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AB PHILEA
Svartensgatan 6, SE-116 20 Stockholm, Sweden

Telefon: 08 - 640 09 78 och 08 - 678 19 20   Fax: 08 - 643 22 38
E-post: mail@philea.se                 Internet: http://www.philea.se

Sverige: PG 60 29 89-6.
Danmark: Nordea 4376 333 839. Reg.nr (sort code) 2040.

Norge: Nordea 6021.05.08077.          Finland: Nordea 182030-12575.
IBAN number: SE71 9500 0099 6042 0602 9896, BIC/Swift code: NDEASESS

Välkommen till vår hittills största månadsauktion!



Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Under pågående auktion, därefter vardagar 10-17. Objekt 
som ej avhämtats inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. 
Vill man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Innehållsförteckning Table of Contents
2 Information, förkortningar Info, abbreviations
3 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions
6 Sverige Sweden
36 Övriga Norden Nordic Countries
42 Nordensamlingar Nordic Collections
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47 Motivsamlingar Thematic Collections
49 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
75 Mynt, sedlar Coins, banknotes
77 Övrigt, diverse Miscellaneous
80 Auktionshuset i Sundbyberg

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

Förkortningar Abbreviations
 postfriskt 
 obegagnat
() obeg. utan gummi 
stpl,  stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu 
lagts ihop till det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra 
internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) 
och Phileas auktioner (9 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder och med 
budmöjlighet.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 
– Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 250:-

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Kalmar 0480-150 90, 
Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
K = Kuvert
P = Plastficka
L = Låda
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret inklusive eventuella bokstäver. 
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas

Betalas via kort (4 % tillkommer)
Pay by credit card (4 % is added)

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:-
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

18/6-2008

Auktion 266
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Oss möter Du i Stockholm, Göteborg, Kalmar och Skara:

Peter Johansen
Civ. ek, VD och ägare

Ansvarsområde: Ekonomi och administration
Filateli: Hela världen
E-post: peter@philea.se

Christer Svensson
Civ. ek, styrelseordförande och ägare

Ansvarsområde: Marknadsföring, IT, auktions-
kataloger, värdering (aukt. värderingsman)
Filateli: Asien, speciellt Kina.
E-post: christer@philea.se

Bertil Rafting
Ing, ägare

Ansvarsområde: Inlämningar och värdering
Filateli: Europa
E-post: bertil@philea.se

Dan Hörnell

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen
E-post: dan@philea.se

Kalle Heimlén
Ansvarsområde: Lo-
gistik
E-post: kalle@philea.se

Alexander Stenberg
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger, bild-
hantering
E-post: alex@philea.se

Sofia Tsaros
Ansvarsområde: Vis-
ning, logistik
E-post: mail@philea.se

Lars Eriksson
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger, data-
baser, internet
E-post: lars@ntfa.net

Sven von Hertzen

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen, 
brev och vykort
E-post: sven@philea.se

Hans Obermüller

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen, 
speciellt bältespännar-
material
E-post: hans@philea.se

Gösta Karlsson
Skarakontoret

Ansvarsområde: Inläm-
ningar västra Sverige
Filateli: Skandinavien
E-post: gosta@philea.se

Stefan Heijtz
Nova Frimärken

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, värdering
Filateli: Utomnorden, 
speciellt Brittiska Imperiet
E-post: 
stefan@novastamps.com

Göran Heijtz
Nova Frimärken

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, värdering
Filateli: Vykort och 
stämplar
E-post: 
goran@novastamps.com

Claes Jonason
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering (aukt. värde-
ringsman)
Filateli: Norden, Europa
E-post: claes@philea.se

Göran Reutlert
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering
Filateli: Norden, speciellt  
Finland; Europa
Numismatik: Hela världen
E-post: goran@philea.se

Tomas Karlsson
Lars-Tore Eriksson

Kalmar
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering (aukt. värde-
ringsman)
Filateli: Hela världen
E-post: tomas@philea.se

Kaj Lundmark
Lars-Tore Eriksson

Kalmar
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering
Filateli: Sverige, post-
historia
E-post: kaj@philea.se

Klas Norlén
Göteborgs Frimärkslager

Göteborg
Ansvarsområde: Inläm-
ningar västra Sverige
Filateli: Hela Världen
E-post: 
klas.norlen@telia.com



5

AB Phileas jubileumsauktion tillsammans med
Göteborgs Frimärkslager 13 december!

Klas Norlén har beslutat sig för att avsluta samarbetet med FGR Filateli, och har istället valt att bli en av 
våra medarbetare. Därmed kommer vi från och med december 2008 att avhålla tvåsalsauktioner i Göteborg 
och Stockholm halvårsvis, på samma sätt som vi nu håller sådana auktioner i Kalmar och Stockholm.

I och med detta får Philea ett kontor på ”Sveriges framsida”, och inlämningar tas redan nu emot löpande. 
Preliminärt kommer kontoret, Nordostpassagen 61 B, ha öppet tisdag–onsdag 12–18 från och med den 
18:e augusti, samt efter överenskommelse. Givetvis kan Klas ordna med hembesök och/eller hämtning av 
inlämningar över Väst- och Sydsverige.

Under hösten kommer vi därmed att presentera två stora auktioner: Kvalitetsauktionen som hålls samtidigt i 
Kalmar och Stockholm i slutet av november, samt Jubileumsauktionen (Philea fyller 20 år) som på liknande 
sätt hålls samtidigt i Göteborg och Stockholm den 13 december.

Inlämningar av filateliobjekt tas emot löpande till båda auktionerna, medan numismatiska objekt företrädesvis 
säljs över auktionen i Göteborg och Stockholm – och de kommer att presenteras i en separat katalog.

Vi är mycket glada över att vår vän och kollega Klas Norlén har blivit en del av vårt gäng, och ser fram 
emot detta auktionssamarbete mellan Sveriges två största städer – och den därmed ökade tillgängligheten 
för landets mynt- och frimärkssamlare!

Peter Johansen och Christer Svensson

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta
Nu har vi utökat med kontor i Göteborg och Umeå!

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 B
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jacobsson
Tel. 070-246 79 39

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Trångsundsvägen 20, 1 tr
Tel. 0480-150 90

Från och med september 2008 planerar vi att varje månad resa ”triangeln” 
Stockholm–Göteborg–Kalmar, för att ta emot inlämningar och erbjuda 
kunder att hämta objekt i alla tre städerna. Således får vi utökade möjlig-
heter att besöka er på er hemort för att ta emot inlämningar varje månad 
för er som bor i Götaland och Svealand. För er som bor i Norrland kan 
vi erbjuda besök åtminstone halvårsvis via vår nya representant Krister 
Jacobsson i Vindeln, nära Umeå.
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Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndagen och tisdagen i auktionsveckan      kl. 10.00-18.00 
Auktionsdagen                                   kl. 10.00-16.00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Obs!
Objekten på sid. 80-81 (vissa stora lådor) visas lördag 14 juni   
kl. 11.00-15.00 samt söndag 15 juni kl. 11.00-13.00 hos Auktionshuset i 
Sundbyberg. De säljs söndag 15 juni hos Auktionshuset i Sundbyberg.
Se mer info sid. 80.

Auktionens tidsschema
Auktionen genomförs amerikanskt – d.v.s. 10 nr i taget ropas upp. 
Det kan stundtals gå mycket fort, så var ute i god tid!
På grund av att det ofta blir trångt i lokalen rekommenderar vi att ni 
kommer först i anslutning till hålltiden för det avsnitt som intresserar er.

Tidpunkt Objektnr Område
17:00 1–1513 Sverige
18:15 - tidigast 1514–1827 Norden
18:45 - tidigast 1828–2105 Europa- och Världensamlingar, Motiv
19:00 - tidigast 2106–3131 Utomnordiska länder
19:45 - tidigast 3133–3362 Mynt, Övrigt
20:15 - c:a Slut

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.
Bud som lämnas personligen på vårt kontor accepteras t.o.m. kl. 15:00 
auktionsdagen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 267, onsdag 16 juli 2008, inlämningstopp 30 maj
Auktion 268, onsdag 17 september 2008, inlämningstopp 4 augusti
Auktion 269, onsdag 15 oktober 2008, inlämningstopp 5 september
Kvalitetsauktion 270, helgen 29-30 november 2008, inl.stopp 2 oktober
Jubileumsauktion 271, lördag 13 december 2008, inl.stopp 2 november

Onsdagen den 18 juni, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1K HELSINGBORG 17.4.34 typ 3, bågstämpel på relativt    

fräscht brevomslag. (Foto)  M 325:-
2 Lösen 45 öre på brev från Hamburg (14.1.1870), tydlig    

avstämpling. Vackert.   300:-
3 Brev daterat Copenhagen 8.5.1848, till Bordeaux (arkiv-   

veck). Bl.a. rakstämpel ”SUEDE”!   200:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

4 1 3 skill grön. Vackert reparerat ex, stämplat    
 STOCKHOLM 3.3.1857. (Foto)   1.500:-

5 1-5E4 1885 års eftertryck. Fantastiskt fina hörnfyr-   
 block i ovanligt bra centrering för de flesta    
 valörena. Utlåtande Frimärkshuset. UTSTÄLL-   
 NINGSOBJEKT! F 80000 (Foto på framsidan)  24.000:-

6 1a 3 skill ljusgrön def. och rep. Rättvänd bågstämpel    
 UMEÅ 26.11.1856. Intyg P Sjöman. Vackert ex.    
 (Foto)   2.000:-

7 1a 3 skill ljust blåaktigt grön. Nedre höger hörntand    
 reparerad, och ett reparerat riss. F 35000 (Foto)   1.000:-

8 1E2 3 skill grön. 1868 års andra eftertryck, pos 9.    
 Klippta tandspetsar. Gott exemplar enligt intyg    
 P Sjöman. F 3300 (Foto)  () 500:-

9 1E3 3 skill grön, eftertryck. Sned centrering och utan    
 gummi - men ett ovanligt eftertryck. Intyg    
 Sjöman. (Foto)  () 700:-

10 1E4 3 skill grön, eftertryck tn 13. God centr. (Foto)   500:-
11 1 IIE2 3 skill grön, eftertryck. Medelgod centr. (Foto)  () 500:-
12K 2 4 skill blå, 15 goda beg. ex, nyanserade av HOW.    

 F 11250,- för billigaste nyans.   1.800:-
13 2 4 skill blå. PRAKT-stämplad STOCKHOLM    

 15.8.1856. (Foto)   300:-
14 2 4 skill blå. Två brev stämplade STOCKHOLM    

 13.10.1856 resp SKARA 14.3.1858. Båda vackra.   400:-
15 2a 4 skill blå, tunt papper. Något tunn fläck, men ett    

 svårt märke, i övrigt god kvalitet. F 13000 (Foto)  () 2.500:-
16 2a 4 skill blå, tunt papper. Kort hörntand. Sned    

 centrering. Fläck. F 13000 (Foto)  () 800:-
17 2a 4 skill blå, tunt papper. Med plåtfel. Attest HOW,    

 sk. BEFUND på tyska.   500:-
18 2E4 4 skill blå, eftertryck tn 13. Sned centr. (Foto)   1.000:-
19 2E4 4 skill bco, 1885 års eftertryck, pos 6, typ f.    

 Intyg P Sjöman. (Foto)   500:-
20 2i 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper, vackert    

 och välcentrerat ex med rättvänd stpl., dock med    
 reparerade marginaler. F 3000 (Foto)   250:-

21 2 IIE2 4 skill blå, eftertryck. Nära sned centrering. (Foto)   800:-
22 2j1 4 skill matt ultramarin (skifferblå), medeltjockt    

 papper. Svår nyans. Utlåtande Grenstedt.    
 F 5000 (Foto)   800:-

23 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt    
 papper, ktt. Vackert stämplad HERNÖSAND    
 12.10.1857. F 3500 (Foto)   500:-

24 2k2 4 skill ljust mattblå, medeltjockt papper, kt. Rätt-   
 vänd stämpel STOCKHOLM 23.10.1857. F 8000    
 (Foto)   800:-

25 2l 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper. Obetydl.    
 förtunning, annars ett mycket fint ex av ett svårt    
 märke. F 13000 (Foto)  () 3.000:-

1
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26 3-5 6, 8 och 24 skill. Reparerade ex med intyg. (Foto)   600:-
27 3b 6 skill ljusgrå def. Utlåtande N Strandell. Dekora-   

 tivt ex. F 11000 (Foto)   800:-
28 3e 6 skill brunaktigt grå. Sned centr., utan lagning,    

 mycket fräscht ex. Utlåtande Grenstedt. F 11000    
 (Foto)   1.500:-

29 3e 6 skill brunaktigt grå, ktt, bruten ht. Vackert ex    
 stämplat STOCKHOLM 4.5.1858. Intyg P. Sjöman.    
 (Foto)   1.000:-

30 3E2 6 skill grålila, eftertryck. Sned centrering och utan    
 gummi. Intyg Sjöman. (Foto)   500:-

31 3E2 6 skill bco, 1868 års andra eftertryck, pos 6,    
 typ c. Rep. hörntand. Intyg P Sjöman. (Foto)   500:-

32 3E4 6 skill gråviolett, eftertryck tn 13. Trevligt    
 marginalex delvis med gummibortfall. (Foto)   1.000:-

33 4 8 skill gul, mycket vackert ex med en helt sidvänd    
 stämpel STOCKHOLM 14.8.1857. (Foto)   800:-

34 4a 8 skill rödaktigt orange. Vackert välcentrerat ex    
 stpl JÖNKÖPING 30.12.55. Minimal tunn fläck    
 över en hörntand, och förbättrade tandhål i nedre    
 höger hörn. F 6000 (Foto)   750:-

35 4a 8 skill rödaktigt orange. Vackert välcentrerat ex    
 stpl GEFLE 11.3.57. Fem förbättrade tandhål.    
 F 6000 (Foto)   750:-

36 4h 8 skill orangegul, klart tryck. Två något korta    
 tänder. Stpl fyrkant xÖPING x.x.58. Sned    
 centrering, hyggligt ex. F 5500 (Foto)   700:-

37 4 8 skill gul. Två ex med mindre skador, bl.a. litet    
 hål. F 10000   500:-

38 4 8 skill gul, tunn fläck. F 5000 (Foto)   400:-
39 4a 8 skill rödaktigt orange. Höger marginal    

 omtandad och kht. F 6000 (Foto)   350:-

40 4b 8 skill brunaktigt orange, lyxplacerad fyrkant-   
 stpl SMEDJEBACKEN 7/5 1956, hörnskada.    
 F 6000 (Foto)   400:-

41 4E1 8 skill bco, 1868 års första eftertryck, pos 2,    
 typ f, bruten hörntand. Intyg Lars Erik    
 Thorsson. (Foto)   500:-

42 4E4 8 skill gul, eftertryck tn 13. (Foto)   1.200:-
43 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Mycket    

 fint ex stpl Stockholm 13.10.57. F 5000 (Foto)   2.500:-
44 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck, felfritt    

 ex med fyrkantstämpel WEXIÖ 8.8.18xx. Intyg    
 P Sjöman ”vackert och typiskt ex av denna    
 nyans”. Gott till mycket gott ex. F 5000 (Foto)   700:-

45 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. God centr.    
 Reparerad i marginalen, veck. Vackert. F 5000    
 (Foto)   400:-

46 4fv2 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck, rep hörn.    
 ”DUBBELÅTTA” Sidvänd stämpel STOCKHOLM    
 7.8.1857. F 5000 (Foto)   600:-

47 4h 8 skill orangegul, klart tryck, hörn rep. bågstämpel    
 ENKÖPING 16.7.1858. Vänster och höger ram-   
 linjer saknas. Intressant avart. F 5500 (Foto)   1.200:-

48 4 IE1 8 skill gul, eftertryck. Pos 2 i nioblocket.    
 Signerat Sjöman och Bühler. F 4500 (Foto)  () 750:-

49 5a 24 skill mattröd, tunt papper, veck. Fyrkantstpl    
 HALMSTAD 17.7.18xx. Intyg P Sjöman. (Foto)   1.500:-

50 5b 24 skill orangeröd, tunt papper. Luckfyllare med    
 reparerade marginaler och hörn. F 17000   500:-

51 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck, kht och utslätat    
 veck. Helt omvänd stämpel STOCKHOLM    
 10.6.1857. Intyg P Sjöman. Vackert och färgfriskt    
 ex. F 17000 (Foto)   1.500:-

52 5E1 24 skill bco, 1868 års första eftertryck. Stämpel-   
 sign Bühler. (Foto)  () 800:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
53 6a3 (3 öre). God centrering. Vackert. Skadat gummi.    

 F 5500 (Foto)   1.000:-
54 6a3 (3 öre). Vackert ex. F 5500 (Foto)   1.000:-
55 6a3 (3 öre) med en vacker stjärnstämpel. Intyg    

 P Sjöman, ”mycket gott ex”. F 3000 (Foto)   500:-
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56 6E1 (3 öre) eftertryck, tn 14. Medelgod centrering.    
 Omgummerat. Smutsigt. F 4500  () 300:-

57 6N2 (3 öre) nytryck, tn 13. Nära prakt.   400:-
59 13 3 öre brun. Medelgod centr. Omgummerad. (Foto)  () 500:-
60 13 3 öre brun. God/medelgod centr. F 5000 (Foto)  () 500:-
61 13b 3 öre olivaktigt gulbrun. Lätt vikt ht, del av    

 andra stämpel. F 4500 (Foto)   700:-

Vapentyp / Coat-of-arms
62 7 5 öre grön. PR/LYX-stämpel SÖDERTELJE    

 6.4.71.   250:-
63 7-12N1 SET (6). 1885 års nytryck. Mycket fräsch serie.    

 F 5500 (Foto)   900:-
64 7-12N SET Nytryck tandn 13 (6). 9 öre prakt, 24 öre    

 lätt oxiderad. F 9000 (Foto)   3.000:-
65 7-12N SET Nytryck tandn 13 (6). Ovanligt vacker    

 välcentrerad serie. F 5500 (Foto)   1.500:-
66 7a1 5 öre mörkgrön. Fräscht ex. F 5000 (Foto)   2.400:-
67 7a1 5 öre mörkgrön, vackert och välcentrerat ex av    

 svår nyans, tyvärr med omfattande reparationer.    
 F 1200 (Foto)   250:-

68 7b2 5 öre grön. PRAKTEXEMPLAR, sign Strandell    
 inkl. utlåtande. F 1700 (Foto)   1.500:-

69 7c2 5 öre gulgrön. Praktobjekt KLINTEHAMN    
 17.4.1872! Något för vår gotlänning? (Foto)   1.500:-

70 7v2 5 öre grön, “ÖP.E” instället för “ÖRE”. Ruff-   
 tandat exemplar.   250:-

71 8 9 öre violett. Fint välcentrerat ex. F 3500  () 400:-
72 8 9 öre violett. God centrering. STOCKHOLM    

 23.9.1863. Lätt vikt hörntand. F 2200   500:-
73 8 9 öre violett. Medelgod centrering. F 2200   400:-
74 8 9 öre violett, stämplad Landskrona 27.3.1864.    

 F 2200 (Foto)   400:-
75 8b 9 öre rödlila, kt. Intyg P Sjöman, Gott ex. (Foto)  () 500:-
76 8d 9 öre blåviolett. Ktt. PRAKT-stämpel STOCK-   

 HOLM 26.6.1868. (Foto)   500:-
77 9 12 öre blå. God centrering. F 1800   450:-
78 9 12 öre blå. LYX-stämplad TORSÅKER 6.9.1867.    

 (Foto)   300:-
79 9 12 öre blå. Ovanlig handmakulering. Kht.   250:-
80 9 12 öre blå. Praktexemplar STOCKHOLM 22.5.65.   200:-
81 9 12 öre blå, praktex med lyxstpl LIDKÖPING    

 3.10.1870. (Foto)   200:-

82 9 12 öre blå. Praktstämpel FALKÖPING 25.4.1866.    
 (Foto)   200:-

83 9 12 öre blå. Praktex stämplat MARIESTAD    
 21.11.1864. (Foto)   200:-

84K 9 12 öre blå på brevframsida från Göteborg 1868    
 till ”Örebro Köping Hult Jernväg”. Brev +    
 framsida adresserade till Dingtuna Station samt    
 tre andra försändelser medföljer.   300:-

85 9C2 12 öre blå. Prakt- LYX-stämplat CALMAR    
 1.6.1865. Intyg E. Harbrecht 4,4,4-5. PRAKT-   
 EXEMPLAR.   250:-

86 9h, 14B 12 öre ultramarin samt Lejon 3 öre typ II, båda    
 med en felande tand, praktstämplade Luleå resp.    
 Umeå.   200:-

87 9m 12 öre blå-grönaktigt blå. Omgummerad.   300:-
88 10 24 öre orange. Gummiskada. Sned centrering.    

 F 4000 (Foto)   600:-
89 10 24 öre orange. Omgummerad. Medelgod centr.    

 (Foto)  () 800:-
90 10 24 öre orange, kt. (Foto)  () 300:-
91 10 24 öre orange. Medelgod centrering. Ful,    

 omgummerad?  () 250:-
92 10 24 öre orange. Prakt-stämplad KALMAR    

 27.4.1872. (Foto)   250:-
93 10 24 öre orange. Fräscht ex, ÖSTERSUND 2.12.79.   200:-
94 10 24 öre orange. Praktcentrerat ex, STOCKHOLM    

 24.3.64.   200:-
95 11 30 öre brun. Medelgod centrering. F 4000 (Foto)   750:-
96 11 30 öre brun. Medelgod centrering. F 4000 (Foto)   500:-
97 11 30 öre brun. Medelgod centrering. Omgummerad.    

 (Foto)  () 700:-
98 11 30 öre brun. Medelgod centrering. (Foto)  () 700:-
99 11f 30 öre ljusbrun, tätt bottentryck, vikt ht. Fräscht    

 ex. F 4000 (Foto)  () 300:-
100 11g 30 öre rosabrun. Praktstämplad Stockholm    

 2.6.1872. (Foto)   250:-
101 12 50 öre röd. Nära sned centrering. F 5250 (Foto)   850:-
102 12 50 öre röd. God centrering, något ofräsch. F 5250    

 (Foto)   800:-
103 12 50 öre röd. PRAKT-stämplad STOCKHOLM    

 7.11.1863. (Foto)   500:-
104 12 50 öre röd. Praktcentrerat ex stämplat STOCK-   

 HOLM NORR 26.7.72. F 850   400:-
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105 12e 50 öre mörkt violettkarmin, något kort hörntand.    
 Intyg P Sjöman ”Mycket gott exemplar”. F 7000    
 (Foto)   800:-

Liggande lejon / Lying lion
106 14-16N 3, 17 och 20 öre, nytryck tn 13. F 2800 (Foto)   1.800:-
107 14-16N 3, 17 och 20 öre, nytryck tn 13. F 2800   500:-
108 14A 3 öre brun, typ I. Omgummerad. Mycket fräscht    

 ex. (Foto)  () 900:-
109 14A 3 öre brun, typ I. God centrering. Omgummerat.    

 F 7500 (Foto)  () 700:-
110 14A 3 öre brun, typ I. Nära sned centrering. Nästan    

 rättvänd stämpel Skara 11.7.1863. F 5500 (Foto)   500:-
111 14Ab 3 öre gulaktigt brun, typ I, snc. Ovanlig i par!    

 F 16000++. (Foto)   4.000:-
112 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering, något    

 gulnat gummi.   400:-
113 14B 3 öre brun, typ II. Nära sned centrering. F 2200   400:-
114 14B 3 öre brun, typ II. Kraftigt snedcentrerat par med    

 del av de två övre märkena. F 130   250:-
115 14Bv4 3 öre brun, typ II, färglinje från lejonet till stora    

 3:an. (obet kort tand spets). F 800   250:-
116 15 17 öre violett. Några korta tänder. F 6000 (Foto)   800:-
117 15 17 öre violett. Perfekt centrering. F 5800 (Foto)  () 700:-
118 15 17 öre violett. Medelgod centrering. TÖREBODA    

 20.5.1866. Kt. F 1300   300:-
119 15 17 öre violett. Stämplad MALMÖ 20.12.1866.    

 F 1300   250:-
120 15c 17 öre blåaktigt grå. Medelgod centrering.    

 STOCKHOLM 28.6.69. F 6500 (Foto)   1.500:-
121 15c 17 öre blåaktigt grå. Vackert ex med tunn fläck,    

 stpl ÖREBRO 11.1.71.   400:-
122 16 20 öre röd. Mycket fräscht ex. F 2400 (Foto)   500:-

123 16 20 öre röd. Lot tre Pr/Lyxstämplade ex.    
 GEFLE 22.3.1873, EKSJÖ 30.11.1871 och    
 STOCKHOLM NORR 30.11.1875. Mest bra kval.   350:-

124 16 20 öre röd. Prakt CARLSTAD 31.7.72. Bra    
 centrering. (Foto)   250:-

125 16 20 öre röd. Par stämplat CIMBRITSHAMN    
 5.6.69.   200:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
126K 17-27 SET (11). Komplett serie Ringtyp tandn 14    

 (exkl. 20 på 20 ö) inkl. extra exemplar av 3 ö,    
 5 ö, 6 ö (två extra inkl. c-nyansen), 12 ö, 24 ö    
 och 30 ö! Totalt facitvärde räknat på billigaste    
 nyans SEK 81 000. Mest bra kvalitet. (Foto)   18.000:-

127 18 4 öre grå. Nära sned centrering. F 4200   500:-
128 18 4 öre grå. Medelgod centrering. HÖÖR 19.4.1877.    

 Svag rostfläck. F 1300   400:-
129 18 4 öre grå. Medelgod centrering. praktstämpel    

 STOCKHOLM KF 10.7.1878. Litet veck och riss.    
 F 1300   300:-

130 18 4 öre grå. Lyxstämpel ÅTVIDABERG 11.2.1880.    
 God centrering. Tunn fläck. F 1300   275:-

131 18a 4 öre mörkgrå-grå. Sidställd nästan hel stpl    
 SÖDERKÖPING 11.6.78. Bra centrering. F 1300   250:-

132 20 6 öre violett. Sned centrering. F 3200   400:-
133 20g 6 öre grå, medelgod centrering. lyxstämpel    

 STOCKHOLM SÖDER 18/6 1875. (Foto)   350:-
134 21 12 öre blå. LYX-stämplad LIMARED 22.12.1876.    

 (Foto)   250:-
135 21 12 öre blå. Lyxstämpel STOCKHOLM SÖDER    

 4.1.1876.   200:-
136 22 20 öre orange. Oxiderad, nära sned centrering.    

 Ev omgummerad. F 9000 (Foto)   1.200:-
137 22 20 öre orange. Liten tunn fläck. Medelgod centr.    

 F 9000 (Foto)   900:-
138 22 20 öre orange. Nära sned centrering. Omgummerad,    

 oxiderad och korta tänder.  () 275:-
139 22 20 öre orange. LYX-stämplat ÖREBRO 18.12.1877.    

 (Foto)   250:-
140 25 30 öre brun. Mycket fräscht ex. F 7000 (Foto)   1.000:-
141 25 30 öre brun. Lyx-stämplat PERSNÄS 8.12.1874.    

 (Foto)   250:-
142 26 50 öre röd. Medelgod centrering. Omgummerad.    

 (Foto)  () 750:-
143 26 50 öre röd. Mycket vackert stämplad STABY    

 30.3.1877. (Foto sid. 10)   250:-
144 27 1 Riksdaler. Vackert stämplad ARBOGA 18.11.1877.    

 Stämpel-sign ”L” =Einar Lundstöm. (Foto sid. 10)   300:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
145 28 3 öre brun. LYX-stämplad STOCKHOLM 5 tur    

 5.1.1881. (Foto sid. 10)   250:-
146 28-30+35   3+4+5+30 öre. Blandad kvalitet.  () 300:-
147 28-32 3, 4, 5, 6 och 12 öre. Fem fräscha ex. (Foto s. 10)  -() 500:-
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148 28-38 SET (11). Komplett serie exkl. 1 rd i överlag bra    
 kvalitet! F 20000 (Foto)   4.500:-

149 28-38 SET (11). Komplett serie exkl. 1 rd i överlag bra    
 kvalitet! F 20000 (Foto)   4.500:-

150 29 4 öre grå. Medelgod centrering. F 1900   400:-
151 29 4 öre grå. God centrering. F 1900   400:-
152 29 4 öre grå. Nära sned centrering. F 1900   300:-
153 29e 4 öre djupgrå-grå på efterglättat papper. Mycket    

 vackert FYRBLOCK av ett svårt märke, HOW    
 intyg ”Mycket gott objekt 3 (4×3) (4×5)”. Facit-   
 värde för enstaka märken SEK 20000, för    
 fyrblock med fastsättare är priset fem gånger    
 enkelmärkespris. (Foto)   4.500:-

154 30 5 öre grön. Lyxstämplat STOCKHOLM 4 TUR    
 24.3.1886. (Foto)   200:-

155 30, 32×2, 33, 34   1877 Ringtyp tandn 13, 5 ö, två st 12 ö,    
 20 ö och 24 ö. Fina ex överlag. F 4650 (Foto)   800:-

156 31 6 öre violett. Nära sned centrering. F 1400   275:-
157 31 6 öre violett, praktex, stpl STOCKHOLM C 11.    

 (Foto)   200:-
158 32 12 öre blå, lyxex, obetydlig åldersmissfärgning i    

 gummit. (Foto)   300:-
159 32 10/12 öre blå. Privat övertryck. Sällsynt. (Foto)   1.000:-
160 32 12 öre blå. Stämplad ÖREBRO 18.3.87 utan ”Ö”.    

 God centrering.   275:-
161 32 12 öre blå. LYX-stämplad ÖSTHAMMAR    

 29.12.1884. (Foto)   250:-
162 32 12 öre blå. Lyxstämplat ÖREBRO 6.6.1882.   200:-
163 32 12 öre blå. Praktexemplar med lyxstämpel    

 KARLSTAD 24.8.1883. (Foto)   200:-

164 32 12 öre blå. Lyxstämplat WEXIÖ 10.4.1882.   200:-
165 33 20 öre röd. Perfekt centrering. Lyxstämpel    

 SUNNANSJÖ 11.3.86.   300:-
166 33 20 öre röd. God centrering och vacker stämpel    

 ARBOGA 10.9.1881.   200:-
167 35 30 öre brun. PRAKT-stämplad JÖNKÖPING    

 10.10.1876 samt spegeltryck. (Foto)   300:-
168 35 30 öre brun. PRAKT-stämplad MALMÖ 24.5.1876.    

 (Foto)   250:-
169 35 30 öre brun, praktex med lyxstpl JÄDERÖN    

 15/1 1880. (Foto)   200:-
170 35d 30 öre mörkbrun. Vågrätt femstrip, stämplat    

 HEDENSBERG 22.6.1880. Ovanlig enhet. (Foto)   300:-
171 35i 30 öre brun på efterglättat papper. Nära sned    

 centrering. (Foto)   600:-
172 36 50 öre röd. Prakt WEXIO 8.2.83. (Foto)   500:-
173 36 50 öre röd. Praktstämplad STOCKHOLM PAKET    

 9.10.1879. (Foto)   250:-
174 36 50 öre röd. Prakt WESTERÅS 17.4.79. Nära sned    

 centrering. (Foto)   250:-
175 37 1 Riksdaler brun/blå. Mycket fräscht ex. F 19000    

 (Foto)   3.000:-
176 37 1 Riksdaler brun/blå, ktt. Stämplad LUDVIKA    

 9.2.1878. F 4000 (Foto)   250:-
177 37N 1 Riksdaler brun/blå nytryck. God centrering.    

 F 2800 (Foto)   700:-
178 38 1 krona brun/blå. LYX-stämplat SÖDERKÖPING    

 20.7.1886. (Foto)   250:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
179 40-49 SET (9). F 15000 (Foto)   2.500:-
180K 40c, 44c Brev från STOCKHOLM 17.7.1899, till Visby.    

 Frankerat med 2×2 öre samt 6 öre.   300:-
181 41 3 öre brun. PRAKT-LYX-stämplad ÅRSUNDA    

 2.7.1893. (Foto)   250:-
182 42 4 öre grå, praktex, mycket fräscht och vackert.    

 (Foto)   300:-
183 42 4 öre grå. Tre ex med praktstämplar.   200:-
184K 42a 4 öre djupgrå. Trestrip på brev från SUNDSVALL    

 23.10.1889, till Stockholm (obetydl. liten fläck).   300:-
185 43 5 öre grön. LYX-stämplas SNAFLUNDA    

 15.12.1888. (Foto)   250:-
186 43-44 5 öre grön och 6 öre violett, mycket fräscha och    

 vackra ex i mycket god centrering. F 1800 (Foto)   500:-
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187 44 6 öre violett, fint ex med vacker stpl KRÄKLINGE    
 21.7.1892. F 500 (Foto)   200:-

188 46 20 öre röd. Medelgod centrering. F 1000   350:-
189 46 20 öre röd. Nära sned centrering. F 1000   275:-
190 46 20 öre röd. Medelgod centrering. F 1000   275:-
191 46 20 öre röd. LYX-stämplad MÖKLINTA 15.9.1886.    

 (Foto)   250:-
192 46 20 öre röd. LYX-stämplad GRENNA 19.9.1887    

 med omvänt årtal! (Foto)   250:-
193 46 20 öre röd. Prakt HALLSTAHAMMAR 27.5.88.    

 (Foto)   250:-
194 46 20 öre röd. Praktex stämplat KRISTIANSTAD    

 2.5.1889. (Foto)   200:-
195 47 30 öre brun. God centrering. F 1700   400:-
196 47 30 öre brun. LYX-stämplad WESTERÅS    

 26.5.1887. (Foto)   250:-
197 47 30 öre brun. Praktex stämplat STOCKHOLM C 9    

 3.11.86. (Foto)   200:-
198 47e 30 öre gulaktigt brun. Vackert ex    

 praktstämplat STOCKHOLM RG 10.5.1889. (Foto)   200:-
199 48 50 öre röd. Prakt KROKSTAD 24.7.90. (Foto)   300:-
200 48 50 öre röd. LYX-stämplad NÅS 14.7.1891. (Foto)   250:-
201 48 50 öre röd. PRAKT-stämplad TIDAHOLM    

 13.6.1890. (Foto)   250:-
202 49 1 krona blå/brun med utflutet tryck av den bruna    

 färgen. Ovanligt. F 800   200:-
203 49 1 krona blå/brun. LYX-stämplad LULEÅ    

 14.12.1893. (Foto)   250:-
204 49 1 krona blå/brun, fyrblock. Två st , två st    

 . Nära sned centrering. F 5600 (Foto)  / 550:-

205K 49, 59, 56, 52   1 krona blå/brun (tre ex), 50 öre (25 ex,    
 ett def.), 20 och 5 öre på assurerat brev    
 (150.000 kronor), stpl LUND 20.11.1895.   250:-

206 50v1 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 12 öre    
 spegeltryck.   250:-

Oscar II
207 39 10 öre röd, boktryck med intyg Kaiser. F 1800    

 (Foto)   400:-
208 39 10 öre röd, boktryck. God centr. F 1800   300:-
209 39 10 öre röd, boktryck, praktex stpl MATTMAR    

 8/10 1885. (Foto)   250:-
210 39 10 öre röd, boktryck, praktex stpl SUNDSVALL    

 23/6 1885. (Foto)   250:-
211 39v4 10 öre röd, boktryck, hela mustaschen synlig.    

 F 1100   300:-
212 45 10 öre röd med posthorn. LYX-stämplad MARIE-   

 FRED 4-4.1888. (Foto)   250:-
213 45 10 öre röd, boktryck, praktex stpl KATRINE-   

 HOLM 24/7 1891. (Foto)   250:-
214 45 10 öre röd med posthorn, praktstämpel LINGBO    

 7.9.1886. (Foto)   200:-
215 45 10 öre röd med posthorn, vacker ovanlig stämpel    

 NIANFORS 25.8.1888. (Foto)   200:-
216 45 10 öre röd med posthorn, praktstämpel TJERNÄS    

 12.7.1888. (Foto)   200:-
217 45 10 öre med posthorn. Lyxstämplat STOCKHOLM    

 C 1 9.12.89.   200:-
218 45d 10 öre mattrosa med posthorn. Fräscht ex. F 2000    

 (Foto)   350:-
219P 52 5 öre grön, något def hörn. Vackert stämplat    

 STOCKHOLM 25.3.91. FÖRSTA DAGEN! (Foto)   250:-
220 52 5 öre grön. Lyxexemplar stämplat KALMAR LBR    

 10.3.1906.   200:-
221 52 5 öre grön. Vackert ex med god stämpel STOCK-   

 HOLM I TUR 19.4.1910.   200:-
222 52 5 öre blågrön. Stämplat ÖSMO-NYNÄS 6.6.1893.    

 Postal 125:-.   200:-
223 52-56, 59   5-20 öre och 50 öre. (Foto)   750:-
224K 52-60, 66   SET vm krona samt 20 öre utan vm. 50 öre med    

 riss och 1 kr med veck.   400:-
225 52b1 5 öre djupgrön-grön, blekt huvud. F 2200 (Foto)   350:-
226 52v1d 5 öre svagt gulaktigt grön, tonat tryck, otandat.    

 Fyrstrip med arkmarginal. F 2000   500:-204
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227 52v1d 5 öre svagt gulaktigt grön, tonat tryck, otandat.    
 Vackert par med vänster arkmarginal. F 1000   250:-

228 54 10 öre röd. LYX-stämplad KATRINEHOLM    
 10.8.1891. (Foto sid. 11)   250:-

229 54 10 öre röd. Lyxexemplar stämplat LULEÅ    
 30.10.1893. (Foto sid. 11)   200:-

230 55 15 öre brun, lyxex. (Foto sid. 11)   300:-
231 56 20 öre blå + elva andra märken ()/ mellan    

 F 52-59. F mer än 2400, räknat efter  och    
 billigaste nyans.   350:-

232 56 20 öre blå, lyxex stpl BERNSHAMMAR 16/9    
 1899. (Foto sid. 11)   250:-

233 56a 20 öre ultramarinaktigt blå. På klipp med 5 öre    
 Ringtyp med ph. Trevlig blandfrankering med    
 PR/LYX stämplar NORRTELJE 3.6.91.   250:-

234 56d 20 öre blå, lyxex. (Foto sid. 11)   300:-
235 56v1d 20 öre blå, också på tonat papper, otandat.    

 MARGINALFYRBLOCK, fastsättarspår och    
 veck enbart i marginalen, fint objekt! (Foto)   2.400:-

236 57 25 öre orange, lyxex. (Foto sid. 11)   350:-
237 58 30 öre brun, lyxex stpl TJELLMO 27/8 1900.    

 (Foto)   250:-
238 59d 50 öre olivgrå, praktex stpl Edsele 18/11 1908.    

 (Foto)   250:-
239 60 1 kr svart/röd. F 4200 (Foto)   525:-
240 60 1 kr svart/röd. God centrering. F 1400   300:-
241 60 1 kr svart/röd. Nära sned centrering. F 1400   275:-
242 60 1 kr svart/röd. F 1400   250:-
243 60 1 kr svart/röd. Medelgod centrering. F 1400   250:-

244 60v9 1 kr färgpassningsstreck. Ovanligt. F 1600 (Foto)   400:-
245 66 20 öre blå utan vm. 15 fina ex. F 1950   300:-
246 66-67 20 och 25 öre utan vm, båda praktex. (Foto)   400:-
247 66-67 20 och 25 öre utan vm. Nära sned centr. F 1100   250:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
248 64 4 öre karmin/blå vm krona. Underbart praktex    

 stämplat KRISTIANSTAD LBR 16.10.1900. (Foto)   210:-

Posthuset / General Post Office
249 65 5 kr. God centrering. F 5000 (Foto)   1.000:-
250 65 5 kr. Nära sned centrering. F 5000 (Foto)   800:-
251 65 5 kr. Fyrblock i god kval. F 1100   210:-
252 65 5 kr. Fyrblock i god centrering, något kt. F 1100   200:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
253 75 5 öre grön vm krona. Tio fina ex. F 2750   500:-
254 77 1 krona svart vm krona. Medelgod centr. F 1800   350:-
255 77vm2 1 krona svart delar av två vm OMVÄND krona.    

 God centrering. F 2000 (Foto)   500:-
256K 80 1919, 7 öre grön och 25 öre orange på vackert    

 expressbrev från MALMÖ 19.2.19 ank stpl    
 STOCKHOLM 20.2.19.   200:-

257 81 8 öre violett. Lyx-stämplad ESKILSTUNA    
 12.12.12. (Foto)   250:-

258 82 10 öre röd. God centrering, lyxstämplat ÖSTER-   
 SUND LBR 22.4.1916.   200:-

259 86 25 öre orange. LYX-stämplat OXELÖSUND    
 18.4.1918. (Foto)   250:-

260 86 25 öre orange i fyrstrip, stämplat Långaryd    
 26.2.1919 med omvänt årtal.   200:-

261 88 30 öre brun i fint fyrblock.   350:-
262 88 30 öre brun, lyxex. (Foto)   250:-
263 89 35 öre violett, lyxex. (Foto)   250:-
264 89 35 öre violett i fyrblock med två  märken.   250:-
265 89 35 öre violett, lyxex stpl VÄSTERÅS 18/3 1916.    

 (Foto)   250:-
266 90 40 öre oliv i postfriskt fyrblock.   400:-
267 90 40 öre oliv, lyxex. (Foto)   300:-
268 91 50 öre grå. En av de vackraste märken vi sett av    

 denna typ, stpl. NORRKÖPINGS PAKETEXP.    
 23.10.12. (Foto)   250:-

269 92, 94 55 öre och 80 öre. Två vackra ex med utlåtande    
 Bo Grenstedt. F 30000 (Foto)   10.000:-

270 96 1 kr. Medelgod centrering. F 1800   400:-
271 96 1 kr. Mycket vackert och fräscht ex. F 1800   400:-
272 96 1 kr utan vm, fyrblock med tre postfriska märken,    

 sned centr., ett par gummiveck. F 6150 (Foto)  / 550:-

235
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273 100 Påtryck 12 / 25 öre orange. LYX-stämplad    
 KLINTEHAMN 29.6.1918. (Foto)   250:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
274 105-14cz 1916 Landstorm I SET (10), alla med vm våglinjer    

 och KPV. F 2000   400:-
275 105cx, cz   1916 Landstorm I 5+FEM / 2 öre orange, vm    

 omvända linjer, dessutom en med vm våglinjer    
 och KPV.   300:-

276 122 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 30 öre grön i    
 fyrblock + ett par. F 960   250:-

277 123 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 50 öre brun i    
 fräscht sexblock. F 3300   450:-

278 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Prakt. F 2000 (Foto)   500:-

279 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Nära sned centrering. F 1300   275:-

280 124-25 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr och    
 0.10+4.90 / 5 kr. F 2600 (Foto)   350:-

281 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Medelgod    
 centrering. F 1800   400:-

282 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Vackert ex.    
 F 1300 (Foto)   250:-

283 125vm2 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå, del av    
 2 kronor. Ovanligt! (Foto)   1.000:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

284 140A 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning. Femstrip. Nära    
 sned centrering. F 1250   250:-

285 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm linjer,    
 fräscht femstrip i medelgod–god centrering.    
 F 8500 (Foto)   1.300:-

286 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm linjer.    
 Tre märken , två , i fint femstrip. F 6500  / 1.800:-

287 140Acxz 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer + KPV. F 7500 (Foto)   1.000:-

288 141 5 öre brunröd, typ I. Trestrip i ännu bättre centr.    
 F 3900   700:-

289 141 5 öre brunröd, typ I. Trestrip i god centrering.    
 F 3900   700:-

290 141 5 öre brunröd, typ I. Trestrip i medelgod centr.    
 F 3900   500:-

291 141 5 öre brunröd, typ I. F 1300   250:-
292 141b 5 öre brunröd, typ I, obetydl. ojämn tandning t.v.,    

 i övrigt lyxex. (Foto)   350:-
293 141b 5 öre brunröd, typ I. Medelgod centrering. F 1300   275:-
294 141B 30 öre orangebrun, vitt papper. Medelgod centr.    

 F 1300   250:-
295 142Abz 5 öre brunröd, typ II, vm KPV, trestrip i god    

 centrering, svaga gummiveck. F 21000 (Foto)   1.700:-
296 142Abz 5 öre brunröd, typ II, vm KPV, par i god centr.,    

 svaga gummiveck. F 14000 (Foto)   1.300:-
297 142Abz 5 öre brunröd, typ II, vm KPV, par i god centr.,    

 svaga gummiveck. F 14000 (Foto)   1.300:-
298 142Acxz 5 öre brunröd, typ II, vm linjer + KPV, fräscht    

 femstrip i ovanligt god centr. F 3000 (Foto)   500:-
299 142Acz 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + KPV.    

 F 3000 (Foto)   500:-
300 142Acz 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + KPV.    

 Några tänder klippta. F 3000 (Foto)   300:-
301 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. F 1400 (Foto)   400:-

272
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302 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm, medelgod    
 centrering, praktplacerad stpl LANDSKRONA.    
 F 1400 (Foto sid. 13)   350:-

303 142Ecc 5 öre brunröd typ II tn 13 med omvända vm linjer.    
 F 1000 (Foto sid. 13)   250:-

304 143Acc 5 öre grön typ II med omvända vm linjer. Femstrip    
 (något särat). Nära sned centrering. F 900   250:-

305 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + KPV.    
 Medelgod centrering. F 2600   275:-

306 143Ca 5 öre gulaktigt grön typ II, fyrsid tn, praktex med    
 lyxstpl YSTAD 15/8 1932. (Foto sid. 13)   250:-

307 144A 10 öre grön typ I med vacker stpl KARLSDALS-   
 BRUK 30.8.1923. (Foto sid. 13)   250:-

308L 144A 10 öre grön typ I. Ca 450 gram tvättade märken.   200:-
309 144A, C 10 öre grön typ I. Tre ex med svåra vm: Acz, Ccz    

 och Ccx. F 3700   350:-
310 144Ab 10 öre gulaktigt grön typ I, A2-ppr, lyxex. (Foto    

 sid. 13)   250:-
311 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + KPV.    

 F 1400 (Foto sid. 13)   400:-
312 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + KPV.    

 Felfritt ex i god tandning. F 1400   210:-
313 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + KPV,    

 fint beg, ex i medelgod centrering. F 1400   200:-
314 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV, välcentr.    

 F 1500 (Foto)   250:-
315 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer. God    

 centrering. F 900   275:-
316 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer. Medelgod    

 centrering. F 900   275:-
317 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer. Medelgod    

 centrering. F 900   275:-
318 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer. Medelgod    

 centrering. F 900   275:-
319 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer. Nära sned    

 centrering. F 900   250:-
320 144Ccx 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. F 1400 (Foto)   250:-
321 144Ccx, 149C   1921 Lejon 10 öre grön fyrsid vm linjer och    

 1920 Gustav V en face fyrsid. Båda i vackra    
 fyrblock. F 4000   500:-

322 145Ecx, cxz, 148Acx, cxz   Lejon, fyra olika vattenmärken.    
 F 1480   200:-

323 146Cc, 148C   10 öre violett typ 2 och 30 öre brun, båda    
 fyrsid tandning, båda lyxex. (Foto)   500:-

324 148Acxz 30 öre brun med vm linjer + KPV, fräscht femstrip,    
 som alltid nära sned centrering. F 2500 (Foto)   275:-

325 148C 30 öre brun fyrsidig tn, tio fräscha ex i nära sned–   
 medelgod centrering (normalt för detta märke).    
 F 7500   625:-

En face – Gustav Vasa
326 149Ab 1920 Gustaf V - en face 10 öre karminröd, tvåsid    

 tn, Agrg-ppr, lyxex. (Foto)   350:-

327 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn. Prakt.    
 F 950   250:-

328 151Ac 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid tn,    
 Agrg-ppr, lyxex. (Foto)   500:-

329 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid tn.    
 Tolvblock med övre marginal. F 7200   1.000:-

330 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid tn.    
 Fyrblock med två st bz. Medelgod centr. F 4300   500:-

331 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid tn.    
 Postfriskt fräscht fyrblock (snedcentrerat). Även    
 ett stämplat fyrblock (fläckigt) medföljer.   250:-

332 151Cb 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid tn,    
 B-ppr, praktex. (Foto)   300:-

333 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid tn    
 med vm KPV. God centrering. F 1600   300:-

334 152A 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn. Perfo-   
 reringsprov med extrem nedre marginal. (Foto)   250:-

335 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med vm    
 linjer. Medelgod centrering. F 3500 (Foto)   800:-

336 152Acxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med vm    
 linjer + KPV. Fint ex. F 2500 (Foto)   500:-

337 152Acxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med vm    
 linjer + KPV, vackert och välcentrerat ex. F 2500    
 (Foto)   450:-

338 152Acxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med vm    
 linjer + KPV i par (Ett ex med ktt). Sällsynt.    
 F 5000   200:-

339 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. God centr. F 1400   350:-

Postemblem / Crown and Posthorn
340 156a 35 öre gul typ I, lyxex. (Foto)   400:-
341 156cx 35 öre gul typ I med vm linjer. Medelgod    

 centrering. F 1700   350:-
342 156cxz 35 öre gul typ I med vm linjer + KPV. Fem    

 fina ex. F 2750   400:-
343 157 35 öre gul typ II, praktex. (Foto)   350:-
344 157 35 öre gul typ II, femstrip i medelgod centrering,    

 ej ovikt. F 4750 (Foto)   275:-
345 158 40 öre olivgrön typ I, lyxex. (Foto)   600:-
346 159 40 öre olivgrön, typ II, lyxex. (Foto)   400:-
347 159bz 40 öre svartaktigt olivgrön typ II med vm KPV.    

 God centrering. F 2200   500:-
348 159bz 40 öre svartaktigt olivgrön typ II med vm KPV.    

 Medelgod centr. (Kt, korta tandspetsar). F 2200   400:-
349 159bz 40 öre svartaktigt olivgrön typ II med vm KPV.    

 Fem fina ex. F 1500   300:-
350 160 45 öre brun typ I. F 8000 (Foto)   350:-
351 160 45 öre brun typ I. Nära sned centrering. F 1600   300:-
352 162 60 öre rödlila typ I, praktex stpl SÖDERFORS    

 22/4 1926. (Foto)   250:-
353 162a 60 öre gråaktigt rödlila typ I, Agrg-ppr i vackert    

 femstrip med ett postfriskt ex. F 1180  / 250:-
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354 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God centr.    
 F 2200   500:-

355 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Fint ex. F 1300    
 (Foto)   300:-

356 163 60 öre violettkarmin typ II. Praktstpl BRANTE-   
 VIK 27.1.1933. (Foto)   250:-

357 163b 60 öre violettkarmin typ II, vitt papper. God    
 centrering. F 3000 (Foto)   700:-

358 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper. God    
 centrering. F 3000   500:-

359 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper, lyxex    
 stpl MORA 26/6 1938. (Foto)   250:-

360 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper. Prakt-   
 exemplar stämplat GÖTEBORG 13 10.8.39. (Foto)   200:-

361 167c 90 öre skifferblå, vitt papper. Femstrip. Sned–   
 nära sned centrering. F 15000 (Foto)   2.400:-

362K 168, 174 1 krona orange och 145 öre gulgrön i femstrip.    
 F 1750   400:-

363 168b 1 krona rödaktigt orange (A1-ppr), lyxex. (Foto)   250:-
364 168bz 1 krona orange med vm KPV. Fem fina ex. F 3250   500:-
365 171 120 öre svart. Medelgod centr. Skarvexemplar.    

 F 1800   250:-
366K 172 120 öre rosalila, vitt papper. Femstrip med    

 några gummiveck. F 1375   300:-

Profil vänster / Gustav V left profile
367 175A 15 öre violett, tvåsid. Fyrstrip nära sned centr.    

 F 1600   300:-
368 176A 15 öre röd, typ I, tvåsid, lyxex. (Foto)   300:-
369 176C 15 öre röd, typ I, fyrsid, lyxex. (Foto)   300:-
370 177c 15 öre röd, typ II, fyrsid. Fyrblock. Prakt. F 2400   500:-
371 177Ca 15 öre röd, typ II, fyrsid, lyxcentrering men en    

 något kortare tand. (Foto)   250:-
372 177Cc 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II, fyrsid,    

 vitt papper, lyxex. (Foto)   500:-

373 179Abzf 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid,    
 B-ppr med vm bz, i fint trestrip. (Foto)   400:-

374 179Af 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid,    
 B-ppr och ultramarinaktigt violett. Två fina ex.   500:-

375 180b 20 öre röd, vitt papper, praktex. (Foto)   350:-
376 183 25 öre blå. Fint fyrstrip. F 1600   300:-
377 184 25 öre orange, vitt papper, lyxex. (Foto)   350:-
378 184 25 öre orange, vitt papper. Praktex. F 750 (Foto)   250:-
379 184 25 öre orange, vitt papper. F 750   200:-
380 184 25 öre orange, vitt papper, lyxex stpl RÅSUNDA    

 1/4 1940. (Foto)   250:-
381 184 25 öre orange, vitt papper, lyxex stpl ÖSTRA    

 LJUNGBY 18/1 1937. (Foto)   250:-
382 184 25 öre orange, vitt papper i par på NORDISKT    

 RESEKORT (Pv.tr.Sth.1936), stpl ÖSTERSUND    
 1-7.38.   250:-

383 185a 30 öre grönaktigt mattblå, A1-ppr, lyxex. (Foto)   250:-
384 185b 30 öre ljusblå. Två fina ex.   300:-
385 186a 30 öre brun, A2-ppr, lyxex. (Foto)   250:-
386 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Perfekt centr. -    

 lyx. F 5500 (Foto)   1.700:-
387 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Medelgod    

 centrering. F 5500 (Foto)   1.000:-
388 187a 35 öre karminviolett, A2-ppr, lyxex. (Foto)   600:-
389 187a 35 öre karminviolett. Medelgod centr. F 1100   300:-
390 187a 35 öre karminviolett. Nära sned centr. F 1100   250:-
391 189 40 öre olivgrön typ 1. Bägge nyanserna, en stpl    

 VÄRMLANDS KYRKSÄTER 9.4.32. F 600   300:-
392 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2, A1-ppr, praktex.    

 (Foto)   400:-
393 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2, A2-ppr, praktex.    

 (Foto)   400:-
394 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2. God centrering.    

 F 900   275:-
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395 190b 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2, A3-ppr, lyxex.    
 (Foto sid. 15)   800:-

396 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod    
 centrering. F 1400   325:-

397 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod    
 centrering. F 1400   300:-

398 191a 45 öre mörkbrun, A2-ppr, sign. KAN, lyxex.    
 (Foto sid. 15)   500:-

399 192b 50 öre grå, A2-ppr, lyxex. (Foto sid. 15)   500:-
400 192c 50 öre grå, vitt papper, praktex stpl SPÅNGE-   

 NÄS 22/8 1939. (Foto sid. 15)   250:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
401K 196-208 Serie upp till 1 kr i god kvalitet. F 3300 (Foto)   350:-
402K 196-210 SET (15), nästan alla postfriska bl.a. 1, 2 och 5    

 kronor vilka också är ovanligt fina. (Foto)   1.900:-
403 196-210 SET (15). F 6000   1.200:-
404 196-210 SET (15). 50 öre kt och 5 kr sned centrering,    

 annars ovanligt bra kvalitet. F 6000 (Foto)   1.000:-
405 196-210 SET (16) inkl. 197cx. 1 och 2 kr tunna fl. F 6250   950:-
406P 196-210 SET (17) inkl. både 10 öre cx och cxz. F 7200    

 (Foto)   800:-
407K 196-210 5 öre–5 kr förutom 80 öre. 5 kr veck. 1 kr    

 postfriskt LYX-ex. (Foto)  / 700:-
408 197cx, cxz, 201b   10 öre grön med båda vm, 30 öre    

 grönblå. F 3400   750:-
409 199-209 20 öre–2 kr. Mest bra kval, 2 kr med färgstreck    

 på framsidan. F 6400   750:-
410 203-04 40 öre olivgrön och 45 öre brun, 40 öre har en    

 tunn tand, i övrigt är båda praktex. (Foto)   400:-
411 205 50 öre grå, lyxex.   300:-
412 206 60 öre rödlila, lyxex. (Foto)   400:-

413 207 80 öre blågrön, praktex. (Foto)   350:-
414 208 1 kr grön. God centrering. F 1000   300:-
415 209 2 kr röd. Medelgod centrering. F 2400   500:-
416 210 5 kr blå. God centrering. F 2700 (Foto)   500:-
417 210 5 kr blå. Vackert stämplat HALMSTAD 22.9.26.    

 F 4000 (Foto)   800:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
418K 211-25 SET (15) inkl. 10 öre cx. F 13800 (Foto)   1.600:-
419K 211-25 SET (15). Några med korta tänder. 2 kr med    

 kort hörn. F 13500 (Foto)   1.500:-
420 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 6725 (Foto)   1.300:-
421 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 6725 (Foto)   1.300:-
422 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 6725   1.300:-
423 211-25 SET (15). Inkl. 212cx, 60 öre ktt. F 6725   1.000:-
424P 211-25 SET (17) inkl. både 10 öre cx och 30 öre grön-   

 aktigt blå. F 7600 (Foto)   900:-
425 211-25 SET (15). F 6500 (Foto)   550:-
426 211-25 Förening 1924 5 öre-1 kr, SET (15).   600:-
427 211-25 + 212cx   SET (16). F 6725   1.300:-
428 212cxz 10 öre grön, vm linjer + KPV. Perfekt centrering.    

 F 1000   350:-
429 216a 30 öre mörkblå, lyxex. (Foto)   250:-
430 217 35 öre gråsvart, lyxex. (Foto)   300:-
431 219 45 öre brun, praktex. (Foto)   250:-
432 220 50 öre grå, A1-ppr, lyxex. (Foto)   450:-
433 220-22 50, 60 och 80 öre. 50 öre med vikt hörn. F 2550   250:-
434 221 60 öre rödlila, praktex. (Foto)   400:-
435 225 5 kr blå. Praktcentrering! F 2500   425:-
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Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

436K 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5). Tioblock med övre    
 marginal. F 2300   300:-

437 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper.    
 F 2500 (Foto)   500:-

438 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper.    
 Praktex. F 2500 (Foto)   350:-

439 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper.    
 God centrering. F 900   300:-

440 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper.    
 Två st stämplade fyrblock samt ett ostämplat ex.    
 F 1700  / 250:-

441 233b 1939 Stockholms Slott 5 kr grön vitt papper.    
 Vackert ex. F 3600 (Foto)   700:-

442 234-37 1932 Lützen SET (6). F 700   250:-
443 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I i    

 PRAKTstämplat fyrblock. STOCKHOLM 20    
 27.1.34. F 1800 (Foto)   300:-

444 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I.    
 Fyrblock med FDC-stämpel. Ett märke kt.   250:-

445P 240-42C 1935 Riksdagen 500 år 5, 10 och 15 öre grön    
 fyrsid tn. Fina 30-block. Dessutom några andra    
 märken. F 4500   500:-

446 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100   275:-
447 240-45 1935 Riksdagen 500 år. Fin serie (9). F 1100   200:-
448 240A, C PI   1935 Riksdagen 500 år 5 öre grön med    

 flaggstång. Tvåsidigt ex stämplat Öregrund    
 samt fyrsidigt ex i fyrblock där flaggstångs-   
 märket är postfriskt.  // 200:-

449K 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15) i fräscha    
 trestrip (5 öre tvåsid med naturligt pappers-   
 veck, 1 kr, ett frim. med ktt). F 8400 (Foto)   900:-

450K 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15) i fräscha tre-   
 strip. (5 öre tvåsid samt 20 öre med naturligt    
 pappersveck, ett 40 öresmärke med naturl.    
 fiberpunkt). F 8400   800:-

451P 246-57 1936 Postverket 300 år. Dubblettpost med bl.a.    
 5, 10 och 15 öre i fjortonblock. Varierande    
 tandning.   700:-

452 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   550:-
453 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   550:-
454 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   500:-
455K 246-57 1936 Postverket, fin komplett serie. F 2800 (Foto)   425:-
456 256 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin,    

 praktex stpl SKÅNE-TRANÅS 29/8 1936. (Foto)   250:-

Swedenborg – Bellman
457 260 1938 Emanuel Swedenborg 100 öre mattgrön.    

 Praktstämpel STOCKHOLM 27.7.38. (Foto)   200:-
458 261-62 BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5 och 15 öre par    

 3+4 och 4+3. Alla med fina marginaler. F 1240   250:-
459 261BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5 öre, fyrblock 3+4    

 och 4+3, bra centr. och goda marginaler. F 880   200:-
460 262BC, 318CB   1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun par    

 3+4 samt Ling 5 öre par 4+3, båda med breda    
 marginaler. F 775   250:-

461 266-67 BC/CB   Gustaf V 80 år, fina par BC/CB av 5 och    
 15 öre, breda marginaler och utmärkt centrering.    
 (Foto)   500:-

462 266BC 1938 Gustaf V 80 år 5 öre par 3+4 i LYX-stämplat    
 fyrblock, FALKENBERG 16.6.38.   200:-

463 267C 1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun fyrsid. LYX-   
 stämplat VIRSBO 1.7.1939. (Foto)   250:-

464 269A 1939 Gustaf V små siffror 10 öre tvåsid. Lyxstpl    
 STOCKHOLM 2 21.12.39. (Foto)   200:-

465 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4. Fem    
 par med breda marginaler i häfte. F 5250   1.000:-

466 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3. F 2100 (Foto)   325:-

467 270 1939 Gustaf V små siffror 20 öre karminröd,    
 praktexemplar stpl UNDROM 14.8.1939. (Foto)   200:-

468 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 3+4    
 med färgad linje. Fin marginal. F 1600 (Foto s. 18)   350:-

469 273BC2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre utan streck i    
 rockkanten. Vackert praktcentrerat par. F 2200    
 (Foto sid. 18)   400:-

470 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3    
 med streck i rockkanten. Mycket bred marginal.    
 F 1600   400:-

471 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3    
 med streck i rockkanten, par med mycket bred    
 marginal. F 2200   500:-

472 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3    
 utan streck i rockkanten. Bred marginal. F 1800   350:-

473 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3    
 utan streck i rockkanten. F 1800   350:-

474 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3    
 utan streck i rockkanten. På pappersklipp. F 2200   400:-

443
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475 276A 1940 Gustaf V stora siffror 20 öre karminröd, två-   
 sid. Praktstpl LJUNGSARP 29.12.48. (Foto s. 17)   200:-

476 277 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange. Prakt-   
 stämpel TOLLSJÖ 19.7.41. (Foto)   200:-

477 278 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre violett, praktex    
 stpl KALMAR 1 13.12.1949. Svårt märke i denna    
 kvalitet. (Foto)   200:-

478 282 1940 Gustaf V stora siffror 45 öre brun. LYX-   
 stämplat VÄSE 23.10.51. (Foto)   250:-

479 282 1940 Gustaf V stora siffror 45 öre brun, praktex    
 stpl SMEDJEBACKEN 15.1.1951. (Foto)   200:-

480 286 1939 Tre Kronor 60 öre rödkarmin. LYX-stämplat    
 OVANSUNDET 20.12.44. (Foto)   250:-

481 286 1939 Tre Kronor 60 öre rödkarmin. Praktstämpel    
 DALA-JÄRNA 22.3.46. (Foto)   200:-

482 290 1948 Tre Kronor 80 öre olivgrön. Praktstämpel    
 SVARVARBÖLE 28.8.51. (Foto)   200:-

483 293 1939 Tre Kronor 90 öre ljusblå. Lyxstämpel    
 GÖTEBORG 17 27.8.45. (Foto)   200:-

484 294 1939 Tre Kronor 1 kr orange, lyxex stpl MÖLN-   
 LYCKE 8/6 1965. (Foto)   250:-

485 294 1939 Tre Kronor 1 kr orange. Lyxstpl BODEN 1    
 12.9.68. (Foto)   200:-

486 294 1939 Tre Kronor 1 kr orange. Lyxstämpel STOR-   
 VIK 15.7.1957.   200:-

487 298 1939 Tre Kronor 1.20 kr rosalila. Lyxstämpel    
 VÄSTERÅS 1 12.8.42. (Foto)   200:-

488 300 1948 Tre Kronor 1.40 kr mörkgrön, lyxex med    
 ovanlig stpl YTTERSKÄR 2.1.1956. (Foto)   200:-

489 304 1951 Tre Kronor 1.70 kr röd. Lyxstämplat BODEN    
 1 3.4.63. (Foto)   200:-

490 309 1969 Tre Kronor 2 kr vinröd. Lyxstämpel DANNE-   
 MORA 31.1.78. En något kt.   200:-

491 313 1961 Tre Kronor 2.50 kr ljusgrön, praktex stpl    
 Vinninga 23/2 1965. (Foto)   250:-

492 317 1964 Tre Kronor 3 kr blå, lyxex stpl UPPSALA 2    
 19/7 1965. (Foto)   250:-

493 318-19 1939 Per Henrik Ling SET inkl. alla par (5). Breda    
 marginaler.   250:-

494K 318B 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, ot. vänster,    
 lodrätt niostrip med bred marginal, ett med ktt.    
 F 2250   325:-

495 318BC 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön par 3+4 i fint    
 fyrblock. F 375   200:-

496 320-21BC/CB   1939 Berzelius och Linné par 3+4 och 4+3    
 (4).   1.100:-

497 320B 1939 Berzelius 10 öre violett otandat vänster,    
 lodrätt femstrip med mycket bred marginal.    
 F 5500 (Foto)   375:-

498 320B 1939 Berzelius 10 öre violett otandat vänster,    
 lodrätt femstrip med mycket bred marg. F 5500   375:-

499 320B 1939 Berzelius 10 öre violett otandat vänster,    
 lodrätt femstrip, bra marginal. F 5500   350:-

500 320B 1939 Berzelius 10 öre violett otandat höger,    
 lodrätt trestrip med bred marginal. F 3300   230:-

501 320B 1939 Berzelius 10 öre violett otandat höger, gott    
 ex. F 1100   200:-

502 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Fin    
 marginal. F 1700   200:-

503 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. Kraftiga fastsättarspår. F 1760   300:-

504 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3, välcentrerat    
 och med mycket god marginal. F 1700 (Foto)   325:-

505 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. Fint ex med    
 bred marginal. F 1700   200:-

506 321A 1939 Linné 15 öre tvåsid, lyxex stpl VINBERG    
 30/1 1940. (Foto)   250:-

507 321BC Linné 15 öre, fyrblock 3+4, ena paret , fina    
 marginaler. F 2200 (Foto)  / 325:-

508 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Praktstpl.    
 FANNA 4.11.39. (Foto)   2.100:-

509 322 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år    
 30 öre blå. Praktstämpel STAVSJÖBRUK    
 28.3.40. (Foto)   200:-

507
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510 324-25 1940 Carl Michael Bellman SET med tre par (5).    
 Fina marginaler. F 1800   200:-

511 324BC 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 3+4 på    
 vykort stämplat LOS 30.7.40.   250:-

512 324 BC/CB   Bellman 5 öre, fina par BC/CB med breda    
 marginaler. F 1400 (Foto)   300:-

513 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och    
 4+3. Mycket fina par. F 1400   200:-

514 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och    
 4+3 och 3 + 3. Breda marginaler. F 1400   350:-

515 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och    
 4+3. Två fina par. F 1400   250:-

Modernare märken / Modern stamps
516P 326BB 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun par.    

 Lot 112 ex, blandad kval. F 6210.   250:-
517 332BC 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4. Prakt-par.    

 F 3300 (Foto)   700:-
518 332BC 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4. Prakt. F 3300   500:-
519 332BC 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4. Vackert    

 fyrblock stämplat TIMMERNABBEN 27.5.53.    
 F 3200   500:-

520 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4 och 4+3.    
 F 3300 (Foto)   600:-

521 332C 1941 Stockholms slott 5 kr blå fyrsid, fint    
 fyrblock. F 2400 (Foto)   350:-

522 332C 1941 Stockholms slott 5 kr blå fyrsid, fint    
 fyrblock. F 2400 (Foto)   350:-

523 332C, 337   Slottet 5 kr och Svanar 20 kr i fina ex. F 1800    
 (Foto)   450:-

524 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. Fint, bred    
 marginal. F 500   500:-

525 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3, fem par i    
 block med totalt tre stämplar. F 8000   1.900:-

526 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. Bred margi-   
 nal. En stämpel. F 1600   350:-

527 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. Något ojämn    
 tandning, men bara en stpl 20.12.51. F 1600   250:-

528K 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila i fräscht fem-   
 strip. F 2375   400:-

529 339 1942 Nationalmuseum 150 år 40 öre olivgrön,    
 välcentrerat femstrip. F 1500   250:-

530 354A 1944 Svenska Flottan 20 öre tvåsid. LYX-   
 stämplat RÖNNESHYTTA 29.11.44. (Foto)   250:-

531A 365-67 1946 Lunds Domkyrka SET (3). Tre kompletta    
 rullar. F 9000   450:-

532 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5) i par med omvända    
 stämplar Södertälje 5.9.55. Ovanligt med bruks-   
 stämplar.   250:-

533 644BB 1968 Bruno Liljefors - djur 30 öre brun, par.    
 LYX-stämplat VÄNNÄS 18.2.69. (Foto)   250:-

534 715BB 1970 Svenska fåglar 30 öre blåmes par. LYX-   
 stämplat VÄNNÄS 19.12.70. (Foto)   250:-

535 1140 1980 Svensk bilhistoria 1.70 kr. Liten, negativ,    
 kopparplåt.  () 200:-

536P 2363, 2365   2003 Vårblommor. Två äktgångna brev med    
 helförfalskade frimärken, stpl 2005.   400:-

537P 2429, 2431   2004 Skogens skafferi. Två äktgångna brev    
 med förfalskade frimärken.   400:-

538K 2508 2005 Greta Garbro souvenirblock SS3. Fem ex.   1.200:-
539K 2508 2005 Greta Garbro souvenirblock SS3. Fyra ex.   1.000:-
540K 2508C 2005 Greta Garbo, souvenirblock. Varje märke    

 med praktstpl STOCKHOLM 25/10 2005. F 1200   350:-
541 2508C 2005 Greta Garbo 10 kr mångfärgad fyrsid    

 LYX-stämplat DALA-JÄRNA 2005-09-23. (Foto)   250:-

Tjänste / Officials
542 Tj2 4 öre grå tandn 14. Nära sned centr. F 5500 (Foto)   800:-
543 Tj2 4 öre grå tandn 14, mycket fräscht ex. F 5500    

 (Foto)   800:-
544 Tj3 5 öre grön tandn 14. (Foto)   350:-
545 Tj3 5 öre grön tandn 14. God centrering. F 1100   300:-
546 Tj3c 5 öre matt blå-grön tandn 14. Sned centrering,    

 med övre arkmarginal.   500:-
547 Tj4 6 öre violett tandn 14. Fräscht ex. F 5500 (Foto)   700:-
548 Tj4 6 öre violett tandn 14. Tunn fläck. Nära sned    

 centrering. F 2200   250:-
549 Tj4b 6 öre ljusgrå tandn 14. Fräscht ex. F 4200 (Foto)   700:-

521 522
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550 Tj4c 6 öre olivaktigt grå tandn 14. Tunn fläck.    
 Medelgod centrering. F 2200   250:-

551 Tj5 12 öre blå tandn 14. Prakt. F 3500 (Foto)   300:-
552 Tj6 20 öre röd tandn 14. F 8500 (Foto)   1.000:-
553 Tj7v1 24 öre gul, otandad, tunn fläck. (Foto)  () 600:-
554 Tj8 30 öre brun tandn 14. God centrering, svag    

 vänster ram. F 3400 (Foto)   1.000:-
555 Tj8-10 30 öre, 50 öre och 1 kr. 50 öre har två ktt, i övrigt    

 goda beg. ex. F 1950   200:-
556 Tj8d 30 öre mörkbrun tandn 14, gulaktigt papper.    

 Mycket fräscht ex! F 3400 (Foto)   600:-
557 Tj9 50 öre röd tandn 14. Två hörn med gummering.    

 F 4800 (Foto)   500:-
558 Tj9 50 öre röd tandn 14. Nära sned centr. F 1000   250:-
559 Tj9b 50 öre violettaktigt rosa tandn 14. Lyx-   

 stämplat TORSBY 3.8.1874. (Foto)   700:-
560 Tj10 1 kr blå/brun tandn 14. Ob. tunn fläck. (Foto)   1.000:-
561 Tj11 2 öre orange tandn 13. Lyx STOCKHOLM ST III    

 15.11.94. (Foto)   300:-
562 Tj11, 13A   2 öre (obetydl. riss), LYX-stämplad    

 GRYTHYTTEHED 14.4.1899 och 4 öre PRAKT-   
 stämpel STYRSÖ 9.7.1890. (Foto)   250:-

563 Tj13A 4 öre perf 13 grå, praktex stpl MALMÖ POSTST.    
 N:o 1. (Foto)   250:-

564 Tj14 5 öre perf 13, röd, nära praktex med vacker stpl    
 VASSIJAURE 24/3 1902. (Foto)   250:-

565 Tj15, 21, 26   6 öre, 30 öre och 10/24 öre perf. 13, alla i    
 praktex. (Foto)   750:-

566 Tj16A 10 öre perf 13, röd typ 1. Medelgod - nära sned    
 centrering. F 900   250:-

567 Tj17 12 öre perf 13, blå, praktex. (Foto)   450:-
568 Tj17 12 öre perf 13, blå. Med rambrott över E. F 1100   250:-
569 Tj17 12 öre perf 13, blå. Prakr ESKILSTUNA 26.6.84.    

 (Foto)   250:-

570 Tj18 20 öre perf 13, röd. Sned centr. F 4200 (Foto)   600:-
571 Tj18 20 öre perf 13, röd. Mycket vackert ex. F 4200    

 (Foto)   600:-
572 Tj18 20 öre perf 13, röd, praktex med litet blekt stpl    

 KOLHAMMAR 11/12 1889. (Foto)   250:-
573 Tj20 24 öre perf 13, gul. Förstärkt fyrblock, två märken    

 med minimala tunna fläckar/nålstick - troligen    
 från tillverkningen. F 3000   250:-

574 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. Sned centrering. F 1300   250:-
575 Tj23 50 öre perf 13, grå. LYX-stämplat VEJAN    

 30.7.1909. (Foto)   250:-
576 Tj24A 1 krona perf 13, blå/brun typ 1. F 4500 (Foto)   500:-
577 Tj24A 1 krona perf 13, blå/brun typ 1. Prakt-stämplad    

 ÖREBRO 25.3.1891. (Foto)   250:-
578P Tj27-39 SET vm krona (13) stpl + vattenmärke linje,    

 liten sammanställning med ostämplade vatten-   
 märkesvarianter.  / 200:-

579 Tj30, 32, 36vm   5 öre i par och 10, 30 öre med omvända vm    
 kronor. F 1600 (Foto)   500:-

580 Tj31, 35, 47   Tre prakt/lyxstämplar på små tjänste, 8 öre    
 stämplat FILIPSTAD 8.7.1917, 10 öre stpl KULL-    
 TORP 24.1.1916 samt 25 öre UMEÅ 5.2.1912.   350:-

581 Tj34 20 öre blå vm krona. Prakt NORA 16.10.12.   300:-
582 Tj35 25 öre orange vm krona. Praktstämplat    

 LINKÖPING 18.5.1912. (Foto)   200:-
583 Tj37vm 50 öre grå omvänd vm krona. F 2000 (Foto)   500:-
584 Tj41, 44 2 och 5 öre lilla tjänste, har använts som lösen    

 på ansökan om att få köpa 2 meter bomullstyg.    
 Stämplat ÄTTERSTA 3.7.1918. (Foto)   250:-

585 Tj46 8 öre violett vm våglinjer. Fyrblock, ovanlig    
 enhet. F 1100   200:-
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586 Tj49 15 öre rödbrun vm våglinjer, praktstpl HÖCKER-   
 STAD 3.1.1920. (Foto)   200:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
587K L3 5 öre brun tandn 14 + Nio andra lösenmärken    

 /. Litet blandad kvalitet.   300:-
588 L4 6 öre gul tandn 14. God centrering.   250:-
589 L6 20 öre blå tandn 14. Medelgod centrering. F 1500   350:-
590 L7-10 24 öre, 30 öre, 50 öre och 1 kr. Totalt fem goda ex    

 i varierande centrering. F 2450   250:-
591 L7c 24 öre olivaktigt grå tandn 14 i fyrblock. F 2200   250:-
592 L8 30 öre grön tandn 14. Sned centrering. F 1500   300:-
593K L11-20 SET perf 13 (10). Oftast två av varje. Alla med    

 PRAKT-LYX-centrering! F 4000   600:-
594 L15, L19 12 och 50 öre perf. 13, välcentrerade praktex.    

 (Foto)   250:-
595 L17 24 öre lila tandn 13. Medelgod centrering.    

 Stämplat PITEÅ 25.4.1890.   200:-
596 L18 30 öre grön tandn 13. LYX-stämplad HYBO    

 6.10.1891. (Foto)   250:-
597 L19 50 öre brun tandn 13, vackert ex med praktstpl    

 JÖRN 30.8.1887. (Foto)   200:-
598 L20 1 kr blå/brun tandn 13. Rambrott - se SFT nr 2    

 2008.   300:-
599 M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Stora margina-   

 ler. F 900   275:-
600K M4Av Obeg kuvert där svarsmärket är gummerat på    

 bildsidan. Mycket ovanlig variant!   300:-

Stämpelmärken / Revenues
Enkla beläggningsstämplar

601K  1 skill 1811 Borgstedt makulerad med STOR    
 CASSERAD-stämpel och dubbelt omstämplad    
 2 skill Borgstedt samt 2 skill Nordvall. Alla om-    
 och tilläggsstämplade märken är mycket sällsynta.   350:-

602K  1 skill 1811 Borgstedt makulerad med liten    
 CASSERAD-stämpel och dubbelt omstämplad    
 2 skill Borgstedt samt 2 skill Nordvall. Alla om-    
 och tilläggsstämplade märken är mycket sällsynta.  350:-

603K 1 1 SCH Borgstedt makulerad med stor CASSERAD-   
 stpl och omstämplad 2 SCH Borgstedt, fin kvalitet. () 550:-

604K 1 1 SCH Borgstedt makulerad med liten CASSERAD-   
 stpl och omstämplad 2 SCH Borgstedt, fin kvalitet. () 550:-

605K 1 1 SCH Borgstedt makulerad med stor CASSERAD-   
 stpl och dubbelt omstämplad 2 SCH Borgstedt och    
 2 SCH Ygberg, fin kvalitet.  () 550:-

606K 1 1 Sch Borgstedt + 2 Sch Borgstedt, liten    
 CASSERAD-stpl, vm 1811 + trekant.   500:-

607K 1 1 Sch Borgstedt + 2 Sch Borgstedt, stor    
 CASSERAD-stpl, vm 1811 + trekant.   500:-

608K 1 1 Sch Borgstedt + 2 Sch Borgstedt + 2 Sch Nordvall,    
 liten CASSERAD-stpl, vm 1811.   500:-

609K 1 1 Sch Borgstedt + 2 Sch Borgstedt + 2 Sch Nordvall,    
 stor CASSERAD-stpl, vm 1811 + trekant.   500:-

610K 1 1 Sch Borgstedt + 2 Sch Borgstedt + 2 Sch Ygberg,    
 stor CASSERAD-stpl, vm 1811 + trekant.   500:-

611K 1-23 1858, 10 ö–50 Rd, 21 olika av 14 olika valörer,    
 F 3160,-.   1.000:-

612K 2 2 SCH Borgstedt tilläggsstämplad 2 SCH Ygberg,    
 fin kvalitet.  () 1.000:-

613K 2 2 SCH Borgstedt tilläggsstämplad 2 SCH Nordvall,    
 fin kvalitet.  () 550:-

614K 2 2 Sch Borgstedt + 2 Sch Borgstedt + 2 Sch Nordvall,    
 stor CASSERAD-stpl, vm 1811 + trekant.   500:-

615K 2-7 1811, 14 olika av sex valörer, med olika vm etc.,    
 F 1700,-.   300:-

616K 2-7 1811, åtta olika av sex valörer, med olika vm etc.,    
 F 975,-.   300:-

617P 5, 14 Typ 1811, 32 Sch Borgstedt, vanligaste vm, samt på    
 handling 32 Sch Borgstedt med mycket ovanligt    
 vm TF (bara två ex dokumenterade). (Foto)   1.200:-

618K 7-11 1811, nio olika av fem valörer, med olika vm etc.,    
 F 1900,-.   300:-

619K 9-15 1811, nio olika av fyra valörer, med olika vm etc.,    
 F 2000,-.   300:-

620K 12, 23 4 R Ygberg + 2a Sch Ygberg, ihopfästade, R i    
 Facit.   800:-

621P 15, 19 Typ 1811, 1½ Rd Ygberg och 36 Sch Ygberg,    
 vanligaste vm, 250,- resp. R i F. (Foto)   1.200:-

622K 16 40 Sch Borgstedt + 1 Rd Borgstedt, stor    
 CASSERAD-stpl, vm 1812 + trekant, RARITET    
 i nya handboken beteckna som ”torde vara    
 synnerligen sällsynt”. (Foto)   3.000:-

584

ex 617
621
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623K 17 1811, tre olika 1 R, med olika vm etc., F 900,-.   300:-
624K 17, 21-22   1811, 1 R Ygberg + 2 R Ygberg + 3 R Ygberg,    

 normala vm, tre olika.   400:-
625K 18 Typ 1811, 1⅓ Rd Borgstedt, vanligaste vm,    

 DOK i F, mycket ovanlig valör.   2.000:-
626K 19 1½ Rd Ygberg, vm 1832 FL spegelvänt, R i Facit,    

 mycket ovanlig.   500:-
627K 19 1½ Rd Ygberg, vm 1½ R + trekant, R i Facit.   300:-
628K 20, 23 1⅔ R (Nordvall) + 4 Rd Ygberg, ihopfästade,    

 DOK i Facit.   1.500:-
629K 21 1811, 2 Rd, tre olika: Nordvall (2 R + trekant,    

 enkel linje i 2), Ygberg (2 R + trekant, normal    
 resp. enkel linje i 2), F 1200,-.   500:-

630K 21, 24-25   1811, 2 R Ygberg + 5 R Ygberg + 6 R Ygberg,    
 normala vm, tre olika varav två R i Facit.   800:-

631K 22 3 Rd Borgstedt, vm 3 R + trekant (med avstånd),    
 R i Facit.   400:-

632K 22 3 Rd Ygberg, vm 3 R + trekant, R i Facit.   400:-
633K 23 4 Rd Ygberg, vm 4 R + trekant, R i Facit.   400:-
634K 24 5 Rd Nordvall, omvänt vm 5 R + trekant, R i    

 Facit, mycket ovanligt.   800:-
635K 25 6 Rd Nordvall, vm 6 R + trekant (6 i enkel linje),    

 R i Facit, mycket ovanligt.   600:-
636K 25 6 Rd Ygberg, vm 6 R + trekant, R i Facit.   600:-
637K 25 6 Rd Borgstedt, vm 1812 + trekant, R i Facit,    

 mycket ovanligt.   500:-
638K 26 8 Rd Ygberg, vm 8 R + trekant, R i Facit.   800:-
639K 27 10 Rd Ygberg, vm 10 R + trekant med avstånd,    

 R i Facit.   1.000:-
640K 27 10 Rd Ygberg, vm 10 R + trekant, R i Facit.   1.000:-
641K 28 12 Rd Nordvall, vm 12 R + trekant (enkel linje i 2),    

 R i Facit.   1.200:-
642K 28 12 Rd Nordvall, vm 12 R + trekant, R i Facit.   1.200:-
643K 29 20 Rd Nordvall, vm 20 R + trekant, R i Facit. (Foto)   2.000:-
644K 29 20 Rd Ygberg, vm 20 R + trekant, R i Facit.   2.000:-
645K 29 20 Rd Ygberg, vm 20 R + trekant, R i Facit.   2.000:-
646K 30 25 Rd Ygberg, vm 25 R + trekant, R i Facit. (Foto)   2.500:-
647K 32 50 Rd Borgstedt, vm 50 R + trekant, R i Facit.   1.500:-
648K 32 50 Rd Ygberg, vm 50 R + trekant, R i Facit.   1.200:-
649K 32 50 Rd Ygberg, vm 50 R + trekant (liten text utan    

 årtal), R i Facit.   1.200:-

650K 34-35, 37, 43   1845, 3 Skl med vm 1848A, 4 Skl med vm    
 1847N, 6 Skl med vm 1848A samt 24 Skl med vm    
 1847N, fyra olika med svåra vattenmärken.   600:-

651K 34-47 1845, 3 Skl–1 Rd, 27 olika av nio olika valörer,    
 F 1310,-.   500:-

652K 65-84 1858, 10 ö–15 Rd, 14 olika av elva olika valörer,    
 F 1810,-.   800:-

653K 89, 91, 93   1865, 25 ö, 50 ö och 1 Rd, tillsammans 42 st    
 av sju olika, F 2500,-.   500:-

Dubbla beläggningsstämplar
654K 1-23 1847, 3 Skl–7 Rd, 18 olika av tio olika valörer +    

 dubbletter, F 2990,-.   800:-
655K 32-55 1858, 25 ö till 100 Rd, åtta olika av fem valörer.    

 F 1430,-.   400:-
656K 32-56 1858, 10 ö till 100 Rd.   1.200:-
657K 54B 1858, 75 Rd, dels vm 1858, dels vm 1859, två svåra    

 märken, R i Facit. (Foto)   800:-
658K 56-74 1865, 17 olika, F 2965,-.   1.000:-
659K 61-74 1865, åtta olika, alla del B. F 925,- + en R.   300:-
660K 76-95 1875, 17 olika, del A eller A + B. F 2600,-.   800:-
661 147A 1908 80 ö, färgvariant blå ist.f. grön, ej tidigare    

 dokumenterat, förmodligen av misstag tryckt med    
 en färg som används för högvalörerna av enkla    
 stämplar. (Foto)   1.300:-

Stadslösen / Local fee stamps
662P 16 Göteborg, 6 kr brun samt Malmö 1 kr grön på    

 samma skuldebrev, olika städers stadslösenmärken    
 på samma handling är tidigare okänt och en stor    
 raritet.   200:-

663  Hedemora, 3 kr röd, några kortare tänder upptill,    
 annars vackert ex av hittills okänt märke. Raritet    
 och utställningsex! (Foto)   2.200:-

664  Hedemora, 5 kr blå, vackert ex på klipp av hittills    
 okänt märke. Hedemora ännu inte alls dokumen-   
 terat i Facit. Raritet och utställningsex! (Foto)   2.200:-

665 8 Hässleholm, 1000 kr lila, tvåsid. tandning, en kt    
 men i övrigt vackert ex av ett oerhört sällsynt    
 märke, högsta kända valören av alla svenska    
 stadslösenmärken. Utställningsobjekt! (Foto)   1.300:-

666  Vimmerby, 0,25 kr, vackert praktcentr. fyrblock    
 av ovanlig valör, ej noterad i Facit. Vimmerby    
 är en av de svåraste städerna. (Foto)   350:-

646
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667  Vimmerby, 1 kr, vackert praktcentrerat fyrblock    
 av ovanligt märke, två- och tresid. tandning,    
 valören finns ej i Facit. Vimmerby är en av de    
 svåraste städerna. (Foto)   350:-

668  Vimmerby, 2 kr, vackert praktcentrerat fyrblock    
 av ovanligt märke, två- och tresid. tandning,    
 färgen finns ej i Facit. Vimmerby är en av de    
 svåraste städerna. (Foto)   350:-

669 2 Vimmerby, 5 kr, vackert praktcentrerat fyrblock    
 av ovanligt märke, R i Facit, fyrblock ej tidigare    
 kända. Vimmerby är en av de svåraste städerna.    
 (Foto)   275:-

670 3 Vimmerby, 10 kr, vackert praktcentrerat fyrblock    
 av ovanligt märke, R i Facit, fyrblock ej tidigare    
 kända. Vimmerby är en av de svåraste städerna.    
 (Foto)   275:-

Järnväg
671  Tidaholms Järnväg, märke för notislösen 5 ö    

 svart på blågrönt papper, R&W 7, ovanligt. (Foto)   300:-
672 1-11 Kalmarbanorna, serie 10 ö – 2 Kr (11), svåra    

 märken i fin kvalitet. (Foto)   600:-
673 1-3 TGOJ 60, 70 och 85 ö, R&W 1-3, fina ex. (Foto)   300:-
674 2 C.T.J 10 öre (1882), vackert par med tomrutor    

 nedtill. (Foto)   300:-

675 2 K.Ts.J., Mjölkbiljett 10 ö, vackert ex av svårt märke.    
 (Foto)   500:-

676 3 K.Ts.J., Mjölkbiljett 20 ö, vackert ex av svårt märke.   500:-
677 129 SJ, tryckprov (?) till 1951 års utgåva (R&W    

 129-49), otandat hörnex med enbart den gula    
 bottenfärgen, fin kvalitet. (Foto)   500:-

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
678 HF1 Barnens Dag 1912, fräscht ex, dessutom HF2    

 på brev 1937, F tillsammans 1100,-.   300:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
679 H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun 3+4    

 sid tn, rättvänt med cyls 2, vikt omslag, fina    
 marginaler. F 3600   350:-

680 H35CC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun fyrsid    
 tn. F 1100   250:-

681 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd, fint häfte.    
 F 1800   275:-

682 H70 1944 Svenska Flottan 20 öre. F 900   200:-
683 H211BR 1968 Bildsten 10 × 10 kr lilabrun, “Motivet    

 hämtat” på sid 2. F 2250   350:-
684 H212AO 1968 Flygande svanar 10 × 20 kr blank    

 gummering, omvänt. Cyls 1.   300:-
685A H213 1968 Döderhultaren i förseglat hundrapack.   250:-
686 H280 1975 Internationella kvinnoåret 10 × 75 öre    

 blågrön, RT. TRIPPEL.   250:-
687K H408 1990 Carl Michael Bellman & Evert Taube 6 ×    

 2.50 kr, häfte med blank inlaga.   200:-
688 HA3 O 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå. Omvänt    

 med litet kontrollnummer. F 1495   300:-

Brevmärken mm / Seals etc
689 H1-2 Valkyrian 1912, fyra häften typ I och sex häften    

 typ II, fin kvalitet. F 7800   600:-

Bättre stämplar / Better cancellations
690 9 CIMBRITSHAMN 27.1.6? Fyrkantstämpel.    

 Rättvänd, vacker stämpel. (Foto)  L 250:-
691  HELSINGBORG 4.12.1850, cirkelstämpel på    

 brevomslag från Livorno (Italien) till Gefle,    
 Sverige. Ett flertal stämplar, bl.a. röd ”Aus    
 Oesterreich”, röd ”()PR.POST-SPED.BUREAU    
 DER WILHELMS-BAHN”. Transitstplr Verona,    
 Wien, Hamburg. Tilltalande och intressant.  M 500:-

692 2 HUDIKSVALL 15.5.1856, cirkelstämpel, något    
 def. (Foto)  X 250:-

693 25 KNISTA 1877, cirkelstämpel (Foto)  X 250:-
694 32 ROGSLÖSA 21.4.1883, cirkelstämpel. PRAKT!    

 (Foto)  E 200:-
695 9 SUND 30.12.1870, cirkelstämpel på brev med    

 sidostämpel EKSJÖ 30.12.1870. (Foto sid. 24)  E 300:-
696 9 WIKEN 2.3.1870, cirkelstämpel  Z 500:-
697 45 WIREDA 8.12.1890, cirkelstämpel. LYX-stämplad.    

 (Foto sid. 24)  F 250:-

666 667 668 669 670

674
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698 61 ÖLANDS SKOGSBY 11.7.1910, cirkelstämpel  H 200:-
699 21 ÖSTERBY 17.2.1873, cirkelstämpel (Foto)  C 250:-
700 54vm2 ÖSTERÅSEN 23.2.1902, cirkelstämpel med    

 största sannolikhet. Postal: 2000:- (Foto)  Y 350:-
701 Tj12 BJÄRKARYD. Stämpel mitt på - men sidledes.    

 Postal: 250:-  F 250:-
702K  FRIDHEMS VILLAST. Ett kort och ett brev - båda    

 med tydliga avstämplingar.  A 250:-
703 L19 JOCKMOCK 8.7.1891. Sned centrering, stämpeln    

 nära prakt. (Foto)  BD 250:-
704  KARLSTENS FÄSTNING 15.7.1904. Vacker    

 avstämpling, på klipp.  O 250:-
705 48 OLANDS STAFBY 22.12.91. PR/LYX stämpel.    

 Postal: 125:-  C 250:-
706 155 STJÄRNARFVE 2.9.21. Ovanligt märke.  I 200:-
707 Tj16B TEURAJÄRVI 30/1 1911, vackert ex med nästan    

 hel och rättvänd stpl. Postal: 300:- (Foto)  BD 250:-
708 55 TYFORS 19.12.11. Praktstämpel. Postal: 1200:-    

 (Foto)  W 800:-
709  ÄS 5.12.87. Dekorativt klipp med F 48b singel+   

 par samt F 42c.  D 250:-
710 Tj5 ÖFVER-GRAN 21.8.78. Vackert och välplacerat    

 avtryck (ktt). Postal: 300:-  C 200:-
711 52 PKXP 114 C UPP 1.1.1902, järnvägsstämpel 3    

 PKXP på klipp. Något klippta tandspetsar nertill.    
 Postal: 150:-  W 200:-

712 11 PKXP NR 1 27.3.1869, järnvägsstämpel 3 PKXP    
 något kt.  A 200:-

713 149A PLK 340 UPP 12.1.21, järnvägsstämpel 4 PLK.    
 Sidvänt avtryck av en svår stämpel. Postal: 200:-   200:-

714 Tj21 KUSTESKADERN ÅBXP NO 184 22.6.09,    
 ångbåtsstämpel. Prakt. Postal: 175:-   250:-

715 32 ÅNGBÅTS PXP NO 40, ångbåtsstämpel (Foto)  Y 250:-
716 9 ÅNGBÅTS PXP NR 15 28.xx.xx, ångbåtsstämpel    

 (Foto)   250:-
717  FRA SVERIGE, 10 öre blå helsak tilläggsfrankerad    

 med 10 öre Oskar sänt till Hamburg 1891. Stämplat    
 ”Fra Sverige M” både på helsaken och märket.    300:-

718K  Vykort sänt till Sverige från Tyskland 1909 frankerat    
 med par 5 pf. Stämplat FRA TYSKLAND (dansk rak-   
 stämpel) och STOCKHOLM 21.7.1909. Dessutom en    
 rektangulär ”Paquebot” och en transit KJØPENHAVN.   250:-

719P  Tidningsbevillningsstämplar, fem olika på landsorts-   
 tidningar.   250:-

720K 54 F 54 i par på brev. FRÅN UTLANDET, stämplat    
 mitt över paret. Även en 10 öres helsak med 10 öres    
 tilläggsfrankering.    250:-

721 33 GENERALPOST-KONTORET REKLAM KONT. 26    
 JUL.8X. Oval stämpel. (Foto)   250:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

722  Essay, 1870 33 öre blå på vitt papper.  () 250:-

FDC
723K 292, 304 Tre kronor 85 öre brun och 1:70 röd på FDC 1.6.51.    

 F 700   250:-
724 337C 1942 Flygande Svanar 20 kr på vackert FDC STOCK-  

 HOLM 4.5.42. F 800  250:-
725K 337C 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid. Två ex på inrikes   

 brev. UMEÅ 4.5.42. F 800 (Foto)  250:-

Helsaker / Postal stationery
726 BKE1 12 öre blå. Sänt lokalt i Stockholm 1872. F 2500  500:-
727K bKe48 I Brevkort 25:20+10 öre med variant: Påtrycket i blind-   

 tryck. F 2500.-. (Foto)   375:-

PS-försändelser / PS covers
728  P.S.-kort med en stor rund blå stämpel. FILIALPOST-  

 KONTORET STOCKHOLM 26 NOV.90 VID RIDDAR-  
 GATAN, sänt lokalt inom Stockholm. Sällsynt och   
 intressant objekt!  250:-

Vykort / Picture post cards
729K  Stockholm Torsgatan, ovanligt obeg. kort c:a 1900   

 utgivet i Portugal och med reklam för portugisisk   
 vinfirma. (Foto)  250:-

730K  Drottning Victoria med pudel + Prinsessan Maria kör   
 gigg, ca 1910, Ernst Rolf, Gösta Ekman d.ä., m.fl.   
 Totalt femton stycken i mycket fint skick.  200:-

731K 52 m.fl. ”Bjärka Säby Hjorthage” + nio andra kort från Sveriges   
 bygder 1903-1911, flera med ångbåtsstämplar.  200:-

732 82 10 öre röd på vykort från ”Kneippby strandbad, Wisby”   
 1920.  200:-

733 261CB 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön par 4+3 på vykort   
 från Stora Blåsjön 1938 med fjället Selkentjakke.  200:-

734K 79 1912, ”Från Svenska Arméns flygskola å Axvalla hed”,   
 kort med bild av Breguet-biplan i luften, avbildat i   
 ”Svenska Vingar 9” och betecknat som ”Mindre   
 vanligt”. Dessutom ett kort ”Från flygningarna vid   
 Trossnäs” med monoplan i luften, plundrat men i   
 övrigt god kvalitet.  350:-

727

725 729

695
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735K  Branden vid Obbola Cellulosa AB 12 maj 1917,   
 dramatiskt fotografiskt vykort, ofrankerat men med   
 information om branden på baksidan. (Foto)  250:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

736A / samling 1855–1959 i SAFE-album med fickor. Med   
bl.a. 4 sk och svart lokal, nytryck, bra Ringtyp, några ()   
bl.a. 1 riksdaler tandn 13, Oscar komplett, därefter fåtal   
luckor. Inspektera! Bra kval. (600) (Foto)  18.000:-

737A / samling/parti 1891–1936 i lagerpärm. F 40–257 i   
varierande antal, bl.a. mycket bandmärken, mycket högt   
katalogvärde. Mest bra kval. (1500)  9.000:-

738P / samling 1889–1945 på Safe dual-blad inkl. bra Medal-  
jong, komplett Landstorm , mycket bra bandmärken, 1924   
års komplett 5 öre–2 kr /, komplett F 226-58 inkl. båda   
Slotten , flertalet BC/CB-par mest , 332+337C , etc.   
Mest bra kval. (500)  7.000:-

739P / samling 1862–Ringtyp tandn 13 med ph med bl.a.   
3–24 öre, 1 rd Ringtyp tandn 14, Ringtyp tandn 13 komplett   
förutom 1 rd tandn 13.  5.000:-

740P Mest  lot Swedenborg–Birgitta på blad. Bl.a. BC/CB (en del   
klippta men ändå totalt sett bra antal, samt många högre/bättre   
valörer, bra spridning, mycket högt katalogvärde! Ngt blandad   
kval. (600)  4.500:-

741P /. Bandmärkessamling 1920–38 med ca 110 olika märken.   
Högt katalogvärde då flera svåra märken ingår.  4.000:-

742A Mest  samling på Frimärkshusets blad 1855–1972. Blandad   
kvalitet i början, sedan mycket bra. Det äldsta , sedan   
raskt mest  inklusive en del Ringtyp. Många bättre märken,   
flera med intyg/utlåtande. Bl.a. 4 skill med vacker fyrkant   
KÖPING, brun lokal, 9 öre Vapen, bra bandmärken, flera bra   
BC/CB, Slottet 5 kr. I stort sett komplett  från 1942.  4.000:-

743P / samling Oscar II–1920 med bl.a. Oscar II boktryck, med   
och utan ph, Oscar II komplett, Posthuset 5 kr, Gustaf V i   
medaljong komplett förutom 55 och 80 öre, Landstorm I–III   
komplett. Högt katalogvärde.  3.000:-

744A  samling 1971–2001 i två st Leuchtturm-album med fickor.   
Nästan komplett. Mycket fin kvalitet.  3.000:-

745A  samling 1928–70 i fint Leuchtturmalbum med få luckor,   
bl.a. ingår många BC/CB-par, Stockholmia 55 i nioblock.  3.000:-

746A / samling 1858–1985 i Leuchtturm-album med fickor. Bl.a.   
5 och 30 ö Vapen, diverse Ringtyp, Oscar II, Medaljong,   
Landstorm, mycket bandmärken, diverse Kongress/Förening med   
båda tvåkronorna. Från 1938 mest  med några BC/CB o.s.v.   
Mest bra kval. (1.200)  3.000:-

747A / samling 1858–1949 i insticksbok. Många bra t.ex.   
Tjänste, bättre bandmärken, BC/CB, etc. Även en del häften.   
Ngt blandad kval. (1000)  3.000:-

748A / samling 1932–46 i Visiralbum. Bättre såsom  serie   
Postverket, åtskilliga BC/CB, etc. Mest bra kval. (500)  2.700:-

749 () lot Carl XV boktryck tandn 13. Ett par 9 och 12 öre röd.   
Alla olika (12). Bra kval.  2.500:-

750A . Dubblettalbum med många femstrip, ca 1940–77. F c:a   
21.000. Nom. c:a 4.400.  2.500:-

751A Mest  samling bandmärken femstrip F 139–195 i Visiralbum.   
Tre med intyg Obe, någon dubblett. Mest bra kval. (47)  2.400:-

752P / samling tjänste, lösen och militärpost, bl.a. 3, 5 och   
12 öre tjänste tandn 14, lösen tandn 14 och 13 komplett. Mest bra   
kvalitet.  2.000:-

753P / samling/parti 1886–1936 på Visirblad. En del bättre band-  
märken, etc. Ngt blandad kval. (500)  1.900:-

754A . Dubbletter ca 1940–85 i insticksbok, mycket i strip. F c:a   
13.000. Nom. 2.350.  1.800:-

755A / samling 1892–1969 i DAVO-album med fickor. Huvud-  
sakligen från 1928 och framåt med bl.a. 14 BC/CB. Från 1941   
komplett . Mest bra kval. (550)  1.500:-

756L . Låda med moderna dubbletter, serier, block och häften.   
Högt nominal, även några ”bättre” häften.  1.500:-

757L Mest . Låda med div. bl.a. några årssatser 1991, 1995, 1998   
(två st) och 1999, häftesårssatser 1989 och 1990, årsböcker 88/89   
och 93/94, samt en full skokartong med FDC. Lite utländskt   
ingår.  1.500:-

758 / lot bättre bandmärken på instickskort. T.ex.  F 144cc,   
158, 163, 167, 171, 192a. Mest bra kval. Kat.v. ca 13000 (17)  1.400:-

759A . Tre lagerböcker med dubbletter i bl.a. i strips, 1945–65.   
Några äldre samt några få med fastsättare ingår.  1.400:-

760A Mest  samling 1946–60 i SAFE-album med fickor. Många   
häften ingår. Mest bra kval. (800)  1.400:-

761A Mest  samling 1920–72 i Leuchtturm-album med fickor, med   
bra bandmärken, bra 1930-tal och senare. Bra kval.  1.300:-

762A / samling 1877–68 i album med fickor. En del Kongress och   
Förening, Postverket, etc. Bra kval. (800)  1.300:-

763A Mest  dubblettpost postfriskt ca 1940–90 samt lite stämplat   
i tjockt visiralbum. Högt nom. värde.  1.200:-

764A  samling 1982–97 i två Visiralbum. Katalogvärde enligt   
inlämnaren F 16.000:-. Bra kval. (2)  1.200:-

765A / samling/parti 1858–1960-tal i insticksbok. Bl.a. 9 öre   
Vapen (), Ringtyp, en del bättre bandmärken, 1930–40-tal,   
o.s.v. Mest bra kval. (900)  1.200:-

766A Mest  samling 1961–66 i SAFE-album med fickor. Många   
automathäften och andra häften. Bra kval. (1000)  1.100:-

767L . 35 mappar och foldrar från PFA, dessutom årsbok 89/90   
(600) och sju årssatser 1973–80. Nom. ca 2000.  1.100:-

768K (). 400 brevmärken, 105 st jul-, eko-, och föreningsmärken.  1.000:-
769K (). 220 brevmärken, 88 st jul-, eko-, och föreningsmärken.   

och 330 märken med valörer 1–40 kr utan gummi. Nom. ca 1130.  1.000:-
770K (). 400 brevmärken, 105 st jul-, eko-, och föreningsmärken.  1.000:-
771P  parti 4 skill–modernt inkl. bl.a. F 115–23, 208, 223–25, 273CB,   

moderna häftesblock och par, etc.  1.000:-
772A / samling 1880-tal–1956 i album. Lösen, små tjänste, Land-  

storm, mycket bandmärken, de flesta . På 1940-talet även många   
häftesblock. Mest bra kval. (900)  1.000:-

773L  samling/parti 1918–80-tal i kartong. Ett hundratal häften   
med några bättre, album med femstrip, m.m. Mest bra kval.  1.000:-

774A / samling 1874–1972 i Estett-album. Mest bra kval. (1000)  950:-
775L / samling Oscar II–1952 med bl.a. mycket bandmärken,   

Kongress 5 öre–1 kr och Förening 5–50 öre, en del strip, etc.   
Även ca 150 automathäften HA7–26.  900:-

776A / samling 1928–79 i album. Mest bra kval. (1000)  800:-
777  lot 18 st Gustaf V profil vänster. F ca 8000  750:-
778P  dubblettpost ca 1955–75 på visirblad, mycket i strip.   

F ca 7.600.  700:-
779P  parti 1936–70 på fem visirblad. Bra kval. F 12140,-  700:-
780A  samling 1924–74 med en del bättre märken som t.ex.   

F 197cx, 237, 528BB samt något enstaka . Högt katalogvärde!  700:-
781A Mest  samling 1891–1968 i Leuchtturm-album med fickor.   

Album täcker från 1855. Mycket serier. Bra kval. (500)  700:-
782 / post med åtta olika BC/CB-par, nästan alla postfriska.  600:-
783 . Landstorm II: F 118 (åtta), 120 (fyra), 121 (sex), 122 (två)   

och 123 (sju). Facit 10.700 för normalcentrering.  550:-
784 . Sex olika lösenmärken tn 14: 3, 5, 12, 24 öre rödviolett, 30 och   

50 öre i något blandad kvalitet.  525:-
785P / samling 1881–1920 på blad. Tjänste och lösen. Mest bra   

kval. (60)  500:-
786P () parti på blad. Tvättade ostämplade äldre rabattmärken. (256)  500:-
787A . Ask med mängder av märken och häften 1950–60-tal i   

plastfickor. Mest bra kval.  500:-
788A  samling 1943–67 i två album. Nästan komplett på vackert   

illustrerade blad. Även en del strip, m.m. Mest bra kval.  500:-
789P . Liten post med bl.a. två satser Stockholmia 86 med påtryck   

”SPECIMEN”, sex kort med frimärksgravörer och ett av formgi-  
varen Eva Jern, alla signerade, dessutom en komplett serie Post-  
verket 300 år /.  425:-

790A  samling 1955–71 i Lindner-album med fickor, inga par.   
F ca 4.400  425:-

791  samling/parti 1920 på blad. Tio serier flyg F 136–38. F 4.500:-.   
Bra kval. (30)  350:-

792P / parti äldre–modernt inkl. en del bättre bandmärken, ett   
40-tal lösen, några helark inkl. F 87, årssats 1977 samt även två   
satser Specimen 1986, etc.  300:-

735
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793A  dubbletter på visirblad, mest från 1960-talet, bl.a. i femstrip.  200:-
794A  dubbletter 1961–80, 1–12 st serier i postens kuvert. Nom.   

485. F ca 4.600. Lista finns.  200:-
795A  samling 1951–74 i album med fickor. F cirka 8000:- Även   

bunt albumblad. Bra kval.  200:-

Nominalpartier / Face value lots
796L Samling/parti 1950-tal–2007 i 16 album. Nominal drygt   

30.000:-. Bra kval. Cirka 30 kg.  15.000:-
797L Samling/parti 1960–90-tal i kartong. Häften. Nominal cirka   

7.400:-. Bra kval.  3.700:-
798L Samling/parti 1960–90-tal i kartong. Enbart häften. Nominal   

cirka 6.000:-. Mest bra kval.  3.000:-
799L Samling/parti 1970–90-tal i kartong. Häften, årssatser. m.m.   

Nominal 3.600:-. Mest bra kval.  1.800:-
800L Parti häften, märken och 14 årssatser varav tre häftessatser   

1981–83. Nom. ca 2840.-.  1.500:-
801L Lot märken och häften samt sex årssatser 1984–86. Nom. ca   

2480.  1.200:-
802A Samling/parti 1940–70-tal i insticksbok. Nominal cirka 1.600:-.   

Mest bra kval.  800:-
803L Parti mest häften 1980-tal och en del märken. Nom. ca 1500.  700:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
804L Årssatser samling/parti 1970–80-tal i kartong. Nominalvärde   

cirka 7.800:-. Mest bra kval.  3.900:-
805A Häftesårssatser 1992–2007. Nom. ca 6800.  3.500:-
806L Årsböcker 1987–2004, komplett (17 st), nom. 5100. Nyskick.  3.000:-
807A Årssatser 1995–2007. Nom. ca 4.830.  2.500:-
808A Årssatser 1969–88, 1969 och 1972 är öppnade. Nom. ca 1.600.  800:-
809A Årsböcker. ”Svenska frimärken berättar” 2005–07. Nyskick.  750:-
810A Åtta häftesårssatser 1981–88. Nom. 1150. Alla med ett rabatt-  

häfte!  600:-
811P Årsbok 1987/88, med svartavdrag. F 2000,-  350:-
812P Årsböcker 1987/88 samt 1988/89. F 2600.  300:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
813K Tio ex före 1991.  1.000:-
814 Tre gamla rabatthäften.  300:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

815A Stpl samling 1855–2001 i tre Facitalbum med endast några få   
luckor, något varierande kvalitet på det äldsta, bl.a. ingår   
Vapentyp med bl.a. två st 9 öre, Liggande lejon inkl. 17 öre   
grå, Ringtyp tandn 14 och 13 komplett inkl. 1 rd tandn 13,   
Landstorm I–III komplett, stort bandmärkesavsnitt, 1924 års   
båda serier komplett, BC/CB-par o.s.v. Av det moderna är   
många med LYX–stämplar.  15.000:-

816A Mest stpl samling 1855–1924 med tjänste och lösen i visir-  
album med bl.a. många Vapen- och Ringtypsmärken i bl.a.   
nyanser. T.ex. ingår 17 öre grå 1 Rd tandn 13, stort avsnitt   
bandmärken, Kongress t.o.m. 1 kr och Förening komplett.   
Högt katalogvärde.  10.000:-

817A Stpl parti 1885–1903 i insticksbok. Omfattande parti   
Oscar II inkl. nyanser och många bättre STÄMPLAR, enheter   
och omvända vattenmärken. Även 70 st Posthuset, etc., mycket   
intressant objekt! (1200–1400) (Foto)  10.000:-

818A Stpl samling 1855–Ringtyp tandn 14. Skillingavsnittet   
komplett med en 3 skill bco def., 16 st 4-skillingar samt 6,   
8 och 24 skilling (klippt), svart och brun lokal, två av   
varje, Vapentyp, Liggande lejon och Ringtyp tandn 14 i   
nyanser bl.a. 9 öre (5), 24 öre (31), 30 öre (20), 50 öre   
(13 ex) Vapen, Liggande lejon med bl.a. en 17 öre grå och   
fyra st 1 rd. Dokumentation medföljer. Kvaliteten varierar   
något. Flera med vackra stämplar. (300) (Foto)  6.000:-

819A Stpl samling 1855–1977 i album. Bl.a. fyra 4 skill, 8 skill   
med intyg Sjöman, flera vackra stämplar på Vapen, Ringtyp,   
o.s.v. Kongress och Förening komplett, 15 BC/CB, m.m. Bra   
samling. Mest bra kval. (1.000) (Foto)  5.000:-

820A Stpl samling 1855–1945 i SAFE-album med fickor. Bl.a. god   
fyrskilling, Kongress till 2kr, Förening komplett, komplett   
BC/CB förutom Slottet CB. Ej tjänste/lösen. Ngt blandad kval.   
(500)  4.300:-

821A Stpl parti 1877–90 i gammalt album. Ringtyp, lösen med   
nyanser, många vackra stämplar. Mest bra kval. (650)  3.500:-

822A Stpl samling 1858–1991 i DAVO-album med kassett utan fickor   
med massor av märken bl.a. Kongress 1 kr och Förening 1 och   
2 kr, nästan all jub. märken efter 1940. Bra kval.  2.500:-

823A Stpl samling/parti i Visiralbum. Stora Tjänste tandn 13. Många   
med vackra stämplar, varianter ca 300 st på blad ingår. Bra   
kval. (2000)  2.500:-

824P Stpl samling/parti 1855–1928 på Visirblad. Sex st 4 skill i   
blandad kvalitet, Lejon, Vapen i bra variation, Ringtyp, Oscar II,   
många med vackra stämplar, m.m. Även tre visirblad stämpel-  
märken. Ngt blandad kval. (250)  2.000:-

825A Stpl samling i album. 1975–88 + tjänste och lösen, nästan   
komplett med en del nyanser, vackra stämplar, Militärmärken   
inkl. M1. Mest bra kval. (300)  2.000:-

826A Stpl samling 1855–1957 i album utan fickor. F 57000 enl   
inlämnaren. Ngt blandad kval. (800)  2.000:-

827A Stpl samling 1855–2004 i tre album. Katalogvärde räknat av   
inl. till över 50.000, men då verkar allt räknat utom M-märken.   
Kvaliteten är blandad, och flera bra märken defekta. (1000)  2.000:-

828A Mest stpl samling 1856–1985 i tre album. Mycket par och   
block. Ngt blandad kval. (1200)  2.000:-

829A Stpl samling/parti 1935–39 i Visiralbum. Intressant lagerbok   
med bl.a. diverse Kongress/Förening till 2 kronor. Vackra   
stämplar, ett 80-tal BC/CB, även bättre som stora siffror,   
m.m. En del  förekommer. Mest bra kval. (1.100)  2.000:-

830A Stpl samling/parti 1855–1903 i Visiralbum. Fyra st 4 skill,   
Vapen, Ringtyp, tjänste/lösen, Oscar II, många vackra   
stämplar. Intressant. Mest bra kval. (1.500)  2.000:-

831A Stpl samling 1855–1949 i Estett-album, det äldsta stämplat   
och efter 1920 enbart /. Blandad kval. Katalogvärde   
enligt inlämnaren F ca 54.000  1.900:-

832A Stpl samling 1855–1990-tal i två Visiralbum. 4 skill, Vapen,   
Ringtyp, Kongress till 50 öre, Förening till 80 öre, o.s.v.   
Mest bra kval. (2.000)  1.800:-

833A Stpl samling 1855–1965 i album. Bl.a. 4 skill, diverse Vapen   
med 9 öre, Ringtyp, o.s.v., något Kongress/Förening, alla   
BC/CB, m.m. Mest bra kval. (700)  1.800:-

834A Stpl parti i album. Samling 1989–98 + lot Ringtyp, mest 20 öre,   
flera vackra stämplar, även litet England. Mest bra kval. (1000)  1.800:-

835A Stpl samling 1855–1968 i Facit-album utan fickor. F drygt   
50000:-, några klippta BC-par oräknade. Ngt blandad kval.   
(1000)  1.800:-

836L Stpl samling/parti 1880–1960-tal i flyttkartong. Tusentals   
frimärken i stora pergamynkuvert i fem kartonger. Har legat   
orört länge. Intressant. Även album Norden, några försändelser.   
Mest bra kval. Cirka 10 kg.  1.800:-

ex 817

ex 818

ex 819
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837A Stpl. Trevlig samling 1855–1999 i två st Facitalbum med bl.a.   
bra bandmärken, Kongress komplett i örevalörer och Föreningen   
t.o.m. 1 kr.  1.700:-

838P Mest stpl samling 1855–1970-tal på blad. Vacker fyrskilling,   
god 24 öre Ringtyp tandn 14 stämplad FORSVIK, dålig serie   
Kongress , etc. En del ostämplat på 1920–30-talet. Blandad   
kval. (400)  1.600:-

839 Stpl lot 17 st BC/CB-par mest olika, bl.a. Berzelius CB, små   
siffror BC och båda stora siffror. Mest bra kval.  1.500:-

840A Stpl samling/parti 1858–1970-tal i album. I två insticksböcker   
och på visirblad. Vapen, Ringtyp, Oscar II, o.s.v. med många   
vackra stämplar. Även två försändelser. Mest bra kval. (700)  1.500:-

841L Stpl parti i flyttkartong. Ca 2000 hundrabuntar Bandmärken–  
modernt samt ca 3,3 kg tvättade märken. Cirka 14 kg.  1.500:-

842P Stpl parti Oscar på Visirblad. 72 st Nstpl 14 och 72 st Nstpl 16,   
många praktstämplar. Bra kval.  1.400:-

843P Stpl dubblettpost par, bl.a. många BC/CB-par på fem visirblad.  1.300:-
844P Mest stpl samling 1858–1940 på blad. Exempelvis 7 (), 14A   

() kt, nyanser, varianter, etc. Ngt blandad kval. (500)  1.300:-
845A Stpl samling/parti förfilateli–bandmärken. Pärm med brev   

stämplat STOCKHOLM 21.7.1846, skillingbrev, Vapen, Stora   
Tjänste och Ringtyp med fina stämplar, F 320BC, etc. Blandad   
kval.  1.200:-

846A Stpl lot dubbletter Medaljong–1970 i insticksbok, flera vackra   
stämplar. (2500+)  1.200:-

847 Stpl. Landstorm I komplett, II med nio olika, Luftpost och ca tio   
bättre 1924 års.  1.000:-

848P Mest stpl samling 1855–1966 på Leuchtturmblad med bl.a. bra   
Kongress+Förening //, 337C  och en del vackra   
stämplar, etc. F ca 13.500 enligt inl.  1.000:-

849P Stpl. Komplett samling lösenmärken inkl. 24 öre rödviolett   
tandn 14 resp. grålila tandn 13.  1.000:-

850P Stpl samling tjänstemärken, stora och små, inkl. några i nyanser   
t.ex. 6 öre grå tandn 14.  1.000:-

851A Stpl samling 1855–1964 i album. Med en hel del dubbletter.   
Två st 4 skill, mycket Vapen/Ringtyp, Oscar II, o.s.v.   
Diverse Kongress/Förening med bl.a. båda enkronorna, o.s.v.   
Mest bra kval. (900)  1.000:-

852A Stpl samling/parti 1911–30-tal i Visiralbum. Medaljong, tjänste,   
ett hundratal Landstorm, inklusive Landstorm II komplett,   
intressant bandmärkesavsnitt. En del / förekommer.   
Mest bra kval. (1.200)  1.000:-

853A Stpl samling 1858-tal–1950 i två album. Ringtyp, tjänste, lösen,   
Landstorm, bandmärken, o.s.v. Även sex BC/CB o.s.v. Mest bra   
kval. (1.200)  1.000:-

854L Stpl. Låda med tiotusentals märken Ringtyp–1940-tal i kuvert,   
bl.a. mycket Oscar II+Medaljong. Stämplar?  1.000:-

855P Mest stpl samling 1872–1940 på blad. Ganska välbesatt grund-  
samling, med några varianter och nyanser. Även Norge 1900–40,   
en del . Ngt blandad kval. (500)  950:-

856A Stpl samling/parti 1855–1984 i två album. God fyrskilling, F 65   
med praktstämpel, Kongress, de flesta valörer F 196–208 × 2.   
En del av det moderna . Blandad kval. (1000)  950:-

857A Stpl. Insticksbok med dubbletter 2000–08 inkl. ca 85 par.   
F ca 26.000 (2400).  900:-

858A Stpl. Insticksbok med dubbletter 2000–08 inkl. ca 85 par.   
F ca 26.000 (2400).  900:-

859A Stpl. Insticksbok med dubbletter 2000–08 inkl. ca 85 par.   
F ca 26.000 (2400).  900:-

860P Stpl samling 1872–1978 på Gripenblad, bl.a. en hel del Ringtyp   
inkl. F 18+44, mycket bandmärken, flera BC/CB-par, tjänste+  
lösen, etc. Mest bra kval.  800:-

861P Stpl parti Gustaf V–modernt. Stämplar på elva visirblad. Oftast   
med ort och datum läsbart. Många lyx- och praktstämplar. Mest   
bra kval.  800:-

862A Stpl. Insticksbok med stämplar och kuriosa.  800:-
863A Stpl. Två insticksböcker: bandmärken 600 ex, F ca 13.000, resp.   

Ringtyp–1936, 340 ex, F ca 7.000.  800:-
864A Stpl samling/parti 1855–1990-tal i insticksbok. Bl.a. mycket   

12 öre Vapen, Ringtyp, tjänste/lösen. Även en del bättre   
1930–40-tal. Ngt blandad kval. (800)  800:-

865A Stpl samling/parti 1940-tal i Visiralbum. Trevlig dubblettbok med   
många bättre par, vackra stämplar. Även en del  och några   
häften. Mest bra kval. (1.400)  800:-

866K Stpl. Liten fin lot Vapen i alla valörer och många nyanser och fin   
kvalitet. Många läsbara stämplar, några i prakt. Bl.a. två st 9 öre.  750:-

867A Stpl parti i Visiralbum med stämplar sorterade efter landskap, två   
insticksböcker välfyllda med Stora Tjänste, Oscar II, Medaljong,   
etc. samt en del militärmärken och några brevkort med Hälsinge-  
stämplar. Ngt blandad kval. (Tusentals)  700:-

868L Stpl. Låda med tusentals märken i kuvert, album+blad Ringtyp–  
modernt, ca 400 FDC, skolåda med försändelser inkl. en del   
vykort Oscar II–Medaljong. Även div. FDC DDR, etc. Ca 13 kg.  700:-

869P Stpl parti Oscar/Stora Tjänste–1960-tal på Visirblad. Många   
praktstämplar. Mest bra kval. (224)  650:-

870K Mest stpl lot Ringtyp–modernt i tre urvalshäften. Även lite från   
Danmark och Norge. Katalogvärde enligt inlämnaren 21.447:-.   
Bra kval. (300)  625:-

871A Stpl parti i stor insticksbok med dubbletter från 2000-talet.   
F ca 25.000 (2700)  625:-

872A Stpl parti i stor insticksbok med dubbletter från 2000-talet.   
F ca 25.000 (2700)  625:-

873A Stpl parti i stor insticksbok med dubbletter inkl. ca 75 par.   
2000-talet, stor del från 2007. F ca 24.000 (2500).  625:-

874 Stpl parti häftesblock. Ca 60 Näringsliv, 30 Tjörnbroar, 9 Fåglar   
och 20 Vildblommor. Mest bra kval.  600:-

875P Stpl parti Ringtyp på Visirblad. Stämplar. Alla läsbara och de   
flesta med ort och datum. En del vackra stämplar. Mest bra kval.   
(600)  600:-

876A Stpl samling/parti äldre–modernt i fem insticksböcker. Par   
(460 st), block och större enheter (160 st), jubileums- och   
förstadagsstämplar och stämplade femstrip (300 st), etc. Mest   
bra kval.  600:-

877A Stpl samling Vapen–1972 i Facit-album utan fickor. Katalog-  
värde ca 4000–6000:-. Ngt blandad kval. (900)  600:-

878A Stpl samling 1858–1963 i Facit-album, bra grundsamling. Mest   
bra kval.  600:-

879L Stpl samling/parti 4 skill–2006 i fem insticksalbum med bl.a.   
flera Kongress+Förening. Dessutom en hel del märken i kuvert+  
klipp.  600:-

880A Stpl parti bandmärken i dublettbok. Många dubbletter och även   
lite bättre. Blandad kval. (1000)  550:-

881A Stpl samling 1858–1995 i tjockt Visiralbum av det moderna är   
många lyxstämplade Stockholm PM. Mest bra kval.  550:-

882K Stpl. Tolv BC/CB/par Ling, Gustaf V 80 år, Linné och Sweden-  
borg. Även ett fyrblock F 217  och fyrstrip Birgitta 120 öre   
.  500:-

883K Stpl samling/parti 1880-tal i kuvert. Ringtyp, mest ph med en del   
vackra stämplar. Mest bra kval. (180)  500:-

884P Stpl. Drygt 100 ex Vapen–Oscar II, mest Ringtyp inkl. flera   
bättre, några vackra stämplar, etc. Ngt blandad kval.  500:-

885P Mest stpl. Mapp med något hundratal mest ortstämplar Ringtyp–  
1960-tal, F 91  samt en del utland inkl. två ex Fr. Andorra Mi 141   
, några bättre Afrika och Rumänien, etc.  500:-

886P Stpl lot frankoetiketter EF 1–6 på klipp. Bra kval. (41)  500:-
887P Stpl samling/parti dubbletter mest modernt, orts- och järnvägs-  

stämplar Ringtyp–modernt i tre insticksalbum, liten bunt brev.   
Bra kval. (1000)  500:-

888P Stpl lot Liggande Lejon och Ringtyp tandn 14 med alla valörer.   
Många olika nyanser, bl.a. två st 4 öre och sju st 6 öre. Mest   
bra kval. (35)  500:-

889P Stpl lot Ringtyp tandn 13 med alla valörer och olika nyanser.   
Massor av vackra stämplar. Det ingår också Tjänste och lösen   
både tandn 14 och 13 med ca 50 märken. (200)  500:-

890P Stpl samling ca 1920–31. Monterad på specialinlaga för band-  
märken, utgiven av Wennbergs förlag efter specialkatalog   
utgiven av Charles Wennberg.  500:-

891P Stpl samling/parti 1858–modernt. Flera vackra stämplar.  500:-
892P Stpl lot Ringtyp på Visirblad. Järnvägspost 1–3. En del vackra.   

Ej kollade, men det det finns åtminstone några lite bättre. Mest   
bra kval. (Över 100)  500:-

893A Stpl. Två restsamlingar i förtrycksalbum.  500:-
894A Stpl samling/parti 1920–modernt i två insticksböcker. Mycket   

bandmärken med en del bättre vm, dubbletter 1930-tal, m.m.   
Mest bra kval. (800)  500:-

895A Stpl samling/parti 190–2002 i album. Många vackra stämplar,   
även prakt och lyx i kuvert i pergamynkartong. Bra kval.  500:-

896A Stpl samling/parti 1880-tal–modernt i två album. Dubblettparti   
med en del vackra stämplar. Mest bra kval. (1.500)  500:-

897A Mest stpl samling 1935–75 i album. Bl.a. Stockholmia 55-  
blocken, . Mest bra kval. (600)  500:-

898A Stpl parti i insticksbok. Ringtyp mest 5, 20 öre. Blandad kval.   
(800)  500:-

899A Stpl samling Vapen–1973 i Schaubek-album med egenmonterade   
fickor. Ngt blandad kval. (900)  500:-

900A Stpl parti Oscar–1993 i insticksbok. Dubblettsamling. Även E.W.   
Larsson-album utan fickor 1990–93 inkl. bladsatser och ett fåtal   
märken för övriga nordiska länder. Mest bra kval. (1000)  500:-

901A Stpl. Två relativt glest besatta samlingar Ringtyp–1969/75 i   
Facit- och Leuchtturmalbum. En hel del BB-par, besiktiga.  500:-

902L Stpl parti. Dubblettkartotek i pergamynkuvert F 21–2081.   
Även par F 324BB–1493SX. Mest bra kval. (Tusentals)  500:-

903L Stpl parti Vapen–modernt i tre album + blad och kuvert inkl. en   
del stämplar, ett 90-tal buntar, etc. Även ett album div. Norden,   
några  Färöarna, etc.  500:-
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904L Mest stpl. Pärm med något hundratal häften, block och parkombi-  
nationer 1950–2000-tal. Även två album med hundratals stpl dubb-  
letter Island 1950–90-tal inkl. en del lite bättre.  500:-

905L Stpl. Låda med dubbletter i nio album Ringtyp–2000 inkl. bl.a.   
en hel del par. Även stor mängd obeg. Visirblad. Ca 14 kg.  500:-

906L Stpl samling/parti 1880–1970-tal i kartong. Dubbletter, även   
utländska i fyra album, kilovaror, FDC, m.m. Mest bra kval.  500:-

907A Stpl samling/parti 1999–2004 i två Visiralbum. Terminalstämplar   
mest på brev med utförlig dokumentation. Mest bra kval.  425:-

908 Stpl. 17 bra Ringtypsmärken, tandn 14–13 med ph, bl.a. F 18   
och 23.  400:-

909 Stpl. Sju trevliga märken/par bl.a. F 162cx.  400:-
910A Stpl. Dubblettalbum med över 500 st BB- och SX-par.  400:-
911L Stpl om minst 9000 bandmärken i buntar av olika omfång, okänt   

ursprung men verkar orörda sedan lång tid. Bra kval.  400:-
912P Stpl lot. Tjänstefrimärken litet format, vattenmärke våglinjer.   

Trevlig sammanställning med vattenmärkesvarianter. F 2215. (42)  350:-
913 Stpl lot BC/CB på instickskort. T.ex. två Bellman BC. F 3900.   

Ngt blandad kval. (9)  300:-
914 Stpl. Liten post med Ringtyp–5 kr Posthuset med utvalda stämplar.  300:-
915P Stpl samling/parti Oscar–modernt. Ngt blandad kval. (1000)  300:-
916P Stpl. Åtta visirblad med många prakt- och LYX-stämplar. Totalt ca   

300 märken från ca 1925–2000.  300:-
917P Stpl. Fyra visirblad med många prakt- och LYX-stämplar. Totalt ca   

130 märken från ca 1855–1930, bl.a. 4 skill bco stämplad WEXIÖ   
23.8.1856.  300:-

918L Brevstycken. Skokartong med klipp och lösa märken, Oscar II–  
bandmärken.  300:-

919P Stpl samling 1880–1930-tal på blad. Bl.a. bandmärken, bl.a.   
F 152 cx, 1 kr Förening, m.m. Mest bra kval. (130)  275:-

920 Stpl. 16 st märken med utvalda stämplar. Ringtyp–1953.  250:-
921 Stpl. Sex falska märken: F 2367, 2430–32, 2483–84.  250:-
922 Stpl. Sex falska märken/par: F 2366–68, 2483–84, 2783–84SX1.  250:-
923 Stpl. Fem falska märken: F 2367 (klippt tandning), 2368, 2372,   

2425, 2484 och 2488 med förskjutet tryck.  250:-
924 Stpl. Sex falska märken: F 2366 (klippt tandning), 2367–69,   

2483–84.  250:-
925 Stpl. Sex falska märken/par: F 2368, 2430 (bläckmakulerat), 2431,   

2483–84, 2783–84SX1.  250:-
926P Stpl parti om 64 vackra stämplar på Medaljongmärken. Bra kval.  250:-
927K Stpl. 17 st stora tjänste. Nästan alla med prakt–Lyx-stämplar.  200:-
928P Stpl lot Ringtyp–1950-tal på Visirblad. Färgade stämplar samt   

kuriosa t.ex. handmakuleringar. (18)  200:-
929P Stpl lot Tj1, 17+20 med prakt-lyxstämplar (någon kt) samt ett ex   

F 2, Tj25  medföljer. Även något hundratal  märken England   
mest i enheter 1970–80-tal.  200:-

930A Mest stpl i liten insticksbok. Olika typer av stämplar, t.ex. utländ-  
ska på svenska märken och utställningsstämplar. Även några   
skyddsperforeringar, provtryck, lösenetiketter, etc. Ngt blandad   
kval.  200:-

931A Mest stpl parti Medaljong–modernt i två insticksböcker t.ex. med   
en del vattenmärkesvarianter på bandmärken. Ngt blandad kval.   
(1000)  200:-

932A Stpl samling 1858–1970-tal i album. Diverse Ringtyp, tjänste,   
bandmärken, Kongress, m.m. Mest bra kval. (600)  200:-

933A Stpl samling 1858–1991 i två album utan fickor. Mest enklare   
material, men en del vackra stämplar. Mest bra kval. (1.200)  200:-

934A Stpl parti 1950–90-talen i stor insticksbok. Bra kval. F ca 17.000   
(2200)  200:-

935A Stpl parti i fyra album. Blandat material, vissa fyndmöjligheter   
men inget dyrare noterat. Även något ostämplat.  200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

936A // samling 1858–1940 i album. I början relativt glest   
med en del bättre, Landstorm komplett  samt Landstorm I   
och III . Kongress och Förening 1924 komplett  och ,   
ett 30-tal BC/CB  och/eller . Mest bra kval. (800)  5.000:-

937A // samling 1860’s–1975 i Leuchtturm-album med fickor.   
Äldre mest  med nytryck av Vapenserien, diverse stämplade   
och ostämplade Ringtyp, tjänste/lösen, Oscar II, Medaljong,   
Landstorm med flera bättre. Mycket bandmärken, Kongress och   
Förening, cirka 15 BC/CB (de flesta ). Från 1942   
huvudsakligen . Mest bra kval. (Foto)  4.000:-

938A // samling 1855–1971 i tre album med fickor. Mest obeg.   
med en del bra material (ej 1924). Katalogvärde enligt   
inlämnaren 50.300,-. Bra kval.  4.000:-

939A // samling 1900–57 i album. Mest . Många bra   
bandmärken t.ex. Postemblem komplett. En del BC/CB, några   
bättre FDC t.ex. Slottet 1941. Ngt blandad kval. (800)  3.000:-

940A // samling 1938–71 med enbart par, bl.a. BC/CB-par t.ex.   
273 BC . Mest bra kval. F ca 20.000  2.800:-

941P // samling 1920–36 på blad. En del bättre vm, även många   
bättre ostpl Profil vänster, etc. Mest bra kval. (180)  2.500:-

942A / samling 1855–1950 i album utan fickor. Exempelvis   
Kongress komplett . Även något Finland. Mest bra kval. (600)  2.400:-

943A / parti i stor insticksbok. Mest beg. men även bra    
1950- till 1970-talet. Högt katalogvärde. Bra kval.  2.000:-

944A // samling 1892–1970 i SAFE-album med hemmagjorda   
fickor. Mest ostämplat, bl.a. 15 olika BC/CB inkl. 273 BC. Mest   
bra kval. (1000)  1.700:-

945A / samling 1940–59 i album. Nästan komplett  och  med   
bl.a. BC/CB Bellman, Slottet BC/CB stämplade, nioblock 1955   
 och , m.m. Mest bra kval.  1.500:-

946L // parti klassiskt–modernt i kartong. Elva st restsamlingar   
i album och insticksböcker. Mycket nominal och lite bättre   
märken. Mest bra kval. (5000)  1.500:-

947A / samling 1855–1924 i album. 4 skill, diverse Ringtyp, Land-  
storm, o.s.v. Kongress till 1 kr och Förening till 2 kr stämplade.   
Mest bra kval. (250)  1.200:-

948L / samling/parti 1951–69 i fem Visiralbum med ,   
/häften. Även vackra stämplar. Bra kval.  1.200:-

949L // samling/parti 1860–1980-tal i kartong. Dubblettparti   
i pergamynkuvert med en del bättre som 1 och 2 kr Kongress,   
BC/CB, m.m. Mest bra kval.  1.200:-

950P // 1855–1941. Trevlig gammal samling med dubbletter av   
bl.a. kongress och föreningsmärken.  1.000:-

951P // restpost med bl.a. PRAKT-LYX-stämplade och ostämp-  
lade (flertalet i fyrblock) stora tjänste tandn 13.  1.000:-

952A // samling 1858–1980 i Schaubek-album utan fickor. Några   
lite bättre bl.a. 1 kr Förening. Efter 1962 mestadels postfriskt   
inkl. en del häftesblock. Mest bra kval. (1400)  1.000:-

953P Blandat lot. Sven Ewerts provmärken olika färger, fyrblock,   
strip, singlar. Mycket bra kval. (44)  800:-

954A // samling 1860–1960-tal i Visiralbum. Diverse Ringtyp,   
Landstorm, bandmärken, o.s.v. Även sju BC/CB, 3 kr , m.m.   
Mest bra kval. (1.000)  800:-

955A // samling/parti 1900–68 i två album. Bl.a. äldre femstrip   
Oscar II, bandmärken, m.m. Modernare stämplad del. Mest bra   
kval. (1.000)  800:-

956A // samling 1858–1968 i album. En del äldre bättre, inkl.   
1920–30-tal. Från 1950 mycket . Mest bra kval. (1.000)  800:-

957A // samling/parti 1855–1960-tal i Visiralbum. Bl.a. 4 skill,   
diverse Vapen, mycket Ringtyp, bandmärken, o.s.v. Från 1928   
mest . Även insticksbok med Oscar II-stämplar. Mest bra kval.   
(800)  800:-

958A // samling 1855–1952 i SAFE-album med fickor. Delvis   
stämplat och ostämplat med en del bättre. Ngt blandad kval. (700)  800:-

959L / samling/parti 1970–90-tal i kartong. FDC, ostämplade   
frimärken (nominal), m.m. Bra kval.  800:-

960L //. Låda med huvudsakligen automathäften och vanliga   
häften, dessutom lite Finland och DDR.  800:-

961A // samling/parti Vapen–1970-tal i Leuchtturm-album med   
fickor. Mest bra kval. (1000)  750:-

962P //. 367 märken på åtta visirblad, Oscar II–1955. F ca 12.500   
enl. inlämnaren.  700:-

963A // samling/parti Oscar II–1940-tal i Visirpärm inkl. en   
del lite bättre märken, flera Landstorm och bandmärken, etc. (700)  700:-

964A / samling 1951–79 i två fina SAFE-album med fickor. Bra   
kval. (1.000)  700:-

965L // parti Vapen–2000-tal i fem album inkl. bl.a. /   
samling i Kabealbum,  block, album med nom. ca 660, etc.  700:-

966L // sterbhusparti Vapen–1980-tal i nio album/pärmar +   
kuvert, etc. En hel del  inkl. bl.a. många häften. Cirka 10 kg.  700:-

ex 937
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967A // samling 1880-tal–1969 i DAVO-album med fickor. Mest   
 med diverse Oscar II, Medaljong, tjänste/lösen, o.s.v. Mest bra   
kval. (600)  600:-

968L // samling i två insticksböcker 1858–2006, med en del   
bättre. Katalogvärde enligt inlämnaren över 19000.-, dessutom   
kartong med några tusen osorterade bandmärken. Mest bra kval.  600:-

969L // samling 1970–90-tal i bananlåda. FDC i postens kuvert.   
Även en del nominal och album diverse. Mest bra kval. Ca 10 kg.  600:-

970L // samling/parti 1970–90-tal i bananlåda. FDC i postens   
kuvert. Även en del nominal, Färöarna, motiv, m.m. Mest bra   
kval. Cirka 15 kg.  600:-

971L / samling 1969–83 i kartong. FDC,  serier, m.m. på   
albumblad. Bra kval.  550:-

972P  Blandat samling. Tidningsfrimärken Ti1–Ti3 båda typer på   
varsitt oadresserat kuvert. Mycket bra kval. (4)  500:-

973P //. Liten samling tjänste och Vapen. Flera trevliga stämplar   
och bättre märken. (70)  500:-

974P ///. Samling militär inklusive hela brev, bl.a. nr 1.  500:-
975P Blandat. Lot med bl.a. Sverige Årsbok 91/92 med svartavdrag,   

mappen ”Konst på frimärken”, ”Specialfrimärken 1989”, Finland   
Årssats 1987 och 1991, Island Årssats 1992, USA Atlanta 1996   
miniark , FDC, Första flyg, div. frim.  500:-

976A /. Dubblettalbum med både stämplat och postfriskt.  500:-
977A //. Låda med div. rester bl.a. modernt postfriskt, ca 55   

vykort dessutom div. utländskt.  500:-
978A // samling/parti 1858–1970-tal i två insticksböcker. Mest   

stämplat med något bättre äldre, en del vackra moderna stämplar,   
m.m. Mest bra kval. (800)  500:-

979A // samling/parti 1880-tal–modernt i tre Visiralbum. Med   
en del bättre äldre. Även nioblock 1955,  fyrblock, m.m. Mest   
bra kval. (500)  500:-

980A / samling/parti 1994–99 i liten insticksbok. Stämplat +   
drygt 900:- i nominal. Bra kval. (350)  500:-

981A // samling 1886–1945 i album. Mest billiga märken, men   
en del bättre. Mest bra kvalitet (400)  500:-

982L Blandat parti 1910–20 i stövelkartong, med specialstämplar,   
perfins, frankostämplar, portokort, porto betalt-försändelser, etc.   
Bra kval.  500:-

983L //. Tre samlingar på Estettblad Vapen–1976, Ringtyp–1962   
samt 1956–67. Mest enklare märken men en hel del /.  500:-

984L // samling/parti 1900–80-tal i kartong. Cirka 500:- i   
nominal, stämplade seriet, vykort, m.m. Mest bra kval.  500:-

985A // parti. Stor insticksbok med mest äldre dubbletter. Bra   
kval.  425:-

986L Blandat parti. Sverigepaket med brev, klipp och lösa märken. Bra   
kval.  425:-

987 /. Liten post om nio st märken i blandad kvalitet, 1858–66.  400:-
988L Blandat parti / i två pärmar, en del häften samt ett 50-tal   

FDC, etc. Nom. för  ca 700 + 14 rabattmärken.  400:-
989P /. Liten post bl.a. vackra stämplar t.ex. block, dessutom 5 kr   

Slottet grön på vitt och tonat papper, men båda med tunna fläckar.  350:-
990 /. Fem märken ur 1924 års serier.  200:-
991K Blandat. 15 olika FDC 1978–85, två maxikort och två  häften.   

Alla signerade av Martin Mörck.  200:-
992P / parti i fyra byteshäften, med resp. postfriska femstrip,   

ortsstämplar, singelmärken och parkombinationer, F totalt ca   
3900,-. Bra kval.  200:-

993A // samling/parti 1938–65 i album. FDC, brev, kort. Även   
 nioblock 1955. Mest bra kval.  200:-

994L Blandat parti med FDC, specialstämplar, litet nominal, etc. i   
album och på insticksblad, även en del utländskt. Mest bra kval.  200:-

Turistportomärken-samlingar / Tourist stamps collections
995P Tolv st häften 1996–98 + fem vykort. Mycket bra kval.  1.500:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

996P STADSLÖSEN. 44 olika stpl märken från flera olika städer   
1940–60-tal. F ca 4000.  500:-

997K Lot 1910-tal. Klipp med stämpelmärken. Bra kval. (46)  300:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
998P Samling 3:e perioden med en del litet bättre märken och några   

FDC.  400:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
999P Lot. Sex olika banor, valörer 10 öre–2 kr. Bra kval. (31)  600:-
1000K Lot. Ropstan–Torsvik–Gåshaga, tvådelat godsfrimärke 50 öre,   

Fribiljett 1905 på Köping–Uttersberg–Riddarhyttans alla   
stationer samt returbiljett till Hultsfred (NWHJ). Bra kval.  200:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
1001L Samling Julmärken, Nationalföreningens (sedermera Hjärt/  

Lungfondens) märken komplett i helark, även Guldbröllops-  
påtrycket, båda ”Valkyrian”, ”Stora Svanen” och alla paket-  
märken, vidare samtliga utgivna häften samt någon   
variant. Skyhögt katalogvärde. Bra kval.  7.500:-

1002A Samling/parti 1900–50-talet i två insticksböcker och på visir-  
blad. Mycket God Helgmärken och Svenska flaggans Dag, men   
också mycket annat, t.ex. Svarslösen, utställningar, m.m. Även   
en del utländskt och några brev/kort. Mest bra kval. (1000)  700:-

1003A Samling/parti i Visiralbum. Reklammärken inkl. en del   
utländska (400). Även pärm med reketiketter och klipp av   
automatstämplar från Skandinavien, etc. Mest bra kval.  600:-

1004A Samling. Höstsol 36 märken + 15 halvark,  i pärm. Mycket   
bra kval.  500:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1005A Samling i tre Leuchtturmalbum 1973–2000, många med cyls   

o.dyl. bl.a. en trippel. Nom. ca 5600 samt tolv gamla rabatt-  
häften.  3.500:-

1006A Samling 12 ö Medaljong–Götstålet i album. Många bra; bl.a.   
10 ö Lützen med söndrigt omslag, Swedenborg CC och BC,   
Slottet BB, Skansen, Birgitta, Nationalmuseum 20 ö, Gustaf V   
85 år, Röda Korset, etc. Bra kval. (80)  2.500:-

1007L Dubblettpost HA1–23. Totalt ca 970 häften, F ca 35.000.  2.100:-
1008A Samling automathäften i album. Många bra ingår, HA1 O, R,   

HA2 O, R, etc. även en del med markeringar. Mest bra kval. (75)  1.900:-
1009A Samling ca 1940–78 i album med bl.a. H212. F ca 7500.  1.400:-
1010A Samling i två album mjuka häften ca 1936–72 samt automat-  

häften HA1–25. Flera med blyertsnr på omslagen.  1.200:-
1011A Samling 1950-tal–99 i fyra häftesalbum. Automathäften   

(Kat.värde ca 3000:-) i två album samt mjuka häften (nom. ca   
2300:-) i två. Många med markeringar. Bra kval. (230)  1.200:-

1012P Samling 1918–71. Mest bra kval. (100)  850:-
1013A Visiralbum med 66 st ostämplade häften, nom. ca 530 (F ca   

3.000) och 46 stämplade häften F ca 5.000 samt ca 75 stämplade   
block F ca 2.700.  800:-

1014A Två pärmar med ca 240 ex ca 1940–70-tal inkl. bl.a. H99, 156,   
222, HA6RH+OH och en del ej kompletta. Ngt blandad kval.  800:-

1015K Lot H415, 431, 433, 436 och 444 med tripplar. (5)  600:-
1016A Samling drygt 100 ex HA2–16 inkl. bl.a. 4AR+O, 5+6 komplett,   

åtta HA16, etc. F 6370 + tillägg för markeringar.  375:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1017A Samling i Visiralbum. Ortstämplar mest på Oscar, samlade   

efter järnvägslinjer med många ovanliga och vackra stämplar.   
Besiktiga. Bra kval. (1000)  9.000:-

1018A OSCAR II F 54. Pärm med ca 3600 mest prakt–lyxstämplar   
inkl. en del boktryck och även bättre som t.ex. Särnaheden,   
Klinten och en del järnväg, etc.  7.000:-

1019A OSCAR II BOKTRYCK. Pärm med ca 2000 mestadels   
pr/lyxstämplar, huvudsakligen ortsstämplar men även en del   
järnväg och ångbåt, etc.  6.000:-

1020A Pärm med ca 4200 Oscar II F 54 (fåtal boktryck) till stor   
del med prakt/lyxstämplar. Fyndchans!  6.000:-

1021A Pärm med ca 1080 ex Oscar II F 54 inkl. åtskilliga prakt/lyx   
och bättre stämplar som t.ex. Dådran, Ideholm, Klostersågen,   
Lillie, Ljusvattnet, Randijaur och flera PKXP, etc.  4.000:-

1022A Pärm med ca 1900 ex Oscar II 5 öre inkl. mängder av prakt/lyx-   
och bra stämplar såsom Arksjö, Korpikå, Kyrk-Stoby, Mark,   
Mälarbaden, flera bättre järnväg inkl. PLK 345B, etc.  4.000:-

1023A OSCAR II. Ca 1650 ex huvudsakligen 10 öre F 54, mest järnvägs-,   
PLK- och ortsstämplar men även en del Ångbåt och LBB inkl.   
mängder av prakt/lyxstämplar och många bättre som t.ex.   
Gäsene-Eriksberg, Kölsjön, Muonioniska och Ölands Näsby.  4.000:-

1024A OSCAR II 15 öre. Pärm med drygt 1000 ex inkl. mängder av pr–  
lyxstämplar och flera bättre som Arfslindan, Elofsrud,   
Krutmöllan och Skalstugan.  3.000:-

1025L Parti Ringtyp–modernt i låda. Ngt blandad kval. (Tusentals)  2.700:-
1026A Lot Ringtyp–Medaljong på blad. Mest bra kval. (1000)  2.500:-
1027P OSCAR II 5 öre. Ca 490 ex inkl. många pr/lyx- och bra stämplar,   

t.ex. Norra Bergnäs, Snöbergshyttan, Stockamöllan, Viggbyholm,   
flera bättre PLK inkl. nr 305B, etc.  2.200:-

1028P OSCAR II 20 öre. Ca 580 ex inkl. många vackra och bättre   
stämplar, t.ex. Bråta, Hamrånge, Sennan och Stordalen.  1.800:-

1029P Ca 700 ex Oscar II 25 öre inkl. många pr/lyx och bättre stämplar,   
t.ex. Bergfors, Ostvik, Rösmåla och Tings Nöbbelöf, etc.  1.500:-

1030A Parti 1924–86 på blad i pärm. Mest bra kval. (1400–1600)  1.500:-
1031P Ca 520 ex Oscar II 30 öre inkl. många pr/lyx och även bättre   

stämplar som Garn och Repbäcken, etc.  1.000:-
1032A POB-stämplar. Samling ca 880 ex F 72 med huvudsakligen   

prakt/lyxstämplar på klipp 1952–55 inkl. många svåra. Även   
ca 75 ex mest F 915 och 971 med POB-stämplar 1980–tal.  1.000:-

1033A BD-LÄN. Visirpärm med ca 225 POB-stämplar samt några LBB   
och PLE. Delvis på klipp.  800:-
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1034A Parti Oscar–1960-tal i insticksbok. Skånestämplar från   
småorter. Mest bra kval. (570)  800:-

1035P Lot Oscar–1940-tal med många orter. Det finns flera i prakt/lyx   
bl.a. STENGÅRDSHULT, SEGLINGSBERG och STENBERGA.   
(400)  750:-

1036P Oscar II 8 och 50 öre. Ca 340 ex uppsatta på blad varav 206 ex   
F 59 inkl. många prakt/lyxstämplar.  750:-

1037P Lot Nst 10 och Nst 33 på Oscar–bandmärken på blad. Prakt/Lyx   
finns. Mest bra kval. (130)  700:-

1038P Parti Oscar på Visirblad. 72 Nst 59 mest från olika orter, även   
Prakt/Lyx, samt 70 Stockholmsstämplar. Mest bra kval. (140)  700:-

1039A Fyra insticksböcker med ca 2300 stämplar på klipp Oscar II   
till modernt. Bl.a. 475 POB och mycket Oscar II. Besiktiga!  700:-

1040P Ca 175 ex Oscar II 1 kr inkl. många vackra stämplar, ett ex   
med förskjutet huvud, etc.  600:-

1041A Samling/parti 1890–1960-tal i album. På ett 30-tal välfyllda   
visirblad, mest klipp. Flera bättre ingår. Mest bra kval.  550:-

1042P Parti Oscar–1936 på Visirblad. En del Prakt/Lyx. Mest bra   
kval. (120)  500:-

1043P Z-LÄN. Ca 130 POB-stämplar delvis på klipp och många olika   
samt några LBB.  500:-

1044A PKXP- och PKP-stämplar: i ett album, ca 350 st märken samt   
ett album med ca 70 försändelser.  500:-

1045A Samling på blad i pärm, orter K–P, U–V, mest Medaljong–1960.   
Mest bra kval. (300)  500:-

1046P 1800 st läsbara stämplar från 1880–1990-talen.  400:-
1047A Två album med svenska städer på Oscar II samt ett album med   

stämplar från Södermanland Oscar II–modernt. (300)  400:-
1048P A+B-LÄN. Ca 85 POB-stämplar delvis på klipp inkl. många   

olika samt några LBB och PLE på blad. Blandad kval.  375:-
1049K Liten lot Ringtyp–modernt. Bl.a. flera 50 öre Ringtyp, en del   

mindre orter. De flesta prakt.  350:-
1050P Parti Stora tjänste–1950-tal på Visirblad. E-län, 230 st småorts-  

stämplar. Mest bra kval.  350:-
1051P Parti Oscar/Stora tjänste–1950-tal på Visirblad. X-län, 186 st   

småortsstämplar, till stor del äldre märken. Mest bra kval.  350:-
1052P DALARNA. Ca 75 POB-stämplar inkl. dubbletter samt några LBB   

(en del klipp). Delvis blandad kval.  350:-
1053 Tre ÅNGBÅTSSTÄMPLAR F 45 nr 30, F 52 nr 83 och F 52 nr 98.   

F 1200.  300:-
1054 Tre ÅNGBÅTSSTÄMPLAR F 32 nr 55, F 32 nr 70 och F 32 nr 102.   

F 1400.  300:-
1055P Y-LÄN. 68 POB-stämplar mest olika samt ett 20-tal LBB delvis   

på klipp.  300:-
1056P Parti Oscar–modernt på Visirblad. Blekinge, 146 st småorts-  

stämplar samt några LBB och POB. Mest bra kval.  275:-
1057P Parti Oscar II/Stora tjänste–1950-tal på Visirblad. OP-län (Väster-  

götland), 167 st småortsstämplar. Mest bra kval.  275:-
1058P Parti Oscar II–1970-tal på Visirblad. D-län, 120 st småortsstämplar   

inkl. 40 st Oscar II/Stora tjänste. Mest bra kval.  275:-
1059P Parti Oscar–1950-tal på Visirblad. Dalarna, 170 st småortsstämplar.   

Mest bra kval.  275:-
1060 Tre ÅNGBÅTSSTÄMPLAR F 21 nr 1, F 54 nr 1 och F 176A nr 1.   

F 825. Blandad kval.  250:-
1061 Två ÅNGBÅTSSTÄMPLAR F 45 nr 4 och F 142A nr 65. F 1100.  250:-
1062 Två ÅNGBÅTSSTÄMPLAR F 52 nr 126 och F 54 nr 132. F 900.  250:-
1063 Tre ÅNGBÅTSSTÄMPLAR F 52 nr 83?, F 54 nr 98 och F 52 nr   

102. F 1200.  250:-
1064P O+P-LÄN (Västergötland). 48 POB-stämplar inkl. flera olika   

samt tre blad med LBB huvudsakligen på klipp.  250:-
1065P VÄRMLAND. Ca 35 POB-stämplar mest olika samt två blad med   

LBB delvis på klipp och tio små LBB-brev.  250:-
1066P Jämtlands län. Ca 165 st stämplar, Gustaf V i medaljong–modernt,   

endast små orter.  200:-
1067P Parti Stora tjänste–1950-tal på Visirblad. Y-län, 145 st småorts-  

stämplar. Mest bra kval.  200:-
1068P Parti Stora tjänste–modernt på Visirblad. BD-län, 116 st småorts-  

stämplar. Mest bra kval.  200:-
1069A Samling/parti 1880-tal–modernt i album. Ortstämplar Söderman-  

land på visirblad och i insticksbok. Mest bra kval.  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
1070L Parti om många hundra FDC 1930–80-tal inkl. bättre, samt   

tusentals obeg och beg postkort/brevkort/svarskort, intressant   
post med högt värde!  3.500:-

1071L Ca 1100 FDC 1942–2002 inkl. dubbletter, t.ex. 4.5.42, 11.11.75   
med båda paren. Även  nom. ca 850, Diana i Leuchtturm-  
album med kassett, etc. Cirka 20 kg.  1.200:-

1072A Samling 1945–78 i två album. Bl.a. bättre bruksmärken. Även en   
del utländska försändelser. Mest bra kval. (150)  800:-

1073L Parti mest 70-tal–modernt i flyttkartong. Album och lösa. Även en   
del PT- och Maxikort. Cirka 29 kg.  700:-

1074L Samling i tre album från 1940-talet och framåt, dessutom insticks-  
bok med blandat material. Bra kval.  600:-

1075L 63 ex med vinjetter (ej PFA) 1977–86 inkl. några dubbletter.  600:-
1076P Post med huvudsakligen FDC 1935–51, även dubbletter. 20 kr   

Svanar fyrsid. ingår.  500:-
1077L Samling i FDC-album 1984–88, dessutom samling kinesiska FDC   

samt litet märken, bl.a. bunt F 265. Bra kval.  500:-
1078L Parti, hundratals äldre och modernare i kartong. Bra kval.  500:-
1079L Åtta st pärmar med huvudsakligen FDC, 1936–2002. Cirka 14 kg.  500:-
1080L Samling 1938–80-tal i tre album. Även  FN, m.m. Mest bra   

kval.  500:-
1081L Samling 1952–ca 2000 i sex välfyllda album, få dubbletter.   

Cirka 15 kg.  500:-
1082L Samling 1966–97 i ett flertal album. Bra kval. Cirka 23 kg.  500:-
1083A Två pärmar ca 1966–75. Totalt ca 170 st.  250:-
1084A 24 mest FDC 1964–83, alla signerade Arne Wallhorn.  250:-
1085K Tolv FDC och sju  häften, alla signerade Majvor Franzén.  200:-
1086A Samling 1980–2001 i Postens FDC-album, nästan alla med   

vinjetter, totalt 121 st. Bra kval. F 3093,-  200:-
1087A Två album med privatgjorda ”Maxi-kort”, bl.a. sign. av gravörer,   

t.ex. Slania.  200:-

Brevsamlingar / Cover collections
1088A Samling/parti 1855–1920-tal i album. 4 skill, några med 12 öre   

Vapen, telegram, lösenbelagt, o.s.v. Intressant. Mest bra kval.   
(160)  1.600:-

1089P Parti ca 1833–65. Förfil – ofrankerade försändelser med lösen-  
anteckningar eller lösenstämplar, ex.vis 36, 63 och 72 öre. Även   
andra stämpeltyper, bl.a. ”OBETALT FR. DANNEMARK   
H-BORG 1 APR:45”. (Drygt 20)  1.500:-

1090A Samling/parti 1858–1918 i album. Cirka 35 brev, flera 12 öre   
Vapen, 49 öre pf 1884 (ett märke defekt), m.m. Även drygt 40   
vykort, mest kyrkor. Ngt blandad kval.  1.200:-

1091A Ett 70-tal försändelser förfilateli–1970-tal, bl.a. två Kårehogen   
på Ringtyp, en del rek och express, etc. Delvis blandad kval.  1.000:-

1092L Oscar II–1930-talet i låda, kuvert med innehåll, många till   
missionär i Kina på 1930-talet, även lite div. MYCKET att   
läsa om denna person!  1.000:-

1093A Pärm med 38 brev varav 32 förfil och sex Vapentyp 12 öre,   
bl.a. STRÖMSTAD bågstpl typ 2.  800:-

1094K Samling 1880-tal. 21 ringtypsförsändelser. De flesta till Finland.  700:-
1095A Visiralbum med försändelser 4 skill bco (stämplat LINKÖPING   

10.5.1856)–ca 1940, bl.a. vykort samt militärpostförsändelser,   
o.dyl.  700:-

1096L Parti i flyttkartong. Minnesstämplar 1938–84, specialstämplar samt   
ett par lådor med utländska brev. Cirka 12 kg.  550:-

1097K Fyra tjänstebrev varav en kungörelse. Frankerat med 4, 20, 24   
öre × 2. Fina stämplar.  500:-

1098K Samling/parti 1890–1950-tal i kuvert. Vykort och helsaker. Även   
några amerikanska och danska försändelser. Mest bra kval. (31)  500:-

1099P Liten lot med äldre brev, bl.a. blandfrankering Landstorm/Medal-  
jong, 24 öre Ringtyp tn 14, 12 öre Ringtyp stpl FRA SVERIGE   
till (Danmark). Dessutom några äldre engelska brev.  500:-

1100A Parti / 1892–1979 i album med fickor. Brevkort, kortbrev,   
frankokuvert, postbrev, postkort, aerogram, maskinstämplar,   
minnespoststämplar och FN-brev. (60)  500:-

1101A Samling 1936–70-tal i album. FDC, motivstämplar mest 1940-tal.   
Även en del utländskt, m.m. Mest bra kval. (120)  500:-

1102A Samling/parti 1847–1950-tal i album. Bl.a. förfilateli Halmstad,   
12 öre Ringtyp och Vapenbrev, m.m. Även några utländska   
försändelser. Mest bra kval. (80)  500:-

1103A Insticksbok med 193 postorderbrev, bra stämplar mest Norrland.   
Även inst.bok med 1870 stämplade märken äldre till modernt.  500:-

1104A Samling brev och kort, med F 156–393, F 5605.-. Bra kval.  500:-
1105L Samling/parti brev, kort och PT-kort i sju brevalbum. Bra kval.   

Cirka 11 kg.  500:-
1106L Låda med ca 500 ortstämplade postorderbrev 1920–80-tal. Även   

en låda med drygt 400 brev Medaljong–bandmärken + 1930-tal,   
bl.a. några postförskott och en del bra stämplar.  500:-

1107L Samling/parti 1960–70-tal i kartong. Hundratals adresskort med   
intressanta frankeringar, hela häftesblock o.s.v. Även bunt posten   
redovisningskvitton. Mest bra kval.  500:-

1108L Fem kartonger med brev, specialstämplar, stämplar, FDC, Maxi-  
kort m.m.  500:-

1109A Samling brev och kort, med F 61–153, F 2965.-, dessutom en   
insticksbok med moderna beg block och strip, några obeg.   
isländska helark samt en del albumsupplementblad Facit till   
Sverigealbum. Bra kval.  450:-

1110L Parti 1969–71. Stor kartong med försändelser till Gnesta Fiske-  
redskapsfabrik, många stämplade i norrländska småorter, även   
postombudsstpl, etc., dessutom drygt 500 färgkort (A6) från D-län.   
Bra kval.  425:-

1111K Lot 1980-tal. Internationella paketavier sända till Färöarna. Bra   
kval. (20)  400:-

1112K Lot 1850–60-tal. Tre ofrankerade brev sända till Norge. Bra kval.  400:-
1113K Lot 1850–60-tal. Fyra ofrankerade brev stämplade Götheborg.  400:-
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1114K Lot Vapen–Ringtyp. Flera stämplade Norrköping. Mest bra kval.   
(17)  400:-

1115P Fyra objekt: 10 öre röd. På reklamation, oval violett stämpel   
Postmästaren 12 juni 1918 Stockholm 16, 1980 Svenska serier   
1.50 kr svart. Fotokopia, otandad på brev, stämplad 1981, Per   
Anders Fogelström (1917–98), svensk författare, journalist och   
samhällsdebattör. Egenhändig autograf skriven 1960 på korre-  
spondenskort (fuktfläck) och ett resekort från Finland 1941,   
kortet bortrivet.  400:-

1116P Två äktgångna brev med förfalskade frimärken F 2376 och 2483,   
stämplade 2005.  400:-

1117A Parti 1950–70-tal. Mest bra kval. (100)  400:-
1118L Ca 180 brev med järnvägstämplar Medaljong–1970-tal, mest PKP.  400:-
1119L Trevlig bunt med bandmärkesförsändelser, bl.a. rek, pfs, och   

adresskort.  350:-
1120L Låda med huvudsakligen internationella postanvisningar och rek   

från omkring 1970.  350:-
1121K Lot 1880–1910-tal. Tjänstebrev och Tjänstebrefkort. Mest bra   

kval. (17)  300:-
1122K Luftpostbrev till Tyskland 1929 samt ett till Holland 1930. Även ett   

vykort ”KUNGSHOLM” stämplat SJP Göteborg–New York 1926   
med sidostämplar.  300:-

1123P Gustaf V i medaljong bl.a. 5 öre med vm krona, postförskott med   
porton: 22, 27, 32, 35 öre. Totalt 21 försändelser.  300:-

1124P Trevlig brevbunt med både gammalt och modernt, bl.a. militär-  
post från Kongo.  300:-

1125A Två album brev och vykort äldre–modernt, bl.a. en del PXP-  
stämplar. Även en del äldre amerikanska vykort. (ca 200)  200:-

1126L Full skokartong med adresskort eller rek från huvudsakligen   
1970-talet. Många småorter.  200:-

1127L Parti 1960-tal–modern i kartong.  200:-
1128L Låda med moderna försändelser.  200:-
1129L Låda med huvudsakligen internationella postanvisningar och rek   

från omkring 1970.  200:-
1130L Parti i flyttkartong. Mestadels moderna svenska brev, men även en   

del utländska samt lite lösa frimärken, etc. Cirka 27 kg.  200:-
1131L Parti internationella postanvisningar använda 1968. Mycket Tre   

Kronor. (2500)  200:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

1132L Parti 1929–63. Fantastiskt orört handlarlager inkl. militära   
svarsbrev och urklipp; mer än 4000 oanvända kuvert samt en   
del bättre inkl. 1929 års svarta kuvert med tio oanvända och   
tre använda med märket, sex använda utan svarsmärke och sju   
vanliga kuvert adresserade till soldater med det svarta   
märket, alla under korrekt period. Ovanligt erbjudande!  15.000:-

1133P Samling 1950–60-tal på blad. Brev från svenska FN-trupper i   
utlandet. Bra kval. (20)  600:-

1134A Samling 1930–60-tal. Mest bra kval. (38)  500:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

1135A Samling äldre–modernt, beg/obeg i tre album, med en del   
bättre, bl.a. Göteborg 1925. Bra kval. (400)  1.500:-

1136K Samling 1920-tal i kuvert. Tre olika brevkort svar från Moskva   
till Stockholm. Bra kval.  500:-

1137A Parti ca 1880–1987 i album med fickor. Även Maximikort.  500:-
1138A Parti 1870-tal–modernt i kartong. Bl.a. ganska många oanvända   

äldre dubbla brevkort. Även några militärbrev. Bra kval. (70)  500:-
1139P Lot ca 1900–70-tal. (70)  350:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
1140P 14 st brevkort 1896–1920: fem st till Holland, åtta till Tyskland,   

samt ett till Österrike. Nästan alla är tilläggsfrankerade.  300:-
1141L Samling 1900–50 Stockholm, Norrmalm, mest Gustav Adolfs    

Torg och Kungsgatan med Hötorget, 282 vykort i gamla lilla    
formatet, nästan alla olika och med många bättre motiv.    
Bra kval.  A 1.600:-

1142L Samling 1900–50 Stockholm, Norrmalm, 288 vykort i gamla    
lilla formatet, nästan alla olika och med många bättre motiv.    
Bra kval.  A 1.600:-

1143L Samling 1900–50 Stockholm, Södermalm, 323 vykort i    
gamla lilla formatet, nästan alla olika och med många    
bättre motiv. Bra kval.  A 1.600:-

1144L Samling 1900–70 Skansen i Stockholm, 473 nästan enbart    
olika kort, till allra största delen i gamla lilla formatet och    
mest före 1920. Bra kval.  A 1.600:-

1145L Samling 1900–50. Stockholm; Skeppsbron, Riddarholmen,    
Helgeandsholmen, 331 mest olika kort i gamla lilla formatet,    
många före 1920. Bra kval.  A 1.400:-

1146L Samling 1900–50 Stockholm, sydöstra Norrmalm, c:a 220    
vykort i gamla lilla formatet, nästan alla olika och med    
många bättre motiv. Bra kval.  A 1.200:-

1147L Samling 1900–50. Stockholms slott, 353 mest olika kort i    
gamla lilla formatet, många före 1920. Bra kval.  A 1.200:-

1148A Samling 1900–50 Stockholm, Kungsholmen (ej Stadshuset),    
137 vykort i gamla lilla formatet, nästan alla olika och med    
många bättre motiv. Bra kval.  A 1.100:-

1149A Samling Stockholm, c:a 350 olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet, svartvita eller färg, i pärm med plastficksblad.    
Bra kval.  A 800:-

1150L Samling 1900–50. Stockholm, Skansen, samling om 330    
kort, många äldre och alla i gamla lilla formatet. Ovanligt    
stor samling från detta begränsade område. Mest bra kval.  A 800:-

1151L Samling 1900–50 Stockholm, Kungsträdgården, 187 vykort    
i gamla lilla formatet, nästan alla olika och med många    
bättre motiv. Bra kval.  A 750:-

1152L Samling 1900–50 Stockholm, Operan, 128 vykort i gamla    
lilla formatet, nästan alla olika och med många bättre    
motiv. Bra kval.  A 725:-

1153L Samling 1900–50 Stockholm, Vasabron och Strömsborg,    
117 mest olika vykort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 650:-

1154L Samling 1900–50. Stockholm (Gamla staden) Kornhamns-   
torg, Munkbron, Riddarhuset, 111 mest olika kort i gamla    
lilla formatet, många före 1920. Bra kval.  A 600:-

1155A Stockholm. 740 kort i tre album med huvudsakligen    
modernt.  A 550:-

1156A Samling 1900–50. Stockholm (Staden mellan broarna,    
Norrbro, Strömmen och Riddarfjärden). 100 olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 525:-

1157A Samling 1900–50. Stockholm (Staden mellan broarna,    
Riddarholmen, Riddarhuset, Riksdagshuset och Vasa-   
bron). 100 olika topografiska kort i gamla lilla formatet.    
Bra kval.  A 525:-

1158A Samling 1900–50. Stockholm (Staden mellan broarna,    
Riksdagshuset och Skeppsbron). 100 olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 525:-

1159A Samling 1900–50. Stockholm (Norrmalm), 100 olika topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 525:-

1160A Samling 1900–50. Stockholm (Norrmalm), 100 olika topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 525:-

1161A Samling 1900–50. Stockholm (Norrmalm), 100 olika topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 525:-

1162A Samling 1900–50. Stockholm (Norrmalm), 100 olika topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 525:-

1163A Samling 1900–50. Stockholm (Norrmalm), 100 olika topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 525:-

1164A Samling 1900–50. Stockholm (Östermalm), 100 olika topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 525:-

1165L Parti Stockholm, c:a 800 olika kort i moderna A6-formatet,    
färg eller svart-vita. Bra kval.  A 500:-

1166A Samling 1900–60 Skepps- och Kastellholmen i Stockholm,    
121 nästan enbart olika kort, till allra största delen i gamla    
lilla formatet och mest före 1920. Bra kval.  A 475:-

1167L Samling 1900–50 Stockholm, Norrbro, 92 mest olika vykort    
i gamla lilla formatet, inkl. många med vaktparaden eller    
spårvagnar. Bra kval.  A 475:-

1168A Samling 1900–50. Stockholm (Djurgården utom Skansen),    
100 topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 450:-

1169A Samling 1900–50. Stockholm (Djurgården utom Skansen),    
100 topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 450:-

1170A Samling 1900–50. Stockholm (Djurgården utom Skansen),    
98 topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 450:-

1171A Samling 1900–50. Stockholms Slott. 100 olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet, även en del svåra. Bra kval.  A 450:-

1172A Samling 1900–50. Stockholm (Slottet, Staden mellan    
broarna), 100 olika topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  A 450:-

1173A Pärm med ca 230 vykort från Stockholm, Oscar II–modernt.  A 375:-
1174A Samling 1900–50 Stockholm, Stadshuset, c:a 90 vykort i    

gamla lilla formatet, nästan alla olika och med många bättre    
motiv. Bra kval.  A 350:-

1175A Samling 1900–50 Stockholm, Stadshuset, c:a 90 vykort i    
gamla lilla formatet, nästan alla olika och med många    
bättre motiv. Bra kval.  A 350:-

1176K Samling 1900–50. Stockholm (Staden mellan broarna,    
Strömbron, Flerbildskort), 48 olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  A 275:-

1177K Samling Gröndal (Stockholm), sex olika kort före 1905,    
ovanliga. Bra kval.  A 275:-

1178A Samling 1900–50 Stockholm, Stadshuset, c:a 90 vykort    
i gamla lilla formatet, nästan alla olika och med många    
bättre motiv. Bra kval.  A 275:-

1179A Samling 1900–50 Stockholm, Stadshuset, c:a 90 vykort    
i gamla lilla formatet, nästan alla olika och med många    
bättre motiv. Bra kval.  A 275:-
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1180K Lot Stockholm, Brandkåren under utryckning, två vykort    
före 1905, eftersökta. Bra kval. (Foto)  A 250:-

1181A Samling Stockholm, utsikter och flygfoton, bl.a. luftskeppet    
”Nobile” över Nybroviken, 28 kort i gamla lilla formatet    
samt 18 i nya större. Bra kval.  A 250:-

1182K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort i gamla    
mindre formatet. Bra kval.  A 200:-

1183K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort som ovan.  A 200:-
1184K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort som ovan. A 200:-
1185K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort som ovan. A 200:-
1186K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort som ovan. A 200:-
1187K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort som ovan. A 200:-
1188K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort som ovan. A 200:-
1189K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort som ovan. A 200:-
1190K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort som ovan. A 200:-
1191K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort som ovan. A 200:-
1192K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort som ovan. A 200:-
1193K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort som ovan. A 200:-
1194K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort som ovan. A 200:-
1195K Parti 1900–50 Stockholm, 48 topografiska kort som ovan. A 200:-
1196K Samling 1901–50. Stockholm. 50 topografiska kort i gamla    

lilla formatet. Bra kval.  A 200:-
1197K Samling. Stockholm, före 1905, sex kort ur Forsströms    

serie med tecknade situationsbilder. Bra kval.  A 200:-
1198K Samling 1900–50 Stockholm, Riddarholmskyrkan, 37    

vykort i gamla lilla formatet, inkl. några bättre. Bra kval.  A 200:-
1199P Samling 1901–10. Stockholm, 48 topografiska färgkort.    

Bra kval.  A 200:-
1200P Samling 1901–10. Stockholm, 48 topografiska färgkort.    

Bra kval.  A 200:-
1201P Samling 1901–10. Stockholm, 48 topografiska kort. Bra kval.  A 200:-
1202P Samling 1901–20. Stockholm, 48 topografiska kort. Bra kval.  A 200:-
1203P Samling 1900–50. Stockholm, 52 topografiska kort i gamla    

lilla formatet, mest före 1920. Bra kval.  A 200:-
1204A 60 olika Stockholmsmotiv, de flesta från 1950-talet och med    

minnespoststämplar. Några är äldre.  A 200:-
1205A Samling Skansen i Stockholm, 155 olika äldre och nyare    

kort + en folder, i två vykortsalbum. Bra kval.  A 200:-
1206L Stockholm. Skokartong med ca 600 kort, mest moderna.  A 200:-
1207A Samling 1900–50 Saltsjöbaden, 112 mest olika topografiska    

kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  B 800:-
1208L Samling 1900–50 Sigtuna, 156 mest olika kort i gamla lilla    

formatet, många svåra. Bra kval.  B 750:-
1209A Samling Stockholms Skärgård, 53 kort i gamla lilla formatet,    

mycket skärgårdsbåtar, dessutom 33 nyare kort med enbart    
skärgårdsbåtar. Bra kval.  B 600:-

1210A Samling 1900–50 Saltsjö-Duvnäs och Skurusundet, 79 mest    
olika topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  B 600:-

1211A Samling 1900–50 Saltsjöbaden, 147 olika topografiska    
vykort i gamla lilla formatet. Bra kval.  B 550:-

1212K Samling 1900–50 Sigtuna, 60 olika topografiska vykort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  B 350:-

1213A Samling 1900–50 Nynäshamn, 50 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  B 350:-

1214K Samling 1900–50 Drottningholm, 72 mest olika kort i    
gamla lilla formatet, även bättre. Bra kval.  B 275:-

1215K Samling 1900–50 Nacka, 35 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  B 250:-

1216K Samling 1900–50 Nykvarn, Nämndö, Rönninge och Uttran,    
30 mest olika topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra    
kval.  B 250:-

1217K Samling 1900–50 Drottningholm, 59 olika topografiska    
vykort i gamla lilla formatet. Bra kval.  B 250:-

1218K Samling 1920–50 Waxholm, 16 vykort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  B 200:-

1219K Samling 1900–50-tal i kuvert. Stockholm, förorter,    
skärgården, o.s.v. Ngt blandad kval. (80)  A, B 400:-

1220L Samling 1900–50 Uppsala, 635 mest olika kort i gamla    
lilla formatet, även bättre. Bra kval.  C 3.600:-

1221L Samling 1900–50 Uppland (mest C län), 390 mest olika    
kort i gamla lilla formatet, även bättre. Bra kval.  C 2.200:-

1222A Samling 1900–50 Uppsala, 97 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  C 625:-

1223A Samling 1900–50 Uppsala, 97 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  C 625:-

1224A Samling 1900–50 Uppsala, 97 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  C 625:-

1225A Samling Uppsala, c:a 260 äldre och nyare kort, i pärm med    
plastfickor. Bra kval.  C 600:-

1226A Samling 1900–50 Uppsala, 98 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  C 450:-

1227A Samling 1900–50 Uppsala, 98 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  C 450:-

1228A Samling 1900–50 Uppsala, 98 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  C 450:-

1229A Samling 1900–50 Skokloster. 68 olika kort i gamla lilla    
formatet, även bättre. Bra kval.  C 400:-

1230K Parti 1900–50 Uppsala län, 82 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  C 375:-

1231K Parti 1900–50 Uppsala, c:a 41 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  C 200:-

1232L Lot Strängnäs, 210 mest olika kort i gamla lilla formatet,    
även bättre motiv, dessutom två vykortsfoldrar.    
Bra kval.  D 900:-

1233A Samling 1900–2000. Södermanland, 230 topografiska kort    
varav 100 i gamla lilla formatet. Bra kval.  D 700:-

1234A Samling 1900–2000. Södermanland, c:a 235 topografiska    
kort varav 95 i gamla lilla formatet. Bra kval.  D 650:-

1235K Lot Södermanland, Järnvägsstationer, elva olika kort varav    
tio före 1920, alla från spårsidan, några med ångtåg. Bra    
kval.  D 600:-

1236L Lot 1900–50 Gripsholm, 135 mest olika kort i gamla lilla    
formatet, även bättre motiv, dessutom en souvenirfolder.    
Bra kval.  D 475:-

1237A Lot Trosa, 79 mest olika kort i gamla lilla formatet, även    
bättre motiv. Bra kval.  D 400:-

1238A Samling 1900–50 Mölnbo (Södermanland), 48 mest olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  D 350:-

1239K Samling 1900–50 Gripsholm, 58 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  D 250:-

1240K Samling 1900–50 Strängnäs, 42 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  D 250:-

1241A Samling 1900–50 Norrköping, 89 topografiska mest olika    
kort, alla i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 650:-

1242A Samling 1900–50 Norrköping, 89 topografiska mest olika    
kort, alla i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 650:-

1243K Samling 1900–50 Vadstena, 65 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  E 250:-

1244K Samling 1900–50 Vadstena, 65 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  E 250:-

1245A Samling 1900–50 Gränna, 65 olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  F 450:-

1246A Samling 1900–50 Visingsö, 60 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  F 400:-

1247A Samling 1900–50 Småland, 49 olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  FGH 300:-

1248A Samling 1900–50 Småland, 49 olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  FGH 300:-

1249K Samling 1900–50. Jönköpings län, orter B–N, 50 topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  G 325:-

1250A Samling 1900–50 Västervik, 76 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  H 500:-

1251A Samling 1900–50 Borgholm med Solliden, 65 mest olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet, mest efter 1930.    
Bra kval.  H 450:-

1252A Samling 1900–50 Borgholm med Solliden, 65 mest olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet, mest efter 1930.    
Bra kval.  H 450:-

1253A Samling 1910–2000. Öland, 285 topografiska kort varav    
45 i gamla lilla formatet. Bra kval.  H 400:-

1254A Samling 1900–50 Öland, 57 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet, mest efter 1930. Bra kval.  H 350:-

1255K Samling 1903–50 Borgholm, 35 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  H 200:-

1256A Samling Öland, 90 olika kort i gamla lilla formatet + två    
foldrar, svartvita eller färg, i pärm med plastfickor. Bra kval.  H 200:-

1257A Lot 1900–50 Gotland, 89 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  I 650:-

1258A Samling 1900–50 Gotland (ej Visby), 60 mest olika topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  I 400:-
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1259K Samling 1900–50 Visby, 52 topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  I 325:-

1260K Samling 1900–50 Visby, 52 topografiska kort som ovan. I 325:-
1261K Samling 1900–50 Visby, 52 topografiska kort som ovan. I 230:-
1262K Samling 1900–50 Visby, 52 topografiska kort som ovan. I 230:-
1263K Samling 1900–50 Visby, 52 topografiska kort som ovan. I 230:-
1264K Samling 1900–50 Visby, 52 topografiska kort som ovan. I 230:-
1265A Samling Gotland (mest Visby), 135 olika kort i gamla lilla    

formatet, färg eller svartvitt, 135 olika i pärm med plast-   
fickor. Bra kval.  I 200:-

1266A Lot 1900–50 Karlskrona, 68 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  K 450:-

1267A Lot 1900–50 Båstad, 115 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  L 750:-

1268K Samling 1900–50 Kristianstads län, orter H–M, 50 kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  L 275:-

1269A Samling 1900–2000. Skåne, 328 topografiska kort varav    
130 i gamla lilla formatet. Bra kval.  LM 900:-

1270A Lot 1900–50 Malmö, 96 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  M 650:-

1271A Lot 1900–50 Malmö, 96 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  M 650:-

1272A Lot 1900–50 Malmö, 96 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  M 650:-

1273A Lot 1900–50 Mölle och Kullen, 94 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  M 650:-

1274A Lot 1900–50 Helsingborg, 69 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  M 500:-

1275A Lot 1900–50 Helsingborg, 69 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  M 500:-

1276A Lot 1900–50 Lund, 73 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  M 500:-

1277A Lot 1900–50 Lund, 73 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  M 500:-

1278A Lot 1900–50 Ystad, 77 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  M 500:-

1279A Lot 1900–50 Skåne (mindre orter i M län), 94 mest olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  M 500:-

1280K Samling 1900–50 Malmö, 64 kort i gamla lilla formatet.    
Bra kval.  M 425:-

1281K Samling 1900–50 Malmö, 64 kort i gamla lilla formatet.    
Bra kval.  M 425:-

1282K Samling 1900–50 Malmöhus län, orter B–H, 69 kort i gamla    
lilla formatet. Mest bra kval.  M 325:-

1283K Samling 1900–50 Lund, 49 kort i gamla lilla formatet. Bra    
kval.  M 325:-

1284K Samling 1900–50 Lund, 49 kort i gamla lilla formatet. Bra    
kval.  M 325:-

1285K Samling 1900–50 Malmöhus län, orter T–Ö, 66 kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  M 275:-

1286K Samling 1900–50 Malmöhus län, orter A–B, 50 kort i gamla    
lilla formatet. Mest bra kval.  M 230:-

1287K Samling 1903–50 Helsingborg, 50 kort i gamla lilla    
formatet. Mest bra kval.  M 230:-

1288K Samling 1900–50 Lund, 49 kort i gamla lilla formatet.    
Bra kval.  M 230:-

1289K Samling 1900–50 Malmöhus län, orter M–R, 50 kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  M 230:-

1290K Samling 1900–50 Malmöhus län, orter R–S, 50 kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  M 230:-

1291L Samling Lund, c:a 160 mest olika äldre och nyare kort. Bra    
kval.  M 200:-

1292A Samling 1900–2000. Skåne, 340 topografiska kort varav    
140 i gamla lilla formatet. Bra kval.  ML 900:-

1293A Samling 1900–50 Hallands län (mindre orter), 93 mest    
olika topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  N 700:-

1294A Samling 1900–50 Falkenberg, 89 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  N 650:-

1295A Samling 1900–50 Halmstad, 90 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  N 650:-

1296A Samling 1900–2000. Halland, 195 topografiska kort varav    
60 i gamla lilla formatet. Bra kval.  N 500:-

1297A Samling 1900–50 Varberg, 69 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  N 450:-

1298A Samling Halland 1900–50-tal i album. Gamla formatet,    
trevliga kort. Mest bra kval. (168)  N 425:-

1299K Samling 1900–50 Laholm och Mellbystrand, 49 mest    
olika topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  N 350:-

1300A Samling Tylösand, 59 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet, mest 1940- och 1950-talet. Bra kval.  N 300:-

1301L Samling Halland, Bohuslän och Dalsland, c:a 400    
topografiska kort i moderna A6-formatet. Bra kval.  NOP 300:-

1302A Samling 1900–50 Göteborg, 180 mest olika topografiska    
vykort i gamla lilla formatet, även en del ovanliga. Bra kval.  O 1.200:-

1303A Samling 1900–50 Göteborg, 180 mest olika topografiska    
vykort i gamla lilla formatet, även en del ovanliga. Bra kval.  O 1.200:-

1304A Samling 1900–50 Göteborg, 180 mest olika topografiska    
vykort i gamla lilla formatet, även en del ovanliga. Bra kval.  O 1.200:-

1305A Samling 1900–50 Göteborg, 180 mest olika topografiska    
vykort i gamla lilla formatet, även en del ovanliga. Bra kval.  O 1.200:-

1306A Samling 1908–50 O län utom Bohuslän, mindre orter, 144    
mest olika topografiska vykort i gamla mindre formatet.    
Bra kval.  O 1.100:-

1307A Samling 1900–50 Uddevalla, 131 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  O 900:-

1308A Samling Göteborgsutställningen 1923, 131 mest olika    
officiella vykort + en souvenirfolder, många ovanliga. Bra    
kval.  O 700:-

1309A Samling 1900–50 Lysekil, 88 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  O 650:-

1310A Samling 1908–50 Bohuslän, mindre orter, 100 mest olika    
topografiska vykort i gamla mindre formatet. Bra kval.  O 650:-

1311A Samling 1908–50 Bohuslän, mindre orter, 100 mest olika    
topografiska vykort i gamla mindre formatet. Bra kval.  O 650:-

1312A Samling 1908–50 Bohuslän, mindre orter, 100 mest olika    
topografiska vykort i gamla mindre formatet. Bra kval.  O 650:-

1313A Samling 1900–50 Strömstad, 83 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  O 600:-

1314A Samling 1900–50 Kungälv, 73 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  O 500:-

1315A Samling 1900–50 Marstrand, 74 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  O 500:-

1316K Samling 1910–50 Fiskebäckskil, 43 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  O 300:-

1317K Samling 1910–50 Ljungskile med Ulvesund, 44 mest    
olika topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  O 300:-

1318K Samling 1900–50 Smögen, 43 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  O 300:-

1319K Samling 1904–50 Lyckorna (Bohuslän) 32 mest olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  O 250:-

1320A Samling 1900–50 Trollhättan, 141 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet + två souvenirfoldrar. Bra kval.  P 1.000:-

1321A Samling Västergötland (P län), 113 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  P 800:-

1322A Samling 1900–50 Dalsland (mindre orter), 106 mest olika    
topografiska vykort i gamla lilla formatet, även en del    
ovanliga. Bra kval.  P 700:-

1323A Samling 1900–50 Vänersborg, 101 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  P 700:-

1324A Samling Borås, 86 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  P 600:-

1325A Samling 1906–50 Dals Ed, 75 mest olika topografiska    
vykort i gamla lilla formatet, även en del ovanliga. Bra kval.  P 500:-

1326A Samling Alingsås, 71 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  P 500:-

1327A Samling 1906–50 Åmål, 62 mest olika topografiska vykort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  P 450:-

1328A Samling 1900–50 Ulricehamn, 60 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  P 450:-

1329K Samling 1912–50 Hultafors (P län), 42 mest olika topogra-   
fiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  P 300:-

1330K Samling 1901–c:a 1950 Dals Ed, järnvägsstationen, fyra    
olika kort från spårsidan. Bra kval.  P 250:-

1331A Samling 1900–50 Skara, 157 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  R 1.100:-

1332A Samling 1900–50 Skövde, 139 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  R 1.000:-

1333A Samling 1900–50 Råbäck och Kinnekulle, 118 mest olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet, bl.a. flera Gruss    
aus-typ. Bra kval.  R 850:-

1334A Samling 1900–50 Västergötland, mindre orter i R län, 120    
mest olika topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  R 800:-

1335A Samling 1900–50 Lidköping, 108 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  R 750:-

1336A Samling 1900–50 Hjo, 74 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  R 600:-

1337A Samling 1900–50 Läckö slott, 74 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  R 500:-

1338A Samling 1900–50 Varnhem, 79 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  R 500:-

1339A Samling 1900–50 Mariestad, 64 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  R 450:-

1340A Samling 1900–50 Mösseberg, 61 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  R 400:-

1341K Samling 1900–50 Husaby, 50 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  R 300:-
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1342K Samling 1900–50 Karlsborg, 41 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet, bl.a. en del militära motiv. Bra    
kval.  R 300:-

1343L Samling 1900–50 Värmland, 203 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  S 1.200:-

1344L Samling 1900–50 Värmland, 203 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  S 1.200:-

1345L Samling 1900–50 Kristinehamn, 129 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  S 800:-

1346A Samling 1900–50 Karlstad, 125 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  S 750:-

1347L Samling 1900–50 Karlstad, 125 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  S 750:-

1348A Samling 1900–50 Filipstad, 106 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  S 700:-

1349L Samling 1900–50 Sunne med Mårbacka (Värmland), 120    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  S 700:-

1350L Samling 1900–50 Värmland, kort med anknytning till Gösta    
Berlings saga, 107 topografiska kort i gamla lilla formatet    
+ två souvenirfoldrar. Bra kval.  S 600:-

1351A Samling 1900–50 Arvika, 71 topografiska kort i gamla    
lilla formatet samt två souvenirfoldrar. Bra kval.  S 500:-

1352K Samling 1902–10 Värmland, fyra järnvägsstationer från    
spårsidan: Filipstad, Kil och Kristinehamn samt Arvika    
från invigningen av järnvägen Stockholm-Kristiania.    
Dessutom c:a 1960, kort från spårsidan med stationerna    
i Lesjöfors, Molkom och Åmotfors. Bra kval.  S 450:-

1353A Samling 1900–50 Rottneros (Värmland), 57 topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  S 350:-

1354K Samling Svanskog (Värmland), 38 svart/vita topografiska    
kort i gamla lilla formatet, mest c:a 1950-talet. Bra kval.  S 250:-

1355L Samling Västergötland, Dalsland, Värmland, c:a 550    
topografiska kort i större A6-formatet, alla i separat    
plastficka. Bra kval.  S, R, P 350:-

1356L Samling 1900–50 Västmanland och några Västergötland    
(T län), 180 mest olika topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  T 1.300:-

1357L Samling 1900–50 Närke utom Örebro, 147 mest olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  T 1.000:-

1358L Samling 1900–50 Örebro, 144 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  T 1.000:-

1359L Samling 1900–50 Örebro, 144 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  T 1.000:-

1360A Samling 1900–50 Värmland (T län), 92 mest olika topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  T 700:-

1361K Samling 1900–50 Järnvägsstationer T län, nio olika kort    
varav Oscarskort från Finnerödja, Laxå och Valåsen,    
alla från spårsidan. Bra kval. (Foto)  T 500:-

1362K Samling 1900–50 Örebro, 60 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  T 350:-

1363K Samling 1900–50 Askersund, 40 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  T 250:-

1364L Samling 1900–50 Västerås, c:a 370 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  U 2.500:-

1365A Samling 1900–50 U län (mindre orter), 193 mest olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  U 1.400:-

1366L Samling 1900–50 Norberg, 131 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  U 950:-

1367A Samling 1900–50 Kärrgruvan, 66 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  U 500:-

1368A Samling 1900–50 Arboga, 56 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  U 425:-

1369K Samling 1900–50 Sala, 48 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  U 325:-

1370L Samling 1900–50 Leksand, c:a 540 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 3.600:-

1371L Samling 1900–50 Rättvik, c:a 500 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 3.200:-

1372L Samling 1906–50 Dalarna, c:a 360 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet, inga städer eller större orter.    
Bra kval.  W 2.400:-

1373A Samling 1900–50 Falun, 248 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 1.800:-

1374A Samling 1900–50 Dalarna, 239 mest olika kort, mest topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet, mest topografiska    
men även en del folkdräkter. Bra kval.  W 1.600:-

1375A Samling 1903–50 Mora, 184 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 1.300:-

1376A Samling 1900–50 Säter, 139 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet, dessutom två vykortsfoldrar. Bra    
kval.  W 900:-

1377A Samling 1900–50 Hedemora, 117 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 750:-

1378A Samling 1920–50 Tällberg, 125 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet, dessutom en vykortsfolder.    
Bra kval.  W 750:-

1379K Samling 1900–50 Leksand (Dalarna), 94 topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 525:-

1380A Samling 1903–50 Ornäs, 64 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  W 450:-

1381A Samling 1903–50 Ludvika, 61 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 400:-

1382A Samling 1906–50 Älvdalen, 60 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 400:-

1383K Samling 1900–50 Leksand (Dalarna), 95 topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 375:-

1384K Samling 1900–50 Orsa, 55 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  W 350:-

1385K Samling 1907–50 Sundborn, 56 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 350:-

1386K Samling 1900–50 Rättvik (Dalarna), 64 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  W 350:-

1387K Samling 1903–50 Smedjebacken, 44 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 300:-

1388K Samling 1908–60 Särna, 40 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  W 300:-

1389L Samling Dalarna, c:a 560 mest olika topografiska kort i    
kort i moderna A6-formatet. Bra kval.  W 300:-

1390L Samling Dalarna, c:a 560 mest olika topografiska kort i    
moderna A6-formatet. Bra kval.  W 300:-

1391K Samling 1902–50 Siljansnäs, 38 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 250:-

1392K Samling 1908–50 Sälen, 36 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  W 250:-

1393K Samling 1902–50 Söderbärke, 39 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet, dessutom två vykortsfoldrar.    
Bra kval.  W 250:-

1394K Samling 1900–50 Dalarna, orter A–D, 65 topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 250:-

1395K Samling 1900–50 Dalarna, orter D–G (ej Falun), 65 topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 250:-

1396K Samling 1900–50 Dalarna, orter på S (ej Smedjebacken,    
Säter), 65 topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra    
kval.  W 250:-

1397K Samling 1900–50 Rättvik (Dalarna), 64 topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 250:-

1398K Samling 1900–50 Säter (Dalarna), 63 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  W 250:-

1399K Samling 1900–50 Tällberg (Dalarna), 64 topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 250:-

1400A DALARNA. Ca 110 topo beg/obeg mest Oscar II–1950-tal.  W 200:-
1401A Samling 1900–50 Gävle, 296 mest olika kort i gamla lilla    

formatet, mycket Oscarstid. Mest bra kval.  X 2.100:-
1402A Samling 1900–50 Hälsingland (mindre orter), 104 mest    

olika topografiska kort i gamla lilla formatet. Mest bra kval.  X 700:-
1403L Samling 1900–50 Järvsö, 99 mest olika topografiska    

kort i gamla lilla formatet. Mest bra kval.  X 650:-
1404L Samling 1900–50. Gästrikland (ej Gävle), 75 mest olika    

topografiska kort i gamla lilla formatet. Mest bra kval.  X 500:-
1405L Samling 1901–50 Furuvik, 63 mest olika kort i gamla    

lilla formatet. Mest bra kval.  X 400:-
1406K Samling 1900–50 Hudiksvall, 48 mest olika topografiska    

kort i gamla lilla formatet. Mest bra kval.  X 350:-
1407K Samling Gävleutställningen 1901, sju olika vykort. Mest    

bra kval.  X 300:-
1408K Samling 1900–50 Ljusdal, 45 mest olika topografiska kort    

i gamla lilla formatet. Mest bra kval.  X 300:-
1409K Samling 1900–50 Bollnäs, 36 mest olika topografiska kort    

i gamla lilla formatet. Mest bra kval.  X 250:-
1410K Samling 1900–50 Söderhamn, 36 mest olika topografiska    

kort i gamla lilla formatet. Mest bra kval.  X 250:-
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1411L Samling X och Y län, över 400 mest olika topografiska    
kort i moderna A6-formatet. Bra kval.  X, Y 250:-

1412L Lot 1900–50 Ångermanland (ej städer), 257 mest olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  Y 1.700:-

1413L Samling 1900–50 Sundsvall, 190 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  Y 1.200:-

1414L Samling 1900–50 Härnösand, 161 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  Y 1.100:-

1415A Lot 1900–50 Sollefteå, 96 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  Y 700:-

1416A Samling 1900–50 Medelpad (utom Sundsvall), 70 mest    
olika topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  Y 450:-

1417K Lot 1900–50 Örnsköldsvik, 42 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  Y 300:-

1418K Samling 1900–50 Forsmobroarna, 33 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  Y 250:-

1419K Lot Mellansel, tre olika kort på Järnvägsstationen från    
spårsidan, två c:a 1902, ett c:a 1950. Bra kval. (Foto)  Y 250:-

1420L Lot 1900–50 Jämtland och Härjedalen, över 600 mest olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet, dessutom en gammal    
souvenirfolder. Bra kval.  Z 3.800:-

1421L Lot 1900–50 Åre med bergbanan, Åreskutan och Tännforsen,    
c:a 550 mest olika topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  Z 3.500:-

1422L Lot 1900–50 Östersund, 178 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet, dessutom en gammal souvenirfolder.    
Bra kval.  Z 1.200:-

1423L Lot 1900–50 Storlien, 160 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  Z 1.100:-

1424L Lot 1900–50 Frösön, 140 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet, mest efter 1940. Bra kval.  Z 900:-

1425A Lot 1900–50 Hålland, 92 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  Z 600:-

1426A Lot 1900–50 Undersåker, 72 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet, mest efter 1930. Bra kval.  Z 450:-

1427A Samling 1900–50 Åre, 122 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  Z 425:-

1428K Lot 1900–50 Snasahögarna, 51 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  Z 325:-

1429K Lot 1900–50 Ånn, 45 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet, mest efter 1930. Bra kval.  Z 300:-

1430K Lot 1900–50 Funäsdalen, 48 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet, mest efter 1940. Bra kval.  Z 250:-

1431K Lot 1900–50 Duved (Jämtland), 39 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet, mest efter 1940. Bra kval.  Z 250:-

1432K Lot 1900–50 Sylarna, 45 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet, mest efter 1930. Bra kval.  Z 250:-

1433K Samling 1900–50 Jämtlands län, orter S–U (många    
Tännforsen), 65 topografiska kort i gamla lilla formatet.    
Bra kval.  Z 200:-

1434L Lot Ångermanland, Jämtland och Härjedalen, över 750    
mest olika topografiska kort i moderna A6-formatet. Bra    
kval.  Z, Y 350:-

1435L Lot 1900–50 Lappland (AC län), 154 mest olika topogra-   
fiska kort i gamla lilla formatet, mest efter 1930. Bra kval.  AC 950:-

1437L Lot 1900–50 Umeå, 100 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet, mest efter 1930. Bra kval.  AC 650:-

1438K Lot 1900–50 Skellefteå, 33 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet, mest efter 1930. Bra kval.  AC 250:-

1439L Lot 1900–50 Västerbotten, Norrbotten och Lappland,    
drygt 500 mest olika topografiska kort i moderna    
A6-formatet. Bra kval.  AC, BD 300:-

1440L Lot 1900–50 Luleå, 87 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  BD 650:-

1441L Lot 1900–50 Haparanda, 78 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet, mest efter 1930. Bra kval.  BD 600:-

1442L Lot 1900–50 Boden, 60 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet, mest efter 1930. Bra kval.  BD 450:-

1443K Lot 1900–50 Gällivare, 48 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet, mest efter 1930. Bra kval.  BD 350:-

1444L Lot 1900–50 Västerbotten, Norrbotten och Lappland,    
drygt 400 mest olika topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  BD, AC 2.600:-

1445K Lot 1900–50 Västerbotten, Norrbotten och Lappland,    
järnvägsstationer från spårsidan, 21 mest olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  Jvg 1.200:-

1446K Samling 1901–50 Järnvägsstationer i Västmanland och    
Dalarna, 18 olika kort från spårsidan. Mest bra kval.  Jvg 950:-

1447K Samling 1901–c:a 1950 Järnvägsstationer i Halland, Bohus-   
län och Dalsland, tolv kort (elva olika) från spårsidan. Bra    
kval.  Jvg 750:-

1448K Samling 1900–60 Järnvägsstationer i Västergötland, elva    
olika kort i gamla lilla formatet, alla från spårsidan. Mest    
bra kval.  Jvg 600:-

1449K Samling 1900–60 Järnvägsstationer i Västergötland, tio    
olika kort i gamla lilla formatet, alla från spårsidan. Mest    
bra kval.  Jvg 450:-

1450K Samling 1908–50. Järnvägsstationer i Halland och Bohus-   
län, sju olika bl.a. Jörlanda och Veinge, alla från spårsidan.    
Bra kval.  Jvg 400:-

1451 Järnvägsstationer, sju kort från ca 1900–20. BACKARYD,    
KÖPING med ånglok och UTTERBERG.  Jvg 300:-

1452 Samling 1910–30-tal på blad. Sex järnvägsstationer,    
bl.a. Bollnäs, Rottneros. Ngt blandad kval.  Jvg 300:-

1453L Samling Kyrkor, c:a 1270 topografiska kort i gamla lilla   
formatet, i åtta brefkortsalbum. Bra kval.  4.000:-

1454L Parti om c:a 500 kort frankerade med Oscar, olika motiv,   
alla i separata plastfickor. Bra kval.  1.500:-

1455L Ca 750 mest topo äldre–modernt beg/obeg inkl. mycket   
Dalarna, etc.  1.200:-

1456A Samling. Parti mest gamla foton i vykortsliknande format men   
även vykort, totalt ca 150 enheter och mycket topografi.  950:-

1457L Drygt 90 ex beg/obeg Oscar II–1940-tal med Stockholmsmotiv.  900:-
1458A Samling Jenny Nyström, äldre och (mest) modernare kort, c:a   

275 olika inkl. tryckvarianter, i pärm med pastficksblad. Bra kval.  800:-
1459A Parti 1900–30 om c:a 200 olika topografiska kort, i pärm med   

plastfickor. Bra kval.  800:-
1460L Parti äldre helg- och gratulationskort, c:a 500 olika. Bra kval.  800:-
1461L Parti 1910–20 olika motiv, alla frankerade med 5 eller 10 ö   

Medaljong och i separat plastficka, c:a 400 olika kort. Bra kval.  800:-
1462A Maxikort, samling i två album 1981–2005. Mycket bra kval. (280)  700:-
1463L Parti, c:a 2500 färgkort i moderna A6-formatet, olika motiv   

(även topografi). Bra kval. Cirka 12 kg.  700:-
1464A Parti i kontorspärm. Mestadels äldre svartvita eller kolorerade.   

Mycket topografi från Göteborg. Även en del utländska. Mest   
bra kval. (150)  650:-

1465A Parti 1900–50 om c:a 200 nästan enbart topografiska kort i gamla   
lilla formatet. Ej Stockholm. Bra kval.  625:-

1466K 80 vykort, Oscar II–ca 1920, många från Stockholm och Berg-  
slagen.  600:-

1467K Sju kort utgivna av Svea Rikes förlag, 1930-talet, motiv med   
nationalistisk-nazistisk anknytning. Mycket ovanliga. Bra kval.  600:-

1468A Samling Göta Kanalbåtar, 49 kort i gamla lilla formatet + 83   
modernare kort. Bra kval.  600:-

1469A Samling mest modernt i pärm. Med seriefigurer. Bra kval. (130)  600:-
1470A Samling om c:a 250 olika svartvita topografiska kort med vit   

kant, 1930- till 1950-talet, i pärm med plastficksblad. Bra kval.  600:-
1471L Parti om c:a 800 olika topografiska färgkort i stort format.   

Bra kval.  600:-
1472L Ca 160 ex beg/obeg mest Oscar II–1940-tal i två gamla album   

+ pärm, t.ex. signerat Ernst Rolf (preprint). Även något övrigt.  600:-
1473L Samling/parti 1900–50-tal i kartong. Bl.a. mycket Värmland,   

Göteborgs-området, m.m. Mest bra kval. (200)  600:-
1474P Samling 45 ex med sedelmotiv varav 14 original, resten nytryck.  500:-
1475A 120 st kort, mest hälsningskort Oscar II–ca 1920, i trasigt gammalt   

vykortsalbum.  500:-
1476A Samling från förra sekelskiftet. Trevliga hälsningskort. (76)  500:-
1477A Samling ca 1925–55. Topografiska motiv från hela landet. (104)  500:-
1478A Samling/parti 1900–50-tal i album. Tecknat, bl.a. Jack Edgren,   

Jenny Nystrröm, kungligheter, m.m. Mest bra kval. (115)  500:-
1479A Samling i brefkortsalbum, 94 svenska eller utländska mest topo-  

grafiska kort, mest före 1905. Mest bra kval.  500:-
1480A Samling naket/halvnaket, 75 kort, samt serie om 17 erotiska   

kort (ej vykort). Bra kval.  500:-
1481L Låda med hundratals vykort äldre–modernt i två pärmar + askar,   

t.ex. ca 135 ex Ronneby, tre askar STF Sverigebilder: Blekinge,   
Ångermanland och Norrbotten/Lappland. Även en del utland.  500:-

1482L Samling/parti 1910–50-tal i kartong. Även en del franska, engelska   
vykort och några andra försändelser. Mest bra kval. (300)  500:-

1483L Samling/parti 1920-tal–modernt i kartong. Mest topografi. Även   
en del utländskt. Mest bra kval. (500)  500:-

ex 1419
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1484K Samling Norrlandskusten, Öland, Oskarshamn, Västervik och   
Värmland, tillsammans 25 topografiska kort i gamla lilla   
formatet, alla med intressanta båtmotiv. Bra kval.  400:-

1485A Låda med ca 300 gamla och moderna vykort, både begagnat och   
obegagnat. Många trevliga motiv.  400:-

1486A 225 st med svensk topo, Oscar–ca 1960, många från Stockholm.  400:-
1487A Samling Kungahuset, 26 kort i gamla lilla formatet, alla med   

dåvarande kronprinsen c:a 1949–55, samt 70 kort i moderna   
formatet, kungabröllopet och kungafamiljen. Bra kval.  350:-

1488L Samling äldre–modernt i kartong. Även en del utländskt. Mest   
bra kval. (200)  350:-

1489K Samling/parti 1900–50-tal i kuvert. Topografi Norrland, Gävle–  
Malmberget. Mest bra kval. (66)  300:-

1490K Sju obeg. kort på artister, bl.a. med damimitationer: Charles   
Leidberg, Syrene Leveau, John Graffton och Einar Hansson.  300:-

1491A Samling 1960–2000. Sv. Pressbyrån, 116 topografiska kort i   
A6-format, alla med vågig kant. Bra kval.  300:-

1492A Samling 1920–50-tal i album. Fartyg, bl.a. 30 olika rederi   
AB Svea, fem matsedlar från s/s Drottningholm, 25 st diverse.   
Mest bra kval.  300:-

1493L Ca 270 tecknade kort, gammalt till modernt och i olika format.  300:-
1494L 140 st med svensk topo, Oscar–ca 1960, många från Stockholm.  300:-
1495 20 st kort med bruksmiljöer, Oscar II–ca 1925, bl.a. Boxholm,   

Horndal, Karmansbo och Uttersberg.  250:-
1496K Samling Österskär, sju vykort, Tällberg 16 kort samt Gotlandsbåten   

Thjelvar fyra kort, totalt 27 kort varav 25 i gamla lilla formatet.   
Bra kval.  250:-

1497K Lot Oscarsperioden i kuvert. Sju souvenirkort med utfällbara   
bilder – ovanligt! Också tolv kort sända till sjökadett på   
korvetterna Freja och Saga. Mest bra kval. (19)  250:-

1498K Samling om 51 Disneykort, mest nyutgåvor av gamla motiv,   
utgivna i Sverige eller England. Bra kval.  200:-

1499A Samling ca 1900–30-tal. 50 svartvita och 30 kolorerade, mycket   
topografi. Bra kval.  200:-

1500A 18 st 1902–36. Mest gratulationskort, men även några jul- och   
påskkort (ett med OS-maskinstpl 1912) + Kungligt, fem gamla   
vykort på kungafamiljen från 1912 och framåt (ett med   
OS-maskinstpl 1912) + Kungligt, 23 brev från 1972 med   
anknytning till Gustav VI Adolf 90 år, varav tolv brev med   
frimärken ur serien F 798–802.  200:-

1501A Samling rollfigurer och scener från teater och film, 128 äldre   
och modernare kort i pärm med plastfickor. Bra kval.  200:-

1502A Parti om över 100 vykort i gamla lilla formatet, många före 1920,   
med topografi, signerade, etc. Bra kval.  200:-

1503A Samling/parti 1900–70-tal i två album. Ett album Dalarna,   
interiörer och topo, mest äldre formatet samt gammalt album   
med gratulationskort, mest före 1920. Ngt blandad kval. (298)  200:-

1504L Parti helgkort 1900–60-tal i kartong. Alla i det minsta formatet,   
en del signerade. Mest bra kval. (350)  200:-

1505L Samling med div. storformatiga vykort, souvenirfoldrar, andra   
topografiska bilder, etc. Mest bra kval.  200:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
1506A Lot om 34 st, flera bättre bl.a. Christina Schollin, i två små foto-  

album. Bra kval.  200:-

Skyddsperfsamlingar / Perfins collections
1507A Samling/parti i Visiralbum. 200 st varav 86 st olika samt 225 st   

utländska med mycket Danmark, Tyskland och Storbritannien.  350:-

Kilovara / Kiloware
1508A Postkilo 1945/46, förseglat.  1.000:-
1509A Postkilo 1945/46, förseglat.  1.000:-
1510L Kilovara 1965.  250:-
1511L Kilovara 1965 (kantstött).  250:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

1512P Post med huvudsakligen postala blanketter, stämplar och etiketter,   
mest modernt.  300:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
1513P Samling Svarslösen, med bl.a. svåra tidiga Det Bästa, med och   

utan valör, även försändelser, etc. samt litet norska, mycket   
omfattande material. Bra kval. (112)  350:-

Onsdagen den 18 juni, tidigast kl. 18:15
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single stamps
1514 10 1863 Vapentyp 24 skilling brun med övre    

 marginal.   250:-
1515 12 1867 Vapentyp 2 skilling orange. Med röd stämpel,    

 sned centrering.   300:-
1516 12 1867 Vapentyp 2 skilling orange. Praktstämpel    

 HORTEN 3.11.70. En tand är tunn.   250:-
1517 15b 1867 Vapentyp 8 skilling rosa, rent tryck. Stpl    

 (LA)URVIK 15.11.73. Sned centrering. (Foto)   325:-
1518 16a 1873 Skuggat posthorn 1 skilling ljust blågrön,    

 rent tryck.   250:-
1519 16b 1873 Skuggat posthorn 1 skilling mörkt blågrön,    

 rent tryck. Vacker stämpel DRAMMEN 4.9.75.   250:-
1520 19A 1873 Skuggat posthorn 4 skilling brunviolett,    

 tunt blåaktigt papper. God centrering. F 1800   400:-
1521 25 1879 Skuggat posthorn 5 øre ultramarin, liten    

 siffra utan knopp. Mycket fin färg, hörnstpl    
 CHRISTIANIA 1879. F 800   250:-

1522 25 1879 Skuggat posthorn 5 øre ultramarin, liten    
 siffra utan knopp. Vacker, men distinkt stpl    
 CHRISTIANIA 1897. F 800   200:-

1523 29, 35, 40   Skuggat posthorn 20 øre, Oscar II 1.50 kr,    
 och Oskuggat posthorn 10 øre, alla stämplade    
 MANDAL. Även 5 øre bypost grön (4).   210:-

1524 33 1878 Skuggat posthorn 60 øre blå. Vackert par    
 stpl CHRISTIANIA 21.IX.93.   200:-

1525 44Aab 1883 Oskuggat posthorn 20 øre blekt ultramarin,    
 med punkt efter POSTFRIM, vm 2. Fin stämpel    
 FLEKKEFJORD 4.III.94.   250:-

1526 44Ba 1883 Oskuggat posthorn 20 øre blå, ny plåt, med    
 punkt efter POSTFRIM, vm 2. Fin men sidställd    
 stämpel HERÖ I HEIGELAND 21.4.83.   250:-

1527 44Ba-bc 1883 Oskuggat posthorn 20 øre blå, med punkt    
 efter POSTFRIM. Fyra vackra ex med olika vm    
 och nyanser. F 3200   500:-

1528 50a 1890 Oskuggat posthorn 2 øre mörkbrun (nötbrun).    
 Medelgod centrering. F 1500   400:-

1529 53 IV 1886 Oskuggat posthorn 10 øre plåt VI. Medelgod    
 centrering. F 2800 (Foto)   1.200:-

1530 57 1894 Posthorn 10 øre tn 14½ × 12½, rosa. God    
 centrering, en tand med fettfläck. F 2000   400:-

1531 73-84 1899 Posthorn 1-60 øre tn 14½ × 13½ (13). Mest    
 bra centreringar. F 3400 (Foto)   950:-

1532 85 1908 Påtryck på Posthorn 15 øre / 4 skill violett, a    
 och b. Alla fyra plåtarna (8).   250:-

1533 103 1910 Posthorn 5 øre grön på ”FRAM”-kort, stpl    
 BIRTAVARRE 1918 och två POLHAVET med    
 olika datum.   250:-

1534 127 1924 Lejontyp I 20 øre rödviolett. Mycket    
 vackert ex. F 750   350:-

1535K 150 1927 Påtryck på Lejon 30 / 45 øre blå Svalbard i    
 marginalhörnfyrblock + F 244–46b i fyrblock .   275:-

1536 335B-340B   London-påtryck. God centrering. F 10000    
 (Foto)   2.000:-

1537 L1C, 4K, 5Cb, 10C   Lösen, 1889 “at betale” 1, 4, 10 och 50    
 øre, perf 14½ × 13½ (4). 10 øre nära sned    
 centrering, övriga bra. F 1370   210:-

1538P  Brevmärke, 1911, julmärke i halvark om 50    
 märken inkl. fem mellanstegspar (vikta).    
 Kat.värde 1250,-.   200:-
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1539K 103 Diverse, 1958-60, fem sidor med totalt 130    
 avgiftsmärken till Norsk Papirindustri    
 Arbeder Forbund. Ovanligt material.   250:-

1540 RM2 Returmärke, 1885 Som uindlöst. Nära sned    
 centrering. F 1500   300:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1541K 388, 399 FDC, 1951 Posthorn 20 øre brun utan vm och Haakon    

 VII 80 øre brun. Kuvertet är lätt vikt i vänster kant.    
 F 1750   400:-

1542K 391 FDC, 1953 Haakon VII 30, 35, 45, 50 och 55 øre. F 1750   
 (Foto)  500:-

1543K 392 FDC, 1953 Haakon VII 30 øre röd. Stpl HOLMKOLLEN-  
 BAKKEN. F 1100 (Foto)  500:-

1544K 397 FDC, 1952 Haakon VII 55 øre blå. F 3500 (Foto)  1.300:-
1545K 400 FDC, 1951 Påtryck 30 / 25 øre röd. Makulerat med   

 sloganstämpel for OS 7.12.51, sänt till Finland. Mottag-  
 ningsstämpel på baksidan, även den med slogan. F 1500   
 (Foto)  500:-

1546K 407-08 FDC, 1952 Posthorn 15 øre brun och 20 øre grön utan   
 vm. F 1100  400:-

1547K 429 FDC, 1955 Haakon VII 40 øre violett, marginalpar.   
 Sänt med rek till Finland. Mottagningsstämpel på   
 baksidan i Kotka. Ovanligt. F 3200 (Foto)  1.500:-

1548K 435 FDC, 1956 Haakon VII 25 øre grön. Kuvertet är lätt   
 vikt. F 1500  400:-

1549K 436 FDC, 1956 Haakon VII 70 øre gråbrun. Kuvertet är   
 lätt vikt. F 1300  350:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1550A Samling 1855–2001 i album. I stort sett komplett samling    

med alla skillingar, 12 øre mattgrön, serier med påtryck,    
stora och små pärlor, Nordkap, V-påtryck, påtryck på    
London-märken, som obesörget, som oindlöst, o.s.v.    
Bra kval. (Foto)   8.000:-

1551A Samling 1855–1986 i Facit-album utan fickor. Välfyllt    
med t.ex. många skillingar, samtliga Nordkap och    
Legionen. Katalogvärde enligt inlämnaren 47.500 SEK    
(Facit 2000). Mest bra kval. (1100)   5.000:-

1552A Samling 1855–1988 i Stender-album utan fickor. Välfyllt    
med t.ex. några skillingar och Legionen. Katalogvärde    
enligt inlämnaren 28 000 SEK (Facit 2000). Mest bra    
kval. (1100)   3.000:-

1553A Samling 1855–1980 i DAVO-album utan fickor. Bl.a.    
20-talet skillingar (bl. kval) inkl. F 7, F 163–71,    
Nordkap I (30 ø=), och välfylld senare del. Mest    
bra kval. (700–800)   2.000:-

1554A Samling 1856–1980 i album. Bl.a. några skillingar,    
diverse posthorn, bättre serier som Nordkap I,    
Universitetet och Legionen ostämplade och stämplade.    
Från 1944 välfyllt  och stämplat. Mest bra kval.  // 2.000:-

1555P Insticksbok med huvudsakligen bättre material    
1856–1953, bl.a. Nordkap I ostämplat och stämplat.    
(225)  // 1.500:-

1556P Samling 1867–1980 på blad. Relativt välfylld, inkl.    
2 + 5 kr V-påtryck på klipp. Bra kval. (700)   600:-

1557A Samling 1856–1967 i album. Bl.a. nio skillingar,    
Oscar II 1878 komplett, bättre 1930–40-talsserier,    
m.m. Mest bra kval. (350)   600:-

1558P Samling/parti drygt 170 ex på blad 1856–1920-tal    
inkl. flera bättre märken om än delvis blandad kval.    
Bese!  Mest  500:-

1559P Samling 1856–1965 på blad inkl. bl.a. F 34–36, 247–63,    
305–07, 426–28, välfyllt tjänste, etc. Även Legionen    
F 264 . Mest bra kval. (540)   500:-

1560P Ca 150 st LYX-stämplade bruksmärken.   300:-
1561A Liten samling 1910–53 med några lite bättre serier. (300)   200:-
1562P Lokalpost lot. Delvis i fyrblock. Bra kval. (44)   300:-
1563L Brev samling/parti 1915–50-tal i kartong. Ett hundratal    

brev, mest 1940-tal, drygt 40 mest äldre vykort. Mest bra    
kval.   600:-

1564K Brev lot 1860–70-tal. Sex brev, inrikes med lösen. Mest    
bra kval.   500:-

1565A Brev parti förfilateli–1960-tal. Även vykort, etc. samt en    
del utländskt. Mest bra kval. (90)   500:-

1566A Vykort parti. Moderna topografiska färgvykort. Oskrivna.    
Mycket bra kval. (200)   500:-

1567L Vykort parti om 110 topografiska äldre kort samt en del    
fotografier. korten är något nedklippta och har vykorts-   
albumrester på baksidan, men bra spridning på motiven.    
Bra kval.   300:-

1568K Vykort samling. Liten folder ”Topographicum Christiania”    
med tio fotografier från Oslotrakten, ca 1890. Gott skick.    
Bra kval.   200:-

Danmark förfilateli / Denmark Prephilately
1569 Förfilateli, 1840 sänt till Bordeaux. Med rakstämpel DAN-  

MARCK PAR HAMBURG, röd transit och fransk T.T.R4.   
på framsidan, samt mottagningsstämpel på baksidan.  200:-

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1570 1 II v2 1851 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan.    

 Mycket vackert ex med nr-stämpel ”1”. Tre mycket    
 breda marginaler. (Foto)   2.200:-

1544
15431542

1545

1547
ex 1550
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1571K 4B 1854 Skilling 4S. ljus kastanjebrun i par. Stämplat    
 med nummerstpl 1, samt en kompasstämpel.    
 (Foto)   250:-

1572 6 1857 Skilling 16S. gråviolett. Fint och fräscht.    
 F 4000 (Foto sid. 37)   1.600:-

1573 15 Brevomslag för paket, frankerat med 1864 Stor    
 ovaltyp 16 skill ljust grönblå, delvis särat femstrip    
 på framsidan, och par 4 skill på baksidan. Stämplat    
 med nummerstpl 65. De båda fyrskillingarna har    
 delats vid öppnandet, och brevet och frimärkena    
 har flera mindre skador (frimärken också miss-   
 färgade och brevet på väg att säras) (Foto)   2.500:-

1574 17 1870 Stor ovaltyp 3 skill lilarosa, linjeperf 12½.    
 Mycket fint ex, ovanligt i postfrisk kvalitet.    
 F 8000 (Foto sid. 37)   4.000:-

1575 20-24 1870-74, 2-16 sk tn 14 × 13½. 8 sk med riss (ej    
 räknad i värdet). F 2990   275:-

1576 201-12 1924 Postverket 300 år SET (12). Tre st fyrblock.    
 15 øre med en kht. F 1500   250:-

1577K 201-12 1924 Postverket 300 år, dubblettpost med 52    
 märken, varav två st fyrblock. F över 3000.   230:-

1578P 329-69 1948-60 Frederik IX 15 øre grön - 95 øre    
 rödorange i fyrblock. F ca 2.100.   300:-

1579K  Reklam, RE 24, 25, 26, 43 (trestrip) och 44    
 AFA ca 1300.   300:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1580A 1851–1940 i två egenmonterade album. Specialiserad    

samling med många stämplar, varianter, nyanser,    
tryckningar, etc. Exempelvis över 120 skillingar    
(blandad kval), samt många varianter på senare    
märken (t.ex. omvända S i ”SF” påtrycken). Trevlig    
samling som rekommenderas för specialsamlaren!    
Blandad kval. (1000)  Mest  14.000:-

1581P Samling 1851–59 på blad. Börjar med över 50    
skillingar inkl. bättre, nyanser, etc. Posthuset stpl    
och en del ostämplat från 1930-talet och framåt.    
Ngt blandad kval.  Mest  6.700:-

1582A Samling 1851–1979 i album. Ett 20-tal skillingar,    
från 1904 stämplat och till största delen  med    
många dyra bruksmärken. Även båda posthusen    
stämplade och från 1960 mycket nominal. Mest bra    
kval. (1.500)  // 3.000:-

1583A Samling 1851–1997 inkl. många skillingar och öre-   
valörer, F 47–48, 67–68, båda Posthusen, komplett    
Christian X, 184–217, 243–84, mycket varianter,    
tjänste, postfärja, Slesvig, Grönland och Thiele,    
etc. Ngt blandad kval.  Mest  2.700:-

1584P Samling 1854–1981 på blad med bättre märken, bl.a.    
F 6, tätt klippt, intyg, Posthuset. Bra kval. (600)   1.400:-

1585A Samling 1851–1997 i Schaubekalbum inkl. en del skill-   
ingar och tre intyg, F 50, 67–68, 120, 123, 131–63, 182–90,    
201–12, 215, 243–84, tidningsmärken och postfärja, etc.   1.400:-

1586L Samling/parti i fem album+blad, tusentals märken med    
framför allt mängder av varianter, Thorwaldsens prov-   
tryck, en del julmärken, fyrblock, ”Postage stamps of    
Denmark 1851–1951”, etc.  // 1.200:-

1587L 16 album med tusentals märken 1854–1994 inkl. många    
skillingar och en del fina stämplar. Blandad kval.    
Cirka 12 kg.   1.200:-

1588P Samling tjänste, lösen, postfärja, tidningsmärken    
TI1–17 samt julmärken 1871–1930-tal. Högt värde!  / 1.000:-

1589P 45 st märken 1851–1929, bl.a. sex st Fire RBS, 5 kr    
Centralposthuset med vm kors.   1.000:-

1590A Samling 1875–1984 i Safealbum inkl. bl.a. F 182–93,    
213v2, 215, 243–45 mest , 262–66 , tjänste och    
postfärja, etc., välfyllt mest  efter 1940. Dessutom    
en del Grönland och Färöarna.  / 1.000:-

1591A Samling 1851–1966 i album. Ett 20-tal skillingar,    
diverse påtryck, bättre postfärja, o.s.v. Även en del    
Grönland och Slesvig. Mest bra kval. (500)   1.000:-

1592L Låda med tiotusentals märken inkl. bl.a. dubblettlager    
i fyra kartotekslådor, en del buntar, etc.   1.000:-

1593P Samling/parti på Visirblad. Tjänste, porto, postfärja, etc.    
Katalogvärde ca 4000-5000:-. Mest bra kval. (250)  // 850:-

1594A Samling 1851–1999 i två st Leuchtturmalbum utan    
fickor. Fin kvalitet med bl.a. många vackra stämplar.   800:-

1595P Lot 1913–40 inkl. alla skepp med rutad bakgrund och    
ett antal tête-bêche H.C. Andersen, par med och utan    
reklamtryck, etc., med Christian X. Dessutom några    
tidiga tidningsbanderoller 4 øre blå och 5 øre grön.  / 700:-

1596 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun, nr-stämpel    
74?, 1855 Skilling 2S. blå ostämplad, 1858 Otandade,    
våglinjerad bakgrund 4 och 8 S., och tidningsmärke,    
1907 Siffertyp 1 øre–5 kr med vm krona, komplett serie.  / 500:-

1597K 1917–37. Bl.a. postfriska: 270 TB1 och TB2, 111a i    
fyrblock.  / 500:-

1598K Åtta olika märken: F 32, 39, 40, 145, 150, 154, 156,    
167. F 2200  / 500:-

1599P Samling/parti 1920–40-tal på Visirblad. Med stjärn-   
stämplar från ett flertal orter. Mest bra kval. (140)   500:-

1600P Blandat lot ca 1870–1975. Julmärken 1904–75 samt    
några DSB-märken och ett stämpelmärke från 1872    
(4 sk), sammanlagt 45 st + fem försändelser, bl.a. brev    
till Köpenhamn med F 69 i par med stpl ”Fra Rønne” +    
Bypost, 17 märken, mest stämplade.   500:-

1601A Parti ca 1900–80-tal i två album med en del bättre märken    
som F 124–30 , många fyrblock, etc. Stor del .  // 500:-

1602L Samling/parti ca 1950–65 i kartong. Ca 500 FDC. Även    
dubbletter. Bra kval.   425:-

1603P Samling/parti ca 1875–1935 på blad. Mest bra kval. (315)   400:-
1604P Samling 1875–1950-tal på blad. Stämplat och    

ostämplat tjänste, postfärja, porto, o.s.v. Mest bra    
kval. (140)  // 400:-

1605P Samling/parti på två Visirblad med olika stämpel-   
typer, bl.a. Färöarna. Mest bra kval. (100)   350:-

1606P Tema Hafnia 76. Alla block signerade av Holger    
Philipsen, och några signaturer av Slania. Även ett    
äktgånget kort med specialstämpel LANTBRUGS-   
UTSTILLNINGEN 20.6.38.   300:-

1607A Brevmärken parti. Välgörenhets- och Utställningsmärken,    
mest danska och mest före 1920, med bl.a. tête-bêche-par,    
etc., totalt c:a 1350 märken. Bra kval.   3.000:-

1608A Brevmärken samling 1905–50 i insticksbok. Intressant    
samling med bl.a. gamla jul- och välgörenhetsmärken,    
något enstaka utländskt ingår. Många gamla! Bra kval.    
(250-300)   1.800:-

1609P Brevmärken samling/parti. Lokalpost, Järnvägsmärken,    
Reklammärken, etc. Mest bra kval. (150-200)   600:-

1610K Brev lot 1863–70. Fyra ofrankerade brev stämplade    
Helsingør och skickade till Norge. Med lösenanteck-   
ningar. Mest bra kval.   500:-

1611K Brev lot 1880–1900-tal. Fem brev och brevkort sända    
till utlandet. Bra kval.   300:-

1612P Reklammärken parti om 117 märken (även välgörenhets-   
märken), delvis i fyrblock, etc., mest före 1920. Bra kval.   425:-

1613P Reklammärken samling, mest före 1920, även några brev-   
märken, inkl. några fyrblock, etc. Bra kval. (113)   425:-

1614P Reklammärken samling, mest före 1920, även några brev-   
märken, inkl. några fyrblock, etc. Bra kval. (90)   350:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1615 7 1873 Tvåfärgad siffertyp 4 cents blå/brun    

 tn 14 × 13½ diagonalt halverad på brev (lodrätt    
 veck) till Christiansted, stpl FREDERIKSTED    
 10.2.1903. F 1500 (Foto)   300:-

1616 41 Vykort, 1908 Frederik VIII 5 bit grön/ljusgrön på    
 trevligt kolorerat kort till USA, stpl FREDERIK-   
 STED 7.8.1911.   250:-

1617P  Samling klassiskt–1916 på blad. Ngt blandad    
 kval. (60)  / 1.800:-

1618P  Lot med flera lite bättre i något blandad    
 kvalitet. God spridning. (100)  Mest  1.000:-

1619K  Lot 1873–1916. 20 olika märken.  // 250:-

1571

1573
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1620K  Lot om 13 märken och ett fyrblock, F ca    
 1625,-. Bra kval.  / 200:-

Färöarna / The Faroes
1621 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön    

 tillsammans med dansk 5 øre, stämplat THORS-   
 HAVN 21.1.19. F 3600 (Foto)   1.000:-

1622 4, 7, 8 typ II   1940 Påtryck på 1, 5 och 6 øre med den    
 sällsynta typ II, 50 på 5 øre med intyg Lunde-   
 gaard Nielsen. Ovanligt! F 10300   2.800:-

1623P  Samling/parti 1975–84 på Visirblad.    
 Katalogvärde ca 3500–4000:-. Bra kval. (500)  / 750:-

1624A  Tre album med dubbletter 1975–2000-tal, nom.    
 ca 2800.   550:-

1625A  Samling ca 120 olika fyrblock med hörnmargi-   
 nal 1975–89. Nom. ca 1700.   500:-

1626P  Samling  fyrblock och 25 FDC mest 1975–89    
 + några 1990-tal, endast Slania. F 6750.   425:-

1627A  Samling 1975–92 i insticksalbum, nom. ca 900.   300:-
1628K  Hörnfyrblock av nedre och övre hörn: F 41–42,    

 44–83, 86–91, 95–107, 114–26. F 5416   230:-
1629A  Samling 1975–83 i album. Sex årssatser, bl.a.    

 1975–76 samt FDC 1975–83, flera med    
 fyrblock. Bra kval.  / 200:-

1630L  Årssatser. 42 ex 1979–97. F ca 7000.   500:-
1631L  FDC samling/parti 1975–91 i kartong. Verkar    

 komplett, inklusive många fyrblocks-FDC. En    
 hel del dubbletter. Bra kval. (200)   350:-

Grönland / Greenland
1632 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). F 1300   250:-
1633 P5, 5 II, 12   Paket, Fyra ex: tre ex av 1915 Thiele II    

 2 øre gul stämplade och ett ostämplat ex av    
 1930 Thiele II 3 kr brun. F 3550  / 500:-

1634 P6 Paket, 1937 J.H. Schultz 1 kr ockergul, Thiele-   
 klichéer. Vackert ex stämplat med rakstämpel    
 diagonalt i kors GRÖNLANDS STYRELSE.    
 F 950   250:-

1635 P7 Paket, 1918 Thiele II 10 øre blå. Mycket fint ex   
 stämplat ”Anläget Nanortalik”, intyg Nielsen.    
 (Foto sid. 36)   1.600:-

1636 P7 Paket, 1918 Thiele II 10 øre blå på klipp med    
 ovanlig röd oval stämpel ”Udstedet Igalika”.    
 Intyg Lasse Nielsen.   1.400:-

1637 P7 Paket, 1918 Thiele II 10 øre blå på klipp med violett    
 linjestämpel (ovanlig) Kolonien Juliannehaab, intyg    
 Nielsen, mycket fint objekt. (Foto)   1.200:-

1638 P7 Paket, 1937 J.H. Schultz 1 kr ockergul, Thiele-   
 klichéer. Två ex, ett i prakt med oval stämpel.   250:-

1639K P7 Paket, 1915 Thiele II 10 øre på adresskort från    
 Köpenhamn med ”Grönlands Styrelse” LINJE-   
 STÄMPEL 2. (Foto)   1.700:-

1640 P9 Paket, 1915 Thiele II 20 øre röd. Vackert par med    
 ovanlig rakstämpel ”Landsfogeden i Nordgrønland”    
 samt dessutom korsmakulerat.   250:-

1641 P15 Paket, 1937 J.H. Schultz 70 øre violett, Thiele-   
 klichéer. Stämplad Kolonien Sukkertoppen.    
 Ovanlig stämpel! (Foto)   600:-

1642 P16 Paket, 1937 J.H. Schultz 1 kr ockergul, Thiele-   
 klichéer. Vackert ex stämplat med rakstämpel    
 diagonalt ”Handelstedet Kutdligssat”. Ovanligt.    
 AFA 14.   250:-

1643 P17-18 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 øre och    
 1 kr (2). Fina ex.   250:-

1644K 28-35, 36, 39   FDC, 1950–58 Frederik IX + Fartyg, komplett    
 serie på fyra FDC, fin kvalitet. F 1640   275:-

1645K 58-61 FDC, 1963 Isbjörn, två FDC med kompletta serier.    
 F 1400   250:-

1646A  Årssatser. 15 olika årssatser komplett 1977–91.   500:-
1647L  Årssatser. 36 årssatser 1979–85 varav 16 ex    

 1980. Även ett 30-tal presentfoldrar med     
 märken.   500:-

1648L  Årssatser. 55 ex 1977. F 4125:-.   400:-
1649L  Årssatser. 40 ex 1978. F 3000:-.   350:-
1650P  Årssatser. Tre tjocka årssatser 1977. F 1500.-.   300:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1651 2 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½.    

 Average centering. F 1500   400:-
1652 2 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½.    

 Postally used, cancelled ”REYKJAVIK 4.11”,    
 displaced watermark (in three places, two    
 parts of crowns, one part of letters), fresh-   
 coloured copy but folded corner perfs and some    
 irregular perforation tips. Interesting stamp.    
 Certificate Carl Aage Möller. F 9000 (Photo)   1.800:-

1653 2 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½.    
 F 9000 (Photo)   1.000:-

1654 19 1892 Aur values 100 aur lilac/brown perf 14 × 13½.    
 Very fine copy. Some printing colour in the margin.    
 F 1200   250:-

1655 32 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir small letters perf    
 14 × 13½. Somewhat thin corner perf., but other-   
 wise a good copy of this really difficult stamp!    
 Sign. Gebrüder Senf. F 20.000 (Photo page 39)   3.500:-

1656 75 1904 Christian IX 5 kr grey/red-brown. Fresh    
 copy with parts of two watermarks. F 1300   250:-1615

1621
1637

1639
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1657 90 1904 Christian IX 5 kr grey/red-brown and 1907 Two    
 Kings 5 kr blue-grey/brown wmk Crown. F 3000   600:-

1658 90 1907 Two Kings 5 kr blue-grey/brown wmk    
 Crown. Close to off-centered. F 1700   200:-

1659 122 1925 Surcharge 10 kr / 50 aur brown-lilac.    
 Fine copy. F 3800   500:-

1660 145-57 1931 King Christian X SET close, unbroken    
 lines (13). F 7700 (Photo page 39)   800:-

1661 156 1931 King Christian X 2 kr green-grey/brown    
 close, unbroken lines. F 2000   200:-

1662 188 1930 The Parliament Air Mail 10 aur blue in    
 block-of-ten. Three copies with cropped perfs.    
 F 4000   625:-

1663 188-89 1930 The Parliament Air Mail 10 aur blue and    
 15 aur redbrown/blue. F 850   250:-

1664P 200-03 1933 Charity Stamps SET in full sheet (50+25    
 aur two copies defective). F 5400.   200:-

1665 204-09 1934 Air Mail SET (8). Both perforations. F 2300   350:-
1666 204-09 1934 Air Mail SET (6). F 1000   300:-
1667K 204-09 1934 Air Mail SET (6) on registered EXPRESS    

 cover sent to Germany. Cancelled REYKJAVIK    
 5.VII.36. Transit EDINBURGH and arr cds on    
 back side. (Photo)   600:-

1668 227-36, 311   1938 Geysir SET and Parliament buildings.    
 Geysir in two sets. F 4800   700:-

1669 256-59 1939 Overprint “1940” SET (4). Block of four    
 with corner margin. F 8000 (Photo)   1.500:-

1670 260-62 1939 Viking SET perf 14 (3). F 750   250:-
1671 261, 263, 280   1943 Viking 5 kr dark brown perf 14, plus    

 2 kr and 10 kr orangebrown perf 11½. F 950   300:-
1672 281-87 1948 Hekla SET (7). F 700   250:-
1673 297-306, 330-31   1950 Occupational activities and Views    

 (12). F 1100   250:-
1674 311 1952 The Parliament Building 25 kr grey.    

 Also a  set Sigurdsson F 108–13. F 2050   300:-
1675 311 1952 The Parliament Building 25 kr grey. F 1600   250:-
1676 321-25, 327-29   1953 Old Manuscripts I SET (5) and 1954    

 Hannes Hafstein SET (3). F 800   250:-
1677P 326v2 1954 Surch on Hekla 5/35 aur, full sheet with    

 misprint (pos. 28) carmine bars missing. F 900   200:-
1678 337-44 1956 Power stations and Waterfalls SET (8).    

 All in corner sheet blocks-of-six, with ”1” in    
 the margin. F 3000   400:-

1679 Tj17 Official, 1902 Overprint Ì GILDI ´02-´03 10 aur    
 blue perf 14 × 13½. F 3600 (Photo page 39)   450:-

1680 Tj69 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki 50 aur    
 red-brown. F 1200   250:-

1681P Nelson 4 Revenue, Greiðslumerki 10 aur, full sheet of    
 100 stamps.   450:-

1682 Nelson 4 Revenue, Greiðslumerki 10 aur, strip-of-five    
 imperforated on left (sheet margin).   200:-

1683 H11 Booklet, 1970 Landscape II 5×1 kr, 3×5 kr, first    
 slot-machine booklet in fine qual. F 1500 (Photo)   400:-

1684P  Seal, 1948 Olympics, sheet of 25.   350:-
1685K  Seal, 1948 Olympic Games, ultramarine    

 background, fine block-of-ten.   200:-

Island, försändelser / Iceland, covers
1686K Postal stationery, Aerogramme airplane 175 Aur blue sent to   

Denmark tied by REYKJAVIK 17.IX. Postally used.  250:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1687P Collection 1873–1943 on leaves. Well-filled, but    

lacks the best items. Contains e.g. The Parliament     
and better officials. Somewhat mixed quality. (500)  / 6.500:-

1688A Collection 1873–1974 in album without stamp mounts.    
Starts with four skilding values in poor quality, continues    
with many medium-priced stamps and some better like    
5 aur blue perf. 12¾, F 63–75 , 76–96, 108–20, The    
Parliament complete , both New York sets, etc.    
Somewhat mixed quality. (800) (Photo)  // 4.800:-

1689A Collection 1870’s–2004 in Schaubek album without    
stamp mounts. E.g. 63–75, 114–19 , 173–88  and    
Tj59–74 . From 1940 well-filled with several better    
like overprint N.Y., The Parliament Building, etc.    
Mostly fine quality. (600)  // 4.000:-

1690A Collection 1873–1975 in Schaubek album delvis med    
fickor. Starts with three skilding values in poor    
quality, later well-filled with e.g. F 63–90 and The    
Parliament. Somewhat mixed quality. (700)  // 3.600:-

1691A Collection 1903–89 in Lindner album with stamp    
mounts. Better older like The Parliament, incl. Air    
mail , Zeppelin and Gullfoss , N.Y. 1939–40 .    
From 1939 pretty much complete . Mostly fine    
quality. (550)  / 2.400:-

1692A Collection 1876–1995 in album. Rather well-filled    
collection with many medium-priced stamps. Quite a    
few classics, souvenir sheet 1, New York 1939, The    
Republic, Officials The Parliament 5 kr (short perf),    
etc. Mostly fine quality. (1000)  // 2.400:-

1693P Collection Numeral type–1938. Many better! High    
catalogue value! Fine quality. (120)  / 2.000:-

1694P Lot. Numeral type (aur values), good lot with many    
better, e.g. F 13×8, F 15×7, F 17×6, F 18, F 28×5, etc.,    
F appr. 26000. Mostly fine quality. (100)   2.000:-

1695P Collection 1870’s–1935 on leaves. E.g. some good    
numeral types, 100 aur gildi ovpt, Christian IX set    
complete, Two Kings to 2 kr, and some officials,    
high cat.value. Mostly fine quality. (150)  Mostly  2.000:-

1696A Collection 1876–1984 in Leuchtturm album with stamp    
mounts. Used in the beginning with e.g. some Numeral    
type, kings and some surcharges incl. e.g. 50 aur Air    
mail and 1 kr Zeppelin, Gullfoss 75 aur, from 1950    
probably complete unused incl. e.g. The Parliament    
Building and other better sets , from appr. 1970    
everything . Also a smaller part officials .    
Fine quality. (400-500)  // 2.000:-

1697A Accumulation Skilding–1980 in visir album. E.g. nine    
skilding values in mixed quality, then nothing before    
c. 1940, when e.g. both Viking sets and The Republic    
 appears, continues with Occupational activities/   
Views complete  and some better 1950’s sets repre-   
sented both as  and . 1960’s and onwards     
with many complete sets, in somewhat larger numbers.    
Mostly fine quality. (900)   1.900:-

ex 1688

1667

1669

1683



41

1698P Accumulation 1890–1940’s on Visir leaves. Many dupli-   
cates of semi-good stamps (mostly catalogue value 50–   
500). Facit c. 22.000 acc. to vendor. Fine quality. (300)   1.500:-

1699A Collection/accumulation 1873–1974 in visir album.    
Starts with five skilding values in poor quality,    
then e.g. F 75–90. Many better stamps. Somewhat    
mixed quality. (500)  // 1.500:-

1700P Collection 1903–60 on leaves. Many so-so sets and    
stamps. Mostly fine quality. (300)  // 1.400:-

1701A Collection 1876–1993 in Leuchtturm album with    
homemade stamp mounts (leaves up to 1997), as good    
as new. Lots of stamps.  / 1.400:-

1702P Nice lot with better stamps, 1873–1954. In total 56    
stamps.  // 1.300:-

1703K Six older auction lots. Previous reserve 2750:-.  / 1.200:-
1704P Seven circulation booklets with many better stamps    

classic–1980’s, some nice officials, etc. Remaining    
value approx. 9200 SEK. (500)  Mostly  1.200:-

1705A Collection 1876–modern in stockbook. Cat. value acc.    
to vendor F 18.000. Somewhat mixed quality. (800)  // 1.200:-

1706P Collection Numeral type–1966 on leaves. Good basic    
collection incl. some medium-priced/better early    
ones and a quite nice section from the later years.    
Fine quality. (600-700)  // 1.000:-

1707A Collection 1873–1973 in E.W. Larsson album, e.g.    
some Skilding values in mixed quality, F 163–64    
used, some officials, etc. (350)  / 1.000:-

1708P Apparently complete collection 1944–71 on leaves    
incl. F 268–344, etc. Fine quality. (235)   800:-

1709A Collection 1902–89 in Schaubek album without stamp    
mounts. An old collection to continue to build upon.    
Mostly fine quality.  Mostly  800:-

1710P Collection 1873–1903 on leaves. E.g. Tj1 (4 sk) used    
and unused, etc. Somewhat mixed quality. (44)  / 600:-

1711P Duplication lot of appr. 75 stamps, all with a cata-   
logue value of at least 100 SEK. F more than 13.000.    
Excellent quality.  / 550:-

1712A Collection 1900–79 in album, also Greenland. Fine    
quality. (500)   550:-

1713P Accumulation on nine visir leaves, lots of mostly    
used stamps, much 1800’s. Fine quality.  // 500:-

1714P Lot with some better sets. E.g. F 263–64+280, two    
sets 268–73, 252–55  and 256–59  (70).  / 500:-

1715A Collection 1902–81 in album without stamp mounts.    
Mostly fine quality. (350)  / 500:-

1716A Collection 1990–2001 in Leuchtturm album with stamp    
mounts + some Norway, Sweden. Fine quality. (300)   500:-

1718A Collection in DAVO album with stamp mounts until    
1972 (pages to 1978) with some a little better stamps.    
Also an approval booklet and some other material.    
Fine quality.  // 500:-

1719 The Parliament 1930 three copies: F 184, 185 and    
Tj72. F 2400   300:-

1720A Collection 1930–83 incl. some a bit better issues and    
five mini-sheets. Not valued. (330)  / 300:-

1721L Covers. Nice bundle with covers from mainly the    
1950–60’s, e.g. FDCs and postal stationeries.   350:-

1722L Postal stationery. Fully 80 unused copies incl. e.g.    
bKd12, 14 copies bKe37, nine copies each bKd22 and    
27, five copies bKd26, etc. Also some 70 Aerogrammes    
incl. several FDCs.   425:-

Finland singlar / Finland single stamps
1723 2 1856 Oval stamps 10 k, ink-cancelled copy with    

 tear in the lower margin. Also two copies F 61    
 with short perfs. F 7000   350:-

1724 2v2 10 kopek carmine, widelaid paper. Light square    
 postmark RAUMO. Repaired, but still a good    
 stamp. Signed Richter and Schwenson. F 16000    
 (Photo page 39)   1.800:-

1725 3-9 1860-66 Coat-of-arms. Five diff. stamps in mixed    
 quality.   350:-

1726 4, 6, 8, 9, 14S, 16S, 18S   1860 Coat-of-arms, Russian values    
 10 k red, 1866 Coat-of-arms 8 penni green, 20 penni    
 blue and 40 penni red, 1875 Coat-of-arms 8 penni    
 green, 20 penni blue and 32 penni red. Perf. with    
 smaller defects on the large-toothed stamps.   550:-

1727 5v1C3 1866 Coat-of-arms, Finnish values 5 p brown    
 (short perf).   200:-

1728 8v1C1 1866 Coat-of-Arms Finnish values 20 p ultramarine-   
 blue on lilac-blue paper, roulette type I, somewhat    
 defective on beautiful cover with railway cancel    
 1873 and a blue arrival cancel 19.7. (Photo)   350:-

1729 16Lv1c1 1882 Coat-of-arms m/75 Helsinki printing    
 20 p blue perf 12½, Stamp Office Printing    
 tête-bêche pos. 92+93. Cancelled ÅBO    
 14.2.82. One stamp with small holes,    
 otherwise a very beautiful and difficult    
 item. Cert. Gummesson. (Photo)   6.500:-

1730 24 1885 Coat of Arms m/75, new colours 1 mk    
 grey/red. Eight copies, four of them in a rein-   
 forced block-of-four. F 1200   250:-

1731K 42 1902, 1891 Russian types with rings 20 k    
 blue/carmine-red. Registered cover to Ham-   
 burg canc. Tavastehus 31.V.02 with arrival    
 cds on back. Nice item! F 3500 (Photo)   1.300:-

1732 165 1930 Zeppelin overprint 10 mk red on light    
 grey-violet. Minor printer’s ink spots in the    
 gum. F 1500   400:-

1733K 165 1930 Zeppelin overprint 10 mk red on light    
 grey-violet. On torn cover to Stockholm, one    
 stamp or a label removed, with additional 2 mk    
 stamp.   500:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1734A Collection 1860–2001. Complete from 1860 incl. all    

long-toothed stampd, 32 p Copenhagen printing,    
Russian type with rings complete, Zeppelin 1930    
unused, etc., plus Åland. Somewhat mixed quality on    
the older material. Very high catalogue value.  // 8.000:-

1735A Collection 1866–1989 in SAFE album with stamp    
mounts. Seven large-toothed in poor quality (incl.    
1 mark), from 1918 very well-filled (Zeppelin is    
missing). Mixed quality. (1000)  // 3.000:-

1736A Collection 1866–1974 in album. Starts with five    
large-toothed penni values in good quality, and the    
1871 reprint of Oval 10 kopek (cert. Kaiser, thin).    
Many medium-priced stamps, well-filled! Zeppelin    
1930, etc. Mostly fine quality. (1000)  // 2.900:-

1737A Collection 1860–1994 in Facit album. Starts with six    
large-toothed in mostly fine quality. Then mostly well-   
filled, except the most expensive items. From 1940    
almost all of them unused, also high face value.    
Somewhat mixed quality. (1000)  // 2.500:-

1738A Collection 1918–86 in SAFE album with stamp mounts.    
Almost complete, Zeppelin and a few others are    
missing. Mostly fine quality. (1000)  Mostly  2.400:-

1728 1731
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1739A Collection 1860–1996 in Leuchtturm album without    
stamp mounts. Starts with three large-toothed in    
mixed quality, Rings up to 1 rubel, from 1918 more    
or less complete (e.g. Zeppelin is missing). Somewhat    
mixed quality. (1000)   1.700:-

1740P Nice lot of 54 stamps, e.g. 19 long-toothed stamps,    
two unused Zeppelin 1930.  // 1.500:-

1741A Collection 1875–1970 in album. In the beginning some    
better like 10 m three-numbered, Zeppelin , much    
Red Cross, exhibition stamps, etc. Mostly fine quality.    
(800)  // 1.500:-

1742A Collection 1860–1965 in album incl. few large-   
toothed, rings m/89 to 1 rubel. Mostly fine quality.    
(600)  Mostly  1.300:-

1744A Collection 1875–1970’s in two Visir albums. Somewhat    
mixed quality. (1000)  // 1.100:-

1745A Collection 1889–1993 / in stockbook plus year    
sets 1981, 1982–84 (two), 1985–88, 1989 (two) plus    
two year books 1991 and 1992.  Mostly  1.000:-

1746L Collection 1860–1987 incl. many m/60, 3+4-numbered    
and with rings m/89, F 61 , good Lion types, F 173    
, etc., almost complete  1965–87 in Safe album.    
Also album with duplicates and  Åland, etc.  // 1.000:-

1747A Collection/accumulation 1885–2004 in stockbook.    
Mostly . Different watermarks, perforations and    
paper varieties included. Also some booklets and    
covers. High catalogue value. Excellent quality.    
(1279 different)  / 900:-

1748P Lot with duplicates 1910’s–80’s on leaves incl. e.g.    
many sets, Lion types, etc. (900-1000)  Mostly  800:-

1749A Collection 1975–2001, almost complete 1975–97. In    
total about 500 stamps, 35 booklets and some mini-   
sheets.   800:-

1750P Collection 1866–1959 incl. duplicates on leaves,    
containing e.g. many Lion types and Red Cross, etc.    
(500)  // 700:-

1751A Collection 1875–1971 in album, partly / and .    
Fine quality. (600)  // 700:-

1752P Some 60 booklets 1979–94 incl. three copies H11,    
several 1+2 class stamps, twelve copies Block 1–4,    
various blocks-of-four and -six, plus also some used.   600:-

1753 1866 5, 8, 20 and 40 penni. Mixed quality.   500:-
1754K Booklet 73 in 27 copies, Bookprinting booklet 2008    

in eight copies and Finnish Memories s/s in nine    
copies. Nominal value 275 €.   500:-

1755P Accumulation. 37 covers incl. registered, all franked    
with stamps and blocks from combination booklets.    
Also cancelled blocks from booklets and souv. sheets.    
Fine quality.   500:-

1756P Collection/accumulation older–modern. In small    
stockbook, loose stamps, etc. Mostly fine quality.    
(1000)  // 500:-

1757A Collection 1970–2005 in album. Seven year sets, some    
booklets, etc. Fine quality.   500:-

1758L Accumulation 1885–1982 in box. Laid up according to    
Facit in transparent envelopes. Low estimate!    
(Several thousands)   500:-

1759K Cancellations accumulation. 146 straight line postmarks,    
”bystämplar” on cut pieces or loose stamps, many diffe-   
rent. Fine quality.   350:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
1760A FDC. About 40 FDC’s 1940–50’s incl. many with vignet-   

tes. High value.   500:-
1761A Cover collection 1917–49. 120 covers incl. better frankings,    

etc. Fine quality.   900:-
1762K Cover accumulation 1914–17. 70 parcel dispatches incl.    

seven registered, better frankings, better cancellations,    
etc. Fine quality.   700:-

1763K Cover accumulation 1914–40. 40 censored cover and    
cards, incl. from abroad, etc. Fine quality.   650:-

1764K Cover accumulation 1897–1947. 52 covers, all with    
advertisement pictures on the cover. Fine quality.   600:-

1765L Cover accumulation older and modern covers and    
postcards.   600:-

1766K Cover accumulation 1924–31. 75 registered cover, different    
senders. Fine quality.   500:-

1767P Cover accumulation. 46 diff. covers and cover fronts incl.    
registered, also some good modern cuts. Fine quality.   500:-

1768P Cover lot 1941–42. 15 covers and cards, ten of them with    
censor cancels or sealed with censor strips. Several    
connected to president Ståhlberg’s family. (15)   500:-

1769K Cover collection 1896–1943. 21 mourning covers,    
different styles, incl. better frankings. Fine quality.   450:-

1770K Cover collection 1940–43. Twelve censored covers,    
incl. five where the letter within is tested for invisible    
text. Fine quality.   450:-

1771K Cover accumulation 1917–88. 15 diff. covers, all    
Postal Due, incl. one from Åland. Fine quality.   450:-

1772K Cover accumulation 1914–51. 36 money orders, parcel    
dispatches, etc. Fine quality.   400:-

1773K Cover accumulation 1885–1963. 21 covers sent abroad,    
many air mail, incl, registered cover sent to Sweden    
during the strike 1963. Fine quality.   400:-

1774K Cover accumulation 1931–51. 15 unusual frankings with    
the 1930 type. Fine quality.   350:-

1775K Cover lot 1859–1903. Six covers, e.g. F 23, F 31C2    
in pair on reg. cover, plus F 38 on two postcards.   350:-

1776A Cover accumulation. 120 business covers with printed    
sender’s name, from the 1930’s. Fine quality.   350:-

1777K Cover accumulation 1988–92. Ten covers with mixed    
frankings Åland–Finland. Fine quality.   300:-

1778A Cover accumulation 1972. 320 message postcards, all    
with circular cancellations, many small places. Fine    
quality.   250:-

1779A Military mail accumulation 1972. WW2, 70 diff. covers    
and cards. Fine quality.   550:-

1780A Military mail accum. 1972. WW2, 50 covers and cards,    
incl. the letter inside, mostly in Finnish. Fine quality.   400:-

1781K Postal stationery accumulation 1895–1972, 100 postal    
stationery cards. Fine quality.   500:-

Åland / The Åland Islands
1782A Collection 1984–91 complete on Leuchtturm leaves, stock-   

book with 1992–2000, year sets 1987–89, 1991–93 plus    
two 1994, also 89 different FDCs.   900:-

1783P Collection 1984–2001 incl. nine booklets and four mini-   
sheets, only two stamps is missing.   500:-

1784A Collection 1983–95 in album. Blocks-of-four, gutter pairs,    
full sheets, etc., high face value (about FIM 2300,-). Fine    
quality.   500:-

1785A Two used collections 1984–96 in two albums with stamp    
mounts. Excellent quality. (250)   500:-

1786A Collection on The Post Office’s leaves 2.1.2002–26.5.2005    
in fine album with cassette. Face value approx. 48 €.   300:-

1787K Cover accum. 1987–89. 27 covers with diff. cancellations    
incl. four with Finnish frankings 1961–85. Fine quality.   400:-

1788A Cover accumulation 1988. 70 covers sent by ship to Finland.    
Fine quality.   300:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1789P Collection 1854–1940 on leaves. Starts with eleven    

Danish skilling values in mostly poor quality. Quite    
many average stamps well-spread over the countries.    
Mostly used. Somewhat mixed quality. (500)  // 2.200:-

1790L Denmark, The Faroes, Greenland and Iceland in    
stockbook plus year sets: Denmark 1980–89 (ten), The    
Faroes 1984–87 (four), Greenland 1981–87 (eight) and    
Iceland 1984–87 (six).  / 1.700:-

1791P Collection 1900–80’s on visir leaves. Incl. some    
better as Norway F 264 . Cat. value acc to vendor    
20.107 SEK. Mostly fine quality. (250)  // 1.600:-

1792A Collection 1880–1960’s in two albums. Mostly    
1910–50’s with e.g. much  Norway, some better    
sets, etc. Mostly fine quality. (1.800)  // 1.500:-

1793L Collection/accumulation classic–1960’s in three    
boxes with glassine envelopes. E.g. Norwegian and    
Danish skilling/skilding values, older Iceland, etc.    
Also beautiful cancels. Mostly fine quality.  // 1.500:-

1794P Selection more than 100 copies on leaves incl. e.g.    
Slesvig F 1–20 , Greenland 1–18 , Thule 1–5  and    
ten se-tenant pairs Denmark with advertising labels.  / 1.200:-

1795A Collection 1850’s–1960 in album. E.g. better Sweden    
like 4 skill, World Postal Congress/UPU up to 80 öre.    
Also some better Norway, Denmark, etc. Somewhat    
mixed quality. (1.500)  / 1.200:-

1796A Collection c. 1860–1970 in two stockbooks. Excl.    
Sweden. Mostly fine quality. (1000)  Mostly  1.200:-

1797A Collection 1880–1980’s in album. Cat. value acc. to    
vendor F 41.000:-. Mostly fine quality. (2.500)   1.100:-

1799P Accumulation appr. 1900–80’s on visir leaves. Dupli-   
cates with e.g. nicely cancelled Swedish Oscar. Cat.    
value acc to vendor 20 248 SEK. Mostly fine    
quality. (800)  Mostly  1.000:-

1800A Collection/accumulation 1958–79 in Estett album with    
stamp mounts. Also stockbook with older Norway and    
the rest of the Nordic countries on visir leaves. Fine    
quality. (900)  // 1.000:-
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1801A Collection 1858–1989 in E.W. Larsson album without    
pockets (Schaubek binder). Sweden (1700) and Finland    
(800). Mostly fine quality.  Mostly  1.000:-

1802A Collection 1856–1989 in E.W. Larsson album without    
pockets (Schaubek binder). Norway (800) and Denmark    
(600). Mostly fine quality.   1.000:-

1803P Collection/accumulation classic–1905 on Visir leaves.    
Denmark and Norway with several skilling values.    
Mixed quality. (140)   900:-

1804A Collection/accumulation 1850–1970’s in two Visir    
albums. Sweden with better like BC/CB-pairs, misc.    
World Postal Congress/UPU. Norway, Finland, Denmark    
with some better. Mostly fine quality. (1.500)  // 900:-

1805A Collection 1854–1960’s in album. Some    
Norwegian/Danish skilling/skilding values, some    
better sets, some Danish West Indies plus Finland    
and Iceland. Mostly fine quality. (700)  // 900:-

1806L Collection 1850–1970’s in four stockbooks. Norway,    
Finland, Denmark with The Faroes. Mostly fine    
quality.  // 900:-

1807A Collection 1860–1960’s (not Sweden) on leaves, mostly    
Finland and Denmark incl. some medium stamps.    
(1300)  Mostly  800:-

1808A Collection in Leuchtturm album with stamp mounts.    
Greenland 1950–98 and Åland 1984–2003 complete.   800:-

1809A Collection 1880’s–modern in two albums. One album    
modern Sweden, one album older Nordic countries.    
Mostly fine quality. (2.000)   800:-

1810A Collection/accumulation 1880–1970’s in album. Mostly    
Sweden in 16 circulation booklets. Cat. value acc.    
to vendor 26.500:-. Mostly fine quality.  // 800:-

1811A Collection classic–1960 in album. Some a bit better    
stamps. Mostly fine quality. (1500)   800:-

1812L Mixed collection. Banana box filled with stamps,    
FDCs, maximi-cards, etc., in album and stockbooks,    
mostly recent years. Very comprehensive, large face    
value for mint stamps. Fine quality. Approx. 16 kg.   800:-

1813L Collection/accumulation 1900–60’s. Used duplicates,    
some better , various covers, FDCs.  // 800:-

1814P Accumulation mostly 1900–50’s on leaves. Cat. value    
over 10.000 SEK, some better. Somewhat mixed    
quality. (300)  // 750:-

1815A Album with mostly Iceland incl. 100 copies Mi 350 in    
 sheets, some nice sets from the 1950’s, better    
Greenland incl. F 10–18 complete , etc.  // 750:-

1816P Lot mostly 1900–50, mostly Finland, Denmark, incl.    
older ones e.g. 4 RBS. Mostly fine quality. (300-400)  Mostly  700:-

1817L Accumulation 1902–modern in two albums + leaves    
incl. many medium and better priced issues Iceland,    
 collection Åland on leaves and also some    
Switzerland.  // 700:-

1818A Collection 1969–79 in album. Excellent quality.    
(400)   600:-

1819P Accumulation older–modern on Visir leaves. Cat.    
value acc. to vendor 20.032 SEK. Fine quality. (250)  // 550:-

1820L Collection in stockbook 1858–1970, with some better,    
also some covers. Cat. value acc to vendor approx.    
13000.-. Additionally a box with a few thousand    
unsorted Swedish stamps, mostly older. Mostly fine    
quality.  // 550:-

1821P Iceland 1931 ”Zeppelin 1931” overprint SET (3). 2 kr    
, 1 kr defective, two full sheets: F 150 and Tj25.    
F 2200, Denmark 1904–15 Overprint 4/8–80/12 öre.    
F 775 and Estonia 1918 First stamps 15 k blue perf    
11½. Mi 120 € as hinged.  / 500:-

1822P Accumulation 1880’s–1980’s on Visir leaves. Dupli-   
cation lot mostly simpler stamps, cat. value acc. to    
vendor F 20000. Mostly fine quality. (1000)  Mostly  500:-

1823L Collection/accumulation 1900–modern in box. Various    
covers, duplications, a collection Finland, etc.    
Mostly fine quality.  // 400:-

1824K Collection/accumulation classic–1950’s in two    
circulation booklets. F acc. to vendor 15.000 SEK.    
Somewhat mixed quality. (300)  Mostly  325:-

1825L FDC collection/accumulation in removal box. Box and    
albums with FDCs. Many with vignettes, e.g. from    
Denmark. Approx. 17 kg.   425:-

1826L Cover accumulation. Appr 100 Swedish covers and    
postcards (1930’s–90’s) and about 60 Norwegian    
covers (1910’s–80’s). Mostly fine quality.   700:-

1827P Cover lot 1980’s. Reg. and official covers, sent to    
Germany. Fine quality. (20)   350:-

Onsdagen den 18 juni, tidigast kl. 18:45
European collections / Europasamlingar

1828P Collection 1870’s–1930’s on leaves. E.g. better    
Switzerland, Germany, Sweden incl. some better    
1924s, and Denmark incl. both 5 kr Post office    
stamps. Somewhat mixed quality. (500)  Mostly  3.000:-

1829A Collection 1840’s–1930’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Genuine collection including better    
stamps, especially from Northern Europe. Mostly fine    
quality. (3000)  / 2.700:-

1830A Collection 1950’s–2000’s on leaves. Souvenir sheets,    
collection incl. a few used and outside Europe, several    
better ones included, high catalogue value. Fine quality.    
(160 items)   2.000:-

1831A Collection classics–1940’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Several medium priced items. Also some    
covers. Somewhat mixed quality. (700)  // 2.000:-

1832A Collection classics–1960’s in old album. Switzerland,    
Austria and Hungary. Well-filled, including some    
better. Mostly fine quality. (2000)  / 2.000:-

1833A Collection 1950’s–2000’s on leaves. Souvenir sheets,    
collection incl. a few used and outside Europe, incl.    
better, high catalogue value. Fine quality. (160 items)   1.500:-

1834P Accumulation classics–1950’s. Some Germany, But    
mostly better Sweden/Scandinavia. Also some old    
unsold auction lots, etc. Low reserve. Somewhat    
mixed quality. (1000)  // 1.400:-

1835A Collection 1860’s–1920’s in old album. Including    
better. Somewhat mixed quality. (2000)  / 1.400:-

1836A Collection classics–1920’s in old album without    
stamp mounts. Somewhat mixed quality. (2000)  / 1.300:-

1837A Collection/accumulation 1910’s–70’s on leaves. Good    
collection ”long sets” incl. better from e.g. Liechten-   
stein, Austria and Yugoslavian areas, high value and    
favourable reserve. Fine quality. (500-600)  / 1.200:-

1838L Four small albums with more than 1000 stamps incl.    
e.g. classic Austria and France, several Germany,    
etc. Mixed–VF.  Mostly  1.200:-

1839P Old collection classic–1920’s on leaves incl. e.g.    
Italian states, old Yugoslavia, Monaco, etc. Low    
reserve. (1200)  / 1.000:-

1840A Collection/accumulation 1960’s–2000’s in album with    
stamp mounts. Includes 38 s/s from the Nordic countries,    
all quite recent ones incl. 2007 and 2008, also many    
Europa CEPT sets. High catalogue and face value.    
Excellent quality.   1.000:-

1841A Collection classics–1960’s in two albums without    
stamp mounts. Somewhat mixed quality. (500)  / 850:-

1842L Box with thousands of stamps, e.g. Scandinavia incl.    
some  Sweden,  Germany in sheets/part of    
sheets, etc.  // 800:-

1843L Collection/accumulation old–modern in twelve albums.    
Greece, Finland, Switzerland, etc. Mostly fine    
quality. Approx. 14 kg.  // 800:-

1844L Collection/accumulation old–modern in removal box.    
Finland with Åland in Davo albums, duplicates in    
boxes, envelopes, etc. Mostly fine quality. Approx.    
19 kg.  // 800:-

1845L Collection/accumulation classic–modern in box. Big    
duplication lot, including Britain, Finland, Denmark,    
Norway, etc. Good variation. Mostly fine quality.  // 800:-

1846L Collection/accumulation classic–1950’s in box.    
France, Greece, Italy, etc. in envelopes. Interesting.    
Mostly fine quality.  // 800:-

1847L Collection/accumulation 1880’s–modern in box. Mostly    
 German duplicates 1940–50’s, Swedish postage due,    
some covers, etc. Mostly fine quality.  // 800:-

1848A Collection in stockbook with somewhat better stamps,    
also some German covers and postcards, Mi approx.    
2300 €. Mostly fine quality.  // 750:-

1849P Lot complete sets in fine quality Portugal, Andorra,    
France, Liechtenstein and Monaco 1947–96 valued 2006    
to 1280 DM (approx. 650 €).   700:-

1850A Accumulation in stockbook Hungary and Austria old    
and more modern, also other states mostly about    
1915–20. Very mixed quality. Mi 3360 €  // 700:-

1851A Accumulation in visir album with margin copies, se-   
tenant pairs and blocks, etc. Mostly from Germany.    
Mostly fine quality.  // 700:-

1852A Collection 1850’s–1960’s in album. Mixed Germany,    
including GFR, Austria, Hungary, etc. Mostly fine    
quality. (1.800)  / 700:-
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1853L Collection/accumulation classic–1950’s in box.    
Interesting Iceland, Austria, Germany, etc. Mostly    
fine quality.  // 700:-

1854A Collection/accumulation mostly modern topicals in    
visir album. Poland, Turkey, Cyprus, Hungary and    
Yugoslavia. Fine quality. (1000)  // 650:-

1855A Collection 1880’s–1970 in album. Including Scandi-   
navia, Germany, etc. Somewhat mixed quality. (2.000)  / 600:-

1856A Collection 1858–1977 in two albums. Sweden  in one    
album, Britain / in one. Mostly fine quality.    
(900)  // 600:-

1857A Lot in two stockbooks. Incl. Scandinavia c. 1940–70    
, Czechoslovakia c. 1920–80, //. Fine    
quality. (800)  Mostly  600:-

1858L Six albums with collections Poland, Czechoslovakia    
and Bulgaria 1880–1990’s. At least 5500 stamps.    
Approx. 11 kg.  Mostly  600:-

1859L Collections in four albums classic–1990’s, many    
different countries incl. e.g. Belgium, Austria and    
Switzerland. (4000-5000)  // 600:-

1860L Collection/accumulation classic–1950’s in two boxes.    
Netherlands, Germany including some states, etc. in    
envelopes. Interesting.   600:-

1861L Collection/accumulation classic–1950’s in two boxes    
with envelopes. Switzerland, Germany, Italy, etc.    
Good variation. Mostly fine quality.   600:-

1862L Collection/accumulation classic–modern in box. Very    
interesting lot on stock cards, loose in shoebox. Incl.    
Germany, Switzerland, Portugal, etc. Mostly fine    
quality.  // 600:-

1863L Accumulation in album, on album leaves, in cartons,    
etc. Mostly fine quality.  Mostly  550:-

1864P Collection old–modern. Hungary: Five folio pages and    
four A4 pages + Austria: Seven folio pages and five    
A4 pages + 14 postal stationaries and ten picture    
postcards. Mi appr. 525 €  Mostly  500:-

1865P Remainder lot more than 700 copies 1877–1940’s on    
leaves, mostly Czechoslovakia, Slovakia, Memel and    
San Marino, also envelope with mainly later issues.  / 500:-

1866P Collection Spain and Portugal classic–1960’s on    
leaves incl. some a bit better  Portugal and    
colonies, etc. (380)  // 500:-

1867P Accumulation mostly 1900–50’s on Visir leaves.    
Michel acc. to vendor over 2100 €. Mostly fine    
quality. (200)  // 500:-

1868P Accumulation classics–1960’s on Visir leaves. Also    
some non-Europe, Michel acc. to vendor over 2000 €.    
Much Germany and Portugal. Mostly fine quality.    
(250)  Mostly  500:-

1869A Collection/accumulation 1950’s–modern in album.    
Mostly  Greenland, Ireland and Britain in one big    
and two small stockbooks. Mostly fine quality.  // 500:-

1870A Collection/accumulation older–appr 1960. From    
countries: Scandinavia, German Reich, Poland,    
Yugoslavia and Czechoslovakia. Mostly fine quality.    
(3000)  Mostly  500:-

1871A Collection/accumulation old–modern in visir album.    
E.g. much Poland. Mostly fine quality. (900)  Mostly  500:-

1872L Collections France, Britain and Ireland classic–   
1990’s in four albums. (3000)  Mostly  500:-

1873L Collection/accumulation classic–modern. Collection    
and duplicates in two albums and on album leaves.    
Box with misc. covers. Mostly fine quality.   500:-

1874L Collection/accumulation classic–1950’s in box. Spain,    
Portugal, Slovakia, etc., including some better.    
Mostly fine quality.  // 500:-

1875L Collection/accumulation classic–1950’s. in box.    
Mixed Germany, France, Britain in envelopes, incl.    
some better. Good variation. Mostly fine quality.   500:-

1876L Collection/accumulation 1900–50’s in box. Hungary,    
Netherlands. Duplicates in envelopes including some    
better. Also small collection modern  China.    
Mostly fine quality.  // 500:-

1877L Collection/accumulation older–modern duplicates in    
envelopes in five boxes. Nordic countries, Germany,    
etc. Also a few bundles. Mostly fine quality.   500:-

1878L Accumulation old–modern in box. E.g. Spain and some    
a bit better Italy. Somewhat mixed quality. (1000)  // 425:-

1879K About 100 copies 1903–70’s incl. some better issues    
like Britain Mi 116A used. Also 27 Kleinbogen    
Czechoslovakia 1960–70’s.  // 400:-

1880P Mixed collection/accumulation. Great Britain. Channel    
Islands and Isle of Man. 34 covers 1909–74 from Guernsey,    
Jersey and Isle of Man, e.g. Jersey SG 3–8 on registered    
cover cancelled Guernsey + Collection  with regional    
issues, e.g. 39 sets SG C1–2 and a few used regionals +    
MALTA. Collection in stockbook 1863–1977, mostly ,    
but also  1950–77. E.g. SG 4, 33, 34 and 44.   300:-

1881P Collection on leaves. Fiume, Italy, Vatican, mostly    
older until 1957. Mostly fine quality.  / 275:-

1882K Accumulation of about 380 perfins from various    
countries, incl. ASEA on four Finnish stamps. Mostly    
fine quality.   250:-

1883A Accumulation in stockbook Hungary and Bosnia, mainly    
older material. Mostly fine quality.  / 200:-

1884A Accumulation modern in stockbook with Switzerland,    
France and Germany. Fine quality. Mi c. 1200 € (1170)   200:-

1885A Accumulation in three stockbooks, e.g. Britain.    
Mostly fine quality. (1000-2000)  // 200:-

1886A Accumulation in three stockbooks. Belgium, The    
Netherlands (ordenary stamps) and Switzerland. Mostly    
fine quality. (1500)   200:-

1887A Collection/accumulation classic–modern in album.    
Mostly used duplicates Britain. Also 30 Swedish    
covers/cards. Mostly fine quality. (700)   200:-

1888L Collection/accum. 1880’s–1950’s in box. Remainders    
in three albums and envelopes. Also some post cards.    
Mostly fine quality.   200:-

1889L Collection 1950’s–modern. Two albums ships and    
Britain. Also covers/cards in one album. Mostly fine    
quality.  // 200:-

1890K Revenues collection in old approval booklet + stock    
cards. Interesting lot. Fine quality. (169)   425:-

1891P Revenues collection incl. Iceland, Germany, Switzerland,    
etc. Fine quality. (227)   350:-

1892A Cover accumulation 1880’s–1970’s. Incl. registered and    
Air Mail, etc. Mostly fine quality. (100)   500:-

1893L Cover accumulation of old and modern covers, cards,    
parcel dispatch notes and FDCs, also souvenir folders.    
Fine quality.   500:-

1894K Cover lot. E.g. Yugoslavia, Greece and British field post    
office ”on active service”. Some interesting items. (20)   350:-

1895K Covers. Ten P.O.W. covers and cards from first world    
war incl. some sent to Scandinavia.   275:-

1896A Postal stationery collection 1890’s–1910’s in album. E.g.    
from Bavaria, Reich, Italy, Switzerland and Russia, some    
with additional frankings and many to Luxembourg which    
is unusual. Interesting lot. Fine quality. (150 units)   2.000:-

1897A BALTIC STATES Accumulation 1918–40’s in stockbook.    
Good stock all countries incl. also some Memel and    
Middle Lithuania, e.g. better Latvia, high value!    
Mostly fine quality. (1500)  // 4.200:-

1898A BALTIC STATES Collection/accumulation 1918–39 in    
album and stockbook. Also some Sweden. Mostly fine    
quality. (750)  // 800:-

1899L EAST EUROPE Cover accumulation 1950’s–modern in box.    
Many from Estonia.   200:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1900K Lot classics–1950’s. Two approval booklets with some    

better stamps from e.g. Australia, Germany, Portugal    
and Switzerland. Catalogue value acc. to vendor    
5507 €. Mostly fine quality.   2.000:-

1901L Collection in eleven albums with good Europe and    
Latin/South America. Mostly fine quality. Approx. 20    
kg. (thousands)  Mostly  2.000:-

1902A Collection 1855–1940’s in album. Scandinavia, Reich,    
USA, etc., including some better. A few modern stamps    
and souvenir sheets. Mostly fine quality. (3.000)  / 1.500:-

1903L Collection classic–1970’s in nine albums, including    
USA, much European states, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 15 kg.  // 1.500:-

1904L Collection/accumulation old–modern. Thematics art,    
animals in eight albums. Also some FDCs, etc. Mostly    
fine quality. Approx. 19 kg.  // 1.500:-

1905L Collection/accumulation classic–modern in envelopes    
in five boxes. Mostly old. Including Asia, Germany,    
British colonies, etc. Low reserve. Mostly fine    
quality.  // 1.500:-

1906L Collection classic–modern in seven albums, including    
Scandinavia, Germany, etc. Mostly fine quality.  // 1.500:-

1907P Accumulation appr. 1900–80’s on visir leaves.    
Duplicates from e.g. Australia, New Zealand, Germany    
and Portugal. Cat. value acc. to vendor 2944 €.    
Mostly fine quality. (400)  Mostly  1.400:-
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1908L Collection/accumulation 1900–modern in box. Incl.    
much Germany, USA, etc. In boxes, albums,    
etc. Mostly fine quality.  // 1.400:-

1909L Mixed. Big box with tens of thousands of stamps    
old/modern, covers, postcards and FDCs, etc., e.g.    
Scandinavia. Approx. 16 kg.   1.200:-

1910L Collection/accumulation old–modern in removal box.    
Sweden, Arab states, France, etc. in nine albums.    
Also two books: Slania and Nobel. Mostly fine    
quality. Approx. 17 kg.  // 1.200:-

1911L Collection/accumulation old–modern in box. Modern     
from Moçambique, Laos, Slovenia, etc., including    
some parts of sheets. Also African states with some    
colonies. Mostly fine quality.  // 1.200:-

1912L Collection/accumulation old–modern in box. Germany,    
Sweden, USA, etc., including much unused.    
Interesting. Mostly fine quality.  // 1.200:-

1913L Collection old–modern in five well-filled albums.    
Mostly cheaper stamps and some souvenir sheets.    
Mostly fine quality. Approx. 12 kg.   1.200:-

1914L Accumulation. Shoebox sized box with great variety    
of stamps and sets; loose, on cards, etc., some    
better ones included. E.g. Germany.  // 1.100:-

1915K Seven older auction lots incl. three from Sweden.    
Previous reserve 2600:-.  Mostly  1.000:-

1916A Mainly medium-filled collection classic–1910’s in    
Schaubek album, containing e.g. USA, Germany,    
Britain and Commonwealth, etc. Mixed–VF.  Mostly  1.000:-

1917L Accumulation old–modern. 16 approval booklets incl.    
some modern Sweden and Finland, some old / Nepal,    
some Iran, USA and much more.  Mostly  1.000:-

1918L Accumulation in box with 21 big and small stockbooks    
and one visiralbum e.g. with good France and DDR.    
Approx. 15 kg.  // 1.000:-

1982L Accumulation in treasure box incl. cut pieces,    
postcards, and some tourist coins.  // 1.000:-

1919L Large box with presentation books 1960–70’s from    
European countries, mostly France, Italy, Turkey,    
Cyprus and Spain. Approx. 6 kg.   950:-

1920L Large box with presentation books 1960–70’s from    
European countries, mostly France, Italy, Turkey,    
Cyprus and Spain. Approx. 7 kg.   950:-

1921A Collection 1920–70 in stockbook. Lebanon approx.    
600 €, e.g. Mi 195, 275 and 907–08  and Syria    
116 II a , 354  and 580–81 . Mi 1250 €    
(Approx. 600)  // 900:-

1922L 21 circulation booklets with thousands of stamps    
mainly classic–1950’s incl. several from Scandinavia,    
Germany incl. some better, Commonwealth, etc.   900:-

1923L Coll/accumulation with at least 3500 thematic stamps    
and 150 mini-sheets in six albums. E.g. Space,    
Animals and Locomotives, etc. Approx. 12 kg.  / 900:-

1924L Collection/accumulation old–modern in three albums    
and envelopes, including Germany, British colonies,    
etc. Mostly fine quality.  // 900:-

1925K Small interesting lot including some Sweden and    
classics in poor condition.  // 800:-

1926K Lot classic stamps from many countries. Several    
better, but in mixed quality. E.g. Britain, German    
states, Switzerland ORT/POST (not signed). (300)  Mostly  800:-

1927K Accumulation classics in small stockbook. Very high    
cat. value if genuine. Many forgeries. Better Germany,    
Switzerland, British colonies and more. Mixed quality.    
(150)  / 800:-

1928A Collection old–modern in three stockbooks. Including    
Asia, British colonies, etc. Mostly fine quality.  // 800:-

1929A Collection in two albums. British colonies, e.g. Malta    
approx. 1940–82 mostly , Ireland, Austria. Fine    
quality. (1200)  // 800:-

1930L Mixed accumulation in removal box. Sweden and the    
rest of the World in albums and boxes. Approx. 19 kg.   800:-

1931L Collection. About 66.000 diff. stamps in booklets,    
many thematics, also stockbooks with FDCs from    
Israel and United Nations, thematic collection of    
Christmas stamps, etc. Fine quality. Approx. 18 kg.  // 800:-

1932L Six albums with collections classic–1990’s, mostly    
Africa but also South America incl. Cuba, etc.    
Approx. 13 kg. (6000)  Mostly  800:-

1933L Accumulation in 15 albums + envelopes incl. e.g.    
thousands of stamps from Africa, classic Scandina-   
via, some booklets Netherlands, etc. Approx. 17 kg.  // 800:-

1934L Collection/accumulation in six albums + four circula-   
tion booklets. Mainly Germany incl. e.g. collection    
Zones,  Berlin 1972–79,  sheets Reich, collec-   
tion Europe in Schaubek album, etc. Approx. 10 kg.  // 800:-

1935L Collection/accumulation old–modern in eleven albums.    
Including Germany, USA, thematics animals, etc. Also    
some covers. Mostly fine quality. Approx. 11 kg.  // 800:-

1936L Collection/accumulation old–modern in six albums and    
envelopes. Mostly fine quality.   800:-

1937A Accumulation 1920–70’s in visir album. Topicals, mostly    
animals, transportation and space. Fine quality. (700)  / 750:-

1938L Accumulation in box with albums and stamps on stock    
cards.  // 750:-

1939K Selection with about 120 copies China and 55 Britain    
old/modern, containing many medium better priced    
issues such as Britain Mi 83+100 used, etc.  Mostly  700:-

1940P Accumulation classic–modern incl. e.g. old France    
and Greece, Austria,  France and some charity    
stamps, etc.  // 700:-

1941A Collection/accumulation classic–1970’s in two    
albums. Collection and duplicates in stockbook.    
Mostly fine quality. (2000)   700:-

1942L Box with thousands of stamps in envelopes incl. many    
, e.g. thematic Kennedy, album  Hungary, etc.  // 700:-

1943L Lot in box, incl. some Swedish.  Mostly  700:-
1944L Collection/accumulation modern in box. Face value    

USA,  thematics, etc. Also Swedish FDCs in four    
albums. Mostly fine quality.  / 700:-

1945K Two circulation booklets with Danzig and early    
Czechoslovakia. Some better.  / 600:-

1946K Good lot with mostly Nordic countries, but also some    
Korea and Germany. (70)  // 600:-

1947P Collection/accumulation 1880’s–modern on leaves.    
Ethiopia, Nicaragua, Haiti, Asia, etc. on album pages,    
in envelope. Interesting mix. Mostly old. Mostly fine    
quality. (1.200)  / 600:-

1948A Collection 1870’s–modern in two albums. Stockbook,    
mostly  Europe, USA / in Schaubek album.    
Mostly fine quality. (1.500)  // 600:-

1949A Collection/accumulation modern in album. E.g. Liechten-   
stein and San Marino. Also two sets of USA Bicentennial    
Souvenir Sheet Collection. Fine quality. (600)   600:-

1950A Collection 1934–65 of better sets, mainly English    
colonies and Reunion. Fine quality.  / 600:-

1951L Accumulation old–modern in box. Mostly fine quality.    
(Thousands)  Mostly  600:-

1952L Collection old–appr 1960’s in six binders with home-   
made leaves. E.g. French Colonies, South America    
and Asia. Mostly fine quality. (Thousands)  / 600:-

1953L Accumulation old–modern in box. Loose stamps in    
glassines, approval booklets and small stockbooks,    
etc. Mostly fine quality. (Thousands)  Mostly  600:-

1954L Accumulation old–modern in banana box. Stamps in    
glassine envelopes, albums, bundles, etc. Much Spain    
and Portugal, but also a lot of other countries.    
Approx. 13 kg. (Thousands)  Mostly  600:-

1955L Box with tens of thousands of stamps old/modern    
mainly in envelopes incl. some /. Favourable    
reserve.  Mostly  600:-

1956L Box with stamps in eleven albums old/modern incl.    
e.g. minor collections, some better BRD, etc.    
Approx. 12 kg.  // 600:-

1957P Accumulation on visir leaves incl. some souvenir    
sheets. Catalogue value acc. to vendor 2485 €.    
Mostly fine quality. (500)  // 550:-

1958P Accumulation classics–1950’s on leaves. Much    
Germany, also Hong Kong and others. Mi over 3000 €    
acc. to vendor. Somewhat mixed quality. (300)  Mostly  550:-

1959L Accumulation in box. Stamps from e.g. France and     
Turkey in albums, glassine envelopes, etc. Also many    
covers e.g. some FDCs from Liechtenstein. Mostly    
fine quality.  // 550:-

1960P Accumulation on visir leaves. Catalogue value acc.    
to vendor 2215 €. Mostly fine quality. (450)  // 500:-

1961P More than 400 issues classic–1960’s in circulation    
booklets, mainly Commonwealth incl. many different    
areas, some covers, etc.  / 500:-

1962P Lot in small stockbook + nine stock sheets, old–   
modern. Fine quality. (150 + 30M/S)  // 500:-

1963P Collection classic on leaves. Approx 190 forgeries    
from South America, Persia, etc. Interesting. Fine    
quality.  / 500:-
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1964A Collection/accumulation in three albums classic–   
1960’s incl. e.g. some old France + colonies, some    
China, etc. (3300)  // 500:-

1965A Collection classic–1960’s in Esselte album, mostly    
Europe incl. Britain and some Commonwealth, etc.    
(3500)   500:-

1966A Collection old–c. 1945 in Schaubek album without    
stamp mounts.  / 500:-

1967A Collection old–c. 1937 in Schaubek album without    
stamp mounts. + Preprinted leaves without stamp    
mounts German and British Colonies. All sparsely    
filled.  Mostly  500:-

1968A Lot modern from 1990’s in two albums, e.g. Hong    
Kong, Great Britain, BRD.   500:-

1969A Collection old–modern in album. Two albums Åland    
Islands , Australia . Mostly fine quality.  / 500:-

1970A Collection classics–appr 1930. Schwaneburger album.    
Many from British colonies and Germany. Somewhat    
mixed quality. (1500)   500:-

1971A Collection on leaves, small collections from several    
countries, from beginning until about 1935, many    
stamps but no expensive. Mostly fine quality.  / 500:-

1972L Collection/accumulation old–modern in box. Dupli-   
cates in three stockbooks and two sheet maps. Mostly    
European countries including Scandinavia, Russia,    
etc. Mostly fine quality.  // 500:-

1973L Collection in six stockbooks, 36 pages (as never    
used). Fine quality. (2000)  Mostly  500:-

1974L Mixed accumulation in banana box, binder with covers    
from Austria, thematic collection Roses, three boxes    
with older picture postcards, etc. Fine quality.    
Approx. 14 kg.   500:-

1975L Collection in four albums 1860–1990’s incl. USA    
(two), Australia incl. some old states, Canada and    
United Nations. (4000)  Mostly  500:-

1976L Banana box with thousands of stamps in envelopes    
incl. several from Sweden, hundreds of covers and    
some Danish mixtures, etc. Approx. 10 kg.  Mostly  500:-

1977L 17 albums with duplicates old/modern, mostly Europe    
but also e.g. Asia and Africa. Approx. 18 kg.  Mostly  500:-

1978L Box with e.g. collection South Ameria on leaves,    
album with 40 ”Notgeld” Germany, about 350 FDCs    
United Nations + some special issues, etc.  Mostly  500:-

1979L Collection/accumulation old–modern in seven albums.    
Including some Swedish . Mostly fine quality.  // 500:-

1980L Collection/accumulation classic–1950’s in box. In    
envelopes, including Australia with states, much Asia,    
etc. Mostly fine quality.   500:-

1981L Collection/accumulation older–1970’s in removal box.    
Lots of cut pieces, All-World in four albums, etc.    
Mostly fine quality. Approx. 16 kg.  // 500:-

1983L Collection before 1940. Mostly from Germany and    
Scandinavia. Mostly fine quality. (10000)   500:-

1984L Mixed accumulation. Stamps in albums and glassine    
envelopes, Scandinavian postal stationaries and    
Swedish FDCs, etc. Fine quality. Approx. 16 kg.   500:-

1985A Accumulation in big stockbook, e.g. Australia and    
USA. Fine quality. Mi c. 2350 € (3000)   425:-

1986L Collection/accumulation 1920’s–modern in box.     
Cuba, Scandinavia, etc. Also some postcards,    
bundles, etc. Mostly fine quality.  // 425:-

1987L Accumulation in ten albums.  Mostly  400:-
1988K Accumulation. SWEDEN: Four circulated approval    

booklets in a folder. Cancellations, mostly Oscar +    
ISRAEL, etc., two circulated approval booklets from    
the 1970’s + GERMANY and AUSTRIA: Two uncircu-   
lated approval booklets, e.g. German Post Offices in    
China, Marocco and Turkey.  / 350:-

1989P Lot. E.g. visir leaf with French Levant and some    
literature e.g. Handbook of Early Chinese Communist    
Stamps by Hubbard and some old copies of Svensk    
Filatelistisk Tidskrift. Somewhat mixed quality.   350:-

1990L Accumulation mostly 1950–80’s in banana box. Mostly    
Swedish FDCs, but also some UN, etc. Approx. 16 kg.    
(1000)  // 350:-

1991K Small lot with e.g. Cape of Good Hope Mi 2 used, two    
copies Paraguay Mi 4, some nice cancellations Reich,    
etc.  // 300:-

1992P Small lot of complete or half sheets from The Åland    
Islands, Spain Mi 464–80  and others. Also    
Rhodesia SG 129.   300:-

1993L Lot c. 1880–1920 in box and cut pieces.   300:-
1994A Accumulation in six stockbooks. Mostly fine quality.  Mostly  200:-

1995L Collection 1970’s–80’s in box. 15 gift packs and    
stamps on cards. USA, Scandinavia, Portugal, etc.    
Mostly fine quality.   200:-

1996L Accumulation in several very small stockbooks.  Mostly  200:-
1997L Collection/accumulation 1950’s–modern in box. GDR in    

album,  Switzerland, etc. Also two unused    
stockbooks. Mostly fine quality.  // 200:-

1998L Accumulation old–modern in box. Somewhat mixed    
quality. (1000)  Mostly  200:-

1999L Mixed accumulation in box, used stamps, FDCs, etc.,    
Swedish or foreign. Fine quality.   200:-

2000A Revenues collection/accumulation 1800’s on Visir    
leaves. E.g. Britain, USA and France. Also binder    
with beer and liquer labels, stickers, coupons, etc.    
and a Shell collectable slug set ”Äventyret i rymden”.    
Mostly fine quality. (180)   425:-

2001A Charity seals collection/accumulation old–modern in    
albums. Many different types of cinderella items, mostly    
from Sweden and Denmark, but also many othern    
countries. Mostly fine quality. (Thousands)   900:-

2002L FDC. 150 units, e.g. many from Åland. Cat. value    
c. SEK 7.500.   300:-

2003P Cover collection 1925–67 on leaves. FIRST FLIGHT    
COVERS, very interesting collection incl. many old    
nice items, incl. from Russia 1935, Australia (to    
Papua New Guinea) 1934, Indochina 1938+1939, Burma    
1939, Barbados 1938, URUGUAY 1925, etc., also four    
interesting US CRASH POST LETTERS! Please inspect.    
(about 60 items) (Photo on cover)   4.000:-

2004A Cover collection 1880’s–1910’s in album. Interesting    
collection covers and (mostly) postal stationeries incl.    
some with additional frankings. E.g. many to Luxem-   
bourg which is unusual, also some sent within Luxem-   
bourg. Several interesting ones! Mostly fine quality.    
(120 units)   4.000:-

2005P Cover lot. Small stockbook with seven interesting    
old covers from Peru (presented as auction items),    
and small bundle of more than 30 covers/cards from    
Eastern European countries (much Hungary),    
interesting.   2.500:-

2006P Covers. About 35 covers and cards old–semi-modern    
incl. many sent abroad, reg, C.O.D., better Germany,    
etc. Mixed–VF.   700:-

2007K Cover collection/accumulation 1900–40’s in envelope.    
Approx 80 covers/cards from Brazil, Spain, mostly    
sent to Sweden. Mostly fine quality.   500:-

2008A Cover collection/accumulation 1930’s–70’s in album.    
Approx 65, including five Zeppelin covers USA and    
Brazil to Stockholm. Also some FDCs, etc.   500:-

2009L Cover collection/accumulation 1930’s–modern in box.    
Album with flight covers Brazil to Sweden, modern    
Swedish covers. Also some stamps. Mostly fine quality.   500:-

2010P Cover collection 1976–84. Registred covers from East    
Europe and Arabic countries, all sent to Germany.    
Mostly fine quality. (43)   350:-

2011L Cover accumulation in box and some stamps in boxes.   300:-
2012K Cover lot 1923–56 including seven from Germany    

(Reich). All to Sweden. (16)   250:-
2013L Postcards accumulation c. 1920–30 in box. Unused in    

nice condition. Art and architecture. Mostly European    
but also some from Northern Africa. (Approx. 800)   800:-

2014L Postcards accumulation mostly Europe, not Scandina-   
via, about 1700 mainly topographic colour cards in    
modern large size. Fine quality.   750:-

2015P Postcards. Nice little lot of twelve cards from the turn    
of the century incl. interesting from German colonies,    
also two (apparenty less interesting) covers.   700:-

2016L Postcards accumulation, about 1200 different coloured    
cards, various motives (incl. topographic), all in modern    
larger size. Fine quality.   600:-

2017L Postcards. About 1250 mainly used picture postcards incl.    
some older ones, e.g. about 400 Sweden. Approx. 11 kg.   600:-

2018L Postcards accumulation, about 700 different coloured    
or black-and-white topographic cards, all in the old    
smaller size. Fine quality.   400:-

2019L Postcards. 165 pasted postcards on pages from 1940–60’s,    
15 signed by artists and actors.   400:-

2020P Postcards lot. Three nice cards from the turn of the    
century sent to Belgium from South Australia,    
Romania and Transvaal, countries could not be more    
diverse!   350:-

2021L Postcards accumulation topography, about 500 diff.    
cards in the old smaller size. Fine quality.   200:-
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2022L Removal box with commemorative booklets, gift sets,    
postcards, FDCs plus some empty stockbooks. Approx.    
27 kg.   200:-

2023A Postal seals accumulation in stockbook. Recommended    
and Air Mail seals, etc. (1200)   500:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
2024A AFRICA Collection 1895–modern in stockbook.    

Including interesting Zanzibar 1895–1960’s. Also    
Tanzania-Uganda-Kenya 1965–76. Mostly fine quality.    
(600)  / 1.800:-

2025A AFRICA Collection mostly 1950–90 in two stockbooks.    
French and Spanish colonies. Fine quality. (1000)  // 500:-

2026K AFRICA Covers. 24 covers and cards 1897–1960’s    
mainly sent abroad.   250:-

2027L AMERICA Collection/accumulation classic–1950’s in    
box. Canada, USA, Latin America, including some    
better. Mostly fine quality.   500:-

2028P ASIA Accumulation 1920–80 on leaves. Mostly    
Afghanistan / + eight covers 1950’s and North    
Korea . Fine quality. (400 + 10 M/S)  // 600:-

2029K ASIA Small lot Israel, Iraq, Nepal, India, Kuwait,    
Burma and others. SG £610 (108)  // 200:-

2030L ASIA Cover accumulation 1940’s–85, many sent from    
Japan to Sweden 1980–83.   200:-

2031A LATIN AMERICA Collection/accumulation classic–1960’s    
in album. Costa Rica, Dominica, El Salvador,    
Colombia on album pages, including much classic–old.    
Interesting. Mostly fine quality. (1.500)  // 1.000:-

2032P LATIN AMERICA Old collection classic–1910’s on    
leaves incl. some a bit better stamps. Containing    
e.g. Costa Rica, Honduras and Paraguay. (470)  / 800:-

2033K LATIN AMERICA Accumulation. South and Central    
America. Nine approval booklets, uncirculated. Total    
selling price approx. SEK 4500 (c. 1980).  / 700:-

2034P LATIN AMERICA Nice collection more than 600 copies    
classic–1938 on leaves incl. e.g. Honduras, Costa Rica    
and Dominican Republic.  / 700:-

2035K LATIN AMERICA Cuba collection 1882–1957 on five    
stockcards (136), also a picture postcard from 1904 +    
Guatemala collection 1879–1975 on three stockcards,    
e.g. Mi 16 , 36 , 152  and D-Block 1 .  // 350:-

2036K LATIN AMERICA Cover lot. Cuba, from Santiago de    
Cuba to Cadiz in Spain franked with Span. West Indies    
Mi 28 1868 and a cover from Havanna to USA with    
Postage Due cancel ”10” 1873. Haiti, seven covers    
1897–1935 sent to e.g. Italy, Scotland, France and USA.   350:-

2037K LATIN AMERICA Covers. 18 covers and cards 1890–1954    
incl. many sent abroad, censor, etc.   250:-

2038K LATIN AMERICA Cover lot 1893–1937. Bolivia, Colombia    
and Venezuela. 15 covers and postal stationaries, of which    
eleven are sent to Europe. One with red ”Paid Liverpool    
US. Packet 4 MAY 95”. (15)   250:-

2039A OCEANIA Collection Australia and New Zealand 1900–95    
in two albums, incl. some duplicates. Fine quality.    
(1500)  Mostly  800:-

2040A SOUTH AMERICA Collection classic–1960’s incl. many    
better issues such as Chile Mi 8–12  and good    
Brazil, etc. (2300)  // 1.000:-

2041P SOUTH AMERICA Lot. Intersting classics incl. Bolivia    
Mi 12 in spacefiller quality (EUR 950) and other    
better material (a few of the included from other    
areas). (27)  Mostly  900:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2042K Aeroplanes. Postal stationery collection History of aviation:    

Aircraft designers, Pilots, Civil and Military Aircraft,    
Airports, etc. Russian stationeries. Fine quality. (85)   210:-

2043K Animals. Postal stationery collection, Broad selection of    
Prepaid covers and Postcards 1956 through 1980’s.    
Mostly mint and in very fine condition. (70).    300:-

2044K Architecture. Postal stationery collection old and modern    
buildings, monuments, Unesco protected buildings, city    
planning, etc., 75 Russian stationeries incl. with original    
stamps. Fine quality.   250:-

2045A Art. Collection in album with stamp mounts. Rubens    
1977 in special album, many sets incl. M/S. Excellent    
quality. (150 +)   1.000:-

2046K Art. Postal stationery collection 1946–80’s. 75 Russian    
picture postcards or prepaid illustrated covers, mint or    
postally used, with Paintings by famous artists, Picture    
galleries, Fine art schools, etc. Fine quality.   250:-

2047A British Monarchs. Collection 1930’s–80’s in albums.    
Mostly fine quality. Approx. 10 kg. (1000)  // 950:-

2048A British Monarchs. Collection 1920’s–80’s in album.    
Mostly fine quality. (1000)  // 950:-

2049L Europa CEPT. Accumulation 1960’s–96. Impressive    
stock on about 400 stock cards, each card containing    
around 15–20 sets nicely sorted out. In total some    
issues are heavily duplicated (although all sets on    
a card are often different - often from the same    
year). Some older better ones, e.g. Liechtenstein    
1960 × 2 and Portugal sets are included. Very high    
catalogue and indeed FACE value on the modern    
section! Excellent quality.   20.000:-

2050A Europa CEPT. Collection 1950–77 in Leuchtturm album    
with/without pockets. Mostly fine quality. (800)  // 1.900:-

2051A Europa CEPT. Collection/accumulation 1950’s–90’s on    
leaves. Complete sets and minisheets, could be up to    
about four of each so the variation is very good. Incl.    
better such as the Swiss ovpt 1959 stamps, Monaco    
souvenir sheets, etc. Fine quality. (700)   1.800:-

2052P Europa CEPT. Collection 1960–78 on Visir leaves.    
Fine quality. (300)  / 750:-

2053A Europa CEPT. Collection 1956–63 in Leuchtturm album    
with stamp mounts. (A few stamps with light marks of    
hinges) (200 different) + UNESCO/Human Rights     
collection 1958 on six resp. eleven Lindner hingeless    
preprinted leaves (107 different). Excellent quality.   500:-

2054K First flights. Paris - Madagaskar via Stanleyville    
7.6.37. Franked with Mi 307, with red special cancel    
at front and arr cds on backside.   350:-

2055K First flights. Paris - Gabon 15.5.57. Franked with    
Mi 308, with red special cancel at front and add cds    
at backside.   300:-

2056K First flights. Swedish interesting cover Stavanger -    
Newcastle 12 Juli 1937. Franked with four stamps (F    
231, 240C, 241C and 242C) tied by GÖTEBORG 9.7.37    
and the red flight shop alongside, addressed to    
Newcastle. Also a violet RETOUR shop. Several    
transit cancels on back side, e.g. OSLO LUFTHAVN    
10.7.37 and STAVANGER LUFTHAVN 12.7.37. Also arr    
cds. (Photo)   500:-

2057K First flights. Stockholm-Kalmar-Stettin-Berlin-München    
first flight 22.6.1929. Franked with four Swedish stamps    
tied by special cancel, a green Luftpost chop and a small    
”FÖRSTA TUREN” cancel. Also a German violet rectan-   
gular Berlin Airport chop. Unusual.   300:-

2058K First flights. Hanoi-Hongkong by Air France 9.8.38.    
Franked by French Indochina Mi 172, 18 c.   300:-

2059K First flights. New Caledonia - New Zealand 18.7.40,    
franked with three stamps (Mi 143, 208 and 215) sent    
to Aukland. With large blue special cachet 1ÉRE    
TRAVERSÉE PAR AMERICAN CLIPPER and violet    
PAN-AMERICAN shop alongside. Arr cds on back side.   300:-

2060K First flights. New Caledonia - USA 21.7.40, franked    
with three stamps (Mi 148, 166 and 210). With large    
green special cachet 1ÉRE TRAVERSÉE SAN FRAN-   
CISCO PAR AMERICAN CLIPPER and black PAN-   
AMERICAN shop alongside. Arr cds on back side.   300:-

2061K First flights. Switzerland, First Helicopter post 23.9.48.    
Franked with 5 c in tête-bêche.   250:-

2062K First flights. Postcard, La Baule-Belle-Ile en Mer 24.7.38    
to Bruzelles. Franked with three stamps e.g. Mi no 417 and    
two air labels. With blue cachet with aeroplane.   300:-

2063K First flights. Postcard, France - Porto Praia in Chile c/o    
Air France. Franked with Mi 294, 283, 240, the three    
stamps tied by MARSEILLE 16.2.35 and arr cds alongside.    
This is card No. 688.   300:-

2064K First flights. Two covers: Stockholm–London 18.VI.28    
and First Night flight Malmö–Stockholm 1929.   200:-

2056
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2065K First flights. Cancellations. Six different flights    
with Pan American World Airways. E.g. Guam–Shanghai    
jun. 6. 1947, Honolulu–Shanghai June 4 1947 and Sydney–   
Canton Island.   250:-

2066P First flights. Cover lot. Denmark. Two covers Nakskov–   
København 1935 and two first Helicopter flight with post    
Frederiksberg–Kastrup 1965. All franked with stamps from    
the 1934 air mail series.   400:-

2067A Football (Soccer). Collection after 1990, in large stock-   
book, also other thematics, partly in a separate album.    
Fine quality.   900:-

2068K Heraldry Postal stationery collection of WW2 Heraldry,    
coats-of-arms, state insignias, etc. 100 prepaid covers and    
cards with imprinted stamps. Fine quality.   250:-

2069K Horses. Postal stationery collection, Broad selection of    
Prepaid covers and Postcards 1931 through 1980’s incl.    
rare items. Mostly mint and in very fine condition. (59).    325:-

2070K Judaica. Postal stationery collection of 91 mint, special    
cancelled or postal mailed Russian stationeries depicting    
famous Jewish persons in Science, Arts, Literature,    
Poetry, Music, etc. Fine quality.   210:-

2071A Lions International. Collection in three albums incl.    
imperf, M/S, epreuves de Luxe, etc. Excellent quality.    
(200 + 100 M/S, E d L)   2.000:-

2072L Lions International. Cover collection 1954–84 in four    
albums and a plastic bag. Mostly fine quality.   600:-

2073K Literature. Postal stationery collection. 1946–80’s. Lite-   
rature, Nobel and literary institutions topics. 75 prepaid    
covers and cards with imprinted stamps. Many with pic-   
tures printed alongside. Mostly mint or with special    
cancels from the Soviet Union. Fine quality.   250:-

2074K Medicine. Postal stationery collection 1946–80’s.    
Health care, Scientific Institutions, Sanatoriums,    
Ancient healers, Medicinal plants, Physical culture,    
etc. 93 Russian mint, special cancelled or used    
prepaid covers and postcards with imprinted stamps.    
Fine quality. (70)   210:-

2075K Music. Postal stationery collection 1957–2007    
Musicians, Composers, Music Halls, Instruments,    
Variety theatres, Festivals and Actors, 80 Russian    
and Ukrainian prepaid covers and cards. Fine    
quality.   210:-

2076L Music. Postcards. 610 cards from 1900–modern, some    
duplicates and some with autographs.   400:-

2077A Nobel. Collection 1946–85 in album. Booklets, sets    
and FDCs, mostly Sweden, including some better. Fine    
quality.   600:-

2078A Olympics. Collection 1896–1960, very comprehensive    
wtth better sets from Uruguay 1924 and 1928, Greater    
Lebanon 1924, Netherlands 1928, Yugoslavia 1952,    
Monaco 1953, Peru 1956 and others. Fine quality.  // 1.500:-

2079A Olympics. Collection in album. 1980–88. Mostly fine    
quality. (500)  / 1.100:-

2080A Olympics. Collection 1964 in two albums. Mostly fine    
quality. (500)  Mostly unused 1.100:-

2081A Olympics. Collection 1968–80 in two albums. Somewhat    
”messy” collection sets, covers and FDCs, incl.    
better. (few hundreds)  // 1.100:-

2082A Olympics. Collection 1992 in album. Fine quality.    
(400)  Mostly unused 950:-

2083A Olympics. Collection 1972 in album. Mostly fine    
quality. (500)  // 950:-

2084A Olympics. FDC collection 1988 in a custom-made album    
”The World’s Salute to the Olympics”. Excellent    
quality. (52)   200:-

2085K Olympics. Postal stationery collection Olympic Summer    
games in Moscow 1980. Summer and winter sports,    
Aquatics, Swimming pools and Stadiums, etc. 75 mint or    
postally used stationeries (covers or cards). Fine quality.   210:-

2086P Polar. Covers. 51 covers from Argentina 1942–90’s.    
E.g. ”From pole to pole” with Norwegian cancels.   500:-

2087K Polar. Postal stationery collection Polar Exploration:    
North and South Pole Expeditions, Research Stations.    
Polar explorers, Minerals and Medicine Research, Space    
Surveillance, etc. 75 Ukraine or Russian stationeries    
incl. with original stamps. Fine quality.   250:-

2088A Religion. Collection John Paul II incl. souv. sheets    
and FDCs, in very large stockbook. Fine quality.   500:-

2089K Religion. Postal stationery collection Christian    
Churches, Cathedrals, Monasteries (Orthodox and    
Catholic), 75 Russian stationeries incl. with    
original stamps, 1957 to date. Fine quality.   250:-

2090K Rocket post. One Austria 12.2.61 30th anniversery of    
the world’s first rocket mail label on card, and one    
Yugoslavia 21.4.68 cover with ”ErinnerungsVignette”    
tied by violet special cancel. Both signed Schmidt.   250:-

2091A Scouting. Collection in two albums, very comprehensive    
but mostly modern sets and souvenir sheets. Fine    
quality.  / 500:-

2092A Ships. Postcards. Approx 150 picture postcards from    
many countries, mostly Sweden. 77 in colour, the    
others older.   400:-

2093 Slania. Autograph with full name on correspondence    
card + Five different Swedish booklets with Slania’s    
signature.   300:-

2096 2097
2099 2100
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2094 Slania. Queen Elizabeth II, Slania’s engraved and    
signed stamp in pale green with her portrait. (Irregular    
perforation at right). (Photo)  () 500:-

2095 Slania. Jozefa Slania (Slania’s mother) 66 years 1963,    
Slania’s engraved stamp in grey-violet with her portrait.    
(Photo)  () 400:-

2096 Slania. Brigitte Bardot 1958, Slania’s engraved stamp in    
grey-brown with her portrait. (Photo)  () 400:-

2097 Slania. Sophia Loren 1957, Slania’s engraved stamp in    
pale ultramarine with her portrait. (Photo)  () 400:-

2098 Slania. Mao Tse Tung, Slania’s engraved stamp in violet    
with his portrait. (Photo)  () 400:-

2099 Slania. Marilyn Monroe 1962, Slania’s engraved stamp    
in dark-grey with her portrait. (Photo)  () 400:-

2100 Slania. Essay, Cz. Slania 60 (1921–81), Slania’s engraved    
self portrait stamp in brown-grey. (Somewhat irregular    
perforation at bottom). (Photo)  () 400:-

2101K Space. Postal stationery collection Cosmodrome Baikonur    
Special Cancellations: Space exploration, Manned and    
Satellite Flights, Cosmonauts, etc., 60 prepaid covers and    
postcards. Fine quality.   250:-

2102A Sport. Collection about 600 stamps and 14 mini-sheets,    
e.g. Japan Mi 546–47 and 606–07 in sheets, many    
medium issues 1930–70’s.  / 1.000:-

2103K Sport. Cover collection 1937–52. Mainly Olympics,    
only Finland incl. better frankings, cancellations,    
etc., 18 covers + loose stamps. Fine quality.   600:-

2104K Theatre. Postal stationery collection Theatres, Famous    
Dramaturgists, Actors, Variety Theatres, etc., 75 Russian    
stationeries incl. with original stamps, 1956 through    
1980’s. Fine quality.   250:-

2105A United Nations. Collection 1980’s in stockbook. Incl. 48    
flag sheets. Catalogue value SEK 4500 (Year 1985). Fine    
quality. (1000)   500:-

Onsdagen den 18 juni, tidigast kl. 19:00
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Afghanistan – Aitutaki

2106K 360-62 Afghanistan 1951 Douglas DC-3 SET (3).    
 EUR 156   300:-

2107P 370-405 Aitutaki 1961 Birds, fine set (36). EUR 140   200:-
2108P 394-405 Aitutaki 1981 Birds SET on eight whole sheets    

 from 35 cents to $5. Twelve different values.    
 EUR 1389   800:-

2109K 477-90, 495   Aitutaki 1961 Birds, 96C and $1.20 missing,    
 else fine set (15), Mi 97 €.   200:-

2110P 495 Aitutaki 1983 Birds, 5.60$ on 5$ multi-coloured,    
 full sheet of twelve stamps in fine quality.    
 EUR 360   350:-

Albania
2111K 18-23 1913 Service Shop No 2 SET (6). All on paper    

 cancelled by violet VLONE 25.1-1913 cancel.    
 EUR 120   250:-

2112K 29-34 1913 Fürst Skanderbeg SET (6). All on paper    
 cancelled by VLONE 4.3.1914 cancel. Also    
 Postage due Mi 10-13 unused on unaddressed    
 cover.   250:-

2113K 47-52 III   1919 Star Control Overprint III SET (6).    
 Also Mi 50 IIIb. All on a cut piece. EUR 350    
 (Photo)   650:-

2114 140 1925 Achmed Zogu 1 fr red/brown PROOF    
 without overprint and different colour. With    
 normal to compare. (Photo)   425:-

2115 141 1925 Achmed Zogu 2 fr green/brown PROOF    
 without overprint and different colour. With    
 normal to compare. (Photo)   425:-

2116K 456, 457, 521   1953. Registrated, sent to Bilisht from    
 Tirana. Arr cds on back side. (Photo)   425:-

2117P 737 1963 Insects 8L in complete sheet of 100.    
 EUR 850   500:-

2118 2278 1985 Albanian Architecture 25 q with brown-red    
 colour missing variety.   250:-

2119 2513 1992 Mother Theresa 60 q light yellow-brown    
 imperf PROOF. (Photo)   350:-

2120 2526 1993 Ordinary stamps 20 L blue with inverted    
 overprint variety. (Photo)   300:-

2121K 663-66 FDC, 1962 Space Research SET (4) + s/s 9–10.    
 Three covers, one with small stains. EUR 150   250:-

2122K P1 Postal stationery, 5 g green. Unaddressed,    
 cancelled SHKODER 9.-IX.1941. On backside    
 also Mi 322-28. EUR 275   425:-

2123P  Complete collection stamps, minisheets,    
 booklets and s/s in fine quality 2005.   900:-

2124P  Lot. 1986–2002 including several s/s and    
 Chaplin booklet. Fine quality.   675:-

2125P  Small collection from the last years, stamps    
 five s/s and two booklets (Mi 2722 and 2786).    
 E.g. Mi 2441, 2576.   500:-

2126K  Lot 1950’s–80’s. Stamps and sets, mostly diffe-   
 rent incl. somewhat better sets. Fine quality. (150)   400:-

2127K P3 Shkodra Postal stationery, 1914 overprint    
 10 q red. Unaddressed, cancelled SHKODER    
 13.3.15. Small stains. EUR 120   250:-

Antigua (& Barbuda) – Argentina
2128 SG 27b Antigua (& Barbuda) 1887 Queen Victoria 2½ d    

 ultramarine with variety ”Top left triangle    
 detached”. Scarce. (Photo page 50)   350:-

2129 8 Argentina 1864 Rivadavia 5 c red. Sent inland.    
 (Photo)   600:-

2130P  Argentina Collection 1858–1930’s on leaves    
 incl. a well-filled early part, some complete sets    
 and official stamps, etc. Not valued. (350)  / 1.000:-

2131P  Argentina Collection 1858–1920’s on leaves    
 incl. some better early issues, official stamps    
 and few local issues, etc. Not valued. (240)  Mostly  1.000:-

Australia
2132 4-16 1913 Kangaroo ½ p–10 Sh (13). Very fine quality.    

 10 Sh . SG 1-14. EUR 4474 (Photo page 50)   5.000:-
2133 17 IIx 1913 Kangaroo £1 ultramarine/blue. Fine copy    

 with large part original gum. Exp. by Holcombe.    
 SG 15. EUR 4000 (Photo page 50)   3.500:-

2134 50 1915 Kangaroo 10 sh grey and pink. An excellent    
 perfect centered copy, SG 43 £400+++). EUR 750    
 (Photo page 50)   2.400:-

2135P 96, 112 Kingford Smith’s World flight. 3 P two copies and    
 6 P four copies on air mail cover from Australia -    
 Netherlands Indies, canc Brisbane 12.MY.31.   300:-

2136 150-52 1937 High values 5, 10 Sh and £1 (3). SG 120-22.   400:-2113

2116
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2137 187-90 1948 High values 5 Sh - £2 (4). Very fine, signed.    
 SG 224a-d. EUR 210   500:-

2138 188-89 1948 High values 10 Sh and £1 (2). EUR 55   250:-
2139 331-36 1963 Famous voyagers SET (6). SG 355-60.    

 EUR 210   500:-
2140A  Collection 1913–97 in two Schaubek albums    

 without stamp mounts. Including some modern    
 , souvenir sheets and Antarctic territory.    
 Mostly fine quality. (1.700)  // 1.300:-

2141A  Collection 1945–76 in Lindner album with    
 stamp mounts. Nice collection more or less    
 complete. except the expensive definitives.    
 Excellent quality.   1.200:-

2142A  Collection 1913–94 in Schaubek album, well-   
 filled after 1944. Cat. value about 12000 SEK    
 acc. to vendor. (1300)   900:-

2143A  Collection 1984–89 in stockbook. Face value    
 $157,53. Fine quality.   400:-

2144K  20 ”better” stamps, e.g. from Samoa and New    
 Zealand.  Mostly  300:-

2145A  Collection/accumulation old–modern in    
 stockbook. Mostly fine quality. (1500)   200:-

2146A  Collection/accumulation c. 1940–2000 in    
 stockbook. Fine quality. (700)   200:-

2147 12 Tasmania 1857 Victoria 6 p dark lilac, water-   
 mark ”6”. EUR 850 (Photo)   1.500:-

2148P  States on leaves. Some a bit better stamps.    
 Mostly fine quality. (250)  Mostly  500:-

2149K  States Lot 1854–99. Queensland, e.g. SG 18,    
 22, 24, 143 and 145, Tasmania, e.g. SG 27    
 and 28, Victoria, e.g. SG 20, 73 and 202 x.    
 SG approx. £150 (22)  Mostly  200:-

Austria
2150P 673 VaB–VdB, the unissued Hitler overprints    

 perf. 14 in FULL SHEETS OF 25, some    
 stamps with slight colour disturbances on    
 back, A MOST UNIQUE ITEM! EUR 5000    
 for loose stamps but large extra value,    
 exhibition item! (Photo on cover)   10.000:-

2151 696 IIA 1945 Overprint on Hitler 5 RM type II perf    
 12½. EUR 800 (Photo)   1.100:-

2152A  Collection 1850–1980 in two Schaubek albums.    
 Comprehensive and well-filled collection    
 without the most expensive stamps, but also    
 including many interesting covers and cards.    
 E.g. A nice classical section. Also good back-   
 of-the book including Bosnia-Herzegovina.    
 Mostly fine quality. (2500+about 40    
 covers/cards)  // 8.500:-

2153A  Collection 1850–1950 in album. Well-filled,    
 including e.g. Mi 11 I , 30 , Mi 139–56,    
 and some interesting covers. Often including    
 several duplicates. Somewhat mixed quality.    
 (2000)  // 4.300:-

2154K  Collection/accumulation classic in envelope.    
 Including better, varities, beautiful cancella-   
 tions. Interesting. Mostly fine quality. (70)   1.200:-

2155P  Old collection 1850–1920’s on leaves incl.    
 e.g. Post abroad, Field post in Romania,    
 Hungary and Italy, etc. Also some stamps in    
 envelopes. (600-700)  / 1.000:-

2156P  Collection 1850–1952 on leaves incl. also    
 Lombardia/Venetia, Post in Levant, Field    
 post in Serbia, Romania and Italy, etc.    
 (1200)  Mostly  1.000:-

2157A  Mainly well-filled collection 1850–1989 in    
 Kabe + Schaubek albums incl. a good classic    
 part and e.g. Mi 139–56 , 485 , 617–22 ,    
 occupation Bosnia-Herzegovina, Fieldpost,    
 Lombardia/Venetia, etc.  // 1.000:-

2158L  Interesting lot hundreds of stamps classic–   
 semi-modern in two albums + leaves incl.    
 e.g. some Post abroad, Field post and Tele-   
 graph stamps, etc.  // 1.000:-

2159P  Collection on leaves. Foreign P.O. 1867–1914,    
 incl. better stamps, Austria 1917–24, incl.    
 Field Post. Fine quality. (400)  / 900:-

2160P  Selection 1918–55 incl. e.g. Mi 418–24 ,    
 929–33, 935–40, 952–56 and 958–63 .    
 (180)  // 800:-

2161A  Collection 1950–2006 incl. about 100 FDCs,    
 some mini-sheets, etc. (1400)  // 600:-

2162A  Collection in stockbook with e.g. much    
 1945–70, lots of stamps. Fine quality.  // 600:-

2163K  Seven diff. stamps: 1 Y, 24, 41Da, 203a, b    
 canc, 911 unused and Lombardia/Venetia 1 a.    
 Mi 590 €  / 500:-

2164P  Small lot with Österreich overprints on Hitler.    
 Mi 625 € for .   500:-

2165A  Collection 1850–1995 in stockbook. With areas.    
 Mostly . Excellent quality. (596 different)  / 500:-

2166A  Lot 1948–87 in stockbook. Fine quality.    
 (350)  Mostly  500:-

2167A  Cover collection 1948–65 in album. Approx 80    
 FDCs, including 18.2.48, and ten balloon covers.    
 Mostly fine quality.   375:-

2168P  Cover collection 1850’s on leaves. 14 covers    
 mostly with content, water damages. Also two    
 post cards. Mixed quality.   350:-

2169 23 Lombardia-Venetia 1864 Coat-of-Arms in    
 circle 15 So dark brown with wmk l.   250:-

2170 15-19 P.O. in Levant 1888 Overprint on Coat-of-   
 Arms SET (5). 1 Pia , the others . EUR 85   250:-

2171K  Bosnia-Herzegovina Lot 1879–1918. Nice lot    
 incl. several from the first issue, Mi 16 × 3 (one    
 creased), 18 × 2, 19 × 2 (one creased), a few    
 perf. varieties, two  and two  sets Postage    
 Dues Mi 14–26, etc. Mostly fine quality.    
 (150-175)  / 5.000:-

Barbados – Belgian Colonies
2172 96-108 Barbados 1916 Colonial seal SET (16). With    

 two copies of ¼ d and 3 sh violet/green.    
 SG 181–91, 199–200 £112. EUR 140 (Photo)   800:-

2173A  Barbados Collection 1860–1993 in two visir    
 albums. Nice collection incl. a very comprehen-   
 sive  section after 1950 incl. many complete    
 sets and some souvenir sheets. Before 1950    
 stamps are  including many good stamps /    
 high values! High value and unusually well-   
 filled! Fine quality. (1000)   3.000:-

2174A  Barbados FDC collection 1975–91 in visir    
 album. Excellent quality. (100)   500:-

2175A  Belgian Colonies Collection about 1900–80 in    
 two stockbooks. Fine quality. (500)  // 600:-

Belgium
2176K 929-40 1952 UPU SET (12). EUR 320   500:-
2177A  Collection 1849–1970 in DAVO album with    

 stamp mounts. A really nice collection with    
 classic section to 1900 mainly  and almost    
 complete in main numbers, and later on almost    
 complete unused; mainly  but also incl.     
 in the beginning, from about 1940 complete    
  incl. mini-sheets. Before 1940 we can note    
 ( if not stated otherwise) e.g. Mi 81–88 I–III,    
 210–17, 262–65, 305–13 (313=), 315–21 ,    
 342–43 , 347–53 , 354–65, 392 , etc.    
 Fine quality. (Photo)  Mostly unused 25.000:-
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2178A  Collection 1849–1963 in Leuchtturm album    
 with stamp mounts. Comprehensive with many    
 good stamps. After a weak classical section    
 the collection is very good from 1900 onwards,    
 incl.  Mi 127, 129–42, 155–58 (156=), the    
 scarce Mi 235–43 III , 262–65 in different    
 types unused, 342–43 , 354–65 , 366–72 ,    
 386–92 , later on many good sets from the    
 1950’s mainly , etc. Fine quality. (700)    
 (Photo)  // 15.000:-

2179A  Collection 1849–1964 in DAVO album with    
 stamp mounts when stamps are present. E.g.    
 some classics mainly , later on mainly     
 (incl. some with gum flaws or without gum),    
 e.g. Mi 127A, 333–41, 342–43, 929–40=    
 (these mentioned sets are in good quality).    
 Mixed quality. (1000-1200)  / 6.000:-

2180A  Collection 1849–1955 in Schaubek album with    
 home-made pockets. Well-filled with many    
 medium priced to better stamps, only the    
 most expensive missing. Somewhat mixed    
 quality. (1000)  // 4.300:-

2181A  Collection 1849–1972 in two NORMA albums    
 with stamp mounts. Well-filled with many    
 medium priced items. Mostly fine quality.    
 (2000)  // 4.000:-

2182A  Collection 1849–1992 in two DAVO albums    
 without stamp mounts. Including e.g. many    
 good sets from 1950’s. Mostly fine quality.    
 (2000)  // 2.500:-

2183P  Collection/accumulation 2000’s. Very nice    
 selection booklets and mini/souvenir sheets    
 + few stamps with only EURO values, few    
 duplicates, face value about 340 € but also    
 high ”new issue value”, these stamp are hard    
 to find!   2.000:-

2184A  Collection 1849–1949 in stockbook. E.g. a good    
 mainly used classic/older section, better stamps/   
 sets from the 1920’s–30’s and a few better    
 souvenir sheets. Fine quality. (400-500)  / 2.000:-

2185P  Collection 1849–1935 on leaves. E.g. nice    
 classic section mainly used with many better    
 ones, Mi 81 I–III excl. Mi 87 II , etc. Some-   
 what mixed quality. (300)  / 1.800:-

2186K  Lot classics–appr. 1955. Ten unsold auction    
 lots. Five from Belgium and five from Brazil.    
 Reserve price together was SEK 3.625. Fine    
 quality. (Appr 80)  / 1.600:-

2187P  Collection postage due, official and railway    
 stamps 1870–1981 on Schaubek leaves incl.    
 some better. (600)  / 1.200:-

2188A  Collection 1955–90 in two Schaubek albums,    
 almost complete after 1959 incl. many  and    
 about 30 mini-sheets. (1500)  // 800:-

2189P  Collection 1848–1935 on leaves incl. some    
 better early issues and e.g. Mi 110–12 ,    
 Railway stamps, Eupen & Malmedy, etc.    
 Mixed–VF. (270)  / 700:-

2190A  Collection 1849–1964 in album without stamp    
 mounts. Mostly fine quality. (500)  Mostly  500:-

2191K  Military mail lot 1915. Eight covers sent to    
 Geneva. Mostly fine quality.   300:-

Bermuda – Bosnia-Herzegovina
2192 1A Bermuda 1865 Queen Victoria One penny rose-   

 red. EUR 120   275:-
2193P  Bolivia Collection/accumulation 1867–modern    

 on leaves. Including much old, some souvenir    
 sheets, etc. Mostly fine quality. (800)  // 700:-

2194P  Bolivia Collection more than 200 copies    
 1867–1938 on leaves incl. some better early    
 stamps, Mi 52 , 73–76 , air issues, etc.  / 500:-

2195A  Bolivia Accumulation 1871–modern in three    
 albums. Mostly fine quality. (1.000-2.000)  / 350:-

2196P 34U Bosnia-Herzegovina 100 copies, all of them    
 hole-punched.   250:-

Brazil
2197 1 1843 Bulls eyes 30 R black. Cut. EUR 800    

 (Photo)   1.100:-
2198 12 1849 Cat eyes 20 R black. EUR 140   300:-
2199 27 1866 Emperor Pedro II 100 R green. Sent to    

 Rio de Janeiro 1867 from St. Paulo.   400:-
2200 28 1866 Emperor Pedro II 200 R black. Bisected    

 on piece, tied by a clear cork cancel.   300:-
2201  Proof, four proofs/epreuve de luxe of a 1000    

 reis stamp from around 1910–.   1.100:-
2202P  Collection/accumulation 1840’s–about 1940.    

 E.g. some better classics, 10000R tourism    
 1937 and small but good section airmail/   
 Varig stamps. Mostly fine quality. (350-400)   1.500:-

2203P  Collection 1843–1938 on leaves. Good old    
 collection incl. 60 r 1843 with faults, 1849    
 set complete (180 r= ()), 280+430 r 1854    
 (narrow margins), well-filled onwards with    
 most stamps incl. better ones, 1931 Revolutio-   
 naries complete (few stamps ), 1937 Tourism    
 10000 r, etc. Mostly fine quality. (400–500)  Mostly  1.400:-

2204K  Cover lot 1871–1927. Twelve covers and    
 postal stationaries, of which eight are sent    
 to Europe, five registered (one with fault).    
 Also a (soiled) ”paquebot” to Italy.   250:-

Britain
2205 1 Four reprints from 1940 in diff. colours, of    

 the one Penny Black.   200:-
2206 1b 1840 Queen Victoria 1 d black. Fine copy    

 with red cancel. SG 2 £275. EUR 180 (Photo)   500:-
2207 2b 1840 Queen Victoria 2 d blue. Very fine copy    

 with four good margins, tied by red Maltese    
 cross cancel. SG 5 £650. EUR 400 (Photo)   1.500:-

2208 2b 1840 Queen Victoria 2 d blue plate I.    
 Beautiful copy with full margins with black    
 Maltese cross cancel. Very fine, signed    
 Holcombe. SG 5 £625. EUR 450 (Photo)   1.000:-

2209 6 1848 Queen Victoria, embossed issue 10d    
 brown, repaired but otherwise nice copy.    
 EUR 750 (Photo)   300:-
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2210 13Y 1856 Queen Victoria, no corner letters 4 p    
 carmine on white paper, wmk 4Y (medium    
 Garter), two fine copies. SG 66.   500:-

2211P 16 1864 Queen Victoria, with corner letters 1d    
 rose-red. 57 copies with different plate numbers    
 72–224 incl. some better.   500:-

2212 28, 60 1867 Queen Victoria wmk Spray of Rose 3 d    
 rose plate 6 and 8 and wmk Imperial Crown    
 plat 5 (3). SG 103, £125.   500:-

2213 29 1867 Queen Victoria wmk Spray of Rose 6 d    
 lilac, with hyphen plate 5. SG 97.   300:-

2214 30 1869 Queen Victoria 6 p violet, wmk 6 plate 9.    
 Slightly short perf. SG £102.   250:-

2215 31-45 Tangier King George SET (15). EUR 110   250:-
2216 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    

 rose. EUR 400 (Photo page 51)   750:-
2217 O40 1903, “O.W. OFFICIAL” overprint on Edward VII    

 10d. An unusually good FORGERY of a rare stamp    
 in very fine quality, even sign Bühler.   300:-

2218K 40x 1875 Queen Victoria wmk Small Anchor 2½ d    
 rosy mauve, white paper. Five copies. EUR 250   500:-

2219 40y+x 1875 Queen Victoria wmk Small Anchor 2½ d    
 rosy mauve, bluish paper and white paper (2).    
 Plate 1. Bluish paper short perfs, white off-   
 centered. EUR 110   250:-

2220 51 1880 Queen Victoria wmk Orb 2½ d blue    
 wmk 10. Short perf, no gum. SG 157.  () 300:-

2221P 59 1881 Queen Victoria wmk Imperial Crown 2½ d    
 blue plate 23. SG 157. 46 different positions.   1.000:-

2222P 59 1881 Queen Victoria wmk Imperial Crown 2½ d    
 blue plate 22. SG 157. 37 different positions.   900:-

2223 63 1881 Queen Victoria wmk Imperial Crown 6 d    
 grey. Imperf to the left. SG 147.   250:-

2224 67x 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor 5s.    
 rose, on white paper. Slight crease in top    
 margin, otherwise fine (SG 134 £2700).    
 EUR 1200 (Photo page 51)   5.000:-

2225 72-81 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET    
 (6 d used as revenue stamp). EUR 1100 (Photo)   1.900:-

2226P 75 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 2½ d    
 lilac. SG 190. 125 different positions, many    
 interesting postmarks.   1.000:-

2227 78-79, 81   1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 and    
 6 d and 1 Sh green (3).   950:-

2228 82-84 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). Minor    
 faults (2/6 worthless). SG 178, 180, 183 £815.    
 EUR 480   850:-

2229 83ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 5s. rose-lilac    
 on white paper. One creased corner. SG 180.    
 EUR 100   250:-

2230 84ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s. ultramarine    
 on white paper. Nice copy cancelled HAMPTON    
 COURT MY. (SG 183 £475). EUR 1000 (Photo)   1.300:-

2231 97 1887 Queen Victoria Jubilee Issue 1s. EUR 220   200:-
2232 98 1888 Queen Victoria £1 brown-lilac wmk Orb.    

 SG 186 £3800, somewhat heavily cancelled but    
 in general a good copy of a scarce stamp.    
 EUR 1800 (Photo)   10.000:-

2233 99 1891 Queen Victoria £1 green wmk Imperial    
 Crown. Very fine copy with one cancel. SG 185    
 £2200. EUR 500 (Photo)   1.700:-

2234 99 1891 Queen Victoria £1 green wmk Imperial    
 Crown. Fine copy. SG 212 £650. EUR 500 (Photo)   1.500:-

2235 117 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk    
 Anchor. Small paper dot in gum, but a very fine    
 and fresh well-centered copy, SG 265 £750.    
 EUR 400 (Photo)   3.500:-

2236 117A 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk    
 Anchor. Beautiful copy cancelled 16 OC 03.    
 (SG 265 £450). EUR 240 (Photo)   1.000:-

2237 118 1902 King Edward VII £1 green perf 14 wmk    
 three Crowns. Beautiful copy. SG 266 £650.    
 EUR 400 (Photo)   2.700:-

2238 118 1902 King Edward VII £1 green perf 14 wmk    
 three Crowns. Very fine, cancelled GUERNSEY    
 AU 2 00. SG 266 £650. EUR 400 (Photo)   1.500:-

2239 141-43 III   1918 Sea Horses by Wilkinson SET (3). Very    
 fine, signed Fischer. SG 415-17 £750.    
 EUR 500 (Photo)   1.500:-

2240 188 1934 King George VI with wmk Block Cypher    
 10s. indigo. Best quality, perfect centering.    
 SG 452 £340. EUR 550 (Photo)   1.000:-

2241 212, 214, 229   1939 King George VI high values 10s. dark    
 blue, ultramarine 1942, 2s.6d brown. Very fine    
 copies, 10s. dark blue with lower sheet margin.    
 SG 476, 478, 478a £280. EUR 290 (Photo)   700:-

2242 233-34, 254   1948 Royal Silver Wedding SET (2) and 1951    
 Coat-of-Arms £1 (3). Very fine copies. 2½ d    
 , the others . SG 493–94 and 512 £88.    
 EUR 95   250:-
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2243 278-81 I 1955 British Castles SET wmk ST. Edward’s    
 Crown (4). Very fine. SG 536-39. EUR 300    
 (Photo)   1.000:-

2244 278-81 I 1955 British Castles SET wmk ST. Edward’s    
 Crown (4). Very fine. SG 536-39. EUR 300    
 (Photo)   1.000:-

2245P  1840–1951 on leaves. Good range from No. 1    
 and several good stamps e.g. Mi 5, 72–84, £1    
 brown-lilac Mi 85 two copies, 117 and 143.    
 Also some inverted and sideways wmk and    
 better ARMY and I.R. OFFICIALS. A bit    
 mixed quality. (250) (Photo)   13.000:-

2246A  Collection 1840–1960’s in album without stamp    
 mounts. Starting with two good copies of one    
 penny black, and continues with several better    
 stamps. Mixed quality. (800)  / 2.900:-

2247A  Collection 1850’s–1970 in album. Interesting,    
 good classical part with many better and incl.    
 some varieties and plate numbers, etc.    
 Somewhat mixed quality. (500)   2.700:-

2248A  Collection/accumulation 1841–1970’s in    
 stockbook. Incl. better stamps, high values,    
 shades, wmks, variants, etc. Catalogue value    
 acc. to vendor SG over £16.000. Somewhat    
 mixed quality. (700)  Mostly  2.000:-

2249A  Collection 1840–1972 in album without stamp    
 mounts. Including many a bit better, e.g.    
 okay copy of 1 d black. Somewhat mixed    
 quality. (500)  / 1.800:-

2250A  Collection/accumulation 1974–93.  incl.    
 regional stamps in a ”Royal mail stamp    
 album” and a visir album with /.  / 1.600:-

2251K  Lot classics–appr. 1955. Eight unsold    
 auction lots. Reserve price together was SEK    
 3.050. Fine quality. (100)  Mostly  1.300:-

2252A  Collection/accumulation 1841–1970 in album    
 without stamp mounts duplicates in stockbook,    
 Isle of Man 1973–82  and  on stock    
 sheets, also small Schaubek whole World    
 album. Fine quality. (1000)  // 1.000:-

2253A  Two collections 1841–1960’s in S.G. and    
 Schaubek albums incl, better early issues    
 and e.g. two sets Mi 86–97+101, etc. (600)   900:-

2254  Lot 1841–69. All different, e.g. Mi 4–6, 8B,    
 9A, 11B, 13–14, 19–20, 22–25, 28–29. Fine    
 quality. Mi 739 € (18)   800:-

2255P  Lot Victoria 2½ d Mi 47 – SG 141. 20 stamps,    
 six different plates. Value Mi 480 €. Mostly    
 fine quality.   800:-

2256A  Collection/accumulation 1840–1970’s in two    
 albums, including much old colonies. Mostly    
 fine quality. (1.100)  // 800:-

2257  Lot 1841–69. All different, e.g. Mi 4–5, 8B,    
 11B, 13–14, 19–20, 22–25, 28–30, 33. Fine    
 quality. Mi 714 € (18)   750:-

2258P  Lot 1867–73. Small study lot of the Victoria    
 stamps from this period, incl. 10 1sh    
 stamps. Somewhat mixed quality. (About 40)   750:-

2259P  Lot Mi 51 2½ d blue. Plate 17 in three copies,    
 plate 18 in five copies, plate 19 in twelve and    
 plate 20 in six copies and one pair. Value 520 €.   700:-

2260P  Selection 1864–1950’s incl. some duplicates,    
 e.g. Mi 78–79, 86–96 and 115 used. Mostly    
 fine quality. (250)  Mostly  600:-

2261A  Collection 1912–86 in visir album. Fine    
 quality. (800)  / 500:-

2262A  Collection 1854–1970 in two albums, incl.    
 some Channel Islands. Fine quality. (800)  // 500:-

2263L  14 albums with duplicates 1841–1990’s incl.    
 some /. Thousands of stamps.  Mostly  500:-

2264L  Lot in box. In glassine envelopes and some    
  on leaves.  Mostly  350:-

2265K  Small lot of Victoria stamps 1883–87 in    
 mostly fine quality (20). Mi 500.   250:-

2266A  Collection 1858–1979 in stockbook. Including    
 e.g. SG 48, 101, 206, 209, 210, 211, 307,    
 311 and 314. (Approx. 280)   200:-

2267L  Year books 1984–98, 15 copies.   1.200:-
2268A  Booklets collection. 40 copies.   300:-
2269K  Cover lot 1869–91. Five covers sent to Norway.    

 Fine quality.   600:-
2270A  Cover accumulation 1940–620’s in album. Air    

 Letters sent to different parts of the world.    
 Mostly fine quality. (90)   600:-

2271P  Cover lot 1820–1961. Mainly pre-1940 of    
 which ten are from 1820–57. Some Air Mail    
 and censor, etc. E.g. sent to France and Spain    
 and from Ireland/Scotland. (25)   425:-

2272P  Cover lot 1930’s–60’s. Mostly fine quality. (40)   400:-
2273 13 P.O. in Morocco 1905 overprint on King Edward    

 VII 50c purple/violet, wmk Crown CA. EUR 120   300:-
2274 23-31 P.O. in Morocco 1907 New value overprint on    

 King Edward VII SET (9). Mi 32 missing in    
 the set. EUR 130   300:-

2275 33-39 P.O. in Morocco 1907 Spanish overprint on King    
 Edward VII without currency SET (7). EUR 170   350:-

2276 43-51 P.O. in Morocco 1918 Overprint on King George V    
 SET (9). Only one type of 2’6 sh. EUR 90   250:-

2277 54-61 P.O. in Morocco 1925 overprint on King George V    
 SET Overprint 14½ mm (76). 1½ p missing.    
 Surcharge length 14½ mm on all except 5 Sh    
 length 15½ mm. EUR 224   500:-

2278 A106 P.O. in Morocco 1915 New value overprint on    
 King George V 20c on 2d orange. Half stamp    
 on cut piece. Cancelled in TETUAN.   300:-

2279P  P.O. in Morocco Collection 1898–1954 on    
 leaves. Also from Tanger. Some a bit better    
 stamps. Fine quality. (200)  / 500:-

2280 6 P.O. in Turkey 1893 Overprint on Queen Victoria    
 40 pa on ½ d vermilion. On cut piece. EUR 150   300:-

2281 13-22 P.O. in Turkey 1905 LEVANT Overprint on King    
 Edward VII SET (10). EUR 120   300:-

2282 26-31 P.O. in Turkey 1909 Turkish currency Overprint on    
 King Edward VII SET (6). EUR 90   250:-

2283 39-44 P.O. in Turkey 1913 Turkish currency Overprint on    
 King George V SET (6). EUR 80   250:-

2284 52-54 P.O. in Turkey 1921 King George 45 + 90 + 180    
 Piasters. EUR 235   500:-

2285 55-61 P.O. in Turkey 1921 LEVANT Overprint on King    
 George V SET (7). Mi 55 is dirty. EUR 240   500:-

2286A  Guernsey Collection 1984–91 in stockbook.    
 Also souv. sheets and mini-sheets. Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 4600,-. Fine quality.   300:-

2287A  Isle of Man Collection 1973–2000 in two albums.    
 To 1999 complete , some modern souvenir/   
 mini-sheets . Mostly fine quality.  / 200:-

British Colonies
2288 24 British Antarctic Territory 1969 Antarctic    

 research £1 black-brown/red. Very fine copy.    
 EUR 250 (Photo)   500:-
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2289K  British Antarctic Territory Lot. 30 sets in good    
 variation.   450:-

2290 49 Brit. Central Africa: 1897 Four shillings    
 red/black. DM 220   300:-

2291A  Accumulation classics–1950’s on stock cards.    
 40 cards with better stamps and sets many    
 intended to be sold on (other) auctions. E.g.    
 Falkland Islands 1952 definitives , Gibral-   
 tar Silver Wedding 1948 , good Fiji and    
 other Oceania, Malayan areas incl. states,    
 North Borneo, West Indies, etc., high value    
 and quite well prepared lot for onward selling.    
 Mostly fine quality. (Photo)  // 7.000:-

2292P  Collection/accumulation classics–mostly    
 older on leaves. Many a bit better stamps.    
 Mostly fine quality. (800)  / 800:-

2293A  Lot in stockbook and some Britain. Fine    
 quality. Mi c. 900 € (400)  Mostly  500:-

2294A  Collection/accumulation old–modern in    
 stockbook. Good variation, including some    
 better. Mostly fine quality. (1.500)  // 500:-

2295K  Cover lot 1910’s–60’s. E.g. British army    
 post office, New Zealand and North Borneo.    
 Many registered and Air Mail. (29)   350:-

2296A  Reich Accumulation modern in stockbook, e.g.    
 Australia, Canada and Hong Kong. Mi c. 620 €    
 (700)   200:-

2297 72 British East Africa 1896 Victoria 5 R brown.    
 EUR 60   275:-

2298 1-9 British East Africa and Uganda 1903 King    
 Edward VII ½ - 8 A (8). EUR 147   350:-

2299 4 British East Africa and Uganda 1904 King    
 Edward VII 2½ A ultramarine wmk CC. EUR 80   275:-

2301 52-54 British East Africa and Uganda 1912 King    
 George 2+3+5 R. EUR 130   300:-

2302 53 British East Africa and Uganda 1912 King    
 George 3 R Green/violet. EUR 130   300:-

2303 64 British East Africa and Uganda 1921 King    
 George 12c grey. EUR 160   350:-

2304 66 British East Africa and Uganda 1921 King    
 George 50 c lilac/black. (Minimal corner crease).    
 EUR 170   250:-

2305 47 British South Africa Company 1896 Surcharge    
 on 6 p. EUR 100   300:-

Bulgaria
2306 242-48 1931 Balkan Olympics SET (7). EUR 320 (Photo    

 page 53)   300:-
2307 242-48 1931 Balkan Olympics SET (7). Mi 320 € if .   300:-
2308 280-85 1935 Athletic Congress SET (6) (1L minimal    

 trace of hinge). EUR 350 (Photo)   300:-

2309P  Collection 1879–1917 incl. an expensive mainly    
  early part and e.g. Mi 66–99 . (125)  / 1.000:-

2310A  Collection with about 600 stamps 1987–2000’s    
 in Schaubek album and 230 mini-sheets 1962–95.   1.000:-

2311A  Collection 1879–1987 in Schaubek album incl.    
 also Bosnia/Herzegovina 1879–1918. (4500)   900:-

2312L  Collection/accumulation 1879–1990’s in seven    
 albums + leaves. Thousands of stamps incl.    
 e.g. approx. 400 souvenir sheets. Mostly    
 fine quality. Approx. 11 kg.  // 900:-

2313P  1896–1950 on leaves, many sets . Fine    
 quality. (600)  / 700:-

Canada
2314 134-38 Landscapes. All signed Sorani, 50c and $1 with    

 certificate. Original gum, good    
 condition. SG 282-85 £279. EUR 490 (Photo)   1.500:-

2315 204-08 1938 Sites SET (5). SG 363-67 £153.   500:-
2316A  Collection 1860–1971 in Leuchtturm album    

 without stamp mounts. E.g. 20+50 c 1893 and    
 other Victoria stamps, better ones from the    
 1920’s and 1930’s, etc., also Newfoundland    
 incl. 1931 air set . Mostly fine quality.    
 (600)  // 2.500:-

2317A  Collection 1859–1997 in Schaubek album    
 without stamp mounts incl. better stamps.    
 Mostly fine quality. (800)  Mostly  1.700:-

2318P  Collection 1859–1962 on leaves. Incl. several    
 better early ones however in mixed quality, high    
 catalogue value. Somewhat mixed quality.    
 (350-400)   1.000:-

2319A  Collection/accumulation 1859–appr. 1960 in    
 stockbook. Duplicates. Many better classics,    
 high catalogue value. Among all Mi 43 and 46    
 (). Mostly fine quality. (400)  Mostly  800:-

2320A  Collection 1903–90 in stockbook. Fine    
 quality. (500)  Mostly  500:-

2321K  Nice small lot of stamps 1930’s in fine    
 condition, mostly in pairs. Also an    
 Australian set 1938. (38)   300:-

2322  Mixed lot. New Brunswick 1860: SG 7 (), 10,    
 14 (), 17  and 19 + Nova Scotia 1863: 16    
 () and 17 (short perfs.). SG approx. £240   250:-

2323P  Covers. 13 cards and covers 1890’s–1930’s    
 incl. e.g. Mi 47, some air to Sweden, etc.    
 Also 16 stamps 1897–98 incl. some better.   800:-

Cape of Good Hope – Chile
2324K 2 Iyb Cape of Good Hope 1861 4 p blue on fresh    

 inland cover. One margin near cut, two good.    
 SG 6a.   300:-

2325 SG 3 Cape of Good Hope 1853 Triangular 3d brick-   
 red. Fine copy with large margins without any    
 faults. £200 (Photo)   500:-

2326 SG 7 Cape of Good Hope 1855 Triangular 6d pale    
 rose-lilac. Fine copy with large margins without    
 any faults. Double signed. £200 (Photo)   600:-

2327 SG 8 Cape of Good Hope 1855 Triangular 1 Sh    
 green. Fine copy with large margins without    
 any faults. £180 (Photo)   400:-
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2328 SG 8a Cape of Good Hope 1855 Triangular 1 Sh    
 green, wmk sideways. Unusual beautiful copy    
 with large margins without any faults. £1000    
 (Photo)   2.500:-

2329K 2 Chile 1853 10 c blue in strip-of-three. With    
 a red VAL PARAISO cds. (Photo)   400:-

2330 2 Chile 1853 10 c blue bisected on large piece.    
 Tied by CHANAC... straight line postmark and    
 a circular as well. (Photo)   750:-

2331A  Chile Accumulation 1951–76 in stockbook.    
 GOVERNMENT SANCTIONED OFFICIAL    
 SHEETS, very unusual acc. with e.g. proofs of    
 stamps in sheets, e.g. Mi 473–74, 493–94(!),    
 520–22 × 3, 537–38 × 7, 529–30 × 2, 541–42 × 2,    
 etc. The sheets are often listed in Michel and    
 the mentioned ones alone have a cat. value    
 of 4465 € and there are many other ones. Also    
 included are twelve Casa de Moneda folders    
 with proofs, very interesting and unusual    
 material! Excellent quality. (108 units)   25.000:-

2332L  Chile Lot classics–about 1970. Extensive    
 dealer’s stock incl. some better classics    
 and other used duplicates, further many,    
 many complete sets sorted in plastic    
 pockets, enourmous value, please inspect.    
 (Many thousands)  / 10.000:-

2333P  Chile Well-filled collection 1853–1930’s on    
 leaves incl. e.g. Mi 79–93, postage due    
 stamps, etc. Mostly fine quality. (250)  / 900:-

2334P  Chile Collection/accumulation classic–1960’s    
 on leaves. Good variation in album and album    
 pages. Mostly fine quality. (1.000)  // 600:-

2335P  Chile Lot 1980’s in units incl. e.g. 36 blocks-   
 of-four Mi 1066–69. Mi 1490 €.   375:-

China
2336 3 I Empire 1878 Dragon Thin paper 5 ca orange.    

 Fine perf, a bit blurred cancel. (Photo)   500:-
2337K  Empire Postal stationery, 1900 1 ct red sent    

 to Germany. Franked with additional 1 and    
 2 c dragon stamps tied by TIENTSIN cancel    
 and a 10 c French stamp overprinted ”Chine”    
 tied by SHANG-HAI 23 NOV 00 cds. Also    
 transit cds. Some small damages, still an    
 interesting card. (Photo)   1.700:-

2338K  Empire Postal stationery, 1 cent green with    
 extra 4 c franking sent to Germany 1909.    
 Tied by TIENTSIN 12 JUL cds and a French    
 cancel from the same city and day alongside.    
 (Photo)   300:-

2339P  R.O.C. Collection 1990–96 on preprinted    
 Leuchtturm leaves with stamp mounts. Low    
 estimate! Excellent quality. (464 different    
 stamps and 28 blocks)   600:-

2340K 966-76 1967 Mao’s Thoughts SET strips (11).    
 Unfolded, very fine colour and no perforation    
 damages. EUR 2600 (Photo on cover)   15.000:-

2341K 1020-24 1968 Directives of Chairman Mao SET strip    
 (5). Very fine quality, folded very gently    
 at one row. EUR 1200 (Photo on cover)   20.000:-

2342P 2812-13 1997 Hong Kong back to ’China SET (2) and    
 s/s 79. 40  copies. Also 40  copies.    
 EUR 550   400:-

2343P  Very fine selection of sets 1965–Cultural    
 revolution period 1967. Including Mi 882–89    
 Peoples Army, 927–34 Machines, 966–76 Poems    
 in strips (with some colour fading), 977–81    
 Poems II, 985–89 46th anniv of the party, 995–   
 1008 Poems, 1010–18 Revolutionary Literature    
 and Art, and more. (100) (Photo on cover)   30.000:-

2344P  Lot 1910–49 on Visir leaves. Fine quality.    
 (500)  / 600:-

2345P  Mixed Collection/accumulation 1897–1929 on    
 leaves. Including several better, e.g. 1 and    
 2 cents on red revenue used and some over-   
 prints on Dowager issue. Somewhat mixed    
 quality. (300) (Photo)  Mostly  20.000:-

Colombia – El Salvador
2346P  Colombia Collection classics–around 1900 on    

 leaves. Very interesting with e.g. old imperf    
 stamps, higher values, quite many from Antigua,    
 Bolivar and Tolima. Mostly fine quality. (300)  / 1.400:-

2347P 2082-83 Czechoslovakia 1972 Buildings 10 and 20 Kc    
 in complete sheets of 50 (2). EUR 500   250:-

2348P  Czechoslovakia Lot. Interesting selection    
 PROOFS of the Hradcrany issue also later    
 issues and Doplatit stamps, very unusual    
 material, please inspect! (100) (Photo)   4.000:-

2349L  Czechoslovakia Collection 1918–66 in four    
 albums incl. some /, e.g. Mi 192–94 and    
 209–11 , etc. (3000)  Mostly  500:-

2350A  Dutch Colonies Collection classics–1960 in    
 visir album. Nice with Curaçao, Suriname,    
 Dutch Indies, including better! Somewhat    
 mixed quality. (300)  // 1.900:-

2351A  Dutch Colonies Collection/accumulation    
 classics–appr 1965 in stockbook. Many    
 classics and from 1960’s. Mostly fine    
 quality. (300)  Mostly  600:-

2352A  Dutch Colonies Collection mostly 1900–80 in    
 stockbook. Fine quality. (350)  // 500:-

2353P  Dutch Indies Collection 1870–1934 on leaves    
 incl. e.g. nice overprints and some Curaçao,    
 etc. Mostly fine quality. (185)  / 600:-

2354P  Ecuador Old collection 1872–1938 on leaves    
 incl. some better early issues, officials, postage    
 due, and air issues, etc.  / 800:-

2329

2330

2337
2338

ex 2345

ex 2348



56

2355A  Ecuador Collection classics–1970’s in stock-   
 book. Somewhat mixed quality. (500)  // 200:-

2356 156-57 Egypt 1931 ”Graf Zeppelin” 50 M on 27 M and    
 100 M on 27 M on pieces with Cairo Graf    
 Zeppelin cancellation. (Photo page 54)   350:-

2357A  Egypt Collection 1867–1978 in stockbook. E.g.    
 Mi 13  480 €, Mi 104  120 €, Mi 247 ,    
 1884–88 + Four postage due stamps: SG D59    
 , D66 , D68  and D69  454 €. Mi 2134 €  // 1.700:-

2358A  Egypt Accumulation in stockbook of mainly    
 older material, also some Palestine. Mostly    
 fine quality.   200:-

2359P  El Salvador Collection 1867–1938 on leaves    
 incl. a well-filled early part, officials and    
 postage due stamps, etc. Fine quality. (430)  / 700:-

Estonia
2360P  Collection 1918–40 on leaves incl. e.g.    

 Mi 87–89, 102–11, 127–30 used, three mini-   
 sheets and some occupation, etc. (200)  / 1.000:-

2361P  Collection 1918–96 on leaves incl. e.g.    
 Mi 48–88 and 120–30, etc. (160)   500:-

2362A  Lot coils 1990’s in box. Cat. EUR 820. Mi 173,    
 193–94, 197–98. Excellent quality. (5)   375:-

2363P  Revenues lot 1920’s. On mixed documents.    
 Mostly fine quality. (13)   500:-

2364P  Revenues lot 1920’s. On mixed documents.    
 Mostly fine quality. (12)   500:-

2365P  Cover collection/accumulation 1880’s on leaves.    
 Eleven prephilatelic covers with content. Mostly    
 fine quality.   200:-

Ethiopia – Fiume
2366P  Ethiopia 1930, Interesting registered cover sent to    

 CZECHOSLOVAKIA with Mi 96, 102, 103, and    
 4×138, with reg. label Addis Abeba Gare and with    
 several arrival cds. Unusual destination. (Photo)   750:-

2367P  Ethiopia Accumulation 1930’s–70’s on leaves.    
 Good variation and many high values and    
 complete sets. High cat.value. Fine quality.    
 (800-1000)   700:-

2368 68-70 Falkland Islands 1933 commemoratives 5sh-£1.    
 Perforated ”SPECIMEN”. 5sh small gum    
 disturbance, the other ones are ,    
 SG 136-8S catalogue value about £3000 if ,    
 scarce items! (Photo)   14.000:-

2369A  Falkland Islands Collection 1879–1970’s on    
 leaves. Good basic collection incl. 1883–1902    
 set to 1sh, Edward 1904–12 to 1sh, 1912–20    
 George V to 1sh, 1929–36 to 2sh6p, 1952    
 pictorials, 1960 birds, etc. Fine quality. (200)   1.900:-

2370P  Fiume Collection 1918–24 on leaves. Fine    
 quality. (180)  / 500:-

2371P  Fiume Collection/accumulation 1918–19 on    
 leaves. Mostly fine quality. (100)  // 500:-

France and colonies
2372 8a 1852 Louis Napoleon 10 c yellow-brown.    

 EUR 700 (Photo)   1.000:-
2373 45 1872 Ceres Head 1 c olive. Cover with strip-of-   

 five cancelled ”OR”.   500:-
2374 151 1922 Overprint on War 5+1 Fr. Mi 260 € if .   250:-
2375 327 1936 Ocean Flight 10 Fr dark green.    

 Disturbed gum. EUR 650 (Photo)   800:-
2376A  Collection 1971–2000. Yvert-abum. All    

 souvenir sheets. Some stamps with damaged    
 gum. Face value FRF 6.300. Stamps can be    
 used as postage fee until year 2012. Fine    
 quality. (1200)   3.000:-

2377A  Collection 1849–1949 in album. Mostly used    
 in the beginning. Fairly many shades on the    
 classical part. Somewhat mixed quality.    
 (600)  // 2.500:-

2378A  Collection 1849–1975 in two KABE albums    
 without stamp mounts. Good basic collection    
 incl. a fairly good classic/old part mainly    
 used and later stamps/sets incl. unused.    
 Fine quality. (800-1000)  Mostly  1.500:-

2379P  Lot. Proofs, interesting with ”Chateau de    
 Malmaison, 16 juin-16 juillet 1944 stamps in    
 units, also a few ”Empire Franc. 1804–14 in    
 smaller units, please inspect, definitely    
 unusual! (over 100 ”stamps” in units.)   1.400:-

2380P  About 380 copies incl. duplicates 1853–1900    
 on leaves. Somewhat mixed qual. but high    
 value.   1.000:-

2381  Lot 1849–1936. All different, e.g. Mi 3, 16, 136,    
 183, 242, 310, Postage Due 2, 5, Colonies 1–5,    
 Post in Levant 1–3, 6, 34. Fine quality.    
 Mi 706 € (Appr 40)   750:-

2382K  Lot 1950’s–80’s. Stamps and sets, all different    
 incl. slightly better ones. Fine quality. (330)   500:-

2383P  Collection 1862–1972 on leaves incl. some a    
 bit better issues. Mostly fine quality. (450)  / 500:-

2384  Lot 1853–1950. Mi 242A , 589–93 , 885–90    
  and 10 and 25 . Catalogue value 685 €.    
 Fine quality. (14)  // 350:-

2385A  Collection c. 1920–2005. (900)   200:-
2386K  Charity seals accumulation 1950’s. Anti-tuber-   

 culosis, incl. some incomplete booklets, etc.    
 Mostly fine quality. (400)   400:-

2387K  Cover lot 1860’s–1920’s. Mostly fine quality. (22)   300:-
2388K  Military mail lot 1914–18. 15 covers sent to    

 Geneva. Mostly fine quality.   300:-

French Antarctic Territory – French Indochina
2389P 18, 22 French Antarctic Territory 1959 Albatross    

 200 Fr and 1960 85 Fr (2). Both tied by    
 ARCHIPEL-DES-KERGUELEN 12.11.69 cds.    
 EUR 61   250:-

2390 30 French Antarctic Territory 1963 Year of the    
 Quiet Sun 100 Fr. EUR 130   350:-

2391 41 French Antarctic Territory 1968 Antarctic    
 animals 20 Fr, scarce stamp with Albatross.    
 EUR 460 (Photo)   800:-

2392P 459-72 French Antarctic Territory 2001 Tourism book-   
 let and twelve stamps from the set. EUR 100   300:-

2393P  French Antarctic Territory Collection 1956–   
 2003 in fine quality. Many complete sets,    
 several better. Valued 2002 to approx. 1000 €.   2.500:-

2394K  French Antarctic Territory Covers. Two    
 covers 1958 and 1959 USA and Britain.    
 Franked with different stamps, both tied by    
 TERRE ADELIE cds.   300:-
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2395A  French colonies Collection/accumulation    
 appr. 1890–modern in visir album. Mostly    
 fine quality. (1000)  / 700:-

2396P  French colonies Old collection 1880’s–1933    
 on leaves, incl. e.g. Fr. Guiana, Guadeloupe    
 and Martinique. Not valued.  / 500:-

2397K 111, 141, 144   French Indochina Three stamps on regis-   
 tered cover, tied by SAIGON CENTRAL 20.8.31,    
 sent to France by air via Air-Orient. (Photo)   300:-

2398K 116, 152, 186   French Indochina Three stamps tied by    
 HANOI TONKIN 10.8.36 cds sent to Hong Kong    
 via Air France. With special cachet with the route    
 on map. Two different arr cds on back and front.    
 (Photo)   300:-

2399K  French Indochina Covers. Eleven air mail covers    
 with different frankings.   500:-

Germany
Old States

2400 12 Baden 1861 Coat-of-arms 9 kr rose-red. Acceptable    
 copy of a difficult stamp. EUR 230   200:-

2401P  Baden Collection 24 copies 1851–68 incl. many    
 better ones, also Postage due stamps Mi 1–3 .    
 Mixed–VF.   700:-

2402A  Bavaria Collection/accumulation in album.    
 Somewhat mixed quality. (600)  // 850:-

2403P  Bavaria Collection 1850–90 on leaves. Including    
 some nice cancellations. Mostly fine quality. (80)   500:-

2404 1-5 Bergedorf 1861 Coat-of-arms SET (5). Mi 1 = (),    
 Mi 2-3 = , 4-5 . Unsigned. (Photo)  / 950:-

2405P  Braunschweig Collection 13 different stamps    
 1853–65 incl. some better, also eleven     
 copies Bergedorf incl. five reprints.  / 800:-

2406 17 Hamburg 1864 Coat-of-arms 7 Sch orange perf    
 13½. EUR 150   300:-

2407  Lübeck Small lot in mostly good quality, incl.    
 Mi 2 and 5 used (€ 3250 if genuine). (Photo)  / 1.100:-

2408 7 Prussia 1857 King Friedrich Wilhelm IV 2 sgr    
 blue. EUR 110   275:-

2409P  Saxony Collection 23 copies 1851–63 incl.    
 duplicates, e.g. Mi 14–19 used.  / 600:-

2410 4 Schleswig-Holstein 1864 Numerals 1¼ S green.  () 300:-

2411P  Thurn und Taxis With few exceptions complete    
 collection 56 copies 1852–66, containing a    
 mainly used early part with some nice issues.  / 1.000:-

2412 29 Württemberg 1864 Coat-of-arms 18 kr orange.    
 Complete cancel STUTTGART 21 APR 1857.    
 EUR 500 (Photo)   800:-

2413 56b Württemberg 1890 Numerals 5 Pf dark blue-   
 green. Also five other stamps. EUR 380   350:-

2414K  Württemberg Cover lot 1843–1900. E.g. Mi 17    
 (cancelled in June 1862) + Cover from 1833    
 with content and cancellation ”WITZEN-   
 HAUSEN”. (6)   500:-

2415P  North German Confederation Complete    
 collection 35 copies 1868–70, also six    
 copies Elsass/Lothringen.  / 700:-

2416P  North German Confederation - Elsass-   
 Lothringen Collection 1868–70 on leaves    
 incl. e.g. nine official stamps, one cover    
 and nine copies Elsass/Lothringen 1870.    
 Mixed–VF. (45)  / 1.000:-

Collections German States
2417K Lot. E.g. Baden, Bavaria, Thurn und Taxis, few    

Braunschweig and Prussia incl. many better ones,    
high value! Somewhat mixed quality. (110)  Mostly  3.500:-

2418P Collection. E.g. quite extensive Württemberg (incl.    
some later ), Thurn und Taxis, few Schleswig-Holstein,    
Saxony, Prussia, and North German Confederation.    
Many good stamps, nice collection. Somewhat mixed    
quality. (300-350)   2.300:-

2419P Collection. Sparsely filled collection but with some better    
here and there, e.g. Baden, Bergedorf set complete , few    
Braunschweig, Hamburg, Hanover, Lübeck, Schleswig-   
Holstein, Thurn und Taxis and Württemberg, high cat.    
value in total. Somewhat mixed quality. (300)  / 1.500:-

2420P Collection about 260 copies Saxony, Württemberg, Thurn    
und Taxis and North German Confederation on leaves.    
Also  collection Memel 110 copies 1920–23 incl.    
e.g. Klaipeda.  / 1.000:-

2421A Collection in album, mostly Bavaria, Braunschweig,    
Thurn und Taxis and Württemberg. Very mixed quality.    
Mi 4100 €  Mostly  900:-

Reich
2422 1-6 1872 Small Coat-of-arms ¼ - 5 gr (6). 1 gr with    

 needlehole. EUR 372   500:-
2423 7-11 1872 Small Coat-of-arms 1, 2, 5, 7 and 18 kr (5).    

 18 kr beautiful but with minor short perfs.    
 EUR 1100 (Photo)   1.200:-

2424 14-15 1872 New Colours ½ Gr and 2 kr orange (2).    
 2 kr thin. EUR 320   300:-

2425 19 1872 Large Coat-of-arms 1 Gr carmine in    
 BLOCK OF 15 (Two stamps , otherwise ).    
 Scarce unit! Mi 4080 €+. (Photo page 58)   3.500:-

2426 24 1872 Large Coat-of-arms 2 kr orange. Minor    
 short perfs. EUR 620 (Photo)   800:-

2427 27 1872 Large Coat-of-arms 9 kr brown-orange.    
 Small needlehole. EUR 550   400:-

2428 28 1872 Large Coat-of-arms 18 kr brown. Some    
 minor short perfs. EUR 2800 (Photo)   2.000:-

2429 30 1874 Large Coat-of-arms 9 on 9 kr orange, few    
 slight tears around the central ”9”. EUR 600    
 (Photo)   250:-

2430 66 II 1900 REICHPOST 5 mk green-black/red type II.    
 EUR 500 (Photo)   800:-

2431 137 II 1920 Overprint on Bavarian stamps 10 M green,    
 type II. Signed INFLA. EUR 550 (Photo)   1.000:-

2432 193U 1921 4 M imperf in block-of-four. One stamp with    
 small paper remain. EUR 860   950:-

2433 344-50 1924 Dove SET (7). EUR 260   500:-
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2434 351-54 1924 Charity SET (4) + Mi 204a and b, 274, 275    
  + b . Mi 200 €++.   275:-

2435K 385-97 1926 Famous Germans SET (13). 80 pfg sign    
 Schlegel. EUR 1100 (Photo page 57)   2.500:-

2436 396-97 1926 Famous Germans 50 and 80 pf. Good    
 centering. EUR 660 (Photo)   1.200:-

2437 399x 1926 Charity 10+10 Pf standing wmk. Certificate    
 by Schlegel. EUR 1200 (Photo)   2.300:-

2438 423-24 + 455   1928 Graf Zeppelin SET (2) + 1931 1 RM.    
 EUR 155   275:-

2439 425x 1928 Charity 5+5 Pf wmk standing, fine copy.    
 EUR 3400 (Photo)   2.000:-

2440 429y 1928 German aid 50+50 pf in pair. EUR 340   500:-
2441 433-34 1929 German aid 25+10 Pf and 50+40 Pf.    

 EUR 180 (Photo)   300:-
2442 434 1929 German aid 50+40 pf in pair. EUR 320   500:-
2443 434 I 1929 German aid 50+40 pf with plate error.    

 Fine copy. EUR 600 (Photo)   1.400:-
2444 438-39 1930 1st South America Flight SET (2).    

 EUR 640 (Photo)   1.500:-

2445 446-48 1930 Charity souv. sheet 1. Hinges in the ungummed    
 margin -stamps are . EUR 1500 (Photo)   2.500:-

2446 456-58 1931 Polarfahrt SET (3). Fine. EUR 900 (Photo)   1.700:-
2447 461, 462, 477, 478   1931 Charity 25+10 Rpf and 50+40    

 Rpf, 1932 Charity 25+10 Rpf and 40+40 Rpf.    
 EUR 230 (Photo)   300:-

2448K 479 1934, 1933 Potsdag 6pfg in pair with field in    
 between. On ROCKET POST LETTER; also    
 franked with three special ”stamps” -”1 Deut-   
 scher Raketenflug” and Rocket cds. (Photo)   700:-

2449 496-98 1933 Graf Zeppelin SET (3). Beautiful set    
 cert. Zierer! EUR 4000 (Photo)   8.000:-

2450 496-98 1933 Graf Zeppelin SET (3). Fine. EUR 1000    
 (Photo)   2.400:-

2451K 499, 503-04   1933 Wagner 3 pfg, and 12+8 pfg in pair. On    
 ROCKET POST LETTER 1934; also franked with    
 SEVEN special ”stamps” -”1 Deutscher Raketen-   
 flug” and Rocket cds.   800:-

2452 499-505 1933, Wagner SET (9), incl. 20+10 perf.    
 14:13. Unmounted mint except 6+4 and 40+35    
 Rpf. (Photo)  / 900:-

2453 499-507 1933 Charity SET (9). Complete set cheapest    
 20+10 Rpf perf, set with cert. Zierer, where    
 the 40+35 rpf is a corner margin copy. The    
 cert does not mention two faults: The 25 pfg    
 stamp is  and the 6pfg stamp has small    
 color spots on back. EUR 2300 (Photo)   3.000:-

2454 499-507 1933 Charity SET (9). EUR 300 (Photo)   600:-
2455K 499-507B   1933 Charity SET (9). Very nice set cert.    

 Zierer. EUR 2300 (Photo)   5.000:-
2456K 500, 502   1933 Wagner 4+6+4 pfg in strip of three. On    

 ROCKET POST LETTER 1934; also franked with    
 three special ”stamps” -”1 Deutscher    
 Raketenflug” and Rocket cds. (Photo)   700:-

2457K 508-11 1933 Charity Souvenir sheet 2. Small yellow    
 spot on front margin, sign Schlegel BPP.    
 EUR 7000 (Photo on cover)  12.000:-

2458 530y, 532y, 535y   1934 Air Mail 10, 20 and 50 pf (3). EUR 170   300:-
2459K 576-79 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3. Good    

 centering. Miscoloured in the corners. EUR 1100  () 800:-
2460 576-79 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3. Margin    

 destoyed by sulfuric acid, but the stamps are    
  and fine.  () 500:-
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2461 576-79 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3. Fine copy    
 with exhibition cancel. EUR 900 (Photo)   2.500:-

2462 641 1936 Modern buildings 25+15 pf black-blue.    
 EUR 170   450:-

2463 651-59 1937 Ships SET (9). EUR 110   250:-
2464 728y 1939 Overprint 1 RM on white thin paper.    

 Signed Schlegel. EUR 160   350:-
2465 796 1941 Hitler 50 pf, extremely decentered.  () 200:-
2466 890 I 1944 Comradship 12 pf with plate error.    

 EUR 80   250:-
2467 896 I 1944 Albertus-University 6+4 pf dark blue-   

 green. Plate error. EUR 100   250:-
2468 909 1945 Party formation 12-38 pf. Block-of-four    

 with sheet corner margin. EUR 140   300:-
2469 909-10 1945 Party formation SET (2). FALSE    

 cancellations.   250:-
2470 456 Postcard, 1931 Polarfahrt 1 RM red sent to    

 Sweden, tied by BERLIN 25.7.31 cds, PARAVION    
 ZEPPELIN LENINGRAD special cancel and    
 LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN shop in red    
 alongside.   300:-

2471A  Collection 1872–1941 in two albums. Compre-   
 hensive collection incl. good Eagles section    
 mainly used, first air mail set +20 pfg ,    
 good inflation section incl. many better how-   
 ever unsigned copies , e.g. Mi 177–79, 307A,    
 etc. Further Mi 258–60 , 351–54, Bl 1  but    
 sheet margin with slight creases, 344–50 ,    
 407–09 , all Coat-of-arms and Building Not-   
 hilfe stamps  (cheapest wm), Mi 438, Chicago-   
 fahrt complete , Bl 1  (corner creases, stamps    
 , Third Reich more or less complete for the    
 period mainly used incl. Bl 3  in good quality,    
 also officials and pair-combinations. Finally    
 Bohemia/Moravia and General Government .    
 Very nice and descriptive albums. Fine quality.    
 (1200–1500) (Photo)  / 23.000:-

2472A  Collection 1872–1945 in album without stamp    
 mounts. E.g. some better ”Eagles”, most Not-   
 hilfe sets incl. Goethe 1933 (25 pfg faults), IAA    
 set , also souvenir sheets are mainly  incl.    
 Ostropa in good condition except for a black    
 mount in bottom corner, end of Third Reich    
 mainly , also a good used collection General    
 Gov. incl. first two sets. Fine quality. (800)  Mostly  6.000:-

2473A  Collection 1872–1945 in visir album. E.g.    
 better early ones and good Third Reich,    
 cat.value acc to vendor 14.000 €. Somewhat    
 mixed quality. (1000-1200)  / 5.000:-

2474A  Collection 1924–45. Including better issues    
 e.g. Zeppelin and other better sets from the    
 30’s. Also some older back of the book.  // 3.300:-

2475  Lot 1872. Small shield: Mi 2, 6, 7, 8, 10,    
 11 and 14. Mi 1300 € ++. (7)   1.800:-

2476P  Collection classics–1930’s on leaves. E.g. a    
 good classic section incl. better ”Eagles”, some    
 souvenir sheets from the 1930’s (mainly ), etc.,    
 also some Danzig, and few from the German    
 States. High value. Somewhat mixed    
 quality. (300)  Mostly  1.700:-

2477  Lot 1872. Large shield: Mi 21a + b, 22, 26,    
 27a and 30 (round corner). (€ 1800 ++). (6)   1.000:-

2478P  Nice selection more than 100 se-tenant and    
 gutter-pairs, blocks-of-four to -nine, etc.  // 800:-

2479  Lot. Mi 671x, 672x and y, 688 and 842.    
 Mi 580 €.   700:-

2480P  Collection 1880–1938 on Schaubek leaves    
 incl. medium issues and many official    
 stamps. Mostly fine quality. (600)  / 700:-

2481A  Collection until 1938 in album without stamp    
 mounts with better material, also some    
 states, colonies, referendum areas, etc.    
 Mostly fine quality.  Mostly  700:-

2482  Lot 1875–1900. Mi 35a (creases) and c, 38a    
 and b, 65 type I and II (slightly coloured).    
 (Approx. 650 €). (6)   500:-

2483  Lot 1926–28. Mi 399Y, 401Y, 406 (crease),    
 425–29Y. (8)   500:-

2484L  Mixed accumulation. Covers, cards (incl.    
 Gruss Aus-type), loose stamps, etc. Mostly    
 fine quality.   500:-

2485K  Lot 1874–1942. E.g. Mi 29. Also some allied    
 occupation. Catalogue value acc. to vendor    
 286 €. Mostly fine quality. (14)   250:-

2486A  Accum. in small stockbook. Mi 1000 (750)   200:-
2487P  Local post collection. About 110 stamps incl.    

 imperf. and high values up tp 10 M. Fine quality.   750:-
2488P  Local post collection Moresnet, 1 pf (Mi 1A)    

 in block of six and 20 pf (Mi 7A) in block    
 of eight. Fine quality. Mi 420 €   350:-

2489L  Cover accumulation, also picture postcards,    
 parcel dispatches, etc., incl. better frankings,    
 mainly before 1940.   600:-

2490P  Cover lot 1916–23. Ten Value covers sent to    
 Sweden. Mostly fine quality.   400:-

2491A  Postal stationery. More than 30 mainly diffe-   
 rent pieces incl. twelve used 1886–1940.   375:-

2492K  Postcards. Seven postcards with and without    
 frankings with Hitler, Nazis and Mussolini.    
 Also a Finnish card with a white soldier and    
 flag 1940 with violet censor chop + a card    
 from Mannerheim’s 75th birthday with his    
 autograph in facsimile.   500:-

2493K  Postcards lot. Five cards with Nazi propaganda.    
 Fine quality.   300:-

2494A  Postcards. 24 picture postcards from the early    
 1900’s incl. many sent abroad.   300:-

2495 1-6 II P.O. in China 1898 “China” Overprint on German    
 Stamps SET (8), first issue 56 degrees surcharge,    
 including the three shades on 3 pf. EUR 186    
 (Photo)   550:-

2496 2-6 I P.O. in China 1898 “China” Overprint on German    
 Stamps SET(5) without 3 pf, first issue 45 degrees    
 surcharge. EUR 141   425:-

2497 7 I B P.O. in China 1900 5 pf on 10pf, surcharge 45    
 degrees, certificate Steuer. EUR 1200 (Photo)   3.500:-
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2498 7 II P.O. in China 1900 5 pf hand surch 5pf / 10pf    
 carmine, type II. Signed BOTHE BPP. EUR 1000    
 (Photo page 59)   3.000:-

2499 8 P.O. in China 1900 Handsurch 3 pfg olive-brown.    
 Certificate Kurt Mansfeld. EUR 1000 (Photo p. 59)   3.000:-

2500 15-27 P.O. in China 1900 overprint on German stamps    
 SET (13). 5 Mark signed P Fenninger. 5 + 40 pf on    
 cut piece. EUR 600 (Photo)   1.800:-

2501 28-37 P.O. in China 1905 “China” Overprint on German    
 Stamps SET no wmk (8), except 3 pf and 5 M.    
 EUR 116   350:-

2502 38-47 P.O. in China 1906 “China” Overprint on German    
 Stamps SET wmk (10). 3 M and 5 M on cut piece.    
 EUR 420   1.300:-

2503K  P.O. in China Up to 3 M. Including seven fore-   
 runners and other better stamps. Also an unused    
 5 pf stamped card postal stationary. (120)  / 700:-

2504 1-6 P.O. in Morocco 1899 Overprint on Crown and    
 Eagle SET (5) except 5 pf. 50 pf on cut piece.    
 EUR 117   350:-

2505 7-19 P.O. in Morocco 1900 Overprint on REICHSPOST    
 SET (13). All on cut piece. EUR 650 (Photo)   1.900:-

2506 19 P.O. in Morocco 1900 6 P 25 c on 5 M green/black.    
 EUR 380 (Photo)   1.200:-

2507 21-33 P.O. in Morocco 1905 Overprint on DEUTSCHES    
 REICH SET without wmk (13). Both 3 M and 5 M    
 signed. EUR 600 (Photo)   1.800:-

2508 34-45 P.O. in Morocco 1906 Overprint on DEUTSCHES    
 REICH SET wmk 1. Including three shades on    
 20 pf. EUR 1570 (Photo)   4.500:-

2509 37 I P.O. in Morocco 1906 25 centimos on 20 pf blue    
 misplaced surcharge. EUR 150   450:-

2510 46-58 P.O. in Morocco 1911 Overprint Marokko on    
 DEUTSCHES REICH SET (13). Sign on 5 M.    
 EUR 900 (Photo)   2.700:-

2511P  P.O. in Morocco Small lot up to 3 Mk in mostly    
 good quality. Also a small range P.O.    
 in Turkey mostly used. Mi 485+160 € (55+15)  / 800:-

2512 1-5 P.O. in Turkey 1884 Overprint SET (5). With    
 better shades than the cheapest. EUR 540 (Photo)   1.800:-

2513 1-5 P.O. in Turkey 1884 Overprint SET (5). EUR 540    
 (Photo)   1.500:-

2514 3b + 3c P.O. in Turkey 1884 1 PIA on 20 pf grey-ultra-   
 marine and lightblue. EUR 220 (Photo)   600:-

2515 5a P.O. in Turkey 1884 2½ on 50pf grey. EUR 170   450:-
2516 6-10 P.O. in Turkey 1889 Overprint on Reichpost    

 SET (5), three sets. All stamps with same value    
 with different shades. Some expensive.   800:-

2517 10a P.O. in Turkey 1889 2½ PIA on 50 pf brown-red.    
 Certificate Dr Ernst Hollman. EUR 550 (Photo)   1.800:-

2518 12-14 II, 20 II, 23 II   P.O. in Turkey 1900 Overprint on    
 Reichpost SET type II (5). SET except 2 M. Sign    
 on 1 M. EUR 870 (Photo)   2.500:-

2519 12-23 I P.O. in Turkey 1900 Overprint on Reichpost    
 SET type I (12). 2 M+5 M signed. 20 pf on    
 cut piece. EUR 600 (Photo)   1.800:-

2520 20 IIb P.O. in Turkey 1902 5 PIA on 1 M red, signed    
 Forbin Fanis. EUR 200 (Photo)   600:-

2521 24-35 P.O. in Turkey 1905 Overprint on Deusches    
 Reich SET without wmk (12). 3 M and 5 M    
 signed. 2 M and 5 M on cut piece. EUR 950    
 (Photo)   2.800:-

2522 36-47 P.O. in Turkey 1905 Overprint on Deutsches    
 Reich SET wmk 1 (11). 2 M and 5 M signed.    
 Complete set except 25 pf and 50 pf. 3 M in    
 pair on cut piece. EUR 1560 (Photo)   4.700:-

2523 48-52 P.O. in Turkey 1908 Diagonal overprint SET    
 (5). 40 pf on cut piece. EUR 220 (Photo)   600:-

2524K  P.O. in Turkey Lot up to 10 Piaster / 2 Mk. (74)  / 500:-
2525P  Colonies Collection Togo, Samoa, China, New    

 Guinea, Cameroon, Kiautschou, Caroline    
 Islands, Mariana Islands and Marshall Islands.    
 Many good stamps in mostly good quality.    
 Mi 1085 € (150)  / 1.400:-

2526K  Colonies P.O. in Turkey, Samoa, Carolines.    
 Several a bit better. Mostly fine quality. (70)   800:-

2527K  Colonies Baden 15 copies an Thurn and Taxis    
 12. Mixed quality as so often.  Mostly  500:-

2528K  Colonies Lot 1900–20. Also Post Offices in    
 China, Morocco, Memel territory and General    
 Government, Belgium (32) + used dito    
 1898–1920, e.g. China and Turkey (30).   425:-

2529 1-6 New Guinea 1897 Overprint SET (6). EUR 160   450:-
2530 7-19 New Guinea 1901 Ship SET without wmk (13).    

 3 M certificate. 30+50+80 pf and 2+3 M on    
 cut piece. EUR 1000 (Photo)   3.000:-

2531K  New Guinea Lot on card in fine quality. E.g.    
 Mi 19 5 M. (25)  / 350:-

2532 1-5 East Africa 1893 Overprint SET (5). Including    
 3 pf in two shades. Fine. EUR 250 (Photo)   550:-

2533 1-5 East Africa 1893 Overprint SET (5). 5 pf on cut    
 piece. EUR 220 (Photo)   650:-

2534 6-9 East Africa 1896 Diagonal overprint SET (6).    
 Also with 3 pf yellowbrown (on cut piece) and    
 olivebrown, but except 50 pf. EUR 120   350:-
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2535 11-21 East Africa 1901 Ship SET without wmk (8),    
 EXCEPT 2+25+40 Pesa. EUR 450 (Photo)   1.400:-

2536 21 East Africa 1901 Ship 3 R red/black-green without    
 wmk. Signed Siebentritt BPP. EUR 260 (Photo)   800:-

2537 22-29 East Africa 1905 Ship SET without wmk (8).    
 EUR 200 (Photo)   600:-

2538 36a+b East Africa 1906 Ship 45 h violet-lilac/black wmk 1.    
 The two different shades. EUR 140   400:-

2539 37 East Africa 1906 Ship 60 h carmine/black on rose    
 wmk 1. EUR 240 (Photo)   750:-

2540 39 East Africa 1906 Ship 3 R green-black wmk 1.    
 EUR 160   500:-

2541P  East Africa Small lot up to 2 R in mostly good    
 quality. Mi 340 € (26)  / 500:-

2542 5-10 Southwest Africa 1898 Overprint SET (6). 25 pf    
 signed Pfenniger. EUR 550 (Photo)   1.700:-

2543 11-23 Southwest Africa 1900 Ship SET without wmk    
 (13). EUR 360 (Photo)   1.100:-

2544 23 Southwest Africa 1900 Ship 5 M black-green/red    
 without wmk. EUR 200 (Photo)   600:-

2545 29-30A, 32A   Southwest Africa 1906 1+2+5 M water-   
 mark 1. EUR 510 (Photo)   1.500:-

2546P  Southwest Africa Mostly different, up to 2 Mk    
 in mostly good quality. Mi 275 € (28)  / 400:-

2547K  Southwest Africa Covers. One cover franked    
 with Mi 7 sent to Germany 1900, one postal    
 stationary 5 pf also franked 5 pf sent to Brazil    
 1911. Also a postal stationary 5 centimes German    
 P.O. in Turkey cancelled in JERUSALEM sent    
 to Germany. Three interesting items!   350:-

2548 1-6 Cameroon 1897 Overprint SET (6). EUR 120   450:-
2549 7-19 Cameroon 1900 Ship SET without wmk (13).    

 1+2+3+5 M signed. EUR 950 (Photo)   3.000:-
2550 1-6 II Caroline Islands 1900 Surcharge 56 degrees.    

 SET (6). EUR 220 (Photo)   650:-
2551 3 I Caroline Islands 1899 10pf red. Surcharge 48    

 degrees. On cut piece. EUR 160   450:-

2552 6 I Caroline Islands 1899 50 pf brown. Surcharge    
 48 degrees. Signed. On cut piece. EUR 1800    
 (Photo)   5.000:-

2553 7-19 Caroline Islands 1900 Ships SET (13). 3+5 M    
 signed. 10+25+40 pf+2 M on cut piece. EUR 1000    
 (Photo)   3.000:-

2554  1 IIF Kiaochow 1900 Issued ay Tsingtao 5 Pfg /10 pf    
 sloping 56°. Signed Richter and certificate by    
 Lantelme. EUR 300 (Photo)   750:-

2555 5-13, 15-16   Kiaochow 1901 Ship, German currency SET    
 (11). Set except 1+5 M. 2+3 M signed. EUR 490    
 (Photo)   1.400:-

2556 18-25 Kiaochow 1905 Ship, Dollar currency SET no    
 wmk (10). Set except $1½+2½. EUR 300 (Photo)   800:-

2557 28-37 Kiaochow 1906 Ship, Dollar currency SET wmk    
 lozenges (10). Sign on several of high values.    
 $1 + 2½ on cut piece. EUR 1100 (Photo)   3.200:-

2558 1-6 II Mariana Islands 1900 Overprint SET sloping    
 56° (6). All on cut piece. EUR 700 (Photo p. 62)   2.000:-

2559 4 I Mariana Islands 1899 Overprint 20 Pf ultramarine    
 sloping 48°. EUR 240 (Photo page 62)   750:-

2560 7-19 Mariana Islands 1901 Ships SET no wmk (13).    
 Small values and 1+2+3 M on cut piece. Several    
 with signs. EUR 1000 (Photo page 62)   3.000:-

2561 1 I Marshall Islands 1897 Overprint MARSCHALL-   
 INSELN 3 pf brown Jaluit issue. First issue    
 of cancellation. Signed Bothe BPP. EUR 2600    
 (Photo page 62)   7.500:-

2562 3-4 I Marshall Islands 1897 Overprint MARSCHALL-   
 INSELN 310+20pf, Jaluit issue. EUR 330   900:-

2563 5 II Marshall Islands 1897 Overprint MARSCHALL-   
 INSELN 25 pf orange Berlin issue. On cut piece.    
 Signed Pfenniger. Second edition of cancellation.    
 EUR 1100 (Photo page 62)   3.500:-

2564 7-12 Marshall Islands 1899 Overprint MARSHALL-   
 INSELN SET (6). EUR 160   500:-

2565 13-25 Marshall Islands 1901 Ship SET without wmk (13).    
 All on cut piece. EUR 1200 (Photo page 62)   3.500:-
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2566 1-6 Samoa 1900 Overprint SET (6). All except 25 pf    
 on cut piece. EUR 260 (Photo)   750:-

2567 7-19 Samoa 1900 Ship SET without wmk (13). All pf    
 values on cut piece. Certificate on 5 M. EUR 1040    
 (Photo)   3.200:-

2568 1-2, 4-6 Togo 1897 Overprint SET, except 10 pf (5).    
 EUR 156   450:-

2569 1-6 Togo 1897 Overprint SET (7). Including 3 pf in    
 two shades. Fine. EUR 202   450:-

2570 7-19 Togo 1900 Ship SET (13). EUR 1000 (Photo)   3.000:-
2571 22 Togo 1913 Ship 10 pf rose wmk 1. On cut piece.    

 Signed. EUR 130   350:-

Associated areas
2572 9aIII Saargebiet 1920 25 pfg reddish orange type III.    

 Nice copy sign Bruger. EUR 320 (Photo)   700:-
2573P  Saargebiet Collection/accumulation 1920–29    

 on two Visir leaves. Saargebiet 1920–26, Dito    
 postage due 1922–29, Deutsche Abstimmungs-   
 gebiete 1920. Mi more than 850 € (cheapest    
 variety) (96)   700:-

2574K 66-70 Danzig 1921 Air mail SET (5) except 10 M.    
 Cover (registered) sent to Leipzig by air mail    
 26.5.21.   300:-

2575P  Danzig Nice collection 1920–39 on Schaubek    
 leaves with many better issues, officials and    
 postage due stamps, etc. (330)  / 1.200:-

2576K  Danzig Cover lot 1921–25. E.g. Mi 131 and    
 132 on one cover with beautiful cancellations,    
 Mi 188. (6)   500:-

2577K  Sudetenland 18 stamps with FALSE overprints.    
 Also two Soviet stamps with FALSE Elwa    
 overprints.   500:-

2578P  Occupied areas Collection 1940’s on leaves.    
 Interesting collection incl. Estonia, Kurland    
 complete five diff., Zara (no guarantee), much    
 Laibach, and good Serbia incl. souvenir sheets.    
 Fine quality. (250)   1.700:-

2579P  Occupied areas Collection/accumulation 1914–18    
 on two Visir leaves. Landespost Belgien, Etappen-   
 gebiet West, Postgebiet Ost, Deutsche Post in Polen,    
 Mil. verwaltung in Romania, Etappengebiet 9.    
 Armee, etc. Excellent quality. Mi more than 900 €    
 (116)   800:-

2580P  Occupied areas Collection 1939–44 on leaves.    
 German post in Poland, General government.    
 Fine quality.  // 400:-

2581K 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). On piece,    
 all tied by SHKODER 1.11.44. EUR 450   900:-

2582K 1-14 Albania 1943 Overprint SET on unaddressed    
 cover (14). EUR 450 (Photo)   850:-

2583P 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). Tied GRAMSH    
 19.10.44. Unadressed. Mi 3 is with the 9 open    
 variety (Mi 3 VII). (Photo)   850:-

2584K 15-21 Albania 1943 Overprint and charity SETS    
 (14+7). Fine. (Photo)   900:-

2585L  Local emissions Cover accumulation 1890’s–   
 early 1900’s. Very interesting and unusual    
 accumulation both unused and used cards    
 (mainly) and covers, both postal stationeries    
 and franked items, good variation incl. many    
 different cities etc, please inspect this very    
 special lot! Mostly fine quality. (1300-1400 +    
 more than 100 covers from mainly Europe    
 1930’s–1950’s incl some better ones)   40.000:-

2586 239 Soviet Zone 1949 Goethe Souvenir sheet 6.    
 Fine condition. EUR 220   400:-

del av
2583

2582
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2587  Soviet Zone Cover from Germany to Sweden via    
 England with West - Sachsen Mi 116 X - 119 X    
 imperforated + Berlin and Brandenburg Mi 6 A    
 and 7 A and England Mi 222 and 224. All    
 cancelled ”FIELD POST OFFICE 737 4 FE 46”.   400:-

2588P  Soviet Zone Collection. Good basic collection    
 incl. some better and some souvenir sheets incl.    
 Goethe, also some common issues incl. 1946    
 s/s imperf and perf. Fine quality.   1.400:-

2589P  Soviet Zone Lot mostly 1945–46. Some better.    
 Also a few local post. (350)  // 350:-

2590K 307 Saarland 1951 Garden and Flower exhibition    
 15 Fr dark green on FDC-card + eight covers    
 1951–58, including some FDC.   300:-

2591P  French Zone Collection 1945–49 incl. e.g. Baden    
 Mi 1–41 + 50–52 and very good Rheinland+   
 Württemberg.   1.200:-

2592P  French Zone Collection more than 150 copies    
 1945–49 incl. some , highest value on    
 Württemberg incl. e.g. Mi 35+37 .  / 600:-

2593K  French Zone Mixed lot 1947–49 of sets and    
 covers. Fine quality.   200:-

2594 30-31 Rheinland-Pfalz 1948 Charity SET used (2).    
 Also Baden Zone 46 I . EUR 176  / 300:-

2595 40-43 Wurttemberg-Hohenzollern 1949 Red Cross    
 Souvenir sheet 1. Beautiful copy signed and    
 certified by Schlegel. EUR 1800 (Photo)   3.500:-

2596 35 American and British Zone 1945 1 RM dark-   
 green, cancelled 17.10.46. EUR 650 (Photo)   1.200:-

2597 45 IIDK American and British Zone 1948 25 pf orange.    
 Double overprint, one inverted. EUR 110   250:-

2598 52-68 I + II   American and British Zone 1948 Posthorn    
 overprint on Numerals SET type 1 (band) (17)    
 + 1948 Posthorn overprint on Numerals SET    
 type 2 (all over) (17). All with FALSE over-   
 prints. Signed Schlegel.   200:-

2599P  American and British Zone Collection 1945–49    
 on Schaubek leaves incl. Mi 34–35 unsigned,    
 106–10, two covers and some Allied occupation.    
 (220)   500:-

2600P  Zones Collection 1940’s on leaves. Including    
 interesting o.p. Löbau, Wittenberg-Lutherstadt.    
 Also Baden, Württemberg, etc. Fine quality.    
 (250)  // 1.200:-

2601A  Zones Interesting collection incl. duplicates    
 1945–49, containing many varieties and units,    
 etc., incl. some better. (1200)  // 1.200:-

German Democratic Republic (DDR)
2602 259... Twelve stamps: Mi 259 (7), 325 (3), 341 (2).    

 Mi 400 €.   500:-
2603 271-72 1950 part of DEBRIA Exhibition souv. sheet 7.   250:-
2604 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    

 EUR 150   250:-

2605 327-41 1952 Personalities SET wmk 2 (15). EUR 440    
 (Photo)   750:-

2606 362-79 1953 Five Year Plan SET (18). One 30 pg with    
 faults, all other fine. EUR 720   950:-

2607A  Collection 1949–72 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Complete collection excl. few    
 modern stamps, some modern stamps and also    
 some souvenir sheets (incl. few better early    
 ones) are . Fine quality.   3.000:-

2608A  Collection/accumulation 1949–modern in two    
 stockbooks. Duplicate stock including many    
 better issues, high catalogue value. Mostly    
 fine quality. (2000)  // 2.300:-

2609A  Collection 1948–68 in album with stamp    
 mounts. Well-filled, close to complete.    
 Mostly fine quality. (1000)  Mostly unused 1.900:-

2610A  Collection 1948–66 in Schaubek album partly    
 with pockets. Not many stamps missing, but    
 most of the expensive ones are . Somewhat    
 mixed quality. (1000)  // 1.900:-

2611A  Collection 1945–69 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. Also some zones.    
 Including better sets e.g. Mao used. Mostly    
 fine quality. (1000)  // 1.400:-

2612P  Collection 1945–60 on Schaubek leaves incl.    
 some a bit better Soviet Zone and e.g.    
 Mi 240–70 + 273–95 mainly . (700)  / 900:-

2613P  Lot complete sheets of 100 1981–87 Buildings    
 5 pf–3 Mk and Air mail 5 pf to 5 M.    
 Including several varieties. Mi over 2100 €   800:-

2614P  Collection 1945–62 on KABE leaves incl. some    
 better Soviet Zone and e.g. Mi 259–70,    
 273–83, 285–321 used and some mini-sheets.    
 (600–700)  // 750:-

2615A  Collection 1945–69 incl. Soviet Zone on    
 Leuchtturm leaves. Mostly well-filled and    
 often  and  parallel incl. some better    
 1950’s.  // 700:-

2616A  With few exceptions complete  collection    
 1970–82 in Leuchtturm album and     
 collection 1970–83 in Leuchtturm album. In    
 total about 90 mini-sheets. (1800)  / 700:-

2617A  Well-filled collection 1949–90 in two    
 stockbooks. Several better stamps and    
 beautiful cancellations included.    
 Mi 2006/2007 1236 € (1072) + collection    
 // 1973 and 1980–86 in preprinted    
 Schaubek album (489). Fine quality.  / 625:-

2618A  Collection 1949–84 in stockbook. Well-   
 filled, mostly used. Better stamps and a lot    
 of topics included. Mi 2006/2007 1012 €.    
 (1315 different)  / 525:-

2619P  Accumulation 1949–63 on five Visir/stock    
 leaves. Excellent quality. Mi more than    
 600 € (165 + 3 blocks)   500:-

2620A  Almost complete collection 1970–90 in three    
 albums incl. about 50 mini-sheets. Also some    
 older / issues. (1800)   500:-

2621A  Accumulation 1950. Duplicates on 19 Visir    
 leaves in binder, containing Mi 251 (801 copies),    
 252 (1493 copies), 253 (160 copies) and 254 (109    
 copies). Valued according to cheapest sort (Michel    
 Deutschland 2006/2007). Mi 6085 € = approx    
 SEK 57.800. Very low estimate.   350:-

2622A  Cover accumulation. 37 covers 1950–80 incl.    
 several First Flights + 47 FDCs 1952–80, e.g.    
 Block 41 (40 €), Block 42 (55 €), Block 45    
 (40 €) and Block 46 (20 €).   500:-

2595
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Berlin
2623K 1-19 1948 Black BERLIN Overprint 2 Pf–3 M,    

 without the 84 pf and 2 M values (17). 1 M    
 creased and 3 M with small damage on piece.    
 EUR 1355 (Photo page 63)   350:-

2624 6, 10 1948 Black BERLIN Overprint 15 pf brown and    
 25 pf yellow. Both signed by Schlegel. EUR 160   200:-

2625 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET missing Mi 36.    
 However there are multiples of Mi 35 (six    
 copies), Mi 37 (seven copies), Mi 38 (five    
 copies), Mi 39 (eight copies), Mi 41 (five    
 copies). Mostly good quality although as    
 usual somewhat mixed. EUR 1569.   450:-

2626 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 1000    
 (Photo page 63)   1.400:-

2627 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). Good    
 centering. EUR 1000 (Photo page 63)   1.200:-

2628 42-60 1949 Buildings SET (19). EUR 900 (Colour    
 photo page 63)   1.900:-

2629 61-63 1949 Goethe SET (3). Good centering. EUR 380    
 (Photo)   800:-

2630 75-79 1951 Liberty Bell with clapper to the left and    
 right SETS (5+5). EUR 310   350:-

2631P  Collection 1948–65 on leaves. Complete collec-   
 tion where a few exceptions are : Black ovpt    
 set, 1 mk red ovpt with gum damage, 1 mk UPU,    
 and block 1. Also unimportant 12 pfg UPU    
 missing and the Mi 68–70 (Currency set) has    
 some gum irregularities of minor importance.    
 Fine quality. (Photo)   10.000:-

2632P  Collection 1949–54 on leaves. Very comprehen-   
 sive incl. UPU 1949 , Mi 68–70 , BLOCK 1    
 USED (sold as is) AND , Mi 72–73  and    
 other good stamps and sets. Mostly fine    
 quality. (Photo)  / 8.000:-

2633P  Collection 1949–56 on leaves. Complete    
 collection UPU 1949–56 definitives excl.    
 Bl 1 (but Mi 68–70 is included) and excl.    
 Mi 64–67; 30 pfg Goethe is , 10+20 pfg    
 Goethe with slight gum creases, and one    
 20 pfg Liberty bell is , otherwise nice .    
 Fine quality. (Photo)   5.800:-

2634A  Collection 1948–90 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Black Berlin overprints up to    
 1 mark, red overprints complete, UPU complete    
 and several other better sets. Somewhat mixed    
 quality. (1000)   2.400:-

2635A  Collection 1948–74 in album. Black o.p. to 2    
 mark and red o.p. complete , Goethe and UPU    
 complete . Also Bells  or/and , etc.    
 Mostly fine quality. (600)  // 2.000:-

2636A  Collection 1948–83 in Schaubek album with/   
 without pockets. Black Berlin overprints ,    
 Mi 34–40 , 1949 Currency set , after that    
 close to complete (mostly  after 1955).    
 Mostly fine quality. (500)  // 1.900:-

2637A  Collection 1948–71 in Safe album incl. e.g.    
 Mi 1–20  and 35–67 . Mostly  after 1955    
 and apparently complete 1950–70.  // 1.300:-

2638A  Collection 1949–81 in small album without    
 stamp mounts incl. some better like UPU,    
 Mi 72–73 and most liberty bells. Mostly fine    
 quality. (400)   1.300:-

2639P  Collection 1948–81 on Schaubek leaves incl.    
 many better priced early issues. Low    
 reserve. (670)  Mostly  1.200:-

2640K  Collection 1948–49 in envelope. Including Mi 17,    
 33–34, 61–63, 68–70. Mixed quality. (25)   1.000:-

2641P  About 210 copies Mi 22–40 incl. 125 overprints,    
 very high cat. value. Mixed–VF.   800:-

2642K  Several better values. Also some s/s from    
 Danzig. (50)  Mostly  500:-

2643P  Lot 1940’s–50’s on leaves incl. duplicates, e.g.    
 many better ones from 1949 and some Zones,    
 etc. (300)  // 500:-

2644A  Collection/accumulation 1949–90 in big stock-   
 book. Also GFR Mi 139–40  with faults.    
 Somewhat mixed quality. (700)  Mostly  500:-

2645A  Collection 1966–90 in album with preprinted    
 Leuchtturm leaves and homemade stamp mounts.    
 A couple of used stamps included. Excellent    
 quality. (534 different)   200:-

2646K  FDC accumulation 1950–68. E.g. Mi 72–73, 74,    
 76–78, 87, 112, 122, 124, 126–27, 138–39, 182 and    
 185–86. All with vignettes, and mostly unaddressed.    
 High catalogue value. (29)   700:-

2647A  Cover accumulation 1948–78. E.g. four covers with    
 Mi 13, 30, two covers with Mi 120, two covers with    
 Mi 149, 185 and one cover with three Mi 229. (70)   500:-

German Federal Republic (BRD)
2648 123-38 1951 Posthorn SET (15). Fine set, 10 and 20 pf    

 in pair. EUR 750 (Photo)   1.000:-
2649 123-38 1951 Posthorn SET (15). Good centering. EUR 750    

 (Photo)   900:-
2650K 159 1952 Charity 30+10 pf + 15 other stamps, e.g.    

 Mi 126, 132, 141, 153–54, 210 and 246.   300:-
2651K 159 1952 Charity 30+10 pf. Sent to Sweden. EUR 170   250:-
2652K 179-86, 259-60   1960 Heuss with phosphor, four SETS    

 with eight stamps in each set. EUR 189   200:-
2653 185, 182Y   Pair 20+8 pf (Mi S51Y II). EUR 180   250:-
2654 260 1956 Theodor Heuss 40 pfg horizontal pair.    

 EUR 150   200:-
2655 306 1959 Theodor Heuss 70 pfg blue-violet. Block-of-   

 four. EUR 500   750:-
2656A  Collection 1949–65 in album. Complete collec-   

 tion incl. e.g. the Posthorn and Heuss set, appa-   
 rently all  except the 1949 Stamp 100 years    
 set. Fine quality. (Photo)   7.000:-

2657A  Well-filled collection 1949–2003 in two albums    
 and apparently complete Mi 111–953, everything    
 is used Mi 111–48. Mostly fine quality.  Mostly  2.000:-

2658A  Collection 1949–76 in Schaubek album with/   
 without pockets. A few  in the beginning,    
 after 1960 close to only . Including many    
 better such as Mi 139–40 . Very few stamps    
 missing. Mostly fine quality. (800)  / 1.900:-

ex 2631

ex 2633

ex 2632
ex 2656
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2659A  Collection 1949–84 in stockbook. Catalogue    
 value 1600 €. (1200) Also stockbook with    
 cancelled Berlin (350) + Some blocks and    
 souvenir sheets. Mostly fine quality.  Mostly  1.800:-

2660A  Collection/accum. 1949–61 in stockbook.    
 Duplicates in good variation, incl. better    
 1950’s sets. Mostly fine quality. (700)  // 1.600:-

2661P  Collection 1949–61 on leaves. Almost    
 complete with all important stamps excl.    
 Mi 113, and Mi 200–03 is . Fine quality.   1.500:-

2662A  Collection 1948–72 in three small albums    
 without stamp mounts. Nearly complete incl.    
 charity sets (couple of high values missing),    
 St. Mary’s Church and some souvenir sheets.    
 Also some Saarland in the back. Mostly fine    
 quality.   1.300:-

2663K  Good lot with several better stamps and s/s.    
 Low reserve. (75)  // 1.200:-

2664A  Collection 1945–81 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Incl. few from Zones and Berlin,    
 good early 1950’s and well-filled later part, high    
 cat.value and low reserve. Fine quality. (800)   850:-

2665A  1947–2005 in big stockbook incl. some Zones,    
 with better early material. Fine quality. Mi 2500 €   800:-

2666A  Collection 1961–97 in two Schaubek albums,    
 complete used or mint, high catalogue value.    
 Fine quality.  / 550:-

2667K  Lot 1949-1954. E.g. Mi 120 and 173–76. (9)   500:-
2668L  Six albums with stamps 1953–99 incl. dupli-   

 cates. Mi-02 approx 1700 € acc. to vendor.  / 450:-
2669K  Lot 1949–59. Mi 117–20 , 171–72 and Bl 2.    

 Catalogue value Mi 205 €. Fine quality.  / 200:-
2670A  Collection 1975–80 in SAFE album with stamp    

 mounts. Fine quality.   200:-
2671A  Collection 1945–96 in two DAVO albums, one    

 with and the other without stamp mounts and    
 some Berlin 1948–84. Mostly fine quality.    
 (2000)  // 200:-

2672A  Collection 1961–72 in album of full sheets    
 for making of stamp booklets. High catalogue    
 value. Fine quality.   200:-

2673A  Cover accumulation 1951–77. E.g. Mi 144,    
 148+149 (from the Bishop of Gothenburg),    
 152+160, 170, 211, 268–269 on FDC and 285    
 (cancelled 14.12.59). (94)   500:-

2674L  Cover accumulation 1950’s–modern in box.   350:-

General German collections
2675A Accumulation 1920’s–80’s in three stockbooks. Very    

comprehensive dealer’s stock pair combinations incl.    
many better ones including e.g. Germania, Hinden-   
burg, quite extensive Nothilfe/Winter aid, Hitler,    
Zones, good early BRD incl. Posthorn and Heuss,    
some Berlin and DDR, great lot for the somewhat    
specialized dealer, an unusual opportunity. Fine    
quality. (2500-3000 units)  // 23.000:-

2676A Collection 1920–44 in two albums. Comprehensive    
collection Referendum areas and WW2 occ. areas. E.g.    
very good section Saar incl. several good  sets such    
as Mi 84–97 (excl. Mi 89, 96=, 135–41, 151–57, 161–67,   
168–70, 171–77, etc., Bohemia/Moravia and General    
Government with unimportant exceptions complete in    
main numbers, some  Marienwerder/Upper Silesia,    
first set Slesvig, an almost complete  (some  such    
as 220–30, 229= though) collection Danzig (in main    
numbers, no ”Grosses innendienst”), Memel, etc. High    
value! Fine quality. (1200–1500) (Photo)  Mostly unused 10.000:-

2677A Collection 1945–55 in album. Comprehensive collection    
incl. Allied occupation with some better, BRD complete    
in the period / incl. 70 pfg Posthorn , very good    
Berlin incl. Red ovpt and UPU , Goethe and Currency    
set , Bl 1  (slight corner crease) and complete later    
section, and DDR more or less complete (Mao set stuck    
to paper). Fine quality. (700-800)  / 6.000:-

2678A Collection 1872–1969 in album without stamp mounts.    
Reich and GFR, including much , also better.    
Mostly fine quality. (1.200)  // 2.500:-

2679A Accumulation classics–1940’s in small stockbook. Many    
better stamps, but mixed quality. E.g. states, Reich and    
Austria. (300)  // 2.400:-

2680A Collection 1945–60’s in album. BRD, Berlin, DDR,    
zones, including many better complete sets 1948–50’s    
,  or . Black Berlin o.p , red , etc. Mostly    
fine quality. (1.000)  // 2.000:-

2681A Collection 1872–1969 in album. Reich and, zones and    
GFR. including better sets. Also some souvenir sheets.    
Mostly fine quality. (1.500)   2.000:-

2682L Collection 1910–modern in three albums and a small    
stockbook. Also an album Austria. Incl. some better.    
Interesting. Mostly fine quality. Approx. 10 kg.  // 1.800:-

2683A Collection old–modern in stockbook.  collections    
from GFR and Berlin incl. many complete sets. Also    
cancelled and  stamps from many other German areas.    
Mostly fine quality. (2000)  // 1.500:-

2684P Lot classics–around 1950. Different stamps and sets    
mounted on cards with noted catalogue value in many    
cases, prepared for sale, several better ones, low reserve!    
Somewhat mixed quality. (200)  // 1.400:-

2685K Interesting lot without cerificates or signs. If genuine    
very high catalogue value.  // 1.000:-

2686P Interesting item with e.g. several sheets mainly Zones,    
some booklet panes Reich, mini sheets incl. some nice    
from Soviet Zone, etc.  / 1.000:-

2687P Lot on Visir leaves. High cat. value. Mostly fine    
quality. (39)  // 1.000:-

2688L Collection/accumulation 1870’s–2000 in nine albums    
incl. Reich, BRD, better priced Berlin and DDR, etc.    
High value. Approx. 12 kg.  // 1.000:-

2689L Box with thousands of stamps 1870’s–1960’s from    
many areas incl. several /. Also some other    
countries incl. Austria, USA, etc.  // 1.000:-

2690A Collection/accumulation 1870’s–1960’s in two stock-   
books. Including much infla, Reich. Also some covers.    
Mostly fine quality. (2.000)  // 800:-

2691L Collection/accumulation classic–1950’s in seven albums    
incl. States, Reich, Occupation and Danzig, etc. Approx.    
11 kg.  // 800:-

2692L Collection/accumulation in six albums 1872–1990.    
Thousands of stamps from e.g. Reich, DDR and BRD.    
Approx. 12 kg.  Mostly  800:-

2693L Collection/accumulation 1880’s–modern in box. Reich,    
GFR, etc. Also some Austria, USA. In envelopes, good    
variation. Mostly fine quality.  // 800:-

2694L Collection/accumulation. Reich, GFR, GDR, etc.    
Good variation. Also many covers.  // 800:-

2695P Collection 1872–1970’s on leaves incl. e.g. Reich, BRD    
and some better occupation WW1, etc. (1000)  Mostly  700:-

2696P Collection 1945–58 on Kabe leaves incl. Saargebiet,    
better priced French and American/British Zone    
incl. e.g. BL1 used. (400)  // 700:-

2697P Accum. classic–1950 on leaves, mostly Reich and some    
DDR, etc. Also one leaf with Austria. (350-400)  Mostly  700:-

2698P Accumulation hundreds of stamps approx. 1900–50    
and 27 covers/cards. Mostly Reich and some better    
DDR, etc.  // 700:-

2699P Accumulation c. 1900–75 on 23 visir leaves. Mostly fine    
quality. Mi (2000) 2000 DM   700:-

2700A Collection 1919–40’s in album. Reich and associated    
areas, Russian zone. Mostly fine quality. (800)  / 700:-

2701A Collection 1849–1970’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Most areas represented, some more    
well-filled than others, incl. e.g. old states and colonies.    
Cat. value 1300 €. Mostly fine quality. (1000)  Mostly  700:-

2702P Lot. BRD/Berlin/DDR on three visir leaves e.g. Berlin    
Mi 33 (short perf).  / 600:-

2703A Collection 1920’s–30’s in album. Memel, including    
Klaipeda. Saargebiet, including Mi 31 (), etc. Mostly    
fine quality. (800)  / 600:-

2704L Three old books with thousands of stamps Bavaria,    
Reich and Zones. Seems to be interesting.   600:-

2705L Lot in six albums.  Mostly  600:-
2706P Accumulation mostly 1910–50’s on leaves. Mi 3100 €    

acc. to vendor. Also a few foreign. Somewhat mixed    
quality. (500)  // 550:-

2707P Accumulation mostly 1910–50’s on leaves. Also some    
foreign, Mi 3100 € acc. to vendor. Somewhat mixed    
quality. (200)  // 550:-

ex 2676
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2708P Lot 22 stamps from German Reich, BRD and one post-   
card from ”höllemhalklamm bei Garmisch-Parten-   
kirchen” to Norway 1905. Mi 385 €   500:-

2709P Three old books with thousands of stamps mainly Reich    
Inflation issues and Officials incl. e.g. watermarks and    
perfins. Also several Zones 1940’s.   500:-

2710A Two small albums+cards with about 350 stamps from    
e.g. Reich and Zones, some States and few Austria,    
etc.  // 500:-

2711A Collection in five stockbooks with Reich, Zones,    
Berlin and BRD.  Mostly  500:-

2712A Collection 1945–60’s in stockbook. Zones, Saar,    
GFR, GDR. Mostly fine quality. (1.000)  // 500:-

2713A Collection classic–1940’s in album. Reich, some    
states, etc. Mostly fine quality. (900)   500:-

2714L Three old books with at least 10000 stamps Reich,    
Zones and some Saar, etc. Please inspect.   500:-

2715A Collection 1949–86 in two Schaubek albums without    
stamp mounts incl. some souvenir sheets. Mostly fine    
quality. (2000)  Mostly  450:-

2716A Collection/accumulation in big stockbook, also    
some Netherlands. Fine quality. (over 2000)  Mostly  425:-

2717P Accumulation, also Berlin. 116 souvenir sheets on    
stock leaves, also sheet parts in a stockbook. Fine    
quality.   375:-

2718A Collection/accumulation 1945–modern in stockbook.    
Mostly fine quality. (1000)  // 375:-

2719K Mixed lot 1881–1950’s. Three better frankings 1952–53    
(Lortzing/Röntgen, etc.) and three older items/parcel    
letters from ”Bielefeld” 1881, ”Colmar-Metzerak”    
railway cancel, etc. Also stock card with eight stamps    
from BRD/Berlin (incl. St. Mary’s Church 358 €).   350:-

2720P Collection 1896–50’s on leaves. Including better GFR    
and some souvenir sheets from GDR on covers. Mostly    
fine quality. (450)   350:-

2721P Collection classic–1960’s on leaves. Bavaria, zones, Saar,    
etc. Mostly fine quality. (600)  / 350:-

2722P Mixed collection/accumulation duplicates on 15 leaves,    
from many areas and covers from GFR, GDR and Berlin    
1950’s–2000’s. Fine quality. Mi 1.365 € (c. 500)   350:-

2723A Collection in two stockbooks GFR/BRD and GDR/DDR,    
with some better sets and singles. Mostly fine quality.   200:-

2724A Cover accumulation 1910–70’s. Mostly fine quality. (100)   650:-
2725L Cover accumulation. 157 modern better frankings, much    

air mail sent abroad. Fine quality.   600:-
2726K Cover accumulation 1946–51. Several with censorship and    

some with express delivery. American and British Zone    
with e.g. Mi 15 perf. G and Mi 965–66 (Leipziger Messe    
1947) included. (22)   500:-

2727A Cover accumulation. Field post: 24 covers 1871–1918 +    
Postage due: 21 covers to e.g. Sweden and Portugal.   500:-

Ghana
2728A  Collection 1959–66 in stockbook. Seemingly    

 complete incl. souvenir sheets (sometimes with    
 duplicates). Fine quality.   200:-

Greece
2729P  Collection 1861–1900 on leaves with stamp    

 mounts. Including many better. Interesting.    
 Mostly fine quality. (130)  / 1.500:-

2730P  Collection 1863–1989 on leaves. E.g. some    
 Hermes heads, 1901 olympics, Air 1933,    
 Ionian Islands 1939, etc. Mostly fine quality.    
 (500-600)   1.400:-

2731P  Collection/accumulation classic on leaves.    
 Appr 800 Hermes heads, including some    
 unused. Good variation 1–80 l. High catalogue    
 value but the quality is indeed mixed/poor.   1.000:-

2732P  Collection classics–1960’s on leaves. E.g.    
 some Hermes heads and good back of the book.    
 Somewhat mixed quality. (200-250)  / 1.000:-

2733P  Collection 1862–1975 on leaves incl. many    
 Hermes heads and later medium issues. Not    
 valued. (330)  Mostly  500:-

2734K  Covers. Three covers sent to Sweden from    
 Kavalla: Mi 366 on cover with four stamps    
 (one def.) sent 26.II.35 by air mail; two    
 copies (on def., etc) of Mi 372 1934 Athena    
 Stadion 8 Dr blue on reg. cover with six    
 stamps (four diff.) sent 11.IV.35; Mi 378    
 cover with several stamps, sent 29.VI.38 by    
 air mail.   300:-

Guatemala – Hong Kong
2735P  Guatemala Old collection 1871–1937 on leaves    

 incl. e.g. many ovpts, official stamps and    
 air issues, etc. (225)  / 600:-

2736K 252, 254 Haiti Air mail cover sent from PORT AU    
 PRINCE 24.2.31 to Germany. The stamps are    
 tied by a meter postage stamp.   250:-

2737K 253, 255 Haiti 50 c and 1 G on air mail cover to Cristobal,    
 Canal Zone 7.3.32 via Miami. Arr cds on back    
 side.   250:-

2738K 255 Haiti 1 G aeroplane on air mail cover sent to    
 Santo Domingo 3.12.29. Green arr cds on back    
 side.   250:-

2739P  Haiti Collection 1881–1936 on leaves incl. a    
 well-filled early section, some ovpts and air    
 issues, etc. (125)  / 500:-

2740P  Hedschas Collection/accumulation oldest–appr    
 1960 in stockbook. Duplicates. Surcharges    
 and varieties of first edition. Cat. value acc. to    
 vendor Mi 2.300 €. Fine quality. (350)  // 800:-

2741 18a Hong Kong 1866 Queen Victoria, second issues    
 wmk Crown CC 96c Brownish grey. Also five    
 other stamps including Mi 50 II, 1 Dollar on    
 96 c lilac on red paper. EUR 90   250:-

2742P  Hong Kong Collection 1863–1938 on leaves.    
 Some better stamps, and with some with    
 Chinese cancellations. In the beginning    
 mixed quality, later fine. (100)  Mostly  2.000:-

2743P  Hong Kong Collection 1863–1991 incl. many    
 Victoria, Edvard VII and George V, some    
 ovpts and few  incl. Mi 238–39, etc.    
 (225)  Mostly  600:-

Hungary
2744A  Collection 1871–1952 in Schaubek album    

 without stamp mounts. Well filled, including    
 better. Somewhat mixed quality. (1000)  // 2.000:-

2745P  Collection 1934–83 on leaves. Only souvenir    
 sheets (+ small number of mini-sheets), incl.    
 Bl. 1 , 1938–39 sheets  except the Holy    
 Stephan. Later on  except the 1948 Chain    
 Bridge 2+18 and 3+18 ft sheets which are  and    
 with gum flaws. Fine quality. (70-80 units)  Mostly  1.600:-

2746L  Well-filled collection 1871–1995 in four albums    
 (two Schaubek). Almost complete after 1900 incl.    
 many /, e.g. several souvenir sheets.  Mostly  1.200:-

2747P  Collection 1872–1947 on leaves incl. many    
 better priced such as Mi 128–61, 403–10 and    
 510 used. (900-1000)  / 1.000:-

2748A  Collection 1874–1959 in album without stamp    
 mounts. Mostly fine quality. (1100)  / 700:-

2749L  Collection/accumulation 1880–1990’s in ten    
 albums, e.g. collection 1946–96, about 150    
 souvenir sheets, etc.  // 700:-

2750P  Collection 1872–1926 on leaves incl. e.g.    
 Mi 128–43, 145–59 used, postage due and    
 official stamps, etc. Mostly fine quality. (440)  / 500:-

2751A  Collection classic–modern. Four stockbooks.    
 Appr 30 souvenir sheets. Mostly fine quality.    
 (2000)   425:-

2752K  Cover lot 1900–60’s. Covers and cards incl.    
 express to Sweden 1941. Mostly fine qual. (40)   500:-

India
2753 7 1854 4 A red/blue SPECIMEN.  () 300:-
2754 22 1865 8 A carmine. EUR 110   275:-
2755 66-68, 73   King Edward 2+3+5+15 R. EUR 155   400:-
2756 88-91 King George 5+10+15+25 R. EUR 114   275:-
2757 162-63 1937 King George 15+25 R. (Chalk marks).    

 EUR 115   230:-
2758 50 Official, 1935 King George 5 Rs violet/blue.    

 EUR 100   250:-
2759A  older in stockbook. Half of the stamps are    

 from old Indian states. Fine quality. (500)  Mostly  700:-
2760P  Collection 1854–1969 on leaves. Several a    

 bit better stamps. Mostly fine quality. (300)  / 600:-
2761  Lot 1854–1903. All different, e.g. Mi 4–8,    

 21, 45–47. Fine quality. Mi 441 € (16)   550:-
2762  Lot 1900–13. Br. Ind ”Feldpost” in China, all    

 different, e.g. Mi 1–10, 19. Fine quality. Mi appr    
 110 € (15)   275:-

2763 12 Nabha 1885 Victoria 1 R grey. EUR 120   275:-
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Iran
2764 483-96 1924 Shah Ahmed SET (14) in blocks of four.    

 EUR 700 if  but  is much better! (Photo)   1.400:-
2765 483-96 1924 Shah Ahmed SET (14) in blocks of four    

 except for the 3 ch stamp which is represented as    
 loose stamps. EUR 700 if  but  is much    
 better!   1.400:-

2766 483-96 1924 Shah Ahmed SET (14) in blocks of four    
 except for the 3 ch stamp which is represented as    
 loose stamps. EUR 700 if  but  is much    
 better! (Photo)   1.400:-

2767 483-96 1924 Shah Ahmed SET (14). EUR 175 if  but    
  is much better!   450:-

2768 483-96 1924 Shah Ahmed SET (14). EUR 175 if  but    
  is much better!   450:-

2769 483-96 1924 Shah Ahmed SET (14). EUR 175 if  but    
  is much better!   450:-

2770A  Collection 1881–1978 in stockbook. E.g. Mi 37 ,    
 44 , 60–61, 77 , 295 , 300–01 , 864–66 ,    
 900–01  and 913–14 + Bushire under British    
 Occupation Mi 7 . Mi appr. 600–700 €  Mostly  375:-

Iraq
2771A  Collection/accumulation before 1958 in stockbook.    

 Duplicates. A bit better high values, surcharges.    
 Also appr ten air mail covers. Mostly fine quality.    
 (1400)   800:-

Ireland
2772A  Collection 1937–84 in Lindner album with stamp    

 mounts. E.g. good early sets incl. St. Patricks    
 definitives 2 sh 6 p–10 sh second watermark.    
 Some unimportant stamps might be . Fine    
 quality.   1.500:-

2773A  Collection 1922–71 in album without stamp    
 mounts, incl. better stamps e.g. overprint    
 on Seahorses + duplication lot in stockbook.    
 Fine quality. (800+)  // 1.400:-

2774A  Accumulation 1922–70 in stockbook. Fine    
 quality. (300)  / 600:-

2775P  Accumulation 1975–85 in envelope, also few    
 FDCs. Excellent quality. (300)  / 500:-

2776P  Collection/accumulation 1922–2006 on twelve    
 Visir leaves. Mi appr. 375 €   500:-

Israel
2777A  Two stockbooks with lots of stamps 1949–80’s    

 incl. many with tabs and margins. High value    
 and VF quality.  Mostly  1.300:-

2778A  Collection/accumulation beginning–1980’s in    
 stockbook. Mostly , but quite a lot  as    
 well, a few . Mostly fine quality. (1500)  / 1.100:-

2779A  Collection 1948–56 in album with stamp    
 mounts. Low reserve. Mostly fine quality.    
 (700)  // 950:-

2780A  Collection 1950–70’s in visir album. With    
 tabs. (500). Also Tunisia // on leaves    
 1920–70’s (180). Fine quality.  Mostly  700:-

2781A  Collection 1948–90’s in two stockbooks. Main    
 value on early section which is mainly  and    
 with half tab but with many of the good ones    
 like Mi 19–21, Bl 1, 30–31, 33–38, 66, etc.    
 From the 1960’s  and full tab incl. modern    
 with high cat.value. Fine quality. (500+about 30    
 minisheets/souv. sheets.)   425:-

2782P  Collection 1960’s–70’s on Visir leaves incl. e.g.    
 Mi Bl 3. Almost all  stamps with tabs.    
 Catalogue value acc. to vendor DM 1565    
 (1998). Fine quality. (400)  / 350:-

2783P  158 letter stamps. Mi 325 €.   350:-

Italy
2784 12-14 Parma 1859 5, 10 and 20 c. Sassone= 12a, 14a    

 and 15, all with Sorani certs. 20 c paper    
 remain, Sassone 8200 €, nice copies! (Photo)   12.000:-

2785 11 1862 Viktor Emanuel II 40 c carmine. Without    
 gum, good margins.  () 300:-

2786 31 1878 New value overprint 2 c/0.20 L dark    
 lilac-red, fine copy. EUR 750 (Photo)   375:-

2787 40 1879 King Umberto I 25 c blue. EUR 600 (Photo)   250:-
2788 57 1890 Overprint on King Umberto I 20 c / 50 c    

 violet, fine copy. EUR 400 (Photo)   250:-
2789 153 1922 Trieste Philatelic Exhibition 10 c brown-rose    

 on piece. EUR 240   300:-
2790 547-58 1936 Horaz SET (12) (5 L missing). EUR 380    

 (Photo)   375:-
2791 772 1949 75th Anniv of UPU 50 L ultramarine.    

 EUR 100   200:-
2792 797 1950 Radio Conference 55 L blue. EUR 170   300:-
2793K  Prephilately lot mostly 1820’s. Fine quality. (15)   400:-
2794A  Collection 1860’s–1930’s on leaves. Very    

 comprehensive incl. many good early ones    
 with e.g. Mi 16+20 , 26, 38-40 , 41A     
 (”as is”), 82  (two copies in shades),    
 153–56 on cut piece , 193 , and good    
 stamps and sets from the 1930’s, many stamps    
 represented both  and . Also a good back-   
 of-the-book section, foreign post, etc.,    
 some ”doubtful” stamps but enormous    
 catalogue value! Please inspect. Somewhat    
 mixed quality. (1000-1200) (Photo)  / 30.000:-

2795P  Collection 1852–1970 on leaves without stamp    
 mounts incl. several better sets. Mostly    
 fine quality.  // 3.800:-

2796K  Lot classics–appr. 1955. Ten unsold auction    
 lots. Six from Italy and four from Luxembourg.    
 Reserve price together was SEK 4.250. Fine    
 quality. (100)  / 1.900:-

ex 2764
ex 2766

ex 2794
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2797P  Collection 1852–1941 on leaves. E.g. some    
 States, classics and better stamps and sets    
 from the 1930’s. Somewhat mixed quality.    
 (400-500)  / 1.200:-

2798A  Collection 1861–1990 in two fine, well-filled    
 Schaubek albums. Good starter’s collection.    
 Mostly fine quality. (1000)   1.200:-

2799  Small lot incl. Mi 772, 780, 802–04, 826–27,    
 855 and 859 (20). Mi 550 €.   850:-

2800P  Collection 1863–1956 on leaves. Incl. better    
 stamps, few states and Vatican City. Fine    
 quality. (350)  // 800:-

2801  Lot 1861–1952. All different, e.g. Mi 3 (pair),    
 21, 57, 613, 713, 743, 759, 785, 827, 831. Fine    
 quality. Mi 617 € (31)   700:-

2802P  Collection classic–1960’s on leaves incl.    
 better issues such as Mi 807–25 , old    
 states, Vatican City and some Fiume, etc.    
 (550)  // 700:-

2803  Lot 1915–51. All different, e.g. Mi 157–59,    
 188–91, 341, 203–04, 780, 834–36, 824–25,    
 838. Fine quality. Mi 579 € (31)   650:-

2804K  Ten diff. stamps: 38, 86, 713, 773 and 61–66    
 (Valevole per le stampe).  / 500:-

2805A  Collection 1922–78 (early part few ) incl.    
 e.g. many sets. Not valued. Fine quality. (800)   500:-

2806P  Cover lot 1840–1930’s. Interesting selection    
 incl. one postcard (from Italian Libya) with    
 several quite interesting items, many from    
 associated areas. E.g. Fiume, Eritrea, one    
 from San Marino and one from the Vatican,    
 please inspect! Mostly fine quality. (17 units)    
 (Photo)   3.500:-

2807 12-16 Venezia Giulia 1918 Overprint on Austrian    
 stamps 60, 80 h, 1, 2 and 3 kr, all on piece (5).    
 EUR 620   1.000:-

Japan
2808 170-71 1924 Empress Jingu SET (2). Slightly weakened    

 gum but a nice scarce set. EUR 1000 (Photo p. 67)   2.800:-
2809 428 1948 Philatelic Week 5 Y brown. EUR 120   275:-
2810 566-71 1952 Air Mail. Complete set (6), some gum    

 disturbance, Mi 566 thin spot.   350:-
2811K  53 copies 1888–1929 incl. e.g. Mi 67, 69–74    

 and 91–93 , Mi 161–69 (), some  incl.    
 Mi 182–83, etc. Mi about 2000 €. Mostly fine    
 quality.  Mostly  1.800:-

2812P  Lot. Small classic lot with interesting cancel-   
 lations, please inspect!   1.000:-

2813  Ten copies 1948–49 incl. Mi 413–14, 417–21,    
 431 and 462–63. (Mi 1465 € for ).   600:-

2814K  Selection 44 stamps and two mini-sheets    
 1947–55 incl. e.g. Mi 525, 536, 550–54 and    
 597–600. (Mi 1200 € for ).   600:-

2815A  Collection 1980–87 in preprinted Leuchtturm    
 album with stamp mounts. Fine quality. (247    
 different)   600:-

2816K  Lot classics–1950’s in circulation booklet.    
 E.g. some better ones, air mails, etc. Mostly    
 fine quality.  Mostly  500:-

2817A  Collection 1948–77 in album with stamp    
 mounts. 1961–70 . Better sets 1949–53    
 included. High catalogue value. Fine quality.    
 (803 different)  / 500:-

2818  Selection 16 stamps, one booklet and one    
 mini-sheet 1948–53 incl. Mi 423–26 in    
 blocks-of-four, 593–96 and BL34, etc. Mi    
 about 400 €.   400:-

2819  19 copies 1948–49 incl. Mi 428, 475–87 +    
 489–93. (Mi 520 € for ).   400:-

2820K  Four sets 1938–52 incl. Mi 272–75, 437–39,    
 442–45 and 593–96 incl. 595–96 . (Mi 363 €    
 for ).   300:-

2821K  Mixed. Four mini-sheets incl. BL22+24  (first    
 day) and BL21–22 (), also Mi 213–16 with exhib.    
 canc.   300:-

2822P  Occupation of Dutch India Collection 1942–45 on    
 stock leaves, many different overprints. Fine    
 quality. (55)   350:-

2823P  Occupation of Dutch India Collection incl.    
 unusual overprints. Fine quality. (44)  / 350:-

2824 12b, 13a Occupation of Malaya - Straits Settlements    
 1942 Overprint 8 c with black overprint and    
 10 c with black (2). Fine used. SG J151b and    
 152. EUR 445 (Photo page 67)   275:-

2825 4a, 5a Occupation of Malaya - Perak 1942, 3 and 5 C    
 on piece, also 3 C with inverted overprint.    
 (Photo)  / 350:-

2826P  Occupation Issues Collection, Malaya, Interes-   
 ting lot incl. many overprints, etc. Fine    
 quality. (96)  / 525:-

2827P  Occupation Issues Collection, Malaya, North    
 Borneo, Kedah and Burma. Interesting lot.    
 Fine quality. (25)  / 350:-

Jordan – Libya
2828A  Jordan Collection/accumulation oldest–appr    

 1970 in stockbook. Duplicates. Also other    
 arabic countries. Early Yemen, etc. Catalogue    
 value acc. to vendor Mi 1.500 €. Fine    
 quality. (600)  Mostly  500:-

2829P  Kingdom of Yemen Collection 1959–63 on    
 leaves. Also some North Yemen. Several    
 medium-priced sets and souvenir sheets    
 included, e.g. overprints and imperforated    
 stamps. Fine quality.   850:-

2830 7 Labuan 1880 Victoria 10 cents brown watermark    
 CC. EUR 130   275:-

2831 9 Labuan 1880 Victoria 16 cents blue watermark    
 CC. EUR 130   275:-

2832 18 Labuan 1883 Victoria 16 cents blue watermark    
 CA. EUR 150   350:-

2833 22 Labuan 1885 Victoria Surcharge 2 cents on 16 c    
 blue. EUR 170   400:-

2834 110-18 Labuan 1904 Surcharges SET (9). EUR 230   500:-
2835 238 Labuan 1892 Victoria Surcharge 2 cents on 40 c    

 brown. EUR 140   300:-
2836P  Labuan Collection 1885–1903 on leaves. Fine    

 quality. (100)  / 500:-
2837A  Laos Collection 1980’s–90 on leaves with stamp    

 mounts. Complete sets and souvenir sheets, with    
 few exceptions collected two of each. Excellent    
 quality. (400+some s/s)   1.200:-

2838 25-27y Latvia 1919 Liberation of Riga SET imperf in    
 blocks-of-four on cigarette paper (3). EUR 200    
 (Photo)   250:-
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2839K  Latvia Latvian volunteer in German army, cover    
 from a relative with interesting contents. Canc.    
 WOLMA 29.6.43 DEUTSCHE DIENSTPOST    
 OSTLAND.   300:-

2840P  Latvia Collection 1918–41 on leaves incl. a    
 well-filled early part and e.g. Mi 138–48,    
 203–05A , 190–92 /, etc. (250)  / 1.000:-

2841P  Liberia Collection 1880–1966 on leaves. Some    
 sets. Fine quality. (250)  Mostly  600:-

2842P  Libya Collection 1979–80 on Visir leaves.    
 Excellent quality. (200 + 16 M/S)   500:-

2843P  Libya Covers. Nine parcel cards 1979–92 with    
 high values up to 6000 d. Value SG £620.   200:-

Liechtenstein
2844 94-107 1930 Different designs SET cheapest perfs (14).    

 3+40 rp = . EUR 700 (Photo)   1.100:-
2845K 311-14 1953 Paintings SET (4). Also Mi 306-08, 315-18    

 and 321. Mi 185 €.   200:-
2846P  Collection 1912–57 on leaves. Many complete sets,    

 main value on better  sets from the 1950’s (for    
 instance 285–87, 311–14, 319–21, etc., also e.g.    
 289–300 , and some earlier medium priced    
 stamps. Fine quality. (300–350)  Mostly unused 1.900:-

2847P  Collection 1912–38 on leaves. A few early    
 ones are used incl. Mi 1–3. Among the good    
 unused stamps we note Mi 45–52 cheapest    
 perfs, 54–60, 65–71, 72–74, and indeed    
 officials Mi 1–8 (EUR 1200 if ), low    
 reserve! Fine quality. (200)   1.600:-

2848P  Collection 1917–40 on leaves, incl. better    
 stamps. Fine quality. (80)  / 700:-

2849P  Collection 1912–29 on Schaubek leaves incl.    
 e.g. Mi 2–11, 60+72–74 , Mi 75–81 ,    
 postage due stamps, etc. (120)  / 500:-

Lithuania
2850P 437-38, 440-41   1940 Definitives. Full sheets, one of    

 each. Varieties?   200:-
2851P  Old collection 1858–1926 on leaves incl. some    

 better early issues and a nice section Post in    
 Turkey, some postage due stamps, etc. (260)  / 1.200:-

2852P  Collection 1918–97 on leaves incl. e.g. Mi 187–   
 215, 348–71, 417–20 and 429–45, etc. (460)   1.000:-

2853P  Collection 1918–40 on Schaubek leaves incl.    
 Mi 65–100, 102–37 and 417–20, etc. (250)  / 900:-

2854A  Collection 1920–90’s in stockbook. Mostly    
 fine quality. (450)  // 600:-

2855K  Cover accumulation 1939 of about 50 parcel    
 dispatches, all franked wih mostly different    
 franking. Fine quality.   850:-

Luxembourg – Malta
2856 59 Luxembourg Official, 1895 Overprint ”S.P.”    

 4 cent olive-yellow. Variety set off overprint.   200:-
2857K 567, 575-78   Macau 1986-87 Sun Yatsen and Regional Fans    

 souvenir sheet 5–6. EUR 470   500:-

2858P  Macau Collection 1892–1924 on leaves. Interes-   
 ting, with some better values. E.g. a cover with    
 Scott 146a 1910 2 a slate with inverted overprint    
 and Scott 158a 1911 red surch with 1 missing    
 variety. Mostly fine quality. (200) (Photo)   3.500:-

2859A  Malta Collection/accumulation classics–appr    
 1950 in small stockbook. Duplicates. Classics,    
 high values. Catalogue value acc. to vendor    
 SG £900. Mostly fine quality. (150)  / 600:-

2860K  Malta Lot 1860–86. E.g. three pieces of ½ d    
 yellow 1860–1882: without watermark, water-   
 mark CC (both in somewhat mixed quality) and    
 watermark CA + SG 25, 27, 29 and 30. (9)   550:-

Mexico
2861P  Collection 1856–1910’s on leaves incl. many    

 medium and some better issues, officials and    
 some seapost stamps, etc. (200)  / 1.200:-

2862P  Collection/accumulation 1850’s–80 on Visir    
 leaves. Mostly used, including better values.    
 Mostly fine quality. (250)  // 800:-

2863P  Collection/accumulation classic–1960’s on    
 leaves. Good variation, including some better.    
 Mostly fine quality. (500)  // 500:-

2864K  Lot 1920’s in approval booklet, interesting    
 material. Fine quality.  Mostly  350:-

2865A  Revenues lot 1890–1930’s in stockbook. Some-   
 what mixed quality. (150)   400:-

2866P  Cover lot. Five interesting covers in good condi-   
 tion from 1860’s–1870’s, two with same frankings,    
 please inspect.   1.400:-

Monaco
2867A  1885–1958 in stockbook. Duplication lot, many    

 stamps, incl. older ones in mixed condition.    
 Fine quality. (1000)  Mostly  3.000:-

2868A  Lot 1885–1990 in two stockbooks. Duplicates    
 incl. older ones in mixed condition. Fine quality.    
 (1200)   1.500:-

2869K  Lot classics–appr. 1955. Eight unsold auction lots.    
 Four from Monaco and four from Romania.    
 Reserve price together was SEK 3.075. Fine    
 quality. (Appr 80)  / 1.300:-

2870P  Collection classics–1980’s on leaves. E.g. better    
 early ones /, better  sets and modern     
 part. Many good stamps! Fine quality. (500)  // 1.300:-

Natal
2871 13a+b 1864 Queen Victoria 6 p lilac+dark-lilac. EUR 92   275:-
2872 18 II 1869 POSTAGE overprint on Queen Victoria    

 1 Sh green type II without dot. EUR 1500 (Photo)   3.000:-
2873 24-27 1870 POSTAGE overprint on Queen Victoria SET    

 (4). EUR 110   275:-
2874 39 I 1877 Overprint on Queen Victoria HALF/1 p rose,    

 overprint 4½ mm high. Surcharge is upside down    
 and watermark is CA. (Photo)   500:-

2875 54 FI 1891 Overprint on Queen Victoria TWOPENCE/    
 HALF PENNY/4 p brown Surcharge misprint    
 ”TWOPENCE”. EUR 100   275:-

2876 74 1902 King Edward VII £1 10 Sh violet/green wmk    
 crown CA. EUR 130   275:-

2877  Lot 1864–1902. All different, e.g. Mi 12, 14, 32A,    
 68–69, 72. Fine quality. Mi 304 € (11)   450:-

The Netherlands
2878 44 1891 Queen Wilhelmina 1 G blue-violet. Beautiful    

 canc. AMSTERDAM 3.JUL 86. EUR 85 (Photo)   400:-
2879 68 1906 Queen Wilhelmina 17½ c violet and 1908    

 dito 50 c grey/violet. Two nice copies, EUR 140    
 if  but large extra value for , beautiful    
 copies. (Photo page 70)   800:-

2880K 69-71 1906 Tuberculosis SET (3) on cover from ’sGraven-   
 hage, philatelically made but nice item.   600:-

2881K 381 1941 Flying dove 7½ cent together with flying    
 dove 2½ cent in coil of 500, with date mark    
 ”2 FEB 1942” on front. Cat. value (acc to Zonen-   
 bloem) 1600 €.   1.700:-

2882K 583-86, 583-92   FDC, 1952 Two FDC, both sent to Finland.    
 EUR 230   400:-

2883A  Collection 1869–1972 in album without stamp    
 mounts. Interesting old collection incl. Mi 14A    
 (gum flaws), 25, 33, 98 (), 137, 132 (short    
 perf), 161, 163, s/s 1–2, good, etc., from the    
 1950’s, etc. Also some coil perf stamps incl.    
 some , and some back of the book material,    
 high value! Fine quality. (700) (Photo sid. 70)   9.000:-
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2884A  Collection 1939–80 in DAVO album with stamp    
 mounts. Complete collection except Mi 327–31,    
 351–55 and air mail stamp (+some unimportant    
 stamps). 453–56 is . Mi 542 and few    
 others are . Fine quality.  Mostly  5.000:-

2885P  Lot 1920’s–30’s. Coil stamps in good variation    
 including some better – complete sets and good    
 definitives. Fine quality. (140)  / 3.500:-

2886P  Lot 1852–1900’s (+ few later). Interesting lot incl.    
 first set (5 c and two 15 c in shades), some cancel-   
 lations of interest, etc. Fine quality. (150)   3.500:-

2887P  Lot about 1900–50’s. Selection mainly back of the    
 book material – mostly postage dues incl. better    
 ones like Mi 29–41 , also small section air mails    
 incl. Mi 580–81 . Fine quality. (150)    
 (Photo)  // 2.500:-

2888P  Lot 1852–. Incl. Mi 1 (quite good copy), 16= (),    
 133 (only one  and with faults), 33 slight gum    
 fault, etc., cat. value 3800 € all counted. Very    
 mixed quality. (24)   2.500:-

2889P  Lot 1923–50’s. Lot mainly better stamps/sets incl.    
 Mi 123–31, 205–12, 257–60 (=), 447–89 × 2,    
 500–02 × 2, 552–57, etc., high value. Fine quality.    
 (150)   1.800:-

2890A  Collection/accumulation 1852–1981 in two stock   
 books. Duplicates. Many better classics, high    
 values. Catalogue value acc. to vendor Mi    
 10.000 €. Mostly fine quality. (2000)   1.800:-

2891P  Collection first set–1960’s on leaves. Apparently    
 genuine old collection with e.g. good early used    
 section, later on many nice unused sets, also    
 Dutch Indies. Mostly fine quality. (600)  / 1.600:-

2892A  Collection 1852–2001 in album. 1982–2001    
 . Mostly fine quality. (1000)  // 1.500:-

2893A  Collection/accumulation. Souvenir sheets; incl.    
 s/s 1–2 and the Amphilex sheets, some later    
 sheets are lightly duplicated, cat. value in total    
 more than 900 € acc. to vendor. Fine quality.    
 (90)   1.500:-

2894A  Collection 1852–1990 in Schaubek album with    
 homemade pockets where there are stamps.    
 E.g. some medium-priced older, good sets    
 such as Mi 205–12, 249–52, 453–56, etc. Also    
 some unused sets from the 1950’s and a few    
 s/s. Mostly fine quality. (800)  Mostly  1.400:-

2895P  Collection 1852–1953 on leaves, early part    
 with some better and e.g. Mi 249–66 + 552–62    
 used, postage due stamps, etc. (650)  Mostly  1.000:-

2896P  Accumulation around 1900–50. Incl. many    
 postage due stamps, some better included.    
 Mostly fine quality. (500)  // 900:-

2897P  Seven circulation booklets with about 600–   
 700 stamps classic–modern incl. some better.    
 Not valued.  // 800:-

2898P  Collection 1852–1925 on leaves incl. e.g.    
 Mi 1–2, 28, 90, postage due stamps, etc.    
 Mostly fine quality. (135)  / 500:-

2899P  Freight stamps collection of Railway stamps,    
 incl. varieties, also rare 3 Gld in strip of three.    
 Fine quality. (55)   350:-

2900P  Booklets lot of 29 different, Mi 425 €. Fine    
 quality.   375:-

2901L  Covers c. 1900–85, many FDCs and some with    
 vignettes.   200:-

New Caledonia
2902K 152, 166 Two stamps on registered cover, tied by NOUMEA    

 8.9.30 sent to France by air. With blue label PAR    
 AVION VIA Australie-Singapour-Angleterre    
 service. (Photo)   300:-

New Zealand
2903 18b 1864 Victoria 1 p orange. EUR 100   275:-
2904 21a 1864 Victoria 4 p rose. EUR 250   450:-
2905 23b 1864 Victoria 1 Sh yellow-green. EUR 90   275:-
2906 23c 1864 Victoria 1 Sh dark green. Off-centered.    

 EUR 260   450:-
2907 42C 1864 Victoria ½ p rose watermark NC, perf 12½.    

 EUR 90   275:-
2908 59D 1882 Victoria 8 p, perf 10. EUR 90   275:-
2909 114-17 1906 Christ church SET (4). EUR 470 (Photo p. 68)   800:-
2910 155-60 1920 Victory Stamps SET (6). 3 p is (). EUR 85   275:-
2911 172-73 1926 King George as admiral SET (2). EUR 140   300:-
2912 179-80 1931 Health SET (2). EUR 220   400:-
2913 332-45 1953 Queen Elizabeth II SET (14).   300:-
2914L  Collection 1873–2000 on leaves, in total about    

 1400 copies incl. some officials. Catalogue value    
 about 19000 SEK acc. to vendor.   1.300:-

2915A  Collection classic–1970’s incl. e.g. Mi 155–60 ,    
 some official stamps, etc. (400)  // 700:-

2916P  Collection 1864–1970 on leaves. Some a bit    
 better stamps. Fine quality. (300)  Mostly  600:-

Newfoundland – Nicaragua
2917 17x Newfoundland 1866 Different designs 5 c    

 brown yellowish paper, weak violet cancel.    
 EUR 250   250:-

2918A  Newfoundland Collection/accum. 1857–1943    
 in stockbook. Duplicates. Many better stamps.    
 Stamps of uncertain genuineness not counted.    
 Also some from New Brunswick and Nova    
 Scotia. Cat. value acc. to vendor SG £14.600.    
 Mostly fine quality. (1200)   2.000:-
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2919P  Nicaragua Collection 1871–1937 on leaves    
 incl. a well-filled early part, officials,    
 postage due, and air issues, etc. (400)  / 500:-

North Borneo
2920 13 I A 1886 Surcharge 3 CENTS on 4 c. EUR 120   275:-
2921 25-33 1888 Coat of Arms - SET (9) all imperforated.   300:-
2923 49-57 1894 Landscapes SET (9). EUR 150   350:-
2924 64-67 1895 Surcharges - SET (4) except 40c. EUR 115   275:-
2925 72 1897 Argufasan 5 c orange/black. EUR 120   275:-
2926 90-91 1899 Surcharges 4 CENTS on $5 and $10.    

 EUR 350 (Photo)   800:-

2927 109 1902 Surcharge on 10 c lilacgrey/brown (bear).    
 EUR 80   275:-

2928 111-22 1904 Surcharges SET (12). EUR 270 (Photo)   600:-

Pakistan – Pitcairn
2929P  Pakistan Collection 1948–67 on leaves. Some    

 a bit better stamps. Fine quality. (250)  / 600:-
2930 52-73 Palestina 1927 Buildings SET (22). EUR 200   400:-
2931P  Panama Collection almost 100 copies    

 1878–1938 on leaves + about 60 stamps Canal    
 Zone 1904–32. Not valued.  / 500:-

2932P  Paraguay Collection 1870–1937 on leaves incl.    
 e.g. many officials and air issues. Not valued.    
 (280)  / 600:-

2934 10 Peru 1862 1 dinero red bisected, tied by bar    
 cancel. Sent to Lima. Small corner damages    
 on the cover. (Photo)   1.200:-

2935K  Peru Cover lot 1910’s. Ten covers sent to USA.    
 Mostly fine quality.   300:-

2936 1-10 Pitcairn 1940 “Bounty” SET (10). EUR 55   250:-
2937 13-14 Pitcairn 1949 Silver Wedding SET (2). 10 Sh    

 with lower marginal. SG 11-12. EUR 85   300:-
2938 20-30 Pitcairn 1957 Definitive issue SET (11). EUR 60   250:-
2939 20-30 Pitcairn 1957 Definitive issue SET (13). ½ d    

 and 4 d with two shades. EUR 60   250:-

Poland
2940P  Collection 1918–50. Fine quality. (200)  / 500:-
2941A  Collection 1918–70 in stockbook. More than    

 600 stamps /, six blocks , one block    
 and parts of blocks  and nine different    
 covers. ”RUCH”-catalogue 1968 included. Fine    
 quality. Mi 1996/97 more than DEM 800  // 500:-

2942A  Collection 1965–84 in ABRIA album without    
 stamp mounts. Almost complete. Fine quality.   500:-

2943K  Russian period Cover lot ten postal stationaries    
 1880–1915. Interesting material. Many sent to    
 Germany, Austria, Denmark and Switzerland.    
 Somewhat mixed quality. (10)   325:-

2944  Local Post 1915-19 Krölestwo, nine different.  () 250:-
2945K  Local Post 1944-45 1945 Polish Committee    

 Dachau. Block of six with the 25 pf value    
 inverted print.   300:-

2946  Woldenberg Two different stamps. One tied by    
 WOLDENBERG 13. VIII.42 cds with sports,    
 one .  / 250:-

Portugal
2947 730-37 1949 Aviz Dynasty Souvenir sheet 14, fine    

 quality. EUR 120   200:-
2948P  Old collection 1853–1925 on leaves with many    

 nice early issues and some postage due stamps,    
 etc. Mixed–VF. (260)  / 1.200:-

2949K  Lot classics–1950’s in envelope. Many medium    
 priced stamps, appr. 600 € for / and    
 550 € for  counted as . E.g. Mi 19 and 23    
  with small margins, Mi 857–59 . Mostly    
 fine quality. (36)  // 625:-

2950P  Collection about 1860–1969 on leaves. Mostly    
 fine quality. (240)  / 500:-

2951P  Cover collection 1874–1950’s on leaves. Many    
 sent to Sweden. Mostly fine quality. (29)   650:-

2952A  Portuguese Colonies Collection c. 1870–1980    
 in three albums. Mostly fine quality. (1300)  // 800:-

2953P  Portuguese Colonies Collection/accumulation    
 older–modern on Visir leaves. (600)  Mostly  500:-

Prince Edward – Puerto Rico
2954  Prince Edward Lot 1862–72. All different,    

 Mi 4–16. Fine quality. (11)   500:-
2955P  Puerto Rico (ES) Lot. St. Thomas La Guaira,    

 very interesting old lot in mixed quality but    
 several better ones, mostly different but a few    
 duplicates. Mixed quality. (25)  / 3.500:-

Romania
2956A  Collection 1945–59 in KABE album with stamp    

 mounts. Very well-filled, but there are a few sets    
 missing, and some more. Fine quality.   3.300:-

2957A  Collection 1865–1955 in KABE album without    
 stamp mounts. Well-filled, including many    
 better e.g. Mi 12 , 14y, 159–60, some used    
 of Officials I–XI, Block 1 , 885–96 /().    
 Somewhat mixed quality. (1000)  // 1.900:-

2958P  Collection 1862–1924 on leaves incl. a good    
 classic part and e.g. Mi 146–53 and 156–211,    
 etc. High value. (260)  / 800:-

2959A  Collection/accumulation in three stockbooks    
 mostly thematics. Fine quality. (Thousands)   700:-

2960L  Collection/accumulation 1890–1990’s in five    
 albums, mostly used 1960–70’s incl. many    
 thematics. (3000)  // 700:-

2961K  Lot 1936–69 complete sets in fine condition.    
 Valued 2006 to 855 DM (approx. 425 €).   500:-

2962L  Collection/accum. 1870–2000 in seven albums,    
 in total about 1500 stamps and more than 100    
 mini-sheets. Also three albums with e.g. Africa    
 and  Poland, etc. Approx. 12 kg.  // 500:-

2963A  Collection 1880’s–1970’s in stockbook incl.    
 some a bit better. Mostly fine quality. (1800)  Mostly  200:-

2964A  Lot in two stockbooks incl. Luxembourg    
 no 4, defective.  // 200:-

2965P  Covers. Small lot 16 old covers/cards from    
 Romania and Czechoslovakia. Please inspect.   400:-

Ross
2966 2 Victorialand 1911 Overprint 1 d carmine. EUR 150   300:-

Russia
2967 149-50z 1918 1st anniv of the October Revolution SET    

 without chalk overprint (2). 35 k with creased    
 corner. EUR 200   300:-

2968A 4872-77 92 complete sets. EUR 1840   900:-
2969P S4 B Postal stationery, Printed matter (2 kopek green),    

 cancelled 31.10.05. Very rare. (Photo page 72)   275:-
2970P  Accumulation classics–around 1920. Interesting    

 lot from popular area incl. some better early ones,    
 also included is a section Russian areas (Post in    
 China, Levant, etc., incl. some unused ones). Fine    
 quality. (350)   1.400:-

2971P  Collection/accumulation classics in three small    
 albums. Mostly fine quality. (1100)  / 800:-

2972A  Accumulation 1900–22 in visir album. Mostly    
 /. Incl. inflation stamps. Up to 100    
 copies of each stamp. Mostly fine quality.  // 650:-

2973P  Collection/accum. 1880–1910’s on leaves. Also    
 some unused 1920’s. Mostly fine quality. (800)   500:-

2974A  Mixed Collection 1918–22 in album. Interesting    
 with stamps from Belarus-West army fake issue,    
 much Armenia incl. Independent Armenia, nice    
 Ukraine and Russian Levant fake issue, etc. Quite    
 unusual material! Fine quality. (1000-1200)   3.800:-
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2975P  Mixed Collection 1864–1972 on leaves incl. some    
 Post abroad. In total more than 700 stamps    
 and 30 souvenir sheets.  Mostly  500:-

2976A  Mixed Russia and Baltic states in three stock-   
 books. Some better blocks are included.  / 500:-

2977A  Mixed Collection/accumulation 1910–30’s in    
 visir album. Many copies of each stamp.    
 Mostly fine quality. (2000-3000)  / 500:-

2978L  Mixed Collection 1866–1990’s in four albums,    
 in total about 3000 stamps.  Mostly  500:-

Soviet Union
2979 1527-34 1950 High Buildings SET (8). EUR 320 (Photo    

 page 70)   1.000:-
2980A  Collection 1923–45 in old binder. Interesting and    

 genuine, not the most expensive ones but many    
 medium/quite good stamps and sets, e.g. imperfo-   
 rated, air mail stamps, etc., please inspect!    
 Mostly fine quality. (few hundreds)  / 4.300:-

2981P  Collection 1920’s–50’s on leaves. Few dupli-   
 cates. E.g. some better stamps from the    
 1930’s. Fine quality. (250-300)  Mostly  800:-

2982A  Accumulation in two stockbooks, about 1900    
 stamps. Fine quality.  / 200:-

2983A  Collection in visir album, 1960’s–70’s. Many    
 thematic stamps. Fine quality.   200:-

2984A  Collection/accumulation mostly 1960’s–90 in    
 three stockbooks. Often duplicated. Mostly    
 fine quality. (Thousands)  / 200:-

2985K  Cover lot 1920’s–70. Mostly fine quality. (19)   400:-
2986K  Postcards collection of picture postcards, 1930’s    

 until 1950’s, all unused, mostly depicting    
 Russian art. (85). Fine quality.   350:-

San Marino – South Rhodesia
2987 462 San Marino 1951 Air mail 1000L. Very nice    

 copy. EUR 700 (Photo page 70)   1.800:-
2988K  Serbia Accumulation 1866–1911. Incl. interesting    

 early ones, high cat. value, please inspect.    
 Mixed quality. (400-500)  / 700:-

2989 17-18 Solomon Islands 1908 Canoe 2’6 and 5 Sh (2).    
 SG 16-17 £170. EUR 225 (Photo page 70)   750:-

2990 15 South Africa 1913 King Georg 10 Shilling    
 sheet of four with perforated margin.   300:-

2991 39-40 South Africa 1927 Wagon 5 Sh. EUR 180   400:-
2992P  South Africa Collection 1910–appr. 1970 on    

 leaves without stamp mounts. Fine quality.    
 (250)  // 600:-

2993K  South Korea Accumulation. Eleven flag    
 stamps.  // 200:-

2994P  South Rhodesia Collection 1931–53 incl.    
 duplicates, containing e.g. Mi 29  and    
 postage due stamps Mi 1–6, etc. Mostly fine    
 quality. (160)  / 800:-

Spain
2995 144 1874 Allegorie 10 Pta black. Nice copy with    

 weak blue cancel. EUR 2000 (Photo page 70)   2.000:-
2996 975-82 1950 Stamp centenary SET (8). EUR 800 (Photo)   1.500:-
2997P  Old collection 1850–1926 on leaves incl. many    

 medium and some better early issues. Not    
 valued. Mixed–VF. (230)  / 900:-

2998A  Collection/accumulation classic–1930’s in    
 album. Including Mi 3, 9, 160, 164, etc.    
 Also locals. Somewhat mixed quality. (200)  / 800:-

2999A  Collection/accumulation classic–1980’s in    
 album. In stockbook and album pages.    
 Interesting. Mostly fine quality. (1.500)  // 800:-

3000P  Collection/accumulation on leaves, also    
 covers and loose stamps, high catalogue    
 value. Fine quality.  Mostly unused 625:-

3001A  Collection/accumulation 1970–80’s in stock-   
 book. Fine quality. (600)   600:-

3002K  Cover lot 1930–40’s. Many with local stamps,    
 unusual material. Mostly fine quality. (23)   600:-

3003K  Covers. 58 covers 1950’s mostly sent to Finland.    
 Different frankings.   350:-

Spanish Colonies – Suriname
3004P  Spanish Colonies Old collection 1855–1937 on    

 leaves, mostly Cuba but also Puerto Rico and    
 Spanish West India. (320)  / 600:-

3005 8m + A8 II   Sungei Ujong 1882 Victoria 2 c brown + 2 c    
 rose. EUR 215   400:-

3006A  Suriname Collection 1873–1972 in album.    
 Mostly modern . Also 14 souvenir sheets.    
 Mostly fine quality. (500)  // 200:-

Switzerland
3007 5 I 1850 ORTPOST 2½ Rp grey-black/orange-red    

 with full backframe around cross. Signed    
 Marchand. Small damages. EUR 1500   500:-

3008 7 II 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 backframe around cross. Signed Marchand.    
 Nice copy with three large margins and one    
 close cut. EUR 480 (Photo)   600:-

3009 8 II, 8 IIa, 13 II. 17 II   1850 RAYON II 10 Rp black/orange-   
 red on yellow without backframe around cross in    
 two copies, and two Sitting Helvetia (4). Signed    
 Marchand. EUR 490   500:-

3010 10 1852 RAYON III 15 Rp dark orange. Signed    
 Marchand. Nice copy with complete margins.    
 EUR 650 (Photo)   1.000:-

3011 13-17 II 1855 Sitting Helvetia 5–40 Rp Bern printing    
 (5). Signed Marchand. EUR 225   300:-

3012 14-15 I 1854 Sitting Helvetia 10 and 15 Rp Munich    
 print (2). Signed Marchand. EUR 220   300:-

3013 27 1863 Sitting Helvetia 60 c red-bronze. EUR 160   300:-
3014 33b 1867 Sitting Helvetia 30 c Prussian blue on    

 white paper. EUR 240   450:-
3016 94 1907 Standing Helvetia 3 F brown. EUR 90   250:-

2969
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3017 129 1915 Pro Juventute 10 c.   200:-
3018 130-32 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150   275:-
3019 133-35 1917 Pro Juventute SET (3). EUR 110   250:-
3020K 179-84 1923 Air Mail SET (6). Cover sent to Germany    

 by air mail 23.X.23.   500:-
3021 416 1943 Centenary of Stamps, souvenir sheet 8.    

 EUR 100   275:-
3022 447-59 1945 PAX SET (12) except 2 Fr. EUR 800 (Photo)   1.500:-
3023 560 1951 LUNABA Exhibition souvenir sheet 14.    

 EUR 280   500:-
3024 7 Telegraph, 1877 5c black/red, white paper.    

 EUR 300   500:-
3025 8 Telegraph, 1877 10c Carmine/red, white    

 paper. EUR 400 (Photo)   700:-
3026 59, 91 Proof, 1882–1907, Sitting helvetia 25 c    

 (three) and 40 c (two) imperf proofs in    
 different colours (5). (Photo)  () 250:-

3027 1913 Postcard, Forerunner air mail stamp IX, 25 c    
 Lugano on post card (depicting Lugano Lake,    
 card however punched and picture damaged),    
 the stamp is the important part of the card,    
 canc. Mendrisio 8.6.1913, also additional    
 5 c Tell stamp. An old cert. from 1963    
 included. Scarce item! (Photo)   4.200:-

3028K  Prephilately lot 1840–50’s. Fine quality. (5)   300:-
3029P  Collection 1850’s–1984 on leaves. Few used    

 in the beginning, but from around 1900 with    
 few exceptions . E.g. interesting early    
 definitives, 5+10 fr PAX, well-filled modern    
 part, Pro Juventute almost complete incl.    
 most expensive stamps and souvenir sheets.    
 Also some good air mail, officials and some    
 international organisations. Fine quality.    
 (800)  Mostly  6.000:-

3030L  Accumulation classics–modern in 26 approval    
 booklets. Cat. value acc. to vendor 4600 €.    
 Mostly fine quality. (1000)  // 2.300:-

3031K  Lot classics–appr. 1955. Twelve unsold    
 auction lots. Reserve price together was SEK    
 4.575. Fine quality. (150)  Mostly  2.100:-

3032A  Accum. Sitting Helvetia–1944. Quite compre-   
 hensive stock with large value on the first page    
 with more than 100 Sitting Helvetia imperf in    
 mixed quality, but also later sections well    
 represented without the expensive stamps.    
 Mostly fine quality. (3000-4000)   1.900:-

3033P  Collection 1860’s–1938 on leaves. Good    
 little collection incl. some interesting perf.    
 varieties, better Pro Juventute, Air mail and    
 some back of the book material. Fine quality.    
 (250)  / 1.500:-

3034A  Album with several stamps mainly 1910–80’s    
 incl. e.g. about 280 mostly  blocks-of-   
 four, many Pro Juventute and Red Cross, etc.  // 1.200:-

3035A  Collection 1862–1991 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Homemade stamp mounts. Many    
 sets of Pro Juventute and Pro Patria. Fine    
 quality. (800)  Mostly  1.200:-

3036A  Collection/accumulation classic–1940’s in    
 stockbook. Including better old and air.    
 Mostly fine quality. (500)   1.000:-

3037A  Collection old–1960’s in stockbook. Incl.    
 much Pro Juventute, Pro Patria. Also some    
 back of the book. Mostly fine quality.    
 (900)  // 1.000:-

3038A  Collection/accumulation 1880–1990’s in two    
 stockbooks. Mostly fine quality. (1300)   750:-

3039A  Collection 1850–1993 in Leuchtturm and    
 Lindner Falzlos albums, in total about 1400    
 stamps incl. some /.  Mostly  700:-

3040  1867–1933. All different, e.g. Mi 31, 56,    
 64, 73, 127, 179–80, 189–90, 254–55. Fine    
 quality. Mi 513 € (27)   600:-

3041  1862–1922. All different, e.g. Mi 25, 31,    
 56, 62, 64, 68, 73, 100, 149–51, 153–55,    
 172–74. Fine quality. Mi 538 € (25)   600:-

3042  1862–1947. All different, e.g. Mi 43–44, 52,    
 108, 130–32, 143–45, 181–82, 254–55. Fine    
 quality. Mi 477 € (25)   550:-

3043P  Collection 1850–1963 on Schaubek leaves    
 incl. some classic issues and many Pro    
 Juventute, some  duplicates. (1000)   500:-

3044P  Old collection 1854–1926 on leaves with some    
 better classic issues, postage due stamps    
 and Pro Juventute, etc. (220)  Mostly  500:-

3045P  Nice collection 30 postal stationeries 1873–   
 1903 and 57 postage due stamps + two covers.   500:-

3046P  Collection mainly 1940–47 on leaves incl.    
 BL6–10 , BL10  and some later , etc.    
 (80)  / 500:-

3047A  Album with thousands of stamps 1940–70’s    
 incl. e.g. many sets Pro Juventute & Patria.   500:-

3048A  Collection 1880–1981 in stockbook. Fine    
 quality. (600)   500:-

3049  1908–61. All different, e.g. Mi 107, 140, 245,    
 324, 518, 548–49, souvenir sheet 10. Fine    
 quality. Mi 333 € (16)   400:-

3050K  Lot old on stock cards. Mostly fine quality.    
 Mi c. 1000 € (19)  Mostly  350:-

3051K  Lot mostly 1900–50 on stock cards. ”Better    
 stamps”. Mostly fine quality. (c. 85)  // 350:-

3052  Mi 145 , 152 , 328–30v  and Liechtenstein    
 Mi 305A.  / 300:-

3053A  Collection/accumulation c. 1983–95 in    
 stockbook. Fine quality. (350)  Mostly  200:-

3054A  Accumulation in big stockbook. Mostly    
 ordinary stamps. (2000)   200:-

3055P  Cover accum. 1860–1970’s. Covers and cards    
 incl. Air Mail stamps on cover to Denmark.    
 Mostly fine quality. (50)   500:-

3056A  Postcards accumulation. 148 cards with ships    
 trafficing the lakes, also eleven cards in older    
 small size with wheel steamers. Fine quality.   800:-

Syria – Tunisia
3057K  Syria Cover lot 1930’s–40’s. Slightly better.    

 Four sent abroad, one PS card to Beirut and    
 one unused. Two with censor labels and one    
 registered ”Anthioche” to USA. (6)   200:-

3058P  Taiwan Seven circulation booklets 1940’s–   
 90’s incl. e.g. many sets. (600)  // 600:-

3059 73-75 Thailand 1908 40th anniv of Government 1–3    
 Tical. EUR 200   400:-

3060P  The Orange Free State Collection 1868–1901    
 on leaves. Some a bit better stamps. Fine    
 quality. (100)  / 300:-

3061 4Cy Transvaal 1870 Coat of Arms 1 p black perf    
 15½ × 16, thin paper. EUR 950 (Photo)   1.500:-

3062 116 Transvaal 1902 King Edward £1 watermark CA.    
 EUR 140   300:-

3063P  Transvaal Collection 1878–1907 on leaves.    
 Excellent quality. (100)  Mostly  600:-

3064A  Tunisia Collection 1888–1964 in album. With very    
 few exceptions a COMPLETE collection! A few    
 are used incl. 5 fr 1888–93, 75 c+1 fr 1888–1901,    
 15 c on 5 fr ovpt 1916, etc., very high value. Also    
 some dues included. Fine quality.   3.500:-

Turkey
3065A  Collection 1863–1960 in album. Nice and clean    

 incl. good early 25pia and 50 pia stamps, Mi 212–   
 221, 259–30, large section overprint stamps, Mi    
 825, some better 1930’s incl. Ataturk mini-sheet,    
 and many later stamps and sets. Mostly fine    
 quality. (1000)   2.900:-

3066P  Old collection 1865–1926 on leaves with some    
 better classic issues and postage due stamps,    
 etc. Mostly fine quality.  / 1.000:-

3067P  Collection 1875–1930 in approval booklet.    
 Fine quality. (400)  / 350:-

3068K  Lot 1950’s–70’s. Stamps and sets, apparently    
 all different. Fine quality. (160-170)   300:-
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3069P  Mixed lot. 18 covers 1885–1971, including    
 some old + three stock cards with mostly     
 stamps and sets 1920–71, e.g. Mi 1388–90     
 (three sets) and 1391–94  (two sets). Mi    
 approx. 230 € for stamps only   250:-

U.N.
3070A  Mixed Collection 1950–80’s in two albums.    

 Incl. the flag series. Fine quality. (500)   500:-

USA
3071 1 1847 Benjamin Franklin 5 c brown on green-   

 blue, slight horisontal crease but else a    
 nice copy with great margins. Both tied by    
 cancel and hand mark. EUR 600 (Photo)   1.000:-

3072 19x 1862 Presidents 5 c brown without grill. EUR 100   275:-
3073 21 1861 Presidents 12 c black without grill. EUR 90   275:-
3074 22 1861 Presidents 15 c black without grill. EUR 120   275:-
3075 40 1870 Presidents 7 c orange-red without grill.    

 EUR 85   275:-
3076 76 1893 Columbus 4 c ultramarine. EUR 85   275:-
3077 78 1893 Columbus 6 c violet. EUR 85   275:-
3078 83 1893 Columbus 50 c slate-blue. EUR 170   350:-
3080 130 1898 Garfield 10c. EUR 100   275:-
3081 142B 1908 Presidents and personalities 5 c blue    

 imperf. A few very small thin spots but    
 otherwise a good copy with good margins.    
 EUR 500 (Photo)   950:-

3082 148-49 1903 Presidents 50 c orange and $1 black (2).    
 50 c very fine, $1 creased. EUR 1200 (Photo)   1.000:-

3083 156-58 1904 Lousiana exhibition 3, 5 and 10 c (3).    
 Very fine. EUR 340 (Photo)   700:-

3084 248-50 1918 Air mail SET (3). Very fine, 16 c with    
 minor gum spot from factory, 6 and 24 c perf    
 at three sides. EUR 220   500:-

3085 287 1923 Air mail 16 c dark blue. EUR 90   275:-
3086K 650-75 1954 Famous Americans and buildings incom-   

 plete SET (30). 20 different, ten with two copies    
 e.g. $5.   300:-

3087P 1883-1932   1987 North American fauna SET in sheet (50),    
 fine quality. EUR 75   200:-

3088L  Collection mostly 1910’s–30’s in ten stockbooks.    
 PRECANCELS. Beautiful collection organized    
 stateswise, many really nice items, mainly    
 definitive issues. Also some units and a small    
 section Canadian precancels. Unusual material    
 that is quite popular, please inspect. Excellent    
 quality. Approx. 10 kg. (Thousands)   9.000:-

3089A  Collection 1851–1989 in two DAVO albums    
 without stamp mounts (A few are ). Many    
 better classics/older incl. 90 c 1890/93 and    
 $ 1895, Columbus to 30 c, 2 c–15 c pictorials    
 1869 (mixed quality), 1901 and later commemo-   
 ratives, well-filled later section, etc. Mostly fine    
 quality. (800)   3.300:-

3090A  Collection 1851–1982 in album. Mainly used in    
 the beginning, from 1930’s also many . E.g.    
 good classics incl. 10 c–15 c 1869, 24 c 1870–71,    
 90 c 1888 short corner perfs, 90 c 1890/93    
 smudged canc., 15–50 c Columbus (50 c thin    
 spot), 1901 Pan America, and better later stamps/   
 sets incl. many perf. varieties on definitives, etc.    
 Mostly fine quality. (800-1000)  / 2.900:-

3091P  Collection 1860’s–1960’s on leaves. Mainly    
 used in the beginning, from 1920’s mixed    
 used and unused and from the mid-1930’s    
 mainly usnused. Early period with e.g. better    
 commemoratives and other good stamps.    
 Mostly fine quality. (500-600)  // 2.700:-

3092A  Collection 1981–95 in two albums with stamp    
 mounts. High face value. Also some used    
 stamps. Fine quality. (1000)  Mostly  1.900:-

3093A  1861–1941. Fine quality.  / 1.600:-

3094A  Collection 1930’s–80’s in stockbook. E.g.    
 many Stamp day, UPU, etc. Including better    
 Germany. Mostly fine quality. (500)  Mostly  1.500:-

3095A  Collection 1857–1991. Two fine Schaubek    
 albums. Some a bit better stamps, many sets    
 and souvenir sheets. Much face value. Fine    
 quality. (1500)  // 1.200:-

3096L  Collection/accumulation older–modern in two    
 stockbooks and a visir album. Incl. shades,    
 pre-cancels, mini-sheets, etc. Somewhat    
 mixed quality. (Thousands)  // 1.200:-

3097L  Collection 1851–2001 in two albums (one    
 Schaubek), in total about 2500 stamps. Also    
 four albums with duplicates incl. e.g. many    
 pre-canc.  Mostly  1.200:-

3098A  Collection/accumulation old–modern.    
 Collection  booklet panes in Lindner    
 Falzlos album 1938–87. Cat. value 1160 €.    
 Also four stockbooks with cancelled stamps.  / 1.100:-

3099P  Interesting accumulation on leaves classic–   
 1960’s, at least 1000 stamps incl. some better,    
  units, old covers and postal stationeries,    
 etc.  Mostly  900:-

3100K  Eight stamps / and one 50 cents Columbus    
 canc.  // 700:-

3101A  Collection with about 500 copies 1869–1960’s    
 in album incl. some a bit better.   700:-

3102A  Collection 1860’s–1970’s in Schaubek album    
 without stamp mounts. Including some better    
 old. Mostly fine quality. (800)   600:-

3103A  Collection 1867–1930’s in album incl. some    
 perforation variations, etc. Also some world-   
 wide  sets (100). Somewhat mixed quality.    
 (250)   200:-

3104A  Accumulation 1920’s–90’s. Gift and Year    
 Sets, etc. Mostly fine quality.  / 200:-

3105A  Collection/accumulation old–modern in three    
 albums. Mostly fine quality. (2000)  Mostly  200:-

3106A  Collection with approx 900 stamps 1870–1972    
 incl. some a bit better. Also minor /    
 collection Oceania and British East Asia    
 approx. 420 copies.  Mostly  200:-

3107L  Mixed accumulation in large box, with covers,    
 picture postcards and some kiloware. Fine    
 quality.   200:-

3108K  Cover lot of ten old covers until 1901. Fine    
 quality.   200:-

Ukraine
3109P  Collection/accumulation 1900–20’s on leaves.    

 Mostly fine quality. (120)  Mostly  750:-

Uruguay
3110 19 06 c dark rose coat of Arms, two copies tied by    

 clear SALTO ADMIN CORREOS, MYO 6.65 cds.    
 Sent to Buenos Aires. Marked ”por Uruguay”, but    
 the address is cut out. (Photo)   1.200:-

3111 34 Franked with 10 c green perf 13 to Barcelona via the    
 French P.O. in Montevideo. Cancelled by bar cancel    
 and a circular CORREO MONTEVIDEO 31 OCT 72    
 cds alongside, together with a French PAQ FR.J No 3    
 MONTEVIDEO cancel the same day and a French    
 80 c stamp cancelled with an Anchor cancel. Also    
 with a red P.P chop at front and arr cds on back side.    
 Interesting cover, but the address line is cut out.    
 (Photo)   4.000:-

3112P  Collection 1856–1938 on leaves incl. some better    
 classic issues, air and official stamps, etc. (280)  / 800:-

3113P  Collection 1859–1921 on leaves incl. many medium    
 and some better early issues, official stamps, etc.    
 Mostly fine quality. (170)  Mostly  800:-

3114P  Collection/accumulation 1890–1900’s on    
 leaves. Somewhat mixed quality. (200)  / 500:-
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Vatican – Vietnam
3115A  Vatican Collection/accumulation 1929–appr    

 1988. Many of the better stamps. Also some    
 duplicates. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi 2.000 €. Fine quality. (600)  // 600:-

3116A  Vatican Collection 1946 to modern, also souv.    
 sheets and FDCs, in two stockbooks (one very    
 large), high face value. Also from other countries    
 thematic stamps, etc. with Pope John Paul II or    
 religious thematics. Fine quality.   500:-

3117L  Vatican Year books collection. 2000–06, seven    
 diff. year books. Fine quality.   500:-

3118P  Venezuela Collection with some better stamps    
 1858–1930’s on leaves, officials and revolution    
 issues, etc. Mostly fine quality. (200)  / 1.000:-

3119P  Venezuela Collection 1859–1915 with some    
 better early stamps, Mi 48–52, officials and    
 some revolution issues, etc. (130)  / 900:-

3120P  Venezuela Collection/accumulation classic–   
 1970 on leaves. Including interesting classic.    
 Mostly fine quality. (600)  / 800:-

3121P 1034 IIa Vietnam 1979 5 year plan 12 xu overprint.    
 Complete sheet of 100. EUR 500   300:-

3122A  Vietnam Four albums with thousands of stamps    
 (not North) 1945–92, containing e.g. many early    
 overprints and thematics, etc.  // 1.500:-

3123P  Vietnam Lot 1960’s–80’s in sheets and part of    
 sheets. Mi 5670 €   1.300:-

Yugoslavia
3124A  Collection 1918–43 in Behrens album. Interesting    

 with e.g. expensive (although not certified) over-   
 prints and overprint varieties, better sets, etc.,    
 very high catalogue value! Fine quality. (400)  / 2.400:-

3125A  Collection 1970’s–90’s. MINI-SHEETS, all    
 apparenty different and in complete sets. Fine    
 quality. (275 units)   2.000:-

3126P  Collection 1910’s–60’s on leaves. Containing    
 a basic collection Yugoslavia incl. some slightly    
 better ones, main value though on associated    
 areas like the collection Serbia from 1866,    
 Croatia and Montenegro, also small section    
 Albania incl. better early ones. Mostly fine    
 quality. (1000)  Mostly  1.400:-

3127P  Old collection 1860’s–1942 on leaves incl.    
 e.g. Bosnia/Herzegovina, Croatia, Montenegro    
 and Serbia, etc. Mostly fine quality. (650)  / 700:-

3128L  Collection 1880–2000’s in four albums incl.    
 Bosnia/Herzegovina, also three albums with    
 duplicates.  // 700:-

Zanzibar – Zululand
3129P  Zanzibar Collection 1896–1961 on leaves.    

 Some a bit better. Fine quality. (200)  Mostly  600:-
3130 2-9, 11 Zululand 1888-93 Victoria with surcharge    

 ZULULAND. 1 Sh is (). EUR 300   500:-
3131 14-19 Zululand 1894-96 Victoria ½ P - 1 Sh. EUR 130   300:-

3110 3111

3137 3138 3139
3140 3141 3142 3143 3144

Onsdagen den 18 juni, tidigast kl. 19:45
Antika mynt / Ancient coins

3133 EUROPE c.300 f.kr.–337. Lot med fyra bronsmynt, v.k.  500:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Karl XI (1660-1697)

3134 SM 84 4 mark 1693  1/1+ 1.000:-
Oskar II (1872-1907)

3135 SMF 23 20 kronor 1890 (Foto på omslaget)  1+/01 1.700:-
3136 SMF 25 20 kronor 1898 (Foto på omslaget)  1+/01 1.700:-
3137 SMF 26 20 kronor 1899 (Foto)  1+/01 1.600:-
3138 SMF 29 20 kronor 1902 (Små hanteringsspår).    

 (Foto)  God 1+/01 1.800:-
3139 SMF 29 20 kronor 1902 (Liten hanteringsrispa).    

 (Foto)  1+/01 1.600:-
3140 SMF 37 10 kronor 1894 (Små rispor). (Foto)  (1+) 700:-
3141 SMF 39 10 kronor 1901 Praktexemplar. (Foto)  01/God 01 800:-
3142 SMF 39 10 kronor 1901 (Foto)  God 1+/01 750:-
3143 SMF 39 10 kronor 1901 (Foto)  1+/God 1+ 600:-
3144 SMF 39 10 kronor 1901 (Foto)  1+ 600:-
3145 SMF 39 10 kronor 1901 (Liten plantsspricka    

 åtsidan). (Foto)  (1+/God 1+) 600:-
3146 SMF 49b 2 kronor 1876 Brett årtal.  1? 400:-
3147 SMF 52, 61, 65   2 kronor 1878 ”O” 1, 1900 (Kanthack)    

 (1+) och 1907 1+/God 1+    300:-
3148 SMF 54 2 kronor 1878 ”OCH”, grov pärlkant.    

 Sällsynt. (Foto)  1? 1.000:-
3149 SMF 98a, 114a   25 öre 1878 1? och 10 öre 1875 1?/2.    

 Sällsynta årtal.  1+ 275:-
Gustav V (1907-1950)

3150 SMF 2 5 kronor 1920 (Foto)  01 700:-
3151 SMF 2 5 kronor 1920  1+ 450:-
3152 SMF 61 1 krona å.u.b. (Två st).  1+/God 1+ 400:-
3153 SMF 61 1 krona å.u.b. (Tre st).  1/1+ 350:-
3154 SMF 178 5 öre 1910  1 400:-
3155 SMF 178 5 öre 1910 (Små hack).  (1?/1) 300:-
3156 SMF 193 5 öre 1927  God 1 400:-
3157 SMF 193 5 öre 1927 (Obetydliga kanthack).  (1) 300:-
3158 SMF 210, 211, 212   5 öre Järn 1917, 1918 och 1919.  1-1+ 300:-
3159 SMF 271b   1 öre 1914 ”Öppen 4”. Obetydlig ärg vid    

 kronkorset.  (1+) 300:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3160L  Två album med huvudsakligen silvermynt samt två    

 kassetter med 2 och 5 kr i silver, samt årsset 1973,    
 1976 (två), 1977 (två), 1980–81, 1984–91.   2.500:-

3161L  Lot med bl.a. minnesmynt: 200 kr 2004 Stockholms    
 slott, 5 kr 1935 (fyra st), 1962, 2 kr (13 st), reguljära    
 2 kr 80 % (sex st), ca 2,5 kg bronsmynt 5, 2 och 1   
 öre (även vissa av järn), div. äldre mynt, olika    
 länder, ca 1,5 kg + Sedlar, ex.vis 100 kr 1963, 50 kr    
 1948 och 1953 samt en del utländska.   1.600:-

3162L  Låda med mynt i askar, mest svenska och en hel    
 del silver. VK.   1.500:-

3163A  Två pärmar med moderna silver och nickelmynt    
 samt en pärm med sedlar. VK.   1.400:-

3164L  Askar med koppar-, nickel- och silvermynt samt    
 några sedlar. VK. Cirka 10 kg.   1.200:-

3165L  Lot med mest silvermynt bl.a. 50 kr 1976, 2 kr 1876,    
 1 kr 80 % (sju st), 1 kr 40 % (ca 215 st), v.k. + Brons-   
 medaljer: Avesta Myntmuseums invigning (två st)    
 och Axel Wallenberg, G VI A 90 år.   1.000:-

3166L  G II A–G VI A. Kartong med hundratals mestadels    
 koppar- och bronsmynt, v.k.   1.000:-

3145
3148

3150
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3167L  Låda med fyra askar svenska mynt, en hel del    
 silver. VK, dessutom några finska häften.   1.000:-

3168L  Samling i box O II–C XVI G. 1 öre–5 kr. VK   1.000:-
3169L  Parti i tre pärmar+ burkar inkl. bl.a. 80 % 2 kr (12)    

 och 1 kr (23), 40 % 2 kr (20) och 1 kr (10), 50 kr    
 1976, flera 5 kr varav tolv silver, etc. Cirka 13 kg.   900:-

3170A  Fyra pärmar med O II–C XVI G, koppar-, nickel-    
 och silvermynt. VK.   800:-

3171K  Lot: Karl XI 2 mark 1669, 5 öre 1694 och 4 öre    
 1678 + Karl XII 2 mark 1700 och nödmyntet    
 ”Flink och Färdig”, v.k.   500:-

3172A  Gunvor Svensson-Lundkvist: Kronprins Carl    
 Gustaf (två st) + Léo Holmgren: Kungabröllopet    
 1976 + Tage Erlander (två st). Samtliga i kontrol-   
 lerat silver, total vikt ca 200 g.  01/0 500:-

3173A  10 kr 1972 (sex st), 5 kr 1966 (fem st), 2 kr 80 %    
 (fem st), 40 % (tre st), 1 kr 80 % (fyra st) m.fl.,    
 v.k.   500:-

3174L  Årsset i mjukplast: 1980–85, 1989–2000, 1991–99,    
 2001 (två), 2002, 2003–04 (två). Totalt 34 st.  0 500:-

3175L  O II: 5 - 1 öre 1874-1907, ca 390 ex. VK   400:-
3176L  Gustav V: 1 - 5 öre 1909-16, ca 450 ex. VK.   400:-
3177L  Årsset i hårdplast: 1968–72, 1973 (två), 1976 (två),    

 1977, 1993–94, 1996–99, 2001, 2003–04.    
 Totalt 19 st.  0 300:-

3178A  O II 2 kronor (125 st) + G V 2 kronor 80 % (36    
 st) + några andra modernare silvermynt, v.k.   3.000:-

3179 SMF 165 5 öre (Minimalt hanteringsmärke åtsidan).    
 I övrigt ett mycket vackert exemplar.  01 250:-

3180K  2 kronor 1910, 1912 (två st), 1913, 1914, 1922,    
 1926, 1929, 1930, 1931, 1934 och 1935.  1+-01 600:-

3181  50 öre 1907 och 1919 samt nickelmynt 1920,   
 1940, 1946 och 1947.  1+-01 500:-

3182K  1 krona 1907, 1910, 1914, 1915, 1918 (två st),    
 1923, 1925, 1926 (två st) och 1927.  1+-01 500:-

3183K  25 öre 1910, 1912, 1914, 1916, 1917, 1918, 1919,    
 1927, 1928 och 1929 samt nickelmynt 1921.  1+-01 400:-

3184 SMF 15 2 kronor 1928  God 1+/01 250:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3185 SMF 165, 169,   Norge 1 krone 1885 och 1890 samt 50 öre    

 1891.  1? 300:-
3186 SMF 97 Danmark 10 kroner 1908 Praktexemplar. (Foto)  01 700:-
3187K  Finland 1 markka 1866 (tre st), 1867 och 1915    

 (fyra st) 1?-01 + Ryska sedlar: 10.000 rubel 1909,    
 100 rubel 1910, 50 rubel 1918, 25 rubel 1909 (tre    
 st),10 rubel 1909 (tre st), 5 rubel 1909 (tre st) samt    
 1 rubel 1898, v.k.   500:-

3188  Albania 1937. Independence commemorative,    
 2 and 1 fr in silver. F–VF. (Photo)    450:-

3189K  Albania 2002–2004. Five different 50 leke - coins    
 + 2002. 20 leke. All commemoratives. Unc.    230:-

3190K  Albania 50 lek, six different between 2002–04.  01/0 220:-
3191 KM 19 Albania 2 franga AR 1937 25th Anniversary of    

 Independence. (Photo)  1+ 300:-
3192 KM 2267 Austria 1 dukat 1915 Restrike. 3,4909 g, 986/1000    

 + Two 1 thaler Maria Theresia (restrikes).    
 (Photo)  01 450:-

3193A  China Well done IMITATIONS of six coins in    
 different shapes, e.g. large cash coins.   500:-

3194  Egypt 1/2 pound 1958 Gold.  01 500:-
3195K  Germany Mixed Lot with 15 silver coins,    

 Prussia and Pomerania. Mixed quality.   500:-
3196 KM 21 Italy 20 lire 1882 (Photo)  God 1+/01 1.000:-
3197  Portugal 1 escudo 1915 1+/01, 50 centavos 1927    

 1+ and 1952 01    250:-
3198  Russia 10 kopeks 1770 Siberia.  1 400:-
3199 KM 4 Russia 2 kopeks 1775 Siberia.  1 200:-
3200 KM 130 Russia 1 ruble 1818 II C.  1? 250:-
3201 KM 46 Russia 1 ruble 1893  1?/1 300:-
3202L  Russia c. 1730–1930. Lot with nearly 140 silver    

 and copper coins. Mostly Empire but a few modern    
 also included. Mixed quality. Please inspect!   2.500:-

3204K  Russia 50 kopeks (Poltina) 1818, 1819, 1836,    
 1877, 1899 and 1900. Mixed quality.   500:-

3205A  ALL WORLD Lot, mostly USA (low values) + Some    
 banknotes. Mixed quality.   500:-

3206L  ALL WORLD Mostly small change coins from USA    
 and France. Approx. 5 kg.   350:-

3207L  ALL WORLD Approx. 2 kg foreign (mostly    
 ”tourist” coins, e.g. FIM 70) + Swedish coins.   250:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3208P  Rikets Ständers Bank. Insättningsbevis: 3000    

 Daler 1747 (Insättare Friherre Erland Broman,    
 Fredrik I:s gunstling) + 16:32 Rdr Specie    
 1796.  1+/01 300:-

3209 SS 59 5 kronor 1917 S,108843  God 1 250:-
3210K  Lot: 100 kr 1954, 1985 (två st), 50 kr 1960,    

 1962 (två st), 10 kr 1938, 1939, 1958, 1968 jub    
 (elva st), 5 kr 1947, 1952, 5 kr (27 st mellan    
 1954–1978), 1 kr 1916, 1917, 1920 + USA 5    
 dollars 1935, Tyskland 5 mark 1948, v.k.   500:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3211K Pick 8, 11   Albania German occupation. 100 franga 1940,    

 10 lek 1940. 1-1+    275:-
3212K Pick 24-27A   Albania 1949. 1000, 500, 100, 50 and 10 lek.    

 Mixed quality.    275:-
3213K Pick  28a-32a   Albania 1000, 500, 100, 50 and 10 lek 1957  0 275:-
3214K Pick  28a-32a   Albania 1000, 500, 100, 50 and 10 lek 1957  0 275:-
3215K Pick  50a   Albania 50 lek = 2500 lek 1992 Serial No. 127406.  0 275:-
3216 Pick 6 Albania 5 franga 1939 Italian occupation. (Tear).  1 220:-
3217A  ALL WORLD AFRICA 206 diff. bank notes and    

 24 from Australia. VK.   600:-
3218A  ALL WORLD AMERICA North and Latin America,    

 and West india. 227 diff. bank notes. VK.   600:-

Medaljer / Medals
3219A Axel Wallenberg: Kungar av ätten Bernadotte, K XIV J–   

G VI A. Sex medaljer i silver, (vikt ca 329 g), förvarade i    
elegant träschatull formgivet av Sigvard Bernadotte.  01/0 700:-

3220K Kassett “Mynttyper präglade under Gustaf V:s regeringstid    
1907-1950”, med guld (23k, 4,75g), silver (två st) och brons-   
medalj.   400:-

3221A Bronsmedaljer. Kauko Räsänen: Svenska Arkeologiska    
Samfundet, G VI A ledamot i 75 år, tvådelad medalj i    
1973. Axel Wallenberg: C XVI G 1973 + Författnings-   
reformen 1974 medföljer.  01 200:-

3222L Närmare 80 ex varav 45 silver i varierande storlek, många    
”FÖR HÄSTAFVELNS FRÄMJANDE”. Silvervikt ca    
1370 gram.   1.800:-

3223P Mynttyper: Oscar I:s, Carl XV:s och Gustaf V:s regerings-   
tider, med bl.a. en i guld (4,75 gr i 23 k) i varje set.  0 1.500:-

3224P Mynttyper: Oscar I:s och Carl XV:s regeringstider, med    
bl.a. en i guld (4,75 gr i 23 k) i varje set.  0 1.000:-

3225A Lot med bl.a. Carl Milles: ”Bergslagernas Järnvägar” i    
silver, Försäkringsaktiebolaget Fylgia: Silvermedalj +    
miniatyr, båda med band, Baltiska Spelen 1914: Gymna-   
stikmärke och minnesmedalj. Även Kina: Stort nålmärke    
med Mao, Kinesiska muren.   500:-

3226K Danmark Från dödsbo: Tio medaljer/utmärkelsetecken, bl.a.    
Dansk Bicycle Union ca 1880 med en Penny/Farthing. Samtliga    
burna av samma person.   425:-

3227 Russia Alexander III. Silver medal (27 mm) (small scratches),    
with loop, commemorating his death in 1894.   300:-

3228L Franklin Mint: “De 100 förnämsta bilarna” 100 st + “The    
Great Sailing Ships of History” 50 st och ”Förenta Nationernas    
flaggor” 144 st. Alla i små plaketter, sterling silver, förvarade    
i tre eleganta specialetuier.   1.000:-

Polletter / Tokens
3229 Sverige Uppsala. Ångslupen MENOTTI. Fem olika polletter    

(komplett). R. Stiernstedt 256. 1-5   550:-
3230A Sverige Album med ca 250 polletter från 1900-talet.   300:-

3186 3188 3191 ex 3192 3196



77

Aktiebrev / Stock certificates
3231P Sverige AKTIEBOLAGET HALMSTADS JÄRN- OCH STÅL-  

VERK, en aktie å 100 kr, Halmstad 1917. Med talong. (15 st, N:o   
17617-17631).  800:-

3232P Sverige HVELLINGE-SKANÖR-FALSTERBO JERNVÄGS-  
AKTIEBOLAG, en aktie å 100 kr, Malmö 1899. Med talong.   
(Tio st, N:o 54-63).  700:-

3233P Sverige SKANDIA LÄDERFABRIKS AKTIEBOLAG, en aktie   
å 500 kr, Malmö 1917. Med talong. (Tio st, N:o 2268-2277).  500:-

3234P Sverige AKTIEBOLAGET HALMSTADS JÄRN- OCH STÅL-  
VERK, tio aktier å 1000 kr, Halmstad 1917. Med talong. (Sex st,   
N:o 9681-9730, 16591-16600).  400:-

3235P Sverige YSTADS TEATER-AKTIEBOLAG, en aktie å 100 kr,   
Ystad 1894. Med talong. (Två st, fläckar).  300:-

3236P Sverige AKTIEBOLAGET INLANDSTRÄ, 15 aktiebrev å 100 kr   
vardera, Dorotea 1921. Med talonger.  275:-

3237P Sverige STOCKHOLMS SUPERFOSFAT-FABRIKS-AKTIE-  
BOLAG, en aktie, (No 309), å 500 riksdaler riksmynt, Stockholm   
den 31 December 1873. Med talong. Makulerat. I folkmun ”Fosfat-  
bolaget”, namnet på företaget mellan 1871–1964, fr.o.m. 1978   
KemaNobel. Bland originalnamnteckningarna märks den av   
grundaren, Oscar Carlson.  250:-

3238P Sverige SVENSKA HANDELSBANKEN, Stamaktiebrev (mak.)   
å 1000 kr (tio stamaktier), Stockholm 1961.  200:-

3239P Sverige Lot med dubbletter av bl.a. Klosters AB 100 kr, 500 kr,   
1000 kr, Nordiska Kullager AB 100 kr, 1000 kr.  500:-

3240P U.S.A. Ten different, e.g. ITT, Alf Industries, Natco, Builders   
Investment Group, Edison.  300:-

Tillbehör / Utensils
3241L Två Lembit myntboxar med åtta utdragbara fack i varje, ett   

hundratal småmynt medföljer.  400:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

3242L Flyttkartong full med div. kataloger, album och litteratur, bl.a.   
”Helgkort från förr”, Gibbons Simplified 1985 i två delar och   
insticksbok ”Royal Mail Stock Book (64 sid.) i nyskick. Cirka   
25 kg.  400:-

3243L Spansk förfilateli i två praktband.  500:-
3244L Germany. KOHL. Four stamp handbooks I-IV 1926-33.  300:-

Tillbehör / Utensils
3245L Analyslampa, Signoscope och cirka 500 obegagnade pergamyn-  

kuvert.  500:-
3246L Post med obrutna plastförpackningar av VISIR/VISIRFLEX-blad:   

Svarta S1 fyra st, S2 två st, S3 fem st, S4 sju st, S5 sex st, S6 sex st   
och vita, en V2 och en V4, dessutom några lösa. Totalt ca 340 st  500:-

3247L MICHEL Europa, sex kataloger 2006/2007 band 1+3-7, begagnade.  400:-
3248A KA-BE-inlaga med fickor 1970-1993, oanvänd, i två gröna ring-  

pärmar. Mycket högt anskaffningspris.  350:-
3249L 2000 tomma pergamynkuvert i format 60×100 mm. Mindre blyerts-  

anteckningar kan förekomma.  400:-

Telefonkort / Telephone cards
3250A Norge 196 olika TRK-kort (telefonkort). Nr efter NTK-katalog 2003  350:-

Autografer / Autographs
3251L UEFA Europamästerskapet i fotboll, Sverige 1992. Inramad färg-  

litografi, 72 × 94,5 cm inkl. ram, (336/360), av Ardy Strüwer med   
26 autografer, bl.a. Tomas Brolin, Martin Dahlin, Thomas Ravelli,   
Kenneth Andersson och Tommy Svensson. Unik, finns bara i detta   
exemplar. Mycket dekorativ! (Foto)  4.000:-

3252L ”Olympiafrukost i Barcelona -92 Idrottsgäster”. Jättestort inramat   
montage, 79,5 × 99,5 cm inkl. ram, med färgfoton och inte mindre   
än ett trettiotal autografer, bl.a. J.O. Waldner, Ragnar Skanåker,   
Sven von Holst, Anders Holmertz, Gunnar Larsson, Agneta   
Andersson, Patrik Sjöberg och Ralf Edström. Unik, finns bara i   
detta exemplar !  3.000:-

3253L DAVIS CUP, Sverige–USA 23–25 september 1994. Inramad affisch   
i färg, 71 × 51 cm inkl. ram, med 21 autografer av de kompletta   
amerikanska och svenska DC-lagen, bl.a. Stefan Edberg, Jonas   
Björkman, Pete Sampras, Jared Palmer, Jonathan Stark och Jonte   
Sjögren. Unik, finns bara i detta exemplar !  1.000:-

3254L Tavla med totalt 137 autografer, varav många Olympiska guld-  
medaljörer och Världsmästare. Bl.a. OS i Oslo 1952: Backhoppar-  
truppen och Slalomlaget, OS i Helsingfors 1952: Gymnastik-  
truppen, Utländska Olympiska guldmedaljörer: Horace Ashen-  
felter, USA och Joseph Bartel, Luxemburg, Stora Grabbar inom   
svensk idrott med ex.vis Gunder Hägg och Arne Andersson.   
Dessa 137 autografer utgör ett spännande collage på en tavla i   
storlek 39,5 × 51 cm.  1.000:-

3255L Fotbollslandslaget i EM 1992. Inramat färgfoto, 42 × 54 cm   
inkl. ram, med autografer av hela laget samt tränare.  900:-

3256 Autografblock med egenhändiga autografer av bl.a. Naima   
Wifstrand, Alf Kjellin, Viveca Lindfors och Douglas Håge.  300:-

3257P GEORG BOGISLAUS STAËL VON HOLSTEIN (1685–1763),   
fältmarskalk. Tillfångatagen i Ryssland 1704–1711. Sedermera   
landshövding i Kalmar resp. Malmöhus län. En av grundarna   
till Kosta glasbruk. Brev till Lund, dat. ”Malmö d:7 Junii 1759,   
med egenhändig underskrift.  300:-

3258K Muhammed Ali på Souvenirprogram, Säterdalen 14/8 1965.  300:-
3259K Nio svenska fotbollsspelare ur VM-laget 1958: Gunnar Gren,   

Orvar Bergmark, Agne Simonsson, Kalle Svensson, Sven Axbom,   
Bengt ”Julle” Gustavsson, Kurt ”Kurre” Hamrin, Reino Börjesson   
och Sigvard Parling. Egenhändiga autografer på vita papperskort.  300:-

3260K ”Hootenanny Singers”, fyra egenhändiga autografer, bl.a. Björn   
Ulvæus + Carl Jularbo, Kurt Hamrin m.fl.  250:-

3261K Sixten Ehrling (1918–2005), maestro-dirigent, egenhändig auto-  
graf, dat. 12.2.1954 + Nicolai Gedda, int.känd operasångare och   
liedtolkare. Egenh. autograf på korr.kort + Lee Iacocca, f.d.   
Chrysler Corp, Ford Motor Co., USA. Autograf på korr.kort +   
Boutros Boutros-Ghali, tidigare FN:s Generalsekreterare. Sv/v   
äkta foto, 16×10 cm. Namnteckn. troligen faksimil.  250:-

3262K Sven Selånger (1907–1992), OS 1928, -32 och -36. Två egenh.   
autografer på båda sidorna av korresp.kort + Kurt Hamrin,   
VM-silver i fotboll 1958, egenh.autograf på kuvertbaks. +   
Sixten Jernberg, skidor, Fyra guld, tre silver och två brons   
OS. Egenhändig autograf på korr.kort.  250:-

3263K Liv Ullman och Max von Sydow, paret från filmerna ”Utvandrarna”   
och ”Nybyggarna”. Två egenhändiga autografer i hög kvalitet på   
varsitt korrespondenskort.  230:-

3264K OLOF PALME, statsminister, signerat flygblad.  200:-
3265P OSCAR NILA. Egenhändigt, på lapska, skriven och undertecknad   

skrivelse med teckning av varg (och beskrivning av vargjakt).   
Översättning medföljer.  200:-

3266P Stig Järrel (1910–1998), skådespelare, egenh. autograf i debutbok   
1940 + Doris Svedlund, film- och Dramatenskådesp. + Sten   
Andersson, tid. utrikesminister, egenh. sign. vackert foto, 16×12   
cm + Richmal Crompton, ”Bill i klämman”, fr. 1941, klassisk   
pojkbok + Thorbjörn Fälldin + Karin Söder, egenh. autografer på   
korr.kort + Ingvar Carlsson, f.d. statsminister, autograf på officiellt   
kort med vapen.  200:-

3267 SVEN JERRING (1895-1979), ”Farbror Sven”. Egenhändig auto-  
graf, enl. uppgift skriven 1948.  200:-

3268P 50 ALFA-bilder i färg från 1997 på svenska idrottsmän och kvinnor,   
insatta i ett album. Bl.a. ingår Björn Borg, Börje Salming, Mikael   
Ljungberg, Sven Tumba, Tomas Brolin och Magdalena Forsberg.   
Egenhändiga autografer på bildsidan.  500:-

3269P SVEND ASMUSSEN (1916-), dansk jazzviolinist, orkesterledare,   
framträtt tillsammans med bl.a. Alice Babs Sjöblom. Egenh.   
signerat, 15/8-88, sv/v äkta foto (25×20 cm).  250:-

3270P JOSEPHINE BAKER (1906–1975), fransk-amerikansk dansös,   
sångerska och varietéartist. Egenhändig autograf på omslag till   
EP-skiva (ESRF 1081).  300:-

3271P MAURICE CHEVALIER (1888-1972), världsberömd fransk sångare   
och skådespelare. Vacker egenhändig autograf på större papper   
(1955). (Foto sid. 78)   300:-

3272K LUCIANO PAVAROTTI (1935–2007), den störste av de tre världs-  
tenorerna. Egenh. autograf, skriven och daterad 1988 vid besök i   
Stockholm. (Foto sid. 78)  300:-

3273 OSCAR PETERSON (1925–2007), berömd kanadensisk jazzpianist.   
Egenh. autograf på korr.kort.  230:-

3251
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3274 SIR ROBERT ”BOBBY” CHARLTON, eng. fotbollspelare. Vann   
VM 1966. Egenhändig autograf, på vackert korrespondenskort med   
två engelska statsvapen.  250:-

3275 SIR ROGER BANNISTER, den förste i världen som sprang engel-  
ska milen under fyra minuter. Egenhändig autograf på korrespon-  
denskort. (Bild medföljer).  250:-

3276K RICHARD NIXON (1913-94), USA:s president. Signatur på   
specialstämplat kuvert ang. hans visit i Berlin 1969 (Foto)  500:-

3277P OLIVIA DE HAVILLAND (1916-), am. filmskådesp. Klassiska   
”Borta med vinden” m.fl. Egenhändig autograf på korrespondens-  
kort, dat. June 8, 1986. Boken om Borta med vinden, med bilder i   
sv/v och färg, medföljer.  350:-

3278 DOUGLAS FAIRBANKS J:r (1909–2000), am. filmskådespelare.   
Bland hans större filmer: ”Gröna Hatten” 1928 med Greta Garbo   
samt den klassiska ”Fången på Zenda” 1938. Egenhändig autograf,   
med bild, skriven 1986 enl. uppgift.  250:-

3279P HARRY BELAFONTE (1927-), amerikansk calypsosångare och   
filmskådesp. Egenhändig autograf från 18 sept. 1958. Litet reklam-  
blad från extrakonserten 8 okt. medföljer, med flera (tre st).  200:-

3280K Derek Walcott, Joseph Rotblat, (båda Nobelpristagare), John   
Irving, Thorbjörn Fälldin. Egenhändiga autografer.  200:-

3281K Lionel Hampton, världsberömd trumslagare och vibrafonist,   
egenh. autograf skriven 1994 vid besök i Sthlm + Sophia   
Loren, italiensk filmskådesp., egenh. autograf på korr.kort.  200:-

3282K Lloyd La Beach, Panama, OS-brons 100 och 200 m 1948,   
världsrekord 100 m. + Carolina Klüft, OS-guld. Egenhändiga   
autografer på korrespondenskort. Fin kvalitet.  200:-

3283K Simon Wiesenthal (1908-2005), förf. nazistjägare, Madeleine   
Albright, tidigare utrikesminister, USA. Egenhändiga autografer   
på korrespondenskort.  200:-

3284K LATINAMERIKA Pelé (eg. Edson Arantes do Nascimento)   
(1940-), brasiliansk fotbollsspelare. VM-guld 1958, 1962 och 1970.   
Egenh. autograf skriven på vacker färgbild, Sthlm juni 1995.  325:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
3285A Tre frimärksdosor i trä, varav en från Rättvik och en från Arnhem,   

Holland.  250:-

Handlingar / Documents
3286P Elva kungörelser, resolutioner och tryck mellan ca 1750–1753, bl.a.   

”TAXA för Stockholms Stad, huru tienstefolket ther kommer af   
aflönas”. (Ex.vis ”En kokerska i lön 60. Dal. Kop:mt, En sämre   
kokerska 40 Dal.”).  300:-

3287A Tjock bunt handlingar från 1700- och 1800-talet, delvis på stämpel-  
papper. Mycket gäller fastigheter på Gräsön utanför Östhammar.  500:-

3288P ÖREBRO. Fyra handlingar mellan 1822–58. Fin piktur, charta   
sigillata, m.m.  350:-

3289K Kuba Arbetsintyg, utfärdat 1965, i sedelformat för ”UN TRABAJO   
VOLUNTARIO SOCIALISTA”. Citat av Fidel Castro på framsidan   
och avbildningar av två arbetare. Ovanligt objekt.  200:-

3290P EUROPA Svenska (29) och ryska (38) handlingar, många med   
stämpelmärken  350:-

Smycken / Jewellery
3291 SKARABÉ i brunt stengods, ca 3,5 cm. (Foto)  400:-

Kungörelser / Proclamations
3292P Fyra kungörelser och några Järnvägs-Fraktsedlar.  400:-

Böcker / Books
3293A F.U. Wrangel, Redogörelse för Kung Oscar II:s 25-åriga regerings-  

jubileum. Vacker tjock volym, tryckt och bunden 1898 hos P.A.   
Norstedts förlag. Välbevarade band i fint skick. En bok för Oscars-  
samlaren och/eller den historieintresserade.  250:-

3294A ”Kreuger – geni och svindlare” av Robert Shaplen, 268 sid.   
1961, eftersökt + Fritiof Nilsson Piraten, ur sex av hans   
klassiker, bl.a. ”Bombi Bitt och jag”, 388 sid. Inb., fint   
skick med skyddsomsl. + ”Illustrerad vetenskap–2003–hela   
året”, rikt illustr., 128 sid. Inb.  250:-

3295K Litet häfte ”STOCKHOLMS SPÅRVÄGAR 60 ÅR” 1937.  250:-
3296A ”TOLV Olympiader” av Carl Adam Nycop, Stockholm 1947.   

Häftad, 294 sid., rikt illustrerad.  250:-
3297A Adolf Hitler: ”Min Kamp”, Första och andra delen i ett häftat   

band (reva i ryggen), Helsingfors 1941 + Fredrik Böök: ”Tyskt   
Väsen och Svensk Lösen”, häftad (tejplagning främre omslag),   
Lund 1940 + ”Den Svenske Folksocialisten”: nr 83/1939, 27/1940   
och 28/1940 + ”Sverige-Tyskland”: Häfte 5 maj 1942.  500:-

3298A Två böcker: ”Silversmide Konsthistoria och teknik” av Bengt   
Bengtsson och Gustaf Munthe 1962. Mycket fint klotband men   
slitet omslag. ”Svensk konstkrönika under 100 år” 1944.   
Något slitet halvfranskt band.  400:-

3299L GAMLA STOCKHOLM. Sju häften om totalt 637 sidor av August   
Strindberg och Claes Lundin, tredje upplagan 1912. Medfarna   
omslag men olästa.  200:-

3300L Äldre tidningar t.ex. Swing (boxning), Varieté (1920–30-tal)   
och L’Illustration (1896–1918). Även två band av Svensk författ-  
ningssamling: Postalt om paketpost från utlandet 1912 och Postalt   
om skjutsväsendet 1913.  200:-

3301K Riket ”Reise- und Eisenbahnkarte von Deutschland”, med äldre   
Zeppelinare, flygplan, bil, m.m. på omslaget.  250:-

3302A Reich Der Stil Louis XVI Nobilar & Raumkonst (Französische   
Möbelkunst) 256 pages, by Julius Hoffmann 1913.  200:-

Nålmärken / Pins
3303 Danmark ”POSTMARCHEN” (1956) med 30 øre Flygande svanar,   

(Facit nr 390), i band. Vackert emaljarbete.  300:-

Bokmärken / Bookmarks
3304P 1940-tal: fem ark med bokmärken (32 × 24,5 cm, 32×14 cm) tryckta   

i England, med Blomkorgar (MP935), Barn med vinterkläder   
(MP880), Barn med sommarkläder (MP882), Djur (MP 815 och   
MO 586). Fin kvalitet.  700:-

3305P 1940-tal: fem ark med bokmärken (33 × 25 cm) tryckta i Tyskland,   
två med sagomotiv (utan förlag resp. BZB 1345), tre med blommor   
(BNK 33 resp. 61 samt EAS 3081). Fin kvalitet.  700:-

3306P 1940-tal: fyra ark med bokmärken (33 × 25 cm) tryckta i Tyskland,   
med Djur (BNK R24), Fjärilar (BNKR3), Fåglar (BNK R16) samt   
Blommor (BNK R11). Fin kvalitet.  550:-

3307P Fyra ark om 16 bokmärken, med bilder av svenska vyer efter foton,   
märkenas format 58 × 82 mm, utgivna av Sagokonst AB, nr 1-4 i en   
serie om 34, alla med blågul ram. Alla i fin kvalitet.  550:-

3308P Tre ark bokmärken (33,5 × 25 cm), med bilder av barn, efter förlagor   
av M Broman, G Geerd resp. K Frykstrand, utgivna av Sagokonst   
AB, nr 8, 23 och 30 i en serie om 34, alla med blågul ram. Alla i   
fin kvalitet.  425:-

3309P Tre ark bokmärken (33,5 × 25 cm), med bilder av däggdjur, blommor   
resp. fåglar, efter förlagor av Wilhelm Tupy, utgivna av Sagokonst   
AB, nr 10, 14 och 21 i en serie om 34, alla med blågul ram. Alla   
i fin kvalitet.  425:-

32763272
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3310P Tre ark bokmärken (33,5 × 25 cm), med bilder av ”Fartyg”, efter   
förlagor av H Rasmussen, ”Livet på landet” efter förlagor av   
W Häggström samt ”Sluggo och Lisa” efter förlagor av E Bush-  
miller, utgivna av Sagokonst AB, nr 29, 31 och 34 i en serie om 34,   
alla med blågul ram. Alla i fin kvalitet.  425:-

3311P Två ark om 16 bokmärken, med bilder från Skansen i Stockholm,   
efter foton, märkenas format 58 × 82 mm, utgivna av Sagokonst AB,   
nr 9 och 22 i en serie om 34, alla med blågul ram. Alla i fin kval.  325:-

Samlarbilder / Collectable cards
3312L ”Kalle Ankas brandkår”, samlarserie 1963, 36 numrerade bilder,   

fin kvalitet, samt ett 50-tal äldre samlarbilder med Disneyfigurer i   
något blandad kvalitet.  300:-

3313L Samlarserie ”Sportens stjärnor” utgivna av Hemmets Journal, tio   
blad med vardera fyra bilder c:a 1960, samt bunt samlarbilder   
Beatles, c:a 40 mest olika bilder ur serie om 60.  250:-

Antikviteter / Antiques
3314L Två äldre kameror, Agfa Isolette och Pentax Asahi, med div.   

tillbehör.  300:-
3315L Kikare med fodral, ”Marine extra powerful”.  250:-
3316K Danmark RESEKARTA 1853 över den Nordöstliga delen av   

Själland. Graverad av Adolph Bull. I originalpärm.  210:-
3317A HV Fickur, fyra st varav ett amerikanskt, ”Illinois”, i original-  

etui.  2.000:-
3318P Hundratals ransoneringskort från första och andra (mest) världs-  

krigen + Visirblad med 13 stämpelmärken + Höstsol, 25 olika   
brevmärken.  300:-

3319L Mjölkhämtare, 23 cm hög + Ostkaksbunke, diam. 23 cm. Båda   
gedigna, 1800-tals, slaglödda kopparföremål.  275:-

3320L Två st käppar, en med boxerhuvud, den andra med silverkrycka,   
dessutom två st lösa kryckor i silver.  300:-

3321K Egypten Stor SKARABÉ, ca 11 cm med uppfällda vingar, del av   
diadem. (Foto)  800:-

3322 Egypten Amuletter, två st, den ena med hieroglyfer. Ex Arthur   
Hazelius (Skansens skapare) samling.  400:-

3323 Egypten Skarabé med hieroglyfer. Ex Arthur Hazelius samling.  400:-
3324 Egypten Skarabé med hieroglyfer. Ex Arthur Hazelius samling.  400:-
3325 Egypten Skarabé med hieroglyfer. Ex Arthur Hazelius samling.  400:-
3326 Egypten Skarabé med hieroglyfer. Ex Arthur Hazelius samling.  400:-
3327 Egypten Skarabé med hieroglyfer. Ex Arthur Hazelius samling.  400:-
3328 Egypten Skarabé med hieroglyfer. Ex Arthur Hazelius samling.  400:-
3329 Egypten Skarabé med hieroglyfer. Ex Arthur Hazelius samling.  400:-
3330 Egypten Skarabé med hieroglyfer. Ex Arthur Hazelius samling.   

Lagad.  250:-
3331L Frankrike TOBAKSBURK (målat lergods) i form av Postiljon-  

huvud med avtagbar uniformsmössa. Trevligt och ovanligt   
föremål.  500:-

3332A Kina Brevpress, ca 1880, i mässing i form av brevlåda s.k. ”Piller-  
box” för ”I.P.O.” (Imperial Post Office) Shanghai, med myntgömma   
för guldsovereigns. Dekorerad med en slingrande drake. Höjd 20   
cm. Raritet (Foto på omslaget)  1.500:-

3333L Storbritannien MINNESKOPP med fat i Staffordshiregods till   
bröllopet 1858 mellan The Princess Royal (Victoria, 1840–1901,   
sedermera ”Empress Frederick”, äldsta dotter till drottning Victo-  
ria och prins Albert) och prins Friedrich (III) av Preussen. Ovanligt   
objekt.  300:-

3334L Tyskland Riket PORSLINSÄGG (1915) för första påsken vid   
fronten. Gåva med sötsaker till högre officerare. Sällsynt föremål!  700:-

3335A HV Från dödsbo: Reservoarpenna ”Eversharp”, 1930-tal grön +   
Ask för Mont Blanc-penna, 1930-tal + Två Parker-set, 1950-tal.  400:-

Konst / Art
3336L Roland Svensson (1910-2003), Färglitografi med segelbåt, 231/275.   

Inramad.  900:-
3337L Postflyg 1972. Två olika reproduktioner efter blyertsoriginal.   

Inramade.  300:-
3338L Lot. Graphics in diff. techniques, for example one Miró, one engra-  

ving of naked woman in armchair, also a drawing of two horses,   
partly in passepartouts.  200:-

3339K Miniatyrmålningar på ELFENBEN, ca 1900. Elva st i frimärks-  
storlek med porträtt och fåglar. Mycket vackra och ovanliga.  500:-

3340L “Artists for Sports”, LYX-box, komplett med 13 stålgravyrer i   
kassett. Gravyrerna utförda av elva olika framstående frimärks-/  
sedelgravörer, bl.a. Cz. Slania, Martin Mörck, Lars Sjööblom.   
Urförda 1987, alla blad numrerade 73/150 och signerade (nr 1/150   
finns i det olympiska museet i Lausanne).  3.500:-

Fotografier / Photographs
3341L Parti tryckta topografiska bilder, flera hundra från hela Sverige.   

Sent 1800-tal.  400:-
3342A Album från 1935 med över 200 foton efter färd med ”den Norska   

Amerika-linjen s/s Stavanger” inkl. intyg och diplom från Nordkap   
och Svalbard.  500:-

3343A ”Stereoscopic Travel Library”. KÖPENHAMN, 21 stereoskopvyer,   
omkring 1890, i originalförpackning i form av en bok. Stadsvyer,   
gatuscener, m.m. Mycket ovanligt objekt.  425:-

Diverse / Miscellaneous
3344A Sverige Cigarettändare i elfenben och metall. Vikt ca 160 gram,   

höjd ca 5 cm.  700:-
3345K Sverige Motbok för inköp av denaturerad sprit 1920-talet, mycket   

ovanligt objekt. (Foto)  300:-
3346L Sverige Pappask med två kortlekar från Norrköpings Lithografiska,   

stämpelomslag Eskilstuna (olika färger). Dessutom två kortlekar   
för Svenska Lloyd, tillverkade i England och utan stämpel.  300:-

3347A Sverige Spelkort: 15 olika lekar.  300:-
3348A Sverige Spelkortetui i läder med vacker dekor, innehållande två   

Killelekar, en från slutet av 1800-talet, en senare.  300:-
3349A Sverige Tre obrutna kortlekar i olika omslag (två Eskilstuna, ett   

”Utländsk tillverkning – Avstämplad i Gäfle)  300:-
3350A Sverige Vacker träask med snidad dekor, avsedd för spelkort, med   

inneliggande Öbergskortlek stämplad 1950.  300:-
3351P Sverige Kortleksomslag, spelkortsstämpel 1 kr, ytterligare lila   

stämpel ”Kortavdelningen Masthuggs... Göteborg”, har varit vikt   
runt kortlek och har därför veck, bra kvalitet.  250:-

3352L Sverige Tre cigarettetuier varav ett i silver ca 160 gram. Även en   
brännvinskaraff i tenn 550 gram.  500:-

3353L Sverige Parti diverse: bunt tyska samlarbilder, små helgkort   
(delvis signerade), Turistföreningens Geografiska bilder (1920),   
souvenirfolder Stockholmsutställningen 1897, sagobok illustrerad   
av Jenny Nyström, M/S Kungsholm-meny etc.  400:-

3354P Finland Olympiska Spelen i Helsingfors 1940 (Spelen ställdes in   
p.g.a. kriget). Bordsduk, ca 26,5 × 23 cm. (Obet. fransad i hörn).   
Eftersökt!  400:-

3355L Ceylon Färgglad mask av trä från Ceylon 46 × 56 cm.  350:-
3356P Fyra SPRATTELGUBBAR (smärre, ej störande, lagningar)   

föreställande Hitler, Goebbels, Göring och von Ribbentrop.   
MYCKET OVANLIGA.  850:-

3357L Stone meteorite, North West Africa, unclassified, fell over   
Morocco and was found around 1998. 695 grams.  3.300:-

3358L Stone meteorite, North West Africa, unclassified, found about   
1998 in M’Hamid, Sahara Desert, Morocco. 410 grams, with   
polished face.  2.700:-

3359L Stone meteorite, Dar al Gani, DAG 401, found on 10th March   
1998 in Hammadah al Hamra, Libya. 265 grams, with polished   
face. Olivine Fa23.6-pyroxine Fs20.2, shock veins contain   
Ringwoodite.  1.800:-

3360 Stone meteorite, found in 1912, Gretna, Philips County, Kansas,   
USA. 12 grams. Stone-hypersthene Chondrite, L5.  900:-

3361L Stone meteorite (L3-L6), Tindouf, Sahara al Tjidi, North West   
Africa, NWA 869, 40 grams. Strewn field found in the year 2000.   
(Packed with Chondrules of various sizes, Iron is bright and   
ranges from tiny flesks to quite large masses).  700:-

3362K HV Bunt om ca 100 st gamla etiketter: Cognac, portvin, vin, m.m  250:-

3321 3345
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75495 Böcker ”NORDISKA TAFLOR. PITTORESKA UTSIGTER FRÅN   
SVERGE (sic), NORGE OCH DANMARK I TRÄSNITT MED   
TEXT.” (Litet fläckig). Femte bandet med 72 planscher. Albert   
Bonnier, Stockholm 1873.  300:-

80160 Sverige Pampigt PARADSKÄRP till officersuniform. (Axelklaff   
medföljer).  500:-

90087 HV Parti äldre–modernt i bananlåda. Märken, försändelser,    
litteratur, etc. Ngt blandad kval. Cirka 15 kg. (1000)  Mest  200:-

90126 Tillbehör VISIR/VISIRFLEX-blad, ca 235 st, nästan enbart   
svarta bl.a. 70 st med fyra fickor och 65 med fem fickor.  200:-

90127 Sverige Vykort. Fyra fulla skokartonger med moderna kort   
huvudsakligen sända från utlandet till Sverige. Cirka 14 kg.  200:-

90168 Motiv. Blandat parti i tre kartonger. Motiv, sorterade, mest    
1950–60-tal. Tillfälliga postkontor, maskinstplr, en del FDC    
och frankostplr. Delvis i brevframsidor och på klipp. Ca 25 kg.   500:-

90200 Böcker Låda med div. skrifter, ex.vis ”All världens berättare”   
i buntar, äldre program från Operan, Dramaten, Södran,   
Casino Revyn, Almanackor, Minnesalbum Per Albin Hansson,   
”Nornan” 1877 och 1879, Altea 1894–1944, ”1837–1937   
100 Jahre Friedrich...”, äldre telegram, litet modernare vykort,   
några mynt, medalj, m.m.  500:-

90201 Antikviteter. Frimurareorden: Vapensköld i plåt + vit/grönt   
ordensband med kors + Färgplansch med IX:e Frimurarepro-  
vinsens logevapen (1927) + Borgarskapsbrev (inramat) utfärdat   
av Stockholms Stad, med egenhändig underskrift av Borgmästare   
Carl Lindhagen (1927).  500:-

90343 HV Samling/parti äldre–modernt i två album, ask och kuvert.    
Bl.a. bättre stämplat Tyskland,  motiv, etc. Mest bra    
kval.  // 400:-

90345 Sverige Stpl samling/parti äldre–modernt. Dubbletter och   
klipp i fyra album och kartong. Även några brev. Mest bra kval.  300:-

90346 Sverige FDC samling 1969–96 i bananlåda. I fem album och   
löst. Även album diverse utländskt. Mest bra kval. Cirka 13 kg.  300:-

90347 HV Samling/parti 1920–70-tal i kartong. Albumblad med    
mest Spanien. Även insticksbok Moçambique. Mest bra kval.  / 500:-

90348 EUROPA Samling/parti 1920-tal–modernt i kartong. Brev,    
vykort, klipp, m.m. Mest bra kval.   300:-

90349 HV Samling/parti äldre–modernt i kartong. Insticksbok    
Australien, dubbletter på albumblad, vykort, etc. Mest    
bra kval.  / 300:-

90351 HV Samling/parti äldre–modernt i flyttkartong. Sverige,    
Schweiz, Tyskland, etc., i insticksböcker, polsk kilovara,    
diverse försändelser. Mest bra kval. Cirka 16 kg.   400:-

90352 Argentina Samling/parti 1915–50-tal i tolv insticksböcker.    
Omfattande dubblettparti. Mest bra kval. Cirka 17 kg.   500:-

90354 EUROPA Samling/parti äldre–modernt i flyttkartong.    
Diverse dubbletter i insticksböcker, kataloger, etc. Mest    
bra kval. Cirka 16 kg.   700:-

90362 HV Samling/parti äldre–modernt i flyttkartong. Klipp,    
kilovara, diverse brev, etc. Mest bra kval.   300:-

90364 HV Samling/parti 1950–60-tal i flyttkartong. Elva öppnade    
kilovaror, Norge, USA, etc. Även kartong dubbletter i    
kuvert. Mest bra kval. Cirka 11 kg.   300:-

90365 HV Samling/parti äldre–modernt i flyttkart. Kilovara, tvättade    
frimärken, HV-samling, etc. Mest bra kval. Cirka 17 kg.   300:-

90459 EUROPA Tre Leuchtturmalbum med Tjeckoslovakien och    
Rumänien. Också mycket o/xx märken i kuvert.  // 300:-

90471 EUROPA Låda med bl.a. en samling i Schaubekalbum,    
/ Sverige i album + en årssats 1985, massor med    
motivmärken (djur), m.m. Cirka 11 kg.  // 400:-

90490 HV Stor låda med märken i bl.a. 16 album+blad och    
kuvert, etc., äldre–modernt från många olika länder.    
Cirka 23 kg.  Mest  600:-

90526 Sverige FDC. Samling/parti ca 1965–91 i sex pärmar+löst.   
Även en hel del minnespoststämplar, helsaker, äldre brev   
och kort, PT-kort, etc. Cirka 11 kg.  300:-

90549 EUROPA Samling i tre Schaubekalbum+blad klassiskt–   
1970-tal. Innehåller Ryssland, Schweiz, Bulgarien och    
Rumänien. Cirka 10 kg. (6000)  / 500:-

90553 Böcker Låda med bl.a. Geografiskt Handlexikon öfver   
Sverige - två band 1882, Stockholms adresskalender 1928   
(2704 sid+bihang) samt Svensk ortförteckning 1965.  100:-

90556 Sverige Stpl samling 1858–1988 inkl. bl.a. F 10–12+44, fåtal   
 inkl. F 105–14. Även ca 165 olika FDC 1947–84 i tre   
Lembitpärmar.  400:-

90597 Sverige Mest stpl. Flyttlåda med bl.a. modernt klipp, kilo-  
vara 1972, en del  presentsatser+urvalshäften, brev   
och kort inkl. även en hel del utland. Cirka 21 kg.  500:-

90752 HV Låda med tusentals märken i album, blad och    
kuvert klassiskt/modernt. Inspektera! Cirka 15 kg.  Mest  400:-

90808 Sverige FDC samling 1943–98 i album. Mestadels 1970-tal–  
90-tal. Även en del maxikort, etc. Bra kval. Cirka 11 kg.  400:-

90812 HV Brev parti mest modernt i flyttkartong. Inkl. en    
del äldre danska brev. Cirka 17 kg.   1.000:-

90813 HV Blandat parti i bananlåda. Blandning av små samlin-   
gar, brev, vykort, klipp, m.m. Cirka 18 kg. (Tusentals)   500:-

90815 HV Parti äldre–modernt i kartong. Lösa märken i perga-   
mynkuvert från ett flertal länder, klipp och en del    
brev, etc. Blandad kval. (Tusentals)  Mest  500:-

90819 HV Parti äldre–modernt i kartong. Mest bra kval. (Tusentals)   600:-
90955 Sverige Blandat parti. FDC 1982–85, klipp, frimärken (även   

utländska), mynt och sedlar, etc.  400:-
90976 Sverige FDC. Låda med hundratals FDC ca 1950–88 samt   

även något hundratal helsaker, etc. Cirka 10 kg.  500:-
90977 HV Blandat. Låda med märken i album och på blad inkl.    

några mindre samlingar, t.ex. Danmark. Också hundratals    
försändelser och vykort. Cirka 12 kg.   500:-

90980 Sverige PT-kort samling 1960–80-talet i sex tjocka album.   
Cirka 19 kg.  300:-

90982 HV Stor kartong med många märken äldre/modernt i 18 album    
+ kuvert, etc. Också t.ex. en del svenska vykort och massor    
med Visirblad, etc. Cirka 26 kg.  Mest  500:-

90990 Sverige Blandat. Flyttlåda med mängder av helsaker fram till   
1970-tal, en del minnespost, vykort,  nom. ca 580 samt   
även en del utland. Cirka 17 kg.  800:-

90994 Fåglar Samling/parti tusentals mest moderna märken i    
15 album. Cirka 27 kg.  // 800:-

Nedanstående objekt säljs 15 juni 2008 tidigast kl. 14:00 hos vår samarbetspartner Auktionshuset i Sund-
byberg AB (AIS), Sturegatan 4 B 172 30 Sundbyberg. Tel 08-28 31 00, fax 08-28 31 31.
E-post: info@auktionshusetisundbyberg.se  Internet: www.auktionshusetisundbyberg.se

Visning av dessa objekt: Hos AIS, lördag 14 juni 11:00–15:00 och söndag 15 juni 11:00–13:00. Eventuellt ordnas 
visning även fredagen – se AIS hemsida innan auktionen. 

Bud på objekten skall lämnas direkt till AIS. Sedvanliga auktionsvillkor gäller. Köparprovisionen är 20 %, plus 
en slagavgift på 25:- per objekt.

AIS är ekonomisk motpart till köpare på auktionen, och sköter fakturering, utlämning och leverans av köpta objekt. 
Önskas avhämtning skall detta ske hos AIS efter auktionen.

AB Philea är fortfarande ekonomisk motpart till inlämnarna av dessa objekt, och inlämnare har lämnat sitt godkän-
nande till att objekten säljs hos AIS.

AIS håller auktioner i stort sett varje vecka, passa gärna på att titta på allt annat de har att erbjuda vid sidan av 
”våra” objekt. AIS ligger på kort gångavstånd från Sundbybergs T-bana och pendeltåg.

För mer information kontakta AIS eller besök deras hemsida på Internet. 

Objekt söndagen den 15 juni i Sundbyberg
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90995 Sverige Vykort. Låda med åtminstone 3000 mest beg. äldre–  
modernt, många moderna helg/grattis. Cirka 21 kg.  700:-

90996 EUROPA Brev. Kartong med flera brev, vykort och FDC,    
t.ex. hundratals FDC från DDR 1971–87. Cirka 12 kg.   500:-

91003 Sverige Vykort. Minst 3000 mest moderna och huvudsakligen   
beg. Sorterade efter motiv inkl. mycket djur, religion, reklam,   
etc. Cirka 22 kg.  800:-

91020 HV Tusentals märken äldre/modernt i 18 album inkl.    
en del , mest Utomeuropa. Cirka 17 kg.  Mest  500:-

91021 HV Parti äldre/modernt i 32 album, huvuddelen stpl    
inkl. flera från Asien. Cirka 16 kg.  // 500:-

91045 Sverige Brev. Två lådor med över 1000 brev, sorterade A–Ö   
max två av varje, alla med brevhuvud. Cirka 11 kg.  500:-

91048 Sverige Brev. Två lådor med ca 1000 postorderbrev 1940–  
80-tal. Även 150 moderna C5-kuvert varav 106 rek, några   
blockfrankeringar ingår.  500:-

91054 HV 24 album inkl. t.ex. några mindre samlingar, en del    
äldre Holland och Österrike, etc. Cirka 20 kg.  // 600:-

91314 Sverige //. Flyttkartong full med bl.a. tiotusentals   
stämplade dubbletter i kuvert samt några buntar bl.a. Nya   
Sverige-minnet 60 öre i femhundrabunt, kuvert klipp även   
utländskt. Några hundrarullar och en gammal Nordensamling.   
Cirka 20 kg.  1.000:-

91318 HV Flyttkartong full med tiotusentals dubbletter i kuvert.    
Mycket Tyskland, England, en del även sorterat på motiv,    
dessutom sju insticksböcker varav fem tomma. Cirka 10 kg.   1.000:-

91319 HV Flyttkartong full med dubbletter i bl.a. buntar, perga-   
mynkuvert och album, mycket motiv, dessutom försändel-   
ser. Cirka 10 kg.   800:-

91324 HV Vykort. Fyra fulla skokartonger med mest moderna    
vykort. Cirka 14 kg.   500:-

91325 Sverige FDC. Låda med huvudsakligen FDC.  250:-
91346 Sverige Brevstycken. Drygt 20 kg klipp, cirka 85 % svenskt.   

Cirka 25 kg.  250:-
91347 Sverige Brevstycken. Drygt 20 kg klipp, cirka 85 % svenskt.  250:-
91356 HV Samling/parti äldre–modernt i flyttkartong. Dubbletter    

i askar, kuvert, urvalshäften, etc. Mest bra kval. Ca 15 kg.   300:-
91381 EUROPA Samling/parti 1950-tal–modernt i 15 album.    

Frankrike, Danmark, div. försändelser, m.m. Mest bra    
kval. Cirka 14 kg.   300:-

91385 HV Samling/parti äldre–modernt. Mest svenska dubbletter    
i tio insticksböcker. FDC i två album. Mest bra kval. Ca 14 kg.   400:-

91386 NORDEN Samling/parti äldre–modernt i kartong.     
Finland, Sverige, stämplade dubbletter, klipp, m.m.    
Mest bra kval.  // 300:-

91387 Böcker S/s Blidösund, Gustaf V 60 år, m.m. Fem st böcker.  200:-
91388 Sverige FDC samling 1980-tal i tre album. FDC/maxikort. Mest   

bra kval.  300:-
91390 Sverige Stpl samling/parti 1900–modernt i flyttkartong. Brev,   

vykort, m.m. Intressant blandning. Även något utländskt. Mest   
bra kval. Cirka 16 kg.  500:-

91392 Sverige Stpl samling/parti 1900–modernt i flyttkartong. Tio   
album, bl.a. tre med FDC, dubbletter i plåtaskar, m.m. Även   
något utländskt. Mest bra kval. Cirka 19 kg.  500:-

91400 Sverige Stpl samling/parti äldre–modernt i flyttkartong.   
Dubbletter i album och kuvert, klipp, brev i album, buntar,   
m.m. Mest bra kval. Cirka 13 kg.  500:-

91404 NORDEN FDC samling 1960–90-tal i elva album. Mest    
bra kval. Cirka 14 kg.   800:-

91409 HV Samling/parti äldre–modernt i flyttkartong. HV-   
samling i 13 mindre album, brev/FDC i fem album, insticks-   
bok med Oscar II-stämplar. Mest bra kval. Cirka 18 kg.   800:-

91410 EUROPA Samling/parti 1900–modernt i kartong. Mest    
Norden och Tyskland i kuvert. Även en del buntar, m.m.    
Mest bra kval.   500:-

91412 Sverige Stpl samling/parti 1951–2005 i 15 album. Dubbletter.   
Mest bra kval. Cirka 22 kg.  500:-

91413 Sverige Stpl samling/parti äldre–modernt i 25 album/insticks-  
böcker, inklusive en del utländskt. Mest bra kval. Cirka 30 kg.  500:-

91417 Sverige FDC samling 1970-tal–2002 i sju album. Även låda   
klipp, dubbletter och något . Mest bra kval. Cirka 23 kg.  600:-

91418 EUROPA Samling/parti äldre–modern i flyttkartong.    
Sverige och motiv i fem album, svenska FDC i två    
kartonger. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  // 800:-

91420 HV Samling äldre–modernt i flyttkartong. Svenska FDC    
i två kartonger, stämplat/ostämplat i fyra album,    
m.m. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  // 600:-

91440 HV Samling/parti äldre–modernt i 15 album och på    
albumblad. Tyskland, Österrike, Turkiet, m.m.    
Intressant. Ngt blandad kval. Cirka 30 kg.  // 500:-

91441 Engelska kolonier FDC samling modernt i kartong.    
Australien i två album, Nya Zealand i ett. Också Stor-   
britannien i två album. Bra kval.   600:-

91442 EUROPA Samling/parti äldre–modernt i bananlåda.    
Samlingar Europa, Turkiet, FDC, brev och vykort.    
Mest bra kval.  / 500:-

91444 EUROPA Samling äldre–modernt i tre album. Även några    
försändelser. Mest bra kval.  / 500:-

91446 Sverige Stpl samling/parti 1940-tal–modernt i bananlåda.   
Moderna FDC, dubbl. i kuvert, även en del buntar. Mest bra   
kval.  500:-

91450 HV Samling/parti mest modernt i flyttkartong. Mest    
WWF i två album samt tomma album och serier/FDC i    
plastfickor. Mest bra kval. Cirka 20 kg.  // 500:-

91452 EUROPA Samling/parti 1900–50-tal i kartong. Klipp,    
buntar, försändelser, m.m. Mest äldre, mycket Sverige.    
Mest bra kval.   500:-

91457 Sverige Stpl samling/parti 1880-tal–modernt i flyttkartong.   
Två album Sverige, FDC från 1940-tal–modernt, diverse andra   
försändelser. Mest bra kval. Cirka 15 kg.  500:-

91458 Sverige Brev samling 1880-tal–1996 i åtta album. FDC, hel-  
saker, specialstämplar. Mest bra kval. Cirka 17 kg.  500:-

91464 HV Samling/parti 1880-tal–modernt i kartong. Brev, vykort,    
urvalshäfte, m.m. Mest bra kval.  / 500:-

91465 Sverige // samling/parti 1940-tal–modernt i kartong.   
Fyra album FDC, frimärken i två album. Mest bra kval.  500:-

91477 Sverige FDC samling 1960-tal–2008 i tio album och löst.   
Mest bra kval. Cirka 13 kg.  800:-

91478 HV Samling/parti 1855–modernt i sex större och två    
mindre album. Bl.a. Sverige. Även schweizisk nominal    
i helark. Mest bra kval.  // 600:-

91480 HV Samling äldre–modernt i kartong. Mest Norden i    
två album, USA, m.m. Mest bra kval.  / 600:-

91481 Sverige Brev samling äldre–modernt i kartong. FDC i fem   
album, brev i ett, vykort m.m.. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  600:-

91482 HV Samling/parti äldre–1970-tal i flyttkartong. Asien,    
engelska kolonier, FN, m.m i fem album, pergamyn-   
kuvert. Mest bra kval.  // 800:-

91484 Sverige Brev samling/parti äldre–modernt i flyttkartong.   
Svenska dubbletter, brev, FDC, m.m. i 17 album och kuvert.   
Mest bra kval. Cirka 24 kg.  800:-

91485 NORDEN Samling/parti äldre–modernt i kartong.    
Island, Sverige, FDC, klipp, m.m. Mest bra kval.  // 500:-

91486 NORDEN Samling/parti 1880-tal–modernt i flyttkartong,    
Sverige, Finland, m.m. i tolv album. Även två album    
svenska FDC. Mest bra kval. Cirka 18 kg.   700:-

91503 HV Parti. Full bananlåda med massor av frimärken i    
insticksböcker, etc., förmånligt utrop.  // 800:-

91504 HV Parti samlingar, t.ex. FN, Vatikanstaten, Italien, etc.    
i kartong (ett fåtal stpl ingår). Också en årssats från    
Belgien och dito Portugal.   600:-

91505 HV Parti. Bananlåda till bredden full med massor av    
material, förmånligt utrop!  // 1.000:-

91567 Böcker Stor låda med huvudsakligen konstböcker bl.a. ”Brons-   
Silver- och Guld-smide under vikingatid och medeltid” i fint   
klotband om 296 sidor, 1966 i utmärkt skick. Cirka 20 kg.  400:-

91568 HV Brevstycken. Kartong med mest klipp dessutom en    
låda med tvättat i pergamynkuvert, m.m.   250:-

91569 Sverige Brevstycken. Kartong med mest klipp.  250:-
91570 Sverige FDC samling 1979–2006 i flyttkartong, även äldre,   

MAXI-kort, m.m. Cirka 30 kg.  500:-
91578 Sverige Två fulla flyttkartonger med dagstidningar från   

mestadels 1940-talet. Mycket intressant från andra världs-  
kriget. Cirka 30 kg.  500:-

94189 EUROPA Samling/parti 1930-tal–modernt i kartong. Mesta-   
dels brev/vykort från Spanien, Finland, med flera. Även fri-   
märken i fyra insticksböcker. Mest bra kval. Cirka 16 kg.   400:-

94298 HV Blandat parti märken + en del brev etc., från olika länder.   300:-
94487 HV Samling/parti 1930-tal–modernt i kartong. Asien,    

Arabstater inkl. en del block, m.m. i två album. Också    
mycket brev/FDC/helsaker från USA. Mest bra kval.  // 300:-

96844 HV Parti äldre–modernt i nio insticksböcker. Mest från    
Norden. Också Polen och julmärken från Danmark.    
Mest bra kval. (8000)  Mest  500:-

96845 HV Parti äldre–modernt i kartong. Försändelser, etc.,    
FDC från Sverige ca 1955–65, mycket från Färöarna,    
en del äldre vykort. Mest bra kval. (900)  // 300:-

99106 HV Parti äldre–modernt i kartong. FDC, märken och ett    
gammalt album med foton, etc. Blandad kval. (1000)  Mest  300:-

99349 HV Parti 1900–2000 i kartong. Mycket  modernt    
Europa, men också en del Brittiska Samväldet, m.m.    
Ngt blandad kval. (500)  // 600:-

99375 Mynt Lot med ca 190 moderna mynt från olika länder. Ca 2,4 kg.   100:-
99477 Antikviteter. Åtta olika jub. tallrikar från Gustavsberg:   

Gustavsberg 150 år, jultallrik 1985 samt LIDINGÖTALL-  
RIKEN 1975, -76, -78, -79 (två st) och 1980 samt ”Oscar   
Fredriks bro. Minne från Norrköping”, ”Rosenborg slot”   
1956 Kunglig dansk och Odenplan 1978 av Hackefors.   
Totalt elva tallrikar.  100:-

99701 HV Parti äldre–modernt i kartong. Blandad kval. (1000)  // 500:-
99738 HV Samling/parti äldre–modernt i fem album och på    

visirblad. Även mycket brev. Mest bra kval.  // 600:-
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Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa 
alternativet.  Ta en titt på www.philea.se - övrig försäljning.

Programmet ger Dig enastående möjligheter att registrera 
och få ordning på Din samling!

PSD �
på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2008:
Sverige standard 240:-
Sverige SPECIAL 420:-
Norge SPECIAL 240:-
Danmark SPECIAL 360:-
Island SPECIAL 240:-
Finland SPECIAL 360:-
Norden standard 540:-
Norden SPECIAL 900:-
Estland 120:-
Lettland 120:-
Litauen   75:-
Tjeckoslovakien 240:-

Storbritannien 360:-
Kina 1875-2007 780:-
FN 120:-
Europa CEPT 300:-
Fåglar * 360:-
Fiskar * 180:-
Sport * 600:-
Scouting * 120:-
Fartyg * 420:-
Röda Korset * 120:-
Fartyg * 480:-
Sverige i världen * 200:-

Det finns massor att välja på. 
Hör av dig till oss om ditt 
specialområde. Vi har data-
poster till nästan alla LÄN-
DER och  alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista 
med exempel på vad du kan 
göra. Resten finns att läsa på 
vår hemsida.

Mimir HB
Kattfotsbacken 12
165 73 Hässelby
 tfn 08-38 13 23 

stamps@mimir.se

Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående god 
ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du kan bl.a:
 • Lägga till, förändra eller ta bort frimärken/brev/mynt.
 • Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 • Göra en försäljningslista på papper eller Internet
 • Värdera ditt innehav med en knapptryckning
 • Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 • Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

PSD 
2008

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.

          Vi säljer frimärken, FDC, häften, etc. via postorder – ett bra alternativ till auktion för dig som 
söker vissa märken för att komplettera samlingen. I lager finns över 150 000 märken från nästan 
alla LÄNDER och MOTIV. Det finns både billigare och dyrare objekt till överkomliga priser. Vi 
ger också kvantitetsrabatter.

Det enklaste sättet är att besöka vår hemsida: www.mimir.se/stamps Här kan du själv botanisera 
i vårt lager och beställa det du behöver.

Om du inte har tillgång till Internet, kan du beställa en ”Personlig prislista” från oss. Ange ditt samlingsområde, namn och adress 
i ett brev, och vi sänder listan till dig. Det kan t.ex. vara ”Sport / från Europa före 1950” eller ”Sydamerika stämplat bil-
ligare än 100:- styck”.

Nya kunder är naturligtvis alltid välkomna. Även du som har provat hos oss tidigare är välkommen - vi har lagt in en hel del nytt!

 • SVERIGE, NORGE, DANMARK, ISLAND och FINLAND inklusive delområden
 • TYSKLAND, STORBRITANNIEN, FRANKRIKE, NEDERLÄNDERNA, BELGIEN, ITALIEN, GREKLAND, SCHWEIZ
 • RYSSLAND, UNGERN, RUMÄNIEN, TJECKIEN, ALBANIEN
 • USA, KINA och många, många andra. Nästan alla LÄNDER är representerade.
 • FÅGLAR, SCOUTING, SPORT, BILAR, BÅTAR, SVERIGE I UTLANDET, SLANIA, KONSTNÄRER - och i stort sett vilket 

MOTIV som helst.

Om du inte blir nöjd lämnar vi full garanti. Retur eller pengar tillbaka. Associerat med AB Philea

Mimir HB Tfn: 08-38 13 23 eller 073-98 06 003
Kattfotsbacken 12 Fax: 08-38 13 23
165 73 Hässelby E-post: stamps@mimir.se

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD. Nu finns 
poster version 2008 ute.
Ring oss!

Låt datorn ar-
beta som DU be-
stämmer, och inte 

tvärt om!



3135 3136

ex 2343

3332

ex 2003 
(3 brev)

ex 2150



2340

2341

2457


